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西班牙集結多位利夫好手，拉姆力拚第四座國家公開賽
2024年9月27日
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】世巡賽最近連續上演旅外歐洲球星回歸的戲碼，過去兩週的Amgen Irish Open（愛爾蘭公開賽）和BMW PGA Championship（歐洲PGA錦標賽）焦點自然非北愛爾蘭名將Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊）莫屬，本週在Club de Campo Villa de Madrid（馬德里別墅俱樂部）登場的Acciona Open de Espana presented by Madrid（西班牙公開賽），男主角換成新科利夫球王Jon Rahm（霍恩‧拉姆）。

現年二十九歲的拉姆，今年加入利夫聯賽後場場前十，不過直到最後三站才展現超強實力，一舉拿下LIV Golf UK by JBC（英國利夫賽）和LIV Golf Chicago（芝加哥利夫賽），另外在LIV Golf Greenbrier（綠薔薇利夫賽）延長賽落敗，進而拿下價值一千八百萬美元的年終積分王。

隨著個人賽季結束，拉姆把目標對準LIV Golf Dallas Team Championship（達拉斯利夫團體錦標賽），無奈流感來的不是時候，退賽後由John Catlin（約翰‧卡特林）遞補，以致於其所領軍的Legion XIII，從例行賽的第二名滑落至第四位。

拉姆未能錦上添得團體冠軍，不過在美國的亞歷桑那家迎來第三個孩子和第一個女兒，所以未能趕上西班牙公開賽的職業業餘配對賽，他週二才飛回老家，準備挑戰自2018、2019和2022年後的另一座國家公開賽冠軍。

這場早在1912年就誕生的古老國家公開賽，2017年因故停辦，2018年四月在馬德里的Centro Nacional de Golf（中央國家高爾夫球場）重新點燃戰火，剛好迎接職業生涯正在起飛的Barrika（巴里卡）之星拉姆，終場以低於標準桿二十桿獲勝，隔年轉戰馬德里別墅俱樂部又進步了兩桿，終場大贏五桿，2022年再以六桿之差強勢封王。

拉姆只要再贏一次，就能夠超越已故西班牙名將Seve Ballesteros（塞維‧巴勒斯特羅），不過去年直到決賽日才發威，最後只能把自己送到並列第九，今年回國再戰偶像傳奇。這是拉姆今年所參加的首場純世巡賽，接下來預計的行程還有Alfred Dunhill Links Championship（濱海球場錦標賽）和Estrella Damm N.A. Andalucia Masters（安達路西亞名人賽）。

除了拉姆之外，本週現場還集結了Tyrrell Hatton（泰瑞爾‧海登）、Adrian Meronk（艾德瑞安‧梅朗克）、Patrick Reed（派崔克‧瑞德）、David Puig（大衛‧普伊格）和Eugenio Chacarra（尤根尼歐‧查卡拉）等利夫選手，後兩位也是西班牙人。

衛冕者是法國選手Matthieu Pavon（馬修‧帕馮），去年以一路領先之姿突破生涯首勝，後來在年終大賽的DP World Tour Championship（世界巡迴錦標賽）靠著收尾四洞連續博蒂，躍居並列第五，前進杜拜積分榜從二十名外挺進直升美巡賽的畢業名單，結果今年飛越大西洋的第三次出賽就贏得Farmers Insurance Open（農保公開賽）。

相隔不到一年，帕馮已經不可同日而語，如今世界排名高居二十六，場中的其他知名旅美知名球星包括Tommy Fleetwood（湯米‧弗利伍德）、Shane Lowry（山恩‧羅瑞）、Victor Perez（維多‧裴瑞茲）、Matt Wallace（麥特‧華勒斯）等人。

