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美巡賽三連勝不容易，二十一世紀只有四人達陣
2023年1月30日
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】就在連續以低於標準桿二十七桿奪得Sentry Tournament of Champions（美巡冠軍賽）和The American Express（美國運通菁英賽）後，西班牙名將Jon Rahm（霍恩‧拉姆）又製造了爭奪Farmers Insurance Open（農保公開賽）的機會，可惜決賽日表現不佳，無緣加入Dustin Johnson（達斯汀‧強森）、Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊）、Tiger Woods（老虎‧伍茲）等人的「三連勝俱樂部」。

隨著職業巡迴賽的高度發展，投入者愈來愈多，競爭自然是愈來愈激烈，像1980年（含）之前，高達二十一人曾經締造美巡賽三連勝的壯舉，接下來只有七人達陣，而且直到1993年才多了辛巴威選手Nick Price（尼克‧普萊斯）。

顯然，能夠連贏三場美巡賽冠軍的選手都是球王級人物，普萊斯是，後來的David Duval（大衛‧杜瓦）也是，1997年底連贏Michelob Championship at Kingsmill（金斯米爾錦標賽）、Walt Disney World/Oldsmobile Classic（迪士尼菁英賽）和Tour Championship（巡迴錦標賽），奠定1999年三月初取代伍茲的基礎。

然後就是平美巡賽八十二勝紀錄的超級天王伍茲了，1999年從九月初的WGC-NEC Invitational（世界邀請賽）到隔年二月的AT&T Pebble Beach National Pro-Am（圓石灘配對賽）連贏六場，2006年更「變成加厲」，一路從七月中的英國公開賽贏到隔年初個人開季的Buick Invitational（別克邀請賽），寫下不可思議的七連勝。

伍茲最後一次連勝是在2007和2008年期間橫掃BMW Championship（寶馬錦標賽）、巡迴錦標賽、別克邀請賽、WGC-Accenture Match Play Championship（世界比洞賽）和Arnold Palmer Invitational（阿諾帕瑪邀請賽）五場美巡賽，另外在2000和2001年兩度三連勝。

擁有三十四勝的斐濟名將Vijay Singh（維傑‧辛），其2004年所打造的單季九勝中，也連贏了Deutsche Bank Championship（德銀錦標賽）、Bell Canadian Open（加拿大公開賽）和84 Lumber Classic（朗伯菁英賽）。

十年後，北愛爾蘭球星麥克羅伊連贏英國公開賽、世界邀請賽和PGA錦標賽，至今累積二十三勝，而多了一勝的強森則在2017年連贏Genesis Open（捷恩斯公開賽），以及Mexico Championship（世界錦標賽）和Dell Technologies Match Play（世界比洞賽）兩場WGC系列賽，此後再也無人能在美巡賽戰場三連勝。

至於美巡賽史上最多連勝紀錄保持者是Byron Nelson（拜倫‧尼爾森），1945年寫下單季十八勝的超級障礙，並締造十一連勝！

事實上，尼爾森那一年的單季勝場數應該是十九場，以及十二連勝才是，不過由於美巡賽當時明文規定：單站冠軍獎金至少達三千美元才能算是正式比賽，而當尼爾森十二連勝時，那場比賽的獎金為兩千五百美元，所以遭到沒收。

當然，「尼爾森障礙」是在二次世界大戰時期所創，當時陣容相對薄弱，此後除了伍茲之外，還有Ben Hogan（班‧侯根）在1948年的六連勝，侯根、尼爾森和 Jack Burke Jr（傑克‧伯克二世）也另外完成四勝連。

三連勝俱樂部的成員更多了，包括帕瑪、Jack Nicklaus（傑克‧尼克勞斯）、Gary Player（蓋瑞‧普雷爾）、Tom Watson（湯姆‧華生）等傳奇球星，反倒和伍茲並列美巡賽最多勝的Sam Snead（山姆‧史尼德），生涯最佳連勝紀錄只有三場。

