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高爾夫》世界排名史上最大飆馬，布洛伯格一年狂升1,322席



羅開Golf 頻道 – 2012年12月25日 下午12:42
【羅開新聞中心Minsey Weng文】再過幾天，2012年就要劃下句點，不過正式高爾夫球季照例在耶誕節前劃下句點，世界排名第五十一週並沒有任何意義，只是有些人仍會出現些微的變動，但並不足以影響誰能提前預約明年奧古斯塔門票的結果。現在，就讓我們直接跳到年終世界排名的分析報導，首先登場的是百大行列。
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翻開年終世界排名榜單，出現的名字高達一千五百零一個，任何人能夠挺進百大行列，已然是了不起的成就。值得一提的是，百大或許不如五十大那樣可以取得所有大賽資格，但如果明年PGA錦標賽前穩住這個席次，就能受邀參加年度第四場大賽，另外前六十名則獲邀參加美國公開賽，更何況想要挺進五十大，甚至十大之林，除了少數一飛衝天的選手，百大當然是必經之路。

從百大排名的變動人數來看，約略可知男子高壇的競爭激烈，總計共有二十八位選手衝進榜內，比去年還多了三人。在這二十八人中，有二十三席處在五十一至百名之間，其中瑞典選手Kristoffer Broberg（克里斯多夫•布洛伯格）榮登年度大飆馬，原本還在世界排名最後一頁的一千四百零一，如今成為七十九名的準頂尖高手了。

現年二十六歲的布洛伯格，年初只是比挑巡賽次一級的Nordic League（北歐聯盟）不知名選手，不過靠著三座冠軍，季中直接升格，結果第二場比賽贏得Finnish Challenge（芬蘭挑戰賽），接著一發不可收拾，光是八月份就拿下三座冠軍，又立即升格為歐巡賽選手。

布洛伯格的發跡過程跟前世界球王德國選手Martin Kaymer（馬汀•凱默爾）如出一轍，一年內從三級賽變成歐洲「大聯盟」選手，後來又添得第四座挑巡賽冠軍，單季七座冠軍，另外年度最後一戰Alfred Dunhill Championship（登喜路錦標賽）名列第二，再從一百二十一挺進八十強。

飆馬二號是年僅二十二歲的韓裔美籍選手John Huh（許約翰），畢業自加州大學北嶺分校，去年以並列二十七考取美巡賽，不過在今年的新人班中知名度並不高，開季時世界排名遠在五百四十三。

然而，這位菜鳥運氣不錯，第五場比賽就在Mayakoba Golf Classic（馬亞柯巴菁英賽）演出八桿大逆轉，兩個月後Valero Texas Open（德州公開賽）並列第二，總計新人球季二十八場比賽只有六場遭淘汰，共賺了2,692,113美元，是唯一挺進Tour Championship（巡迴錦標賽）以及名列獎金榜三十強的新人，最後贏得一生只有一次機會的新人王，年終世界排名六十六。

兩位主打亞巡賽的Gaganjeet Bhullar（賈甘吉特•布拉）和Thaworn Wiratchant（塔旺•維拉強）也挺進百大之林，前者從三百九十二變成八十九，後者從一百八十六進步至六十九，兩人將留待亞洲篇再行介紹。

2008年終世界排名還高居二十四的美國選手Ben Curtis（班•寇蒂斯），今年初跌到只剩三百一十名，不過除了贏得德州公開賽冠軍之外，The Players Championship（球員錦標賽）並列第二名，年終又溜回百大內的八十四名。

兩位美巡賽菜鳥Jonas Blixt（強納斯•比利斯特）和Bud Cauley（巴德•考利）雖然爭奪新人王失利，但世界排名也有所進展，從二百十六上升至七十四，後者從二百四十九換成六十七。

除了布洛伯格和比利斯特之外，另一位瑞典選手Henrik Stenson（亨瑞克•史坦森）則上演復活之旅，從二百零七飛奔至五十三，離五十大只差三步。來自德國的Marcel Siem（馬塞爾•席恩）則從二百五十三推進至六十。

百大排名有「飆馬」，當然也有不少「墜馬」，其中以西班牙選手Alvaro Quiros（阿法洛•奎洛斯）最為慘烈，從二十二爆跌至九十名。兩位前後任日巡賽獎金王的韓國選手金庚泰（K.T. Kim）和裴相文（Bae Sang-moon），分別從二十五和三十掉落至七十二和七十，至於英格蘭人Simon Dyson（賽蒙•戴森）從二十八變六十三。

