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高爾夫》李旻智集滿三座大賽冠軍，生涯大滿貫「聽牌」！
羅開Golf 頻道
2025年6月26日 週四 上午11:45

【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】李旻智（Minjee Lee）不太擅常贏球，至少在2021年七月前是如此，當時僅僅帶回五座LPGA冠軍，卻九度屈居第二，不過隨著拿下Amundi Evian Championship（愛維養錦標賽）後，這位韓裔澳洲選手突然開竅了，而且還變成「大賽製造機」，最近六勝包括U.S. Women’s Open Championship Presented by ProMedica（美國女子公開賽）和KPMG Women’s PGA Championship（女子PGA錦標賽）。
也就是說，李旻智加入了曾雅妮（Yani Tseng）、Anna Nordqvist（安娜‧諾奎絲特）、田仁智（In Gee Chun）、高寶璟（Lydia Ko）等人的「聽牌」行列，只要再添得一座不同造型的大賽冠軍，就能夠成為繼2015年的朴仁妃（Inbee Park）之後，LPGA史上第八位締造生涯大滿貫的選手。
「我想下個目標就是愛維養了，這也是我在巡迴賽的下一站行程！」李旻智在女子PGA錦標賽冠軍記者會上說道：「我其實並沒有設定類似贏得三座大賽冠軍，或者努力朝三勝邁進的目標，我只是按照既定行程走，其中主要目標就是改善推桿。」
「我只是一步一腳印前進，我當然很享受這場勝利，接下來會和教練討論，看看下一步往哪裡走。」
事實上，去年就有機會在Lancaster Country Club（蘭卡斯特鄉村俱樂部）二度稱霸USGA（United States Golf Association；美國高協）的女子旗艦大賽，沒想到決賽日並列領先出發，最後竟然慘爆七十八桿，落居並列第九，不過上週在PGA of America（美國職業高協）精心打造的Fields Ranch East（菲爾茲蘭奇東球場）上演「公主復仇記」。
現年二十九歲的李旻智，上一勝是2023年十月的BMW Ladies Championship（寶馬女子錦標賽），結果睽違將近一年八個月的勝利就是第三座不同的大賽冠軍，下個月底將在威爾斯Royal Porthcawl Golf Club（皇家伯斯考爾俱樂部）進行的AIG Women's Open（英國女子公開賽），首度挑戰生涯大滿貫。
「感覺非常美妙，我也覺得自己贏得實至名歸。」李旻智說道：「為了這場勝利，我花了很多努力，真的非常開心。」
來自澳洲伯斯的李旻智，2011年開始在亞太地區嶄露頭角，後來和同屬韓裔澳洲籍的吳秀賢（Su-Hyun Oh），以及紐西蘭的趙廷敏（Jeong-Min Cho）和高寶璟（Lydia Ko），四人在2011至2014年期間，強勢主宰紐澳地區的業餘賽事，並聯手統治女子業餘世界排名長達一百六十一週。
2014年底，李旻智在LPGA資格考高中並列第一，和Ariya Jutanugarn（艾莉雅‧茱塔努岡）、金世煐（Sei Young Kim）、金孝周（Hyo Joo Kim）等人同時加入LPGA，隔年菜鳥球季贏得Kingsmill Championship（金斯米爾錦標賽），不過在一生只有一次機會的最佳新人排名落在金世煐和金孝周後面。
沒關係，李旻智繼續在二年級生涯大放異彩，贏得Lotte Chamionship（樂天錦標賽）和Blue Bay LPGA（藍灣名人賽），不過接下來多次與冠軍失之交臂，僅僅在2018年添得LPGA Volvik Championship（沃維克錦標賽）和2019年的Hugel-Air Premia LA Open（洛杉磯女子公開賽），這也是為何她無法成為繼高寶璟之後，另一位先後登上業餘和職業球后的選手。
歷經七年多的奮戰，李旻智終於突破大賽首勝，2022年在愛維養演出不可思議的七桿大逆轉，並把那股氣勢帶到隔年上半季，分別奪得Cognizant Founders Cup（創辦人盃）和美國女子公開賽，另外女子PGA錦標賽屈居第二，前十一次出賽就累積3,372,950美元的戰果，結果年終僅僅推升至3,809,960美元，錯失改寫Lorena Ochoa（蘿蓮娜‧歐秋雅）在2007年創下的4,364,994美元紀錄。
李旻智在2023年下半季補上遲到的優異表現，帶回Kroger Queen City Championship Presented By P&G（皇后城錦標賽）和寶馬女子錦標賽，接下來陷入平淡，去年獎金榜排名滑落至加入LPGA以來最差的四十三，不過上週一役大賺一百八十萬美元，又回到熟悉的領先榜寶座，世界排名重返十大行列的第六名。
「這是一場非常與眾不同的勝利，因為過去幾年來，我一度懷疑自己的長桿或推桿技巧。」李旻智說道：「常常聽到媒體和其他人在討論我的推桿，也讓我投入更多時間和努力。」
「沒錯，這場比賽對我來說意義非凡。當然，美國公開賽還是我的最愛，不過就值得性來說，這才是其中之最。」
