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ThreeBond挑戰賽》飆63桿破球場紀錄　王鉦棋單獨領先



麗台運動報 – 2015年7月8日 下午7:25
相關內容

· 
觀賞相片
 

王鉦棋打破球場記錄，獲得台中球場提供的2萬元獎金。(大會提供 …

ThreeBond TPGA Challenge Tour挑戰巡迴賽第三站比賽─TPGA挑戰賽今天（8日）起在台中球場開打，王鉦棋飆出低於標準桿九桿的63桿，暫居領先，並打破球場紀錄64桿，獲台中球場提供的獎金兩萬元；高藤與劉又睿均交出66桿，以落後三桿暫並列第二位，另有六位選手包括尋求三連冠的地主球員王偉倫，同以68桿暫並居第四位，尚落後領先球員五桿，明天進行最後一回合決賽。

上周甫在富邦長春公開賽拿下業餘冠軍的彭雄與謝主典都打出69桿，在業餘組暫時並列第一。

王鉦棋今天木桿丶鐵桿及推桿均佳，共抓下十隻小鳥，只有一柏忌，前九洞30桿，後九洞33桿，打破了林文鴻於2008年10月3日美津濃錦標賽第三回合打出的64桿球場最低桿紀錄，也締造個人最低桿紀錄，他生涯最低桿是65桿，職業生涯最低桿是70桿。他的十隻小鳥也創下今年TPGA比賽射鳥數最多紀錄。

王鉦棋今天自後九洞的中區出發，前九洞射下六鳥，後九洞再抓四鳥及一柏忌；他說今天自己都很意外打出這麼好的成績，「因為賽前左腳踝有點扭傷，狀況不太好，所以今天比賽時都採取安全保守打法，沒想到竟然打出好成績。」

他在第十一洞至第十三洞的連三鳥都是四呎至十呎小鳥推桿，第十五與十八洞五桿長洞也都順利射鳥，第十七洞是在廿四碼外直接切桿進洞；而第五及第六洞五桿長洞也成功抓鳥，第一洞的廿一呎長推是今日最長「小鳥」推桿，第八洞也是推桿夠勇，十呎推桿再抓下最後一鳥；唯一柏忌是第四洞出現「三推」。

他今天十八洞25推，木桿與鐵桿也都少有失誤，他說：「台中球場球道總長比較短，如果開球都能放在球道上，再多以短桿成功打上果嶺靠近洞或推桿好，打出好成績不難；而且他是在台中球場通過職業球員資格考試的，所以對此球場特別有印象，」他的開球平均距離是298碼。

他的球齡十四年，十二歲起在大崗山球場跟著父親練球，後來進入南一球場培訓隊，目前是台北市立大學碩士班研二生；於2012年轉為職業球員，但是2014年初才退伍，正式打職業賽，個人最佳名次是去年十一月的東太平洋錦標賽第十七名，明天將追求個人職業首冠。

落後他三桿暫居第二的劉又睿，曾在第一站延長賽敗在王偉倫桿下居亞，今天再度打出低於標準桿六桿的佳績，他也是賽前四天練習時背部拉傷，因此到比賽都在休息，不敢打木桿，不過沒想到今天比賽時，開球木桿打得出乎意料的好，只失誤了兩個洞，短桿與推桿也不錯，十八洞29推，尤其是第十二洞至第十七洞的連五鳥，也創下個人職業生涯比賽首次連續抓鳥最多紀錄，除了是六呎至十五呎小鳥推桿以外，還有兩洞是距洞四十五呎，都是兩推進洞抓鳥。今天共抓九鳥及三柏忌。

劉又睿表示，台中球場要打好成績必須打對落點，而推桿是獲勝關鍵，「今天的旗位不難，都設立得很友善，果嶺很順，速度適中。」明天想要獲勝，必須積極進攻。

高藤今天也是木桿與鐵桿準，抓到七隻小鳥及一柏忌，前後九洞都是33桿。

今天有六位選手都交出68桿，包括尋求三連冠的王偉倫丶方胤人丶黃祥豪丶曾子軒丶黃韜及陳志宏。

王偉倫出身台中球場，他賽後承認在主場比賽，又想搶三連冠，「是有些壓力！而且今天的狀況不理想，鐵桿與推桿水準未完全發揮出來，差強人意！所以未打出佳績！」他今天共抓下五隻小鳥及一個柏忌，前九洞33桿，後九洞35桿。

他說，主場選手不一定擁有優勢，主要視當天的狀況與當下的感覺而定，「今天我打得不是很順暢，不過明天的推桿會積極一些，不要想太多。」

他在今年挑戰球季首兩站的北部兩家球場台北球場與桃園球場均奪下冠軍，明天將面對多位球員強力挑戰。
