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高爾夫》世界排名第二十一週，詹世昌再贏六分級冠軍
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【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】詹世昌又贏球了！這位來自新豐球場的「寶島一哥」，前一週才在PGA Tour China Series（美巡中國系列賽，簡稱「美巡中國賽」）拿下The Eternal Courtyard Open（永恆的院子公開賽），結果上週回到主場又奪取亞巡發展賽的國賓ADT高球賽，雖然最後因雨縮短為五十四洞，不過冠軍就是冠軍，六分落袋後，新出爐的世界排名再前進至二百二十九名。

現年二十八歲的詹世昌，2013年九月在PGM-UMW Sabah Classic（沙巴菁英賽）贏得生涯首場擁有世界排名積分的冠軍後，突然知道如何結束比賽，去年單季勇奪六勝，包括三場發展賽，一度挺進二百大行列，可惜季中直升亞巡賽後反而賺不到分數，中國鄭州之旅前跌至三百二十四名。

詹世昌不愧是當今最會贏「六分級」賽事的選手，決賽日攻下六十四桿，一舉將冠軍足觸角延伸到中國，接著回家又高唱凱旋歌曲。這是詹世昌過去二十個月來所拿下的第六場正式比賽冠軍，合計落袋三十六分，足以媲美一場中強度的歐、美巡賽冠軍，世界排名再推升四十五席。

上週高壇的重頭戲莫過於保障六十四分的BMW PGA Championship（歐洲PGA錦標賽），只是頂尖高手全部靠邊站，最後殺出一匹中韓混血的大黑馬。第一年參加歐巡賽的安秉勛（Byeong-Hun An），四天狂飆賽史紀錄的低於標準桿二十一桿，六桿之差強勢封王，排名瞬間從一百三十二變成五十四。

五十一歲的西班牙老將Miguel Angel Jimenez（米格•安哲爾•希梅尼茲）和泰國選手Thongchai Jaidee（通昌•賈弟）並列第二，各得三十二分，目前世界排名分居四十四和三十五。

同期間美巡賽則上演年度第三場邀請賽—Crowne Plaza Invitational at Colonial（殖民地邀請賽），結果美國選手Chris Kirk （柯瑞斯•柯克）靠著收尾洞救下七呎推桿，打破了Jordan Spieth（喬丹•史畢斯）等人想要在延長賽一爭高下的希望。

這是柯克最近一年半來的第三座美巡賽冠軍，進帳四十八分，創下個人新高排名的十七位。至於世界排名第二的史畢斯，連續三場在家鄉德州的賽事均屈居第二，落袋20.8分，目前仍落後上週衛冕之旅卻遭到淘汰的Rory McIlroy（羅瑞•麥克羅伊）4.0433分。

再來是十六分級的日巡賽，日本選手片岡大育（Daisuke Kataoka）稱霸Kansai Open Golf Championship（關西公開賽），贏得生涯首勝，世界排名勁揚一百三十五席，暫居二百二十八。

美巡賽旗下的威巡賽上週休兵，而歐洲挑巡賽則安排了Karnten Golf Open presented by Mazda（康坦公開賽），結果西班牙選手Nacho Elvira（納丘•艾維拉）繼上個月的Challenge de Madrid（馬德里挑戰賽），又添得另一場十二分級的冠軍，挺進三百大行列的二百五十八名。

上週高壇另有四場六至八分級的賽事，其中以SK Telecom Open（南韓電信公開賽）的八分最高，贏家為Jin-Ho Choi（崔振鎬），世界排名暫居五百八十五。南非選手Dean Burmester（迪恩•伯美斯特）搶下七分級的Lombard Insurance Classic（朗巴菁英賽），目前名列一百八十。

至於另兩場同屬六分級的戰況方面，加拿大選手Justin Shin（賈斯汀•辛）贏得中巡賽的United Investment Real Estate Wuhan Open（武漢公開賽），而美國選手Daniel Balin（丹尼爾•貝林）則稱霸Guatemala Stella Artois Open（瓜地馬拉公開賽），雙雙位居七百三十二。

