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高爾夫／台巡賽程公佈　獎金、場次增加



NOWnews – 2013年5月8日 下午9:39
體育中心／綜合報導

今年台灣PGA巡迴賽在TPGA理事長葉彰廷大力奔走努力下，從去年的八場，增加了三場成為十一場比賽，不但恢復2011年的十一場比賽場數水準，全年度比賽總獎金也比去年增加了904萬元，創下近年台巡賽總獎金額最高紀錄；而今年賽事更大的突破是與泛亞傳媒進行場場電視直播合作，不但能讓更多國人看到台灣選手的精湛球技，還使台巡賽與國際接軌，亞洲五國及美國華語電視台的觀眾都能欣賞到精采的台巡賽況。 

今年全年度獎金總額達新台幣6584萬元（以1美元約合台幣29.8元計），去年是5680萬元，成長超過13%，且是數年來年度最高總獎金額。 

其中獎金最高的仍是多年來均列入亞巡賽程的台灣名人賽暨三商杯邀請賽，今年是第廿七年舉辦，總獎金仍為六十萬美元，約合台幣1788萬元；另外也列入亞巡賽的仰德ＴＰＣ錦標賽，今年是第四年舉辦，總獎金保持五十萬美元，約合台幣1490萬元。 

另一最大突破是TPGA與泛亞傳媒（Transmedia）的合作，今年台巡賽11場比賽是場場電視直播最後兩回合決賽，經由有線與無線的搭配，無論是系統無線台或是數位機上盒，還有中華電信MOD，都可以看精彩的台灣巡迴賽。 

國內的四個頻道，包括中視數位新聞台丶中視HD台及Golf Channel HD台丶八大娛樂K台，與亞洲五國包括中國丶泰國丶新加坡丶馬來西亞丶菲律賓將同步播出，讓台灣巡迴賽與世界接軌，觀賞比賽零時差，並把台灣丶台灣選手及國內球場一起推向國際。 

另外，今年的比賽繼續拓展國際化，再增加一場隸屬亞巡第二級巡迴賽ＡＤＴ（Asian Development Tour）場次成為三場ADT賽。 

今年除了保持去年兩場亞巡賽，包括總獎金達六十萬美元的台灣名人賽暨三商盃邀請賽及總獎金五十萬美元的仰德ＴＰＣ錦標賽，以及兩場隸屬亞巡第二級巡迴賽ＡＤＴ（Asian Development Tour）的仰德ADT賽（總獎金美金12萬元）與百齡罈台灣冠軍盃高球賽（總獎金美金11萬元）以外，又增加了一場彰化ADT公開賽，總獎金美金10萬元，這些國際級比賽讓台灣選手在國際高壇有更多揮灑及爭取榮耀的舞台，也使台巡賽持續與世界接軌。 

今年仰德集團再度與亞巡賽續簽舉辦仰德TPC錦標賽的三年合約，因此今年仰德TPC仍保持與三商台灣名人賽成為台巡賽唯二列入亞巡的年度賽事。 

今年度賽事由五月卅日至六月二日在高雄高爾夫俱樂部舉行的「2013 永記造漆虹牌油漆比洞邀請賽」揭開序幕，總獎金台幣302萬元，這是國內最大唯一上市的油漆公司永記造漆─虹牌油漆第二年熱情贊助主辦高球賽，也是該公司首度舉辦職業比洞賽。 

而高雄高爾夫俱樂部除了成為首站比賽球場以外，並冠名主辦第七站賽事高雄公開賽，總獎金450萬元。這是高雄球場繼2011年五十周年場慶及2012年續辦後，連續第三年主辦職業公開賽，也是第四度舉辦台巡賽的比賽。 

第二站科技盃高爾夫公開賽是台灣科技界繼去年後，再度在台巡賽聯合主辦男子職業公開賽，總獎金台幣五百萬元，共有20家以上國內科技公司在英業達集團總裁葉國一丶智原科技董事長宣明智丶創見資訊董事長束崇萬丶正崴精密股份有限公司董事長郭台強及翰門企業董事長倪集熙的發起招募下，共同出資贊助這場比賽，顯見國內科技人士對國內高爾夫運動的熱情與支持。 

第三站是在北海高爾夫鄉村俱樂部舉辦的昇恆昌T P G A慈善錦標賽，這是國內最大的免稅商店昇恆昌公司於2011年首度與台灣職業高協及北海球場一起冠名合辦台灣職業高爾夫ＰＧＡ錦標賽後，今年以慈善賽為名，再度與台灣職業高協合辦台灣ＰＧＡ錦標賽；台灣PGA錦標賽是歷史最悠久的台灣職業高球賽，今年是第四十六屆。 

而一向致力於推廣台灣高爾夫發展的百齡罈蘇格蘭威士忌，今年繼續以年度贊助商支持舉辦台灣PGA巡迴賽，主辦第四站的百齡罈台灣冠軍盃職業賽，由台灣保樂力加公司贊助，今年是第四年舉辦，首度在揚昇高爾夫鄉村俱樂部舉行。 

第五站阿瘦盃職業高爾夫公開賽，由阿瘦皮鞋主要贊助，今年是阿瘦第十年舉辦高球比賽，2009年起成為台灣職業高球巡迴賽的一站，今年在台北球場舉行，仍是四回合正式比賽，總獎金保持新台幣300萬元。 

今年的兩場大賽分別是仰德集團在九月十二至十五日在林口球場的仰德ＴＰＣ錦標賽，總獎金五十萬美元，是台巡賽第六站；以及第八站於十月三至六日在台灣高爾夫俱樂部舉行的台灣名人賽暨第27屆三商杯高爾夫邀請賽。 

仰德集團與三商企業集團都是最熱心支持職業高球運動的兩家企業，尤其仰德集團今年首度全方位贊助台灣高球賽，包括青少年業餘賽及長春丶男子與女子職業賽，同時為國內業餘及職業選手創造更多及更佳的磨練環境，並且贊助與培訓廿多位職業及業餘選手，期望台灣選手能在國際高壇大放異采。 

今年仰德集團共擬舉辦四場職業賽事，包括仰德TPC錦標賽及ADT賽丶仰德女子公開賽（已於一月結束）及仰德亞太長春賽，已成為國內高爾夫比賽最大贊助企業。 

三商企業秉持多年堅持，持續舉辦大賽，樹立起台灣三商名人賽的崇高代表地位，國內選手均以穿上台灣名人賽綠夾克為生涯目標，三商企業亦寄望國內年輕好手能重返前輩們創下的昔日榮耀，再度打響台灣高爾夫名聲。 

第九站的台豐公開賽，是台豐球場繼2010年後，第六度再次舉辦男子公開賽，本屆總獎金台幣300萬元。台豐球場也是熱心推展男女高球運動的企業之一，近年輪流或同時舉辦男子及女子職業賽。 

而今年的台巡賽年度獎金王球員仍可獲得由台灣美津濃公司提供的2014年日巡賽美津濃公開賽（MIZUNO OPEN）的參賽資格。 

今年每一站賽事都列入全年度獎金與積分的計算基準，選手們力拼高額獎金與年度獎金王的競爭，預期十分激烈，也讓今年的賽事更具可看性，考驗選手們的功力。 

