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高爾夫》雙鷹助陣，林文堂躍居台灣冠軍盃次日榜首


更新日期:2011/08/26 21:37 
	




【羅開新聞中心Thomas綜合報導】第二屆百齡罈台灣冠軍盃高球賽今天（8/26）在林口東華高爾夫球場的第二回合，上屆冠軍林文堂今天技驚四座，射下兩頭「老鷹」，飆出低於標準桿九桿的六十三桿，兩回合總桿低於標準十一桿的一百三十三桿，躍居領先。首日領先的宋孟璋打出六十九桿，以一百三十六桿，落後三桿暫居第二。

謝東書今天打六十九桿，以落後五桿的一百三十八桿暫列第三。葉偉志也是六十九桿、汪德昌打七十桿，兩人同以一百三十九桿，暫時並列在第四。去年台巡賽獎金王詹世昌與林文鴻，兩人同以一百四十一桿，暫並列第六。

兩回合結束，取高於標準五桿的一百四十九桿以內，共五十七位選手包括業餘選手黃韜，晉級明天及後天兩回合決賽。林口今天的天氣仍然炙熱，烈日當頭，不過東華球場風勢不小，且風向詭異，果嶺速度快，挑戰度大增，尤其下午出發的選手，風勢比上午更強勁一些，擊球距離的掌握受到嚴酷考驗。

首屆台灣冠軍盃得主「台灣一哥」林文堂今天再度展現一哥身手，表現神勇，獵下二鷹、六鳥、只吞下一柏忌，前九洞卅二桿，後九洞卅一桿，只差一桿就平了球場最低桿紀錄六十二桿。比賽結束，林文堂走進咖啡餐廳吃東西休息，一位相識的日本年輕選手聽到他打出六十三桿，還真的跪下來給他拜兩拜，雖是有點開玩笑性質，但確實也顯示出這個成績真的是不可思議的強。

今天林文堂在第八洞及第十七洞兩個五桿洞都射鷹成功，先在長五一五碼的第八洞，第二桿以八鐵打上果嶺，距洞七呎，一推進洞；後在第十七洞第三桿自果嶺外卅呎處直接切球進洞。

而且，阿堂的推桿今天終於回神出運了，十八洞廿六推，是自己最近少見的推桿數，配上發揮水準的木桿與鐵桿，全場共抓下六隻小鳥，第六洞三桿洞差點打成「一桿進洞」抓鳥；第十一洞九呎一推進洞抓鳥；第十二洞十七呎的老鷹推桿沒進但也抓鳥；最後一洞五呎一推進洞射鳥打出完美結局。

唯一柏忌是在第十六洞三桿洞，七鐵開球有些失誤，打進沙坑，切球上果嶺太大超過果嶺，兩推才進洞，吞下柏忌。林文堂說，他昨天留下來再練推桿時，還跟老天爺告白：「我這麼認真練推桿，你為什麼還讓我推不進呢？」結果今天老天爺果然許了個佳績與推桿雷達給他，讓他的推桿數出現少見低桿。他表示：「總算皇天不負苦心人。」

而且他今天的短鐵桿工夫也在第七洞發揮得淋漓盡致，把一顆幾乎崁埋在草裡、困難度很高的球，他以大角度的桿面，一記高拋軟切上果嶺，距洞四呎，一推進洞，救平標準桿。

暫時落居第二的宋孟璋，今天在廿位台北球場培訓小選手到場加油下，射下四隻小鳥，吞下一柏忌，前九洞卅三桿，後九洞卅六桿。他說，今天的推桿雖然比昨天多兩推，不過仍然很聽話，十八洞廿八推，鐵桿也助陣加持，擊球穩定，球的落點盡量放在球道上及果嶺上，四隻小鳥有三鳥都是四至九呎推進，另一隻在第九洞是「OK小鳥」。

呂文德第一天因桿弟疏忽，多帶了一枝球桿（共十五支）下場，被罰了四桿，交出七十六桿；今天第二回合打六十九桿，以兩回合一百四十五桿, 暫並列第廿位。業餘小將黃韜首日七十桿，原暫並居第五，今天打七十七桿，以一百四十七桿，退居廿七位，打進後兩回合決賽。

去年台灣冠軍盃亞軍許佳仁、及剛於五月份獲得創見高爾夫公開賽冠軍的蔣宸豑，今天欲振乏力，許佳仁打出七十四桿，兩回合一百五十一桿；蔣宸豑打七十五桿，一百五十四桿，兩人慘遭淘汰。今天第二回合共有七位選手請假未出賽，包括首日打出七十桿的許孟男，因急性腸胃炎無法出賽，另外曾國錩打完九洞，因受傷也棄賽，共有八位選手棄賽。

明天第三回合參賽選手仍將分別自第一洞及第十洞開球，上午第一組開球時間為上午七點，最後一組出發時間為上午八點卅分，預計下午一點結束第三回合，歡迎各位球友到場觀賽。

