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幡地隆寬東海逆轉勝，竹田麗央日本公開賽封后
2024年9月30日
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【羅開新聞中心Thomas LO綜合報導 圖／JGTO Images】領先出發的兩人都沒有打好，反倒是一桿落後的廣島選手幡地隆寛（Takahiro Hataji），九月二十九日在愛知縣Miyoshi Country Club West Course（三好鄉村俱樂部西球場）飆出低於標準六桿的六十五桿，以總成績低於標準十七桿，後來居上的在Vantelin Tokai Classic（東海菁英賽）贏得今年的第二勝。

幡地隆寛星期天早早啟動攻勢，一出門就射下一對背靠背的小鳥，第五洞再添一鳥，前九交出一個柏忌的的三十三桿，幡地隆寛轉場後，火力依然猛烈，在第十一、第十三、第十五與第十六洞又抓下四鳥，最終交出七鳥、一柏忌的六十五桿，以總成績低標十七桿的兩百六十七桿，贏得日巡第二冠。

「今天的天氣又熱又濕，讓我很訝異，原本我以為天氣會涼爽一些。我和金谷拓実同組，我知道他的競爭力，今天比賽將充滿變數。」幡地隆寛說：「「我放鬆心情、不去想輸贏。我告訴自己要專注於自己的比賽，這幫助我在前九洞保持冷靜。」

當被問到日巡二勝後的下一個目標？幡地隆寛說：「我接下來設定的目標：是贏得一場大賽，尤其是日本公開賽。去年，我和石川遼（Ryo Ishikawa）在最後一天同組比賽，給我留下了深刻的印象。」

這是幡地隆寛繼五月在滋賀県贏得Kansai Open Golf Championship（關西公開賽）之後的又一勝。他今年三月在第103屆New Zealand Open presented by Sky Sport（紐西蘭公開賽），寫下日本人首冠紀錄。

金谷拓実（Takumi Kanaya）周日在第一到第三洞，第十一到第十四洞有兩波抓三鳥的攻勢，交出六鳥、無柏忌的六十五桿，以低標十六桿的兩百六十八桿，單獨排名第二。

並列領先出發的細野勇策（Yusaku Hosono）今天打出六十八桿、與交出六十七桿的坂本雄介（Yusuke Sakamoto），兩人都以低標十五桿的兩百六十九桿，並列在第三名。

試圖挑戰本季第五勝的平田憲聖（Kensei Hirata）決賽日打出低標八桿的六十三桿，可惜前三天落後太多，與打出六十七桿的今平周吾（Shugo Imahira）、周末兩天都是六十六桿的小木曽喬（Takashi Ogiso）、另一位並列領先者岩﨑亜久竜（Aguri Iwasaki）打出六十九桿，四人都以低標十四桿的兩百七十桿，並列在第五名。

同期間，在Ohtone Country Club（大利根鄉村俱樂部）的West Course（西球場）進行的年度第三場女子日巡賽大賽－Japan Women's Open Golf Championship（日本女子公開賽），竹田麗央（Rio Takeda）一贏再贏又贏，星期天打出低於標準兩桿的七十桿，以總成績低標十桿，兩桿勝差，拿下今年第七勝。

今天領先出發的竹田麗央在第三、第八、第十三洞抓下三鳥，交出一個柏忌的七十桿，以總成績低於標準十桿的兩百零六桿，贏得這場由日本高爾夫協會主辦的女子大賽。

賽前，媒體預測「山下時代」將繼續，還是「竹田時代」到來，讓比賽備受關注。 竹田麗央表示，這都是其他人的看法，自己只想著：「我要專注於自己的比賽，堅持到最後，不放棄。」

竹田麗央表示，決賽日的旗位肯定會更為艱難，今天跟昨天相比，確實少了許多抓鳥的機會。靠著果嶺邊幾次精湛的高拋球演出，竹田麗央雖然沒有抓到很多小鳥，卻也幸運的逃脫多次的柏忌危機，這也再次證明，竹田麗央已經成長為一名擁有良好小球技巧的長打者，這使得她在本賽取得明顯的進步。

兩周前成功衛冕SUMITOMO LIFE Vitality Ladies TOKAI CLASSIC（東海女子菁英賽）的岩井明愛（Akie Iwai）今天也是低標兩桿的七十桿，以低標八桿的兩百八十桿，單獨排名第二。

並列領先出發的山下美夢有（Miyuu Yamashita）再度與冠軍杯擦身而過，今天打出七十三桿，以低標七桿的兩百八十一桿，位居第三。

川﨑春花（Haruka Kawasaki）、岩井千怜（Chisato Iwai）兩人都是低標四桿的六十八桿、新科The Amundi Evian Championship（愛維養錦標賽）冠軍古江彩佳（Ayaka Furue）今天七十桿，三人都以低標六桿的兩百八十二桿，並列第四名。

我國選手蔡佩穎（Peiying Tsai）交出七十三桿，以低標一桿的兩百八十七桿，並列第十六名。吳佳晏（Chia Yen Wu）收平標準七十二桿，以平標準的兩百八十八桿，並列第二十名。

