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揚昇球場飆六十六桿，王偉倫奪佛度盃台灣賽總冠軍



羅開Golf 頻道 – 2013年5月24日 下午8:03通知
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高爾夫》揚昇球場飆六十六桿，王偉倫奪佛度盃台灣賽總冠軍 

【羅開新聞中心葉怡君桃園採訪報導】第八屆佛度盃台灣錦標賽五月二十四日，繼續在桃園楊梅的揚昇高爾夫鄉村俱樂部進行最後一回合，這場業餘世界排名積分認證的國際賽，分組冠軍為男子18-21歲組王偉倫、16-18歲組江以安、12-16歲組林遠惟、女子16-21歲組伍以晴、12-16歲組程思嘉。王偉倫以低於標準七桿的兩百零九桿奪下本屆總冠軍，三男二女共五人獲邀將參加2014年三月在中國深圳觀瀾湖佛度球場舉辦的亞洲區總決賽。

The Faldo Series Asia（佛度盃亞洲系列賽）台灣站五位分組冠軍的成績如下：王偉倫兩百零九桿、江以安兩百一十八桿、林遠惟兩百二十六桿、伍以晴兩百一十八桿、程思嘉兩百一十五桿。

王偉倫今天打出追平生涯單輪最佳紀錄六十六桿，全場抓下一鷹、六鳥，只吞下一記柏忌。賽後他說，今天確實是順手的一天，「這次參賽，我給自己設定的目標，是打好每一桿。比起成績，我更在意過程，因為到了這個程度，我要求自己在拿手的距離要打得更精準、有把握。」整體來說，這次不論是自己的強項短桿，還是木桿、鐵桿的表現，他自認都OK，「就是推桿還需要再加強些。」

王偉倫上次打出六十六桿已經是兩年前，當時在台中興農球場舉行的月賽，當時他才十七歲。他曾於去年三月第一次前往觀瀾湖參加亞洲區總決賽，最後一天還在領先組，原本有爭冠的機會，最後卻以第三名作收。他很期待明年三月第二次參賽，希望最後能夠拿回冠軍盃。

男子16-18歲組冠軍出現戲劇化轉折，原本陳柏霖與江以安同為七十一桿，陳柏霖以總桿兩百一十七桿、一桿領先獲勝，由於兩人是一路拚鬥至收尾洞才分出高下，陳柏霖相當興奮，振臂迎接勝利。不料在交卡後，發現他因第三洞抓鳥卻誤記打par，平白多出一桿，形成兩人總桿同為兩百一十八桿，而依規定同桿先比第三回合成績，江以安即以七十一桿擊敗七十二桿的陳柏霖，拿下分組冠軍。

陳柏霖面對這突如其來的轉折及丟冠的打擊，剛開始相當傷心、難過地哭了，經過大家的安慰，後來他也釋懷的接受了這個事實，表示「就當作是一個經驗，下次再來了。」江以安隨後在頒獎時，也表示對陳柏霖的歉意，因為他的疏失讓陳柏霖丟了這座冠軍。

台灣業餘一姐程思嘉，今天穩定地打出七十桿，沒有意外地在台灣站完成三連霸，明年將連續第三年前進觀瀾湖。今年三月她在佛度盃亞洲區總決賽勇奪女子組冠軍，所有選手中居次。她希望明年「更上一層樓」，奪下總冠軍。

連同本週佛度盃，程思嘉將連續四週密集出賽。接下來的行程，包括下週的科技盃女子職業賽和下下週的渣打夏季排名賽，以及六月九日赴日參加三多利女子職業賽。程思嘉對三多利這場相當期待，「因為我沒參加過日巡賽，以前雖有在日本參賽過，但那是亞巡的比賽。我不為自己設定成績目標，主要是想開開眼界，看別人怎麼辦比賽，也看看日巡選手的實力，檢驗一下自己的身手。」

昨天打出生涯最佳成績七十桿的王薏涵，今天與程思嘉在領先組，如她所擔心的會帶給自己壓力，出發前四洞就掉了四桿，她最終收在七十五桿。王薏涵說：「前四洞像中邪一樣，應該是太在意所致。但後來放開打，反而打出不錯的成績，後面十四洞的總桿是低標一桿耶！」

女子16-21歲組形成兩位地主球員伍以晴與蔡欣恩爭冠的局面。前兩回合打完伍以晴領先兩桿，但出發第一洞她就吞下柏忌，蔡欣恩則抓鳥，兩人一下子就打平了，也增加競爭性。最後伍以晴打出一鷹、三鳥、三柏忌及一記雙柏忌的七十三桿，總桿領先一桿，險勝今天打出七十二桿的蔡欣恩。

伍以晴賽後表示，「今天確實備受欣恩威脅，自己也打得起伏較大，所幸最後守住了。」伍以晴對於明年三月首度參加亞洲區總決賽，表示十分期待。

以一桿差錯失分組冠軍的蔡欣恩說，出發第一洞追平好友後，確實很想超前及拿下勝利，「所以我們兩人都打得有點緊蹦，可惜最後我差了一步。」

