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高爾夫》萊德盃第二天，美國隊十一比五拉開差距

2021年9月26日 週日 上午11:08
【羅開新聞中心Thomas LO綜合報導】圍繩內，頂尖選手球技精彩；圍繩外，地主球迷嘶喊進洞！因為「2019-nCoV」新冠疫情影響，延後一年舉辦的43rd Ryder Cup（第四十三屆萊德盃），球迷累積一年的加油歡呼音量驚人。美國隊以十一分比五分，取得領先歐洲隊六分的優勢，距離本土作戰贏球的十四點五分，只剩三點五分的些微差距。

第二天的戰情與第一天如出一轍！上午四組四人兩球賽（Foursomes），美國隊又是輸了第一組，然後取得三分，第一組的Brooks Koepka（布魯克斯‧柯普卡）搭檔Daniel Berger（丹尼爾‧伯格）以輸三洞剩一洞，敗給了歐洲隊的西班牙無敵艦隊Jon Rahm（霍恩‧拉姆）和Sergio Garcia（瑟吉歐‧賈西亞）。

美國隊的Dustin Johnson（達斯汀‧強森）搭配Collin Morikawa（柯林‧森川）、Justin Thomas（賈斯汀‧湯瑪斯）和Jordan Spieth（喬丹‧史畢斯）、Patrick Cantlay（派崔克‧坎特雷）加上Xander Schauffele（山大‧蕭佛利），幫助美國隊再添三分。

下午的四人四球賽（Fourball），美國隊的強森搭配森川以贏四洞剩三洞，輕取歐洲隊的Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊）和Ian Poulter（伊恩‧波特），強森組兩天四戰皆勝，DeChambeau（布萊森‧迪尚波）/ Scottie Scheffler（史考提‧薛夫勒）也力克歐洲隊的Tommy Fleetwood（湯米‧弗利伍德）/ Viktor Hovland（維多‧霍夫蘭），美國隊在第十七洞以贏三洞剩一洞，拿下寶貴的第十一分。

歐洲隊昨天讓賈西亞在四球賽休息一戰，歐洲隊長Padraig Harrington（派崔克‧哈靈頓）眼見越輸越多，今天下午四球賽只能讓無敵艦隊再度揚帆，上午落敗的柯普卡下午改搭檔史畢斯，結果一樣，上午下午兩戰皆墨，再度敗在無敵艦隊手上。

英格蘭人Tyrrell Hatton（泰瑞爾‧海登）新搭檔愛爾蘭名將Shane Lowry（山恩‧羅瑞），對上美國隊Tony Finau（湯尼‧費諾）搭配Harris English（哈瑞斯‧英格利許），雙方好球不斷，直到最後一洞定輸贏，歐洲隊好不容易拿下本屆的第五分。

美國隊長Steve Stricker（史蒂夫‧史崔克）說：「他們打得相當自在。很高興看到他們玩得如此開心。」

星期天的Whistling Straits（風嘯峽）將上演決定輸贏的十二組個人賽（Singles）。

美國隊前四棒由奧運金牌蕭佛利對決北愛爾蘭球王麥克羅伊，揭開決戰序幕。接著新科美巡賽最佳球員坎特雷的對手是愛爾蘭人羅瑞，薛夫勒單打世界球王拉姆，「大海怪」迪尚波對上「西班牙聖嬰」賈西亞。美國隊如果能在這四個組合拿下三點五分，就可以宣布獲勝，留下萊德盃。

英國公開賽冠軍森川對戰「挪威之星」霍夫蘭。而前世界球王強森能否在英格蘭選手Paul Casey（保羅‧凱西）手上拿下本屆的第五分，則是攸關能否加入Arnold Palmer（阿諾‧帕瑪；1967）、Gardner Dickinson（加德納‧迪金森；1967）、Larry Nelson（拉瑞‧尼爾森；1979），成為五戰全勝的美國人。

大賽冠軍製造機柯普卡將對決Bernd Wiesberger（本德‧韋斯伯格），費諾與波特上演黑白之戰，湯瑪斯與海登，英格利許跟英格蘭老將Lee Westwoood（李‧威斯伍德）則上演新舊時代之爭。

狀況不佳的史畢斯跟情況相似的弗利伍德，誰勝誰負。伯格跟Matthew Fitzpatrick（馬修‧費茲派崔克）壓軸登場。

自從1995年開始，萊德盃的三次勝利，美國隊全都是在家裡拿下，分別為1999年的The Country Club（布魯克林鄉村俱樂部）、2008年的Valhalla Golf Club（瓦哈納高爾夫俱樂部）和2016年的Hazeltine National Golf Club（哈澤汀國家高爾夫俱樂部），本週風嘯峽之戰，看起來又有機會留下主場榮耀。

