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台灣業餘錦標賽地主成功衛冕，劉又睿、洪若華躍居領先


羅開Golf 頻道 – 2013年9月4日 下午7:08通知

相關內容

· 
看相片
 

高爾夫》台灣業餘錦標賽地主成功衛冕，劉又睿、洪若華躍居領先 

【羅開新聞中心葉怡君綜合報導】2013年台灣業餘高爾夫錦標賽九月四日繼續在桃園縣的揚昇高爾夫鄉村俱樂部進行第二天的比賽。男子組劉又睿連兩天穩定打出低標兩桿的七十桿，以總桿低標四桿的一百四十桿躍居領先榜。女子組洪若華兩天都是七十一桿，以總桿低標兩桿的一百四十二桿衝上第一，與同樣成績的日本選手勝南（Minami Katsu）並列領先。就讀台北體院的孫薰懋，繼昨天洪若華之後，也打出生涯首次一桿進洞。

團體賽部分，中華代表隊包辦男、女組冠軍，雙雙衛冕成功。男子組高藤兩天成績六十七、七十五桿，李玠柏七十一、七十六桿，合計兩百八十九桿稱王。泰國隊以兩百九十一桿居次。女子組陳宇茹兩天六十六、八十桿，伍以晴七十二、七十四桿，以兩百九十二桿封后。日本隊則以兩百九十四桿居次。

劉又睿今天從後九洞出發，一開門（第十洞）就打落水、苦吞雙柏忌，但是上過禪修靜心的他，沒有受到影響，「我沒想太多，抱持著該怎麼打、就怎麼打的態度。」最後收在六鳥、兩柏忌、一雙柏忌的七十桿。賽後，劉又睿表示：「今天鐵桿不錯，都能把球放在距洞口一至兩步的距離。」

孫薰懋在第四洞長220碼，用五號鐵桿打出生涯首次一桿進洞，他說，「那球我打的很扎實，把球送到洞口邊，但沒想到會直接滾進洞。」他表示，打出一桿進洞雖然開心，但他告訴自己比賽仍在進行，所以沒有太多興奮之情。最終打出七十一桿，比昨天七十六桿進步許多，以一百四十七桿並列十三位。

昨天打出六十六桿領先的郁淞壹，今天只打出七十五桿，總桿為一百四十一桿，退至與華裔美籍選手陳敏維（Lorens Chan）的並列第二。郁淞壹今天先盛後衰，前六洞抓得兩鳥，第七洞吞下柏忌時，他覺得還好，他認為「關鍵點在第九、第十洞連續雙柏忌，加上第十二、第十三洞受風影響又連續柏忌， 打到這裡，我的情緒控制的不好。」郁淞壹說，其實今天的狀況並不差，但對風的掌控力，確實還得加強和更有經驗的處理才行。

高藤今天成績高低起伏，全場抓下三隻小鳥，並在第十三洞射下老鷹，卻因在第九洞打出九桿和第十六洞打出七桿而掉了八桿之多，以致成績收在高於標準三桿的七十五桿。「除了災難性的那兩洞外，推桿也不夠順手，這兩天加起來，應該有十洞的推桿錯失了。」

高藤今天雖然沒有打好，但他仍與劉威侯、蔡叢宇和泰國選手Tawan Phongphun（塔灣•彭本）共四人，同以低標兩桿的一百四十二桿，暫時並列在第四位。

李玠柏今天抓得兩鳥，吞下六個柏忌。「今天鐵桿不好，上果嶺率低，推桿也沒有很好，出現了兩次三推。」李玠柏說，這週沒打好，跟之前密集比賽的關係並不大，主要是自己沒有沒有在最佳狀態下。 

揚昇今天風大，球場難度大增，洪若華卻連兩天穩定打出低於標準桿的成績，「我每一桿都有在抓風向，執行的也都還OK。」她說，在培訓地揚昇球場出賽，對她擊球策略的擬定確實有利。

陳宇茹昨天打出六十六桿，今天卻多打了十四桿，成績震盪甚大。她覺得情形與李玠柏相似，「鐵桿不好，上果嶺率低，一直在救球。」她說，「可以說今天是被風打敗，碼數算不準，策略也抓不定。」

伍以晴今天出發後，連續兩洞抓鳥，有不錯的開局，但在第四跟第五洞，連續吞下柏忌後花掉桿數，連帶影響後續的表現，最終打出三鳥、五柏忌。「今天的鐵桿不好，包括好幾次短桿救球，沒打好。」陳宇茹和伍以晴在個人競賽部分，兩人總桿同為一百四十六桿，與另外兩位泰國選手暫時並列第五。

其他女子個人組成績，林婕恩以一百四十三桿，暫居第三，陳敏柔以一百四十四桿，排名第四。

