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Three Bond挑戰賽》延長賽勝出　王偉倫奪職業首冠



麗台運動報 – 2015年4月30日 下午8:32
相關內容

· 
看相片
 

王偉倫（右）和劉威汎（左）分別在挑戰賽職業組與業餘組奪冠。( …

今年首度成立的Three Bond TPGA挑戰巡迴賽首場比賽─總獎金台幣60萬元的Three Bond 挑戰賽，今天在台北球場的最後一回合，出現刺激的精采好戲，職業組與業餘組都上演兄弟鬩牆延長驟死賽，職業組是國立體大同學王偉倫與劉又睿經過4個洞延長賽，王偉倫才以一記精采24呎切桿直接進洞抓鳥，擊敗劉又睿，搶下冠軍，贏得他三個月職業生涯以來首冠與獎金台幣9.5萬元。業餘選手同是台北球場培訓選手劉威汎在延長賽第一洞，打出帕勝了吞柏忌的林緯，奪得業餘組冠軍及Honma公司提供的1.2萬元現金折抵券。

昨天首回合並列領先的王偉倫與國立體大同學劉又睿今天都打出高於標準桿1桿的73桿，兩人以兩回合總桿低於標準2桿的142桿完成正規36洞比賽，尤其是王偉倫在最後一洞以一記距洞30呎的切桿直接進洞抓鳥，追平劉又睿，迫使兩人進入延長賽；兩人在第4次延長賽，王偉倫在第18洞一記距洞24呎的切桿直接進洞再以小鳥勝出，奪下冠軍。

業餘組同是台北球場培訓選手的林緯打出全場最低桿68桿，劉威汎揮出71桿，兩人同為143桿業餘最佳，也須進行延長賽，兩人在第18洞3桿短洞進行第一洞延長賽，林緯開球超過果嶺，第二桿切上果嶺，距洞約6呎，第三桿推桿失手未進洞，吞下柏忌；而劉威汎一桿上果嶺，距洞約20呎，兩桿推進洞順利打帕獲勝。

劉又睿名列職業組亞軍，獲獎金台幣6.5萬元；兩位業餘選手劉威汎名列職業排行榜第三名，林緯名列職業榜第四名。

王偉倫與劉又睿兩人出發時都是打出低於標準桿三桿，並列領先，前九洞結束兩人都是36桿平手，後九洞兩人互有領先，打完十七洞，劉又睿還領先一桿，最後一洞三桿短洞，劉又睿只要打帕，而王偉倫必須抓鳥才能追平有機會進行延長賽，沒想到王偉倫真的卅呎切桿進洞，引起在場觀眾一陣驚嘆，進入延長賽，在第十八洞進行。

延長賽前三洞兩人不分軒輊，都各自出現錯失獲勝及保住平手機會，第四洞王偉倫以九鐵開球，超過果嶺，距洞廿四呎，劉又睿一桿上果嶺，但是距洞很遠約四十多呎，結果王偉倫再度使出絕活，重演正規第十八洞的精采戲碼，直接切進洞內，引起觀眾一陣驚呼與喝采。

今年一月才轉為職業球員的王偉倫，岀身台中興農球場，來自高球世家，外公是長春職業選手張秋桐，目前是國立體大四年級；他是年度資格賽名列第十，後補上來參加這場比賽的。

 

他賽後說，雖然比到延長賽時肚子好餓，但是非常刺激，贏了很興奮。他表示剛轉為職業球員，最感到與業餘不同之處是比賽變少了，他說：「業餘時期，比賽很多，轉為職業後卻很擔心沒有比賽打，少了比賽的壓力與感覺，因此希望常常有比賽打，並常在壓力下比賽，成績才會進步。」

而業餘選手林緯今天在正規十八洞打得嗄嗄叫，刷新多項個人紀錄，打出68桿，創新自己在台北球場正式比賽最低桿紀錄70桿；而他今天抓下八隻小鳥，其中第十三洞至第十六洞連抓下四鳥，也刷新個人連續三洞抓鳥的紀錄；今天的推桿也十分神準，十八洞廿二推，也打破了自己正式比賽最低推桿數廿四推。目前十九歲的他是國立體大一年級學生。

同是台北球場培訓選手劉威汎今天兩天來推桿也是占地主選手之利，都是廿五推，目前他是新北市穀保家商三年級學生。

今天Three Bond香港公司董事長兼重道雄特地自香港來台參加頒獎典禮，他表示，今天看到職業組與業餘組的精采延長賽很感動，也看到年輕選手們的堅強意志力；該公司與陳志忠有30年以上的交情，在台灣也有20多年的業務貿易往來歷史，「希望藉由這項巡迴賽可以回饋台灣民眾與陳志忠理事長。」

他並提及當年公司在美國與陳志忠簽約的時候，他才剛進公司是個菜鳥，直到4年前第一次與陳志忠在台北碰面時，還興奮又緊張地像跟自己的英雄偶像見面一樣。他也說，會捨贊助一般正式四回合公開賽，而選擇贊助挑戰巡迴賽是因為他們公司的企業文化就是「持續不斷往上挑戰」，正符合TPGA挑戰巡迴賽的精神。

