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高爾夫》台巡賽12場正規賽 獎金近一億台幣



麗台運動報 – 2016年3月17日 下午5:34
 

今年是巴西里約奧運年，高爾夫再度列入競賽項目，使得高爾夫又多了一個引起世人更多注意的焦點，而今年台灣PGA巡迴賽在台灣職業高爾夫協會理事長陳志忠的帶領下，全年度獎金總額創下歷年新高紀錄，高達台幣9966萬元，將近台幣一億元，比去年總獎金多了百分之廿二，主要是歷史悠久的台灣名人賽暨三商杯邀請賽與高雄公開賽今年均適逢卅周年，雙雙將比賽總獎金額大幅提高所致。

另外，今年的台巡正規賽場數與去年一樣都是十二場，不過第二級巡迴賽─挑戰巡迴賽（Challenge Tour）不但場次從七場增加為九場，且每一場總獎金也自台幣60萬元提高至70萬元，也推波助瀾提升了台巡賽全年總獎金額。

還有一項新的贊助是針對年度獎金王，今年由太平洋聯盟新增提供獎金一百萬元給台巡獎金王及挑戰巡迴賽獎金王，台巡賽獎金王可得獎金台幣70萬元，挑戰巡迴賽獎金王可得獎金台幣30萬元。

這些增加的獎金將提高今年度各項比賽的競爭性及精彩度，不但激勵國內更多選手努力爭取名次成績與榮耀，預料也有助於球員在國際比賽能爭取到更多比賽機會。

TPGA理事長陳志忠今天在記者會上表示，TPGA今年仍延續努力開發新贊助商及四回合賽事的目標，今年感謝又多了一位賽事生力軍─大安建設公司贊助商，希望未來有更多企業能投入贊助陣容。另外他也提及ThreeBond挑戰賽增為九場，每場總獎金增加至台幣70萬元，都是為了打造更多比賽機會，激發國內年輕選手更強大實力的平台，重回台巡賽及國際賽事，創造更寬廣的舞台。

他也感謝國內所有參與賽事贊助的球場，共同推動今年的賽事行程，也希望未來能繼續攜手前進，與TPGA一起成長。

今天在記者會上出席的貴賓眾多，包括教育部體育署國際及兩岸運動組組長許秀玲丶台灣名人賽基金會執行長徐熊良路仰德集團營運長謝漢章丶仰德育樂公司執行長陳榮興丶ThreeBond香港台灣分公司總經理宮崎章彥丶台豐高爾夫球場副總經理鄭語臻丶高雄高爾夫球場總經理周泰鎔丶台灣高爾夫俱樂部會長陳茂仁丶金鷹商貿集團董事雷壬鲲丶台北高爾夫俱樂部總經理林於豹丶再興高爾夫球場協理周家儒丶邁群企業執行長李德立丶林口球場董事長蔡萬來丶台灣美律濃公司總經理周宏津及國賓飯店榮運長林興國。

陳志忠尤其有感於台巡賽的參賽資格僅限於每年台巡賽獎金排名前六十名選手，無法參賽的年輕職業新秀因此缺乏比賽磨練，TPGA為了提供更多的機會丶挑戰與希望給年輕選手，今年特別增加第二級巡迴賽─挑戰巡迴賽的場次，並提高總獎金額，搭建通往台巡賽的跳板；挑戰巡迴賽的年度獎金排名前三名可獲得翌年台巡賽參賽資格。

今年的ThreeBond TPGA Challenge Tour挑戰巡迴賽仍繼續由日本企業集團ThreeBond總冠名贊助，今年預計舉辦九場，每場總獎金台幣70萬元，其中仰德集團聯合主辦三場，新樂園高球隊丶淡水球場及南寶球場丶TPGA各聯合主辦一場，每場進行兩回合，參賽資格是TPGA資格排名賽的70人，包括48位職業選手與22位專業教練，以及主辦單位推荐的職業及業餘選手。

今年台巡賽十二場正規賽總獎金額約為新台幣9966萬元，比去年的十二場7702萬元多了2264萬元（有匯差），其中獎金提高最多的就是多年來均列入亞巡賽程的台灣名人賽暨三商杯邀請賽，今年正值卅周年，總獎金從以往的65萬美元，提高至80萬美元，約合台幣2560萬元；而高雄公開賽也正值第卅屆紀念，將以往的總獎金台幣350萬元，猛然提高了三倍多到台幣一千萬元。

今年台巡賽新增一個贊助商─大安建設公司，將主辦一場總獎金300萬元的大安建設公開賽。

另外，「午餐會TPC菁英賽」是國內諸多企業家的發起招募，今年不但繼續共同出資贊助這場比賽，並將總獎金提高為600萬元，讓賽事更具可看性，顯見企業界對國內高爾夫運動展現更熱情的支持。

另一場亞巡賽仰德ＴＰＣ錦標賽總獎金保持排名第二，今年總獎金維持50萬美元，約合台幣1600萬元。

今年隸屬亞巡第二級巡迴賽ＡＤＴ（Asian Development Tour）比賽為三場賽事，其中包括香城仰德ADT丶國賓ADT丶台豐ADT，這些比賽讓台灣選手在國際高壇有更多揮灑的機會與舞台，保持與世界接軌。

今年度賽事將由三月廿六至廿七日的仰德台日友好盃做為暖身賽，總獎金台幣600萬元，去年舉辦得相當成功，再度搭起促進台日雙方多年來高爾夫界深厚情誼的橋樑，並且持續增進台日雙方長期在高爾夫運動友好互動與良性競爭的關係，此項活動也繼續贊助台日雙方業餘選手，共同攜手前進2020東京奧運高爾夫賽，為國爭光。

雖然三月底至四月初的香城仰德ADT緊接在仰德台日友好盃之後，但是在正規賽四回合的賽事中，卻是台巡賽的開幕站，總獎金15萬美元，由香城飯店集團與仰德集團共同主辦，讓國內職業選手有更多的國際舞台揮灑。

第三站是四月新增的大安建設公開賽，總獎金300萬元，將首度在台中清泉崗高爾夫球場舉辦，大安建設公司去年贊助一場長春賽後，今年轉而贊助TPGA台巡賽。

第四站是五月國賓ADT賽，總獎金12 萬美元，這是國賓飯店第二年贊助主辦。

第五站全台第二大賽仰德TPC錦標賽，總獎金50萬美元，將在6/30-7/3在林口高爾夫俱樂部舉行，是仰德集團連續第七年主辦。

第六站七月的台豐ADT再為台巡賽增添一場經典賽，這場十六萬美元的比賽是ADT今年度總獎金最高的一場比賽。

多位台灣企業界負責人組成的「午餐會」組織，今年再次主辦第七站的「午餐會TPC」（International Chinese Executive Association Taiwan Players Championship），總獎金600萬元，展現提升台灣高爾夫運動水準的決心。

第八站是歷史最悠久的台灣職業高爾夫ＰＧＡ錦標賽，今年是第四十九屆，總獎金目前暫時維持在500萬元，但陳志忠理事長希望目標能提高到600萬元。這場賽事將於八月底在林口球場舉行。

第九站9/20-23的高雄公開賽，今年高雄球場不但繼續相挺主辦， 為了紀念此項歷史悠久的比賽適逢第卅屆，總獎金一口氣自台幣300萬元提高至1000萬元，成為今年台巡第三大賽。

9/29-10/2在台灣高爾夫俱樂部舉行的台灣名人賽暨第30屆三商杯高爾夫邀請賽，是今年的第十站比賽，總獎金高達八十萬美元，不但是今年台巡賽獎金最高的一站，也再度締造TPGA台巡賽單場比賽總獎金新高紀錄。

第十一站為十月底的金鷹國際集團第二年舉辦的金鷹公開賽，總獎金仍維持500萬元。

今年壓軸賽是Y2K台中菁英邀請賽，繼續在台中高爾夫球場舉辦，今年總獎金自去年的230萬元提高到300萬元。

仰德集團今年繼續在台巡賽扮演重要角色，十二場台巡賽占了三個全場及二個半場（聯合冠名贊助），九場挑戰巡迴賽占了三場，今年的獎金贊助金額超過台幣3000萬元，比往年的贊助金額與場數更多。

仰德集團不但為國內男子高球職業選手創造更多的磨練環境與機會，並贊助與培訓廿多位職業及業餘選手，期望台灣選手能在國際高壇有所成就，進軍今年巴西里約奧運，為國爭光。

三商企業集團也是最熱心支持職業高球運動的企業主，三商企業秉持多年的堅持，持續舉辦大賽，已建立起台灣三商名人賽的信譽與地位，國內選手無不以穿上台灣名人賽的綠夾克為榮；今年又適逢比賽卅周年，也是一舉大幅提高總獎金額，並創下國內單一企業連續舉辦大賽最久紀錄。

今年的台豐ADT公開賽是台豐球場第八度舉辦台豐男子公開賽，也是與ADT簽約的第三年賽事，是正式納入亞巡發展巡迴賽ADT其中一站，也是今年廿站ADT比賽中總獎金最高的一項賽事；參賽選手成績可列入ADT獎金排行榜及積分排名。ADT本季比賽獎金榜前五名選手可獲得2017亞洲高爾夫巡迴賽的參賽資格。

台豐高爾夫球場董事長林伯實一向熱心支持國內男女高球運動，台豐球場自2005年起，曾舉辦過六場TPGA台豐男子公開賽、六場TLPGA台豐女子國際公開賽及兩場長春及女子職業COMBAT對抗賽，今年再次舉辦男子公開賽，顯示他對台灣男子高球仍有著極高的期許。

另外，還有20多家年度贊助廠商也都是長期支持台灣職業高爾夫運動的企業，今年也繼續贊助台灣職業高爾夫運動的推動與發展，另外也有多家年度贊助商成為生力軍，共同推展台灣的高爾夫運動。

TPGA今年並與弗利登公司合作錄影轉播每場賽事，將在博斯二台播出每場賽事精華。除了首播之外，也會有二次的重播，讓更多高爾夫球迷們不錯過精采賽況。

而今年的台巡賽年度獎金王球員仍可獲得由台灣美津濃公司提供的2017日巡賽美津濃公開賽（MIZUNO OPEN）的參賽資格。

今年每一場賽事全都列入全年度獎金與積分的計算基準，選手們力拼高額獎金與獎金王，挑戰球技與實戰經驗。精采可期，讓今年賽事更具可看性，

