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高爾夫》美巡賽首勝尚未到手，楊恩改寫新人獎金紀錄
2022年5月25日 週三 下午10:39

【羅開新聞中心Minsey Weng文】如果智利選手Mito Pereira（米托‧佩雷拉）週日下午沒有在Southern Hills Country Club（南方丘鄉村俱樂部）收尾洞發生雙柏忌的悲劇，他就是PGA錦標賽的冠軍了，不過那記開球下水損失慘重，從原本可能獨得二百七十萬美元，最後只拿到八十七萬美元，也錯失在年度最佳球員之爭帶給Cameron Young（卡麥隆‧楊恩）更多壓力。

事實上，楊恩也有機會在PGA錦標賽的初登場高舉瓦納梅克盃，一度來到足夠拿下冠軍的低於標準桿六桿，無奈十四洞柏忌，十六洞更苦吞雙柏忌，等到十七洞博蒂時已經太遲了，但拜佩雷拉崩盤所賜，這兩位美巡賽的新鮮人並列第三。

現年二十五歲的楊恩，和上季以非會員身份獲選年度最佳新人Arnold Palmer Award（阿諾帕瑪獎）的Will Zalatoris（威爾‧札拉托瑞斯）同樣系出Wake Forest University（威克森林大學），去年以光巡賽十九名畢業，參賽排位遠遠不如單季勇奪三勝的佩雷拉。

然而，楊恩開季第二次出賽差點贏得Sanderson Farms Championship（山德森錦標賽），終場以一桿之差敗給Sam Burns（山姆‧伯恩斯），進而在The RSM Classic（海島菁英賽）結束後的重新排列躍居第一，今年才有機會排入Tiger Woods（老虎‧伍茲）主辦的The Genesis Invitational（捷恩斯邀請賽），結果又繳出另一張並列第二的佳績，隨後挺進世界排名五十大高手行列。

楊恩在菜鳥球季就獲邀參加名人賽，雖然初登場遭到淘汰，但接下來連續三場比賽打進前三，其中RBC Heritage（傳承盃邀請賽）並列第三，Wells Fargo Championship（富國錦標賽）再進步至並列二，剛剛落幕的PGA錦標賽又打出佳績，世界排名創下個人新高的三十名。

在美巡賽的官方數字方面，楊恩才參加十七場比賽就大賺4,190,971美元，就已改寫2017年Xander Schauffele（山大‧蕭佛利）創下的4,047,538美元新人紀錄。

那一年，蕭佛利分別贏得Greenbrier Classic（綠薔薇菁英賽）和Tour Championship（巡迴錦標賽），而楊恩至今還在追求美巡賽首勝，目前獎金榜高居第十，聯邦快遞盃名列十二。比較可惜的是佩雷拉，當場少賺了一百八十三萬美元，否則本季獎金也會突破四百萬美元，暫以2,240,885美元名列三十六，聯邦盃為三十五名。

隨著今年的美巡賽獎金大幅成長，選手的荷包也跟著豐厚起來，像Davis Riley（戴維斯‧萊利）在Valspar Championship（威仕伯錦標賽）屈居第二，加上三場前十之作，新人球季也進帳了2,261,127美元，剛好排在佩雷拉前面。

至於唯一贏得冠軍的新人Chad Ramey（查德‧雷米），他趁著頂尖高手爭奪World Golf Championships-Dell Technologies Match Play（世界比洞賽）之際，帶走同期間的Corales Puntacana Championship（多明尼加錦標賽），上週也以單站冠軍取得PGA錦標賽，不過遭到淘汰，暫以1,216,678美元名列七十二。

2021-22年球季的例行賽還有十三場比賽，包括the Memorial Tournament presented by Workday（紀念賽）、美國和英國公開賽三場總獎金超過一千二百萬美元的賽事，如果這些新人再挺進一千五百萬美元起跳的季後賽，今年的阿諾帕瑪獎得主可望締造前所未見的數字。

