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高爾夫》世界排名第二十週，詹世昌重返三百大行列
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高爾夫》世界排名第二十週，詹世昌重返三百大行列

【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】Rory McIlroy（羅瑞•麥克羅伊）王朝真的有點樣子了！這位北愛爾蘭籍的當今世界球王，上週六在Quail Hollow Golf Club（鵪鶉窩高爾夫俱樂部）狂飆六十一桿，接著強勢主宰戰局，不但以低於標準桿二十一桿的二百六十七桿，創下Wells Fargo Championship（富國錦標賽）的新冠軍紀錄，還大贏了Webb Simpson（韋伯•辛普森）和Patrick Rodgers（派崔克•羅傑斯）七桿。

這是麥克羅伊今年球季所拿下的第三座冠軍盃，以及最近三戰中的第二勝，他之前在World Golf Championships-Cadillac Match Play（世界比洞賽）進帳七十六分，這回又落袋五十二分，兩年來共累積了652.86分，平均積分來到13.3237，遙遙領先Jordan Spieth（喬丹•史畢斯）4.4603分之多。

去年轉職業的前業餘球王羅傑斯，開季贏得威巡賽的Pacific Rubiales Colombia Championship Presented by Claro（哥倫比亞錦標賽），上週獲邀參加富國錦標賽又拿到並列第二的佳績，美巡賽的臨時會員資格只差一小步。

在世界排名方面，羅傑斯獲得二十六分的回報，從三百三十三飆升至一百三十七，他年初遠在七百二十一名的地方。近況低迷的辛普森，打出兩年來的最佳成績，總算在五十名止跌反彈至三十六位。

流浪好幾個月的歐巡賽，終於回到歐洲大陸了。來自英格蘭的James Morrison（詹姆斯•墨里森），成為Open de Espana（西班牙公開賽）的最後贏家，獨得二十六分，排名從二百九十六變成一百五十八。

再來是十六分級的日巡賽－Japan PGA Championship Nissin Cupnoodle Cup（日本PGA錦標賽），澳洲選手Adam Bland（亞當•布蘭德）第二回合取得領先後再也不客氣了，贏得七年多來的首勝，世界排名首度挺進二百大行列，暫居一百九十。

不讓布蘭德專美於前，另一位澳洲人Rod Pampling（羅德•潘普林）贏得威巡賽的BMW Charity Pro-Am Presented by SYNNEX Corporation（寶馬慈善配對賽），獲得十四分的獎賞。這是潘普林繼2008年Sportsbet Australian Masters（澳洲名人賽）後的首勝，當時世界排名還高居五十九，如今為一百七十九。

至於十二分級的歐洲挑巡賽，上週安排了Made in Denmark Challenge（丹麥挑戰賽），英格蘭選手Max Orrin（麥克斯•歐林）贏得最近十戰中的第二勝，創下生涯新高的二百七十名。

去年贏得三座亞巡發展賽冠軍的我國選手詹世昌，把冠軍觸角延伸到PGA Tour China Series（美巡中國系列賽，簡稱「美巡中國賽」），一舉拿下六分級的The Eternal Courtyard Open（永恆的院子公開賽），世界排名重返三百大行列的二百七十四名，重返奧運的六十強名單。

上週男子高壇共進行九場正式比賽，其他贏家還有GS Caltex Maekyung Open（馬京公開賽）的韓國選手Kyong-jun Moon（文景俊）、PGM MNRB Sarawak Championship（沙勞越錦標賽）的芬蘭選手Janne Kaske（傑尼•卡斯基）和57 Abierto Mexicano de Golf（墨西哥公開賽）的美國選手Justin Hueber（賈斯汀•惠伯），目前排名分居四百三十六、六百四十四和七百三十。

