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高爾夫》台灣大哥大TLPGA年終大戰，李旻延長賽封后
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【羅開新聞中心 葉怡君新北市採訪報導】2018年台灣大哥大女子公開賽第二天演出神奇一桿進洞秀主角之一的旅美好手李旻，十一月十六日在最終回合的延長驟死賽，戲劇般的勝出，抱走百萬獎金。十四歲的業餘小將吳佳晏，榮獲業餘冠軍，表現完全不輸職業選手，三天成績與職業冠軍李旻同為低標八桿的兩百零八桿。

李旻今天在正規賽，因為第十二洞的失手被林子麒與吳佳晏追上，三人打完五十四洞正規賽，皆以低於標準八桿的兩百零八桿不分上下，進入三人的延長驟死賽第一洞，吳佳晏吞柏忌退出爭冠行列，第二次延長賽，林子麒攻果嶺落入障礙區，補球後吞下柏忌，李旻雖然錯過小鳥，穩穩地保Par推桿，如願拿下睽違二十二個月的冠軍獎盃，以及九十萬元冠軍獎金與十一萬元的一桿進洞獎金。

打完前兩回合與李旻並列第一的另一位旅美好手程思嘉，打完第十七洞總桿只落後李旻一桿，最後一洞博蒂推桿力道稍稍不足，小白球在洞口前打住，失望地以七十二桿收尾，總桿兩百零九桿與李欣、泰國選手Wanchana Poruangrong（汪查娜•波蘭隆）、今天靠七隻小鳥打出全場最佳之六十五桿的Yupaporn Kawinpakorn（尤帕彭•卡恩帕肯），四人並列在第四名。

上週與程思嘉一起從美國參加LPGA年度參賽權資格考試的李旻說：「很開心今天最後一天能與嘉嘉（程思嘉）同組；上週我們從美國返國時，兩人還開玩笑說要包辦這場比賽一、二名。」

李旻前九洞手感不錯，進帳三隻小鳥，最多保有兩桿領先優勢；不過隨著對手急起直追，後九洞戰況陷入膠著，她說：「前九洞打得很輕鬆，感覺跟朋友在打球，但過了九洞，開始感覺有點壓力。」在標準五桿的第十二洞，李旻開完球後，剩下約兩百多碼，原本想拚兩桿攻上果嶺，結果沒有處理好，反而下水，吞了雙柏忌；隨後她在第十五、第十六與第十七洞連續三隻小鳥都沒有把握住，與吳佳晏隔阻僵持不下，林子麒靠第十七洞博蒂，追平兩位領先者。

「史上最強國中生」十四歲的業餘小將吳佳晏正規賽靠五鳥、零柏忌繳出六十七桿衝上領先榜，延長賽的第二桿攻果嶺稍短，球掉進斜坡長草，一切兩推吞下柏忌，率先退出爭冠戰局。上個月在TLPGA歡樂友緣TLPGA以十四歲六個月又十天封后，吳佳晏表示：「今天雖然打出六十七桿，感覺沒有很好，因為前九的每洞都標準桿上果嶺、每洞都有抓鳥機會，但只賺了兩桿。」吳佳晏在正規賽並居第一，最後排名第二，同時拿下業餘冠軍，前途無可限量。

第二次延長賽，林子麒第二桿攻果嶺偏右，球掉進右側水障礙區，罰了一桿後吞下柏忌，反觀李旻則穩穩兩桿上果嶺，兩推進洞拿下致勝的Par，拿下繼去年初TLPGA日立慈善盃菁英賽後的首座冠軍，這也是她職業生涯的第四座冠軍。同樣兩年沒贏球的林子麒與個人職業生涯第六座冠軍擦身而過後，仍很有風度地恭賀李旻。林子麒說：「今天我一下場就想要積極搶攻，因為上禮拜也有機會（贏球）。」

二十三歲的李旻2015年球季加入LPGA美巡賽，迄今還未拿下美巡冠軍，但前兩年表現不俗，2015年甚至打進五大賽的美國公開賽並列十二名，但最近兩年表現不穩定，沒能保住美巡賽全卡資格，過去這一年必須辛苦地與李媽媽四處奔波參加每場比賽週一的資格賽（Monday Qualifying），爭取出賽。

頒獎典禮收到來自贊助商台灣大哥大頒贈之第二回合一桿進洞的十萬台幣加碼獎金，李旻說：「我要感謝一路支持我的媽媽，還有今天特別請假來幫我加油的爸爸！」旅美征戰一整年後回來台灣找到溫暖與信心的她說：「回來台灣打球真是感覺很溫馨，大家都來看球，一桿進洞也被看到了！」

LPGA生涯累積獎金達四十三萬一千美元的李旻強調，拿下這座冠軍確實讓她信心大增，「我有嘗試用新的方式與自己對話，以前都想戰勝自己，現在則是學會當自己的好朋友，這場冠軍也證實我的新方法確實有效。」

台灣女將在這場比賽展現絕佳氣勢，包辦冠軍與兩位亞軍，近況不錯的劉依貞上週台南公開賽冠軍，本週再以兩百一十桿，獨居第八。值得一提的是，台灣大哥大連續第二年贊助的這場台巡賽年終大賽，去年冠軍雖由泰國選手奪走，但今年台灣選手表現出色，不但順利留下冠軍獎盃，最後成績前八名的選手中，台將包辦了六席。
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