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穿上綠夾克，拉姆：感謝塞維
2023年4月12日
【羅開新聞中心Thomas LO綜合報導 圖╱Getty Images╱PGA TOUR提供】西班牙名將Jon Rahm（霍恩‧拉姆）在Augusta National Golf Club（奧古斯塔國家高爾夫俱樂部）最後一回合繳出六十九桿，以四桿勝差，贏得生涯首場名人賽勝利。他成為史上第一位拿下名人賽和美國公開賽冠軍的歐洲球員，並在他的偶像-已故的Seve Ballesteros（塞維‧巴勒斯特羅）第二度穿上綠夾克的 四十週年、同時也是他六十六歲冥誕的這一天，完成此一壯舉。

這是拉姆本賽季的美巡第四勝，讓他重返世界排名首位，並鞏固了他在聯邦快遞盃積分榜第一的位置。

很難用語言來表達贏得名人賽對我來說意味著什麼。身為球員，我們都夢想著這樣的事情。你試著去想像當你實現這個目標時會是什麼情況，會有什麼感覺。

週日當我的第三桿打上第十八洞果嶺時，我從球迷的反應得知球已經很靠近洞口了。許多事情夾雜在一起所帶來的情緒波動朝我席捲而來。我從沒想過我會因為贏得一場比賽而哭泣，但最後我差一點就哭了出來。主要原因是贏得名人賽，對我和西班牙高壇意味著什麼。這是西班牙的第十場四大賽勝利，也是第四度在名人賽奪冠，更是我職業生涯的第二場四大賽冠軍。這是一種非常不可思議的感覺。

這項運動的歷史是我在賽場上征戰的主要原因，而我打高爾夫球的原因之一，是已故的巴勒斯特羅。如果不是1997年在瓦爾德拉馬（Valderrama）舉行的萊德盃，他擔任歐洲隊的隊長，我真的不知道今天我會在哪裡，或者我們一家人會在哪裡。因為在那場比賽中我的家人愛上了高爾夫，開始參與這項運動。

對我來說，在塞維第二度贏得名人賽的四十週年之際，同時也是他六十六歲生日和復活節那天贏得名人賽，真的意義非凡。以我那樣的方式結束比賽，救下一個不尋常的平標準桿，非常類似塞維會打出的平標準桿，這是一種無目的性的方式，也是對他的致敬。我知道塞維正拉著我往前，而這一球是為了塞維所打的。他在那裡幫忙，他確實幫了忙。贏得名人賽讓我感到非常自豪，我真的為自己感到驕傲。最後一回合我在困難的狀況下只吞下一個柏忌，然後帶著足夠的領先優勢以這樣的方式結束比賽——這很難解釋，我到目前仍難以忘懷。

我也很難相信我是第一位囊括美國公開賽和名人賽的歐洲球員。如果有什麼比完成這樣的壯舉更好的，那就是創造高爾夫歷史了。想想在我之前可是曾有過許多偉大球員，所以能達到這樣的成就，對我來說是一種非常謙卑的感覺。這是一雙很好的四大賽組合，能夠寫下這樣的紀錄，我的心裡除了感激還是感激。

在決賽日，儘管我落後Brooks Koepka（布魯克斯‧柯普卡）兩桿出發，但我還是很冷靜，我知道自己必須向他發起挑戰。當我追平他來到第四洞梯台時，我的目標是繼續迫使他思考。如果我打出好球或有抓鳥機會，我想讓他看到，我想繼續將球開上球道，揮出漂亮的揮桿，讓他比我感受到更多的壓力。我覺得我做得非常非常好。

在我來到第六洞並取得領先時，當時的目標是在剩下的球洞別掉桿，讓他們來追我。我知道如果我可以在後九洞打出一些博蒂與平標準桿，就很難有人能追上，尤其是在當時的風勢下。

我的領先優勢非常非常快速地縮小，這讓第十、十一和十二洞對我來說變得更加困難。我可能看起來很冷靜，但我絕對很緊張。我很高興我看起來是這樣的！這就是你為之奮鬥的目標，你不想在為比賽而戰時驚慌失措。我對自己的狀況感到很自在，而且我有一個執行計劃。

外部顯現的狀態並不總是內部的反映。我從不允許自己太沮喪，我從來不會覺得任何事情都失控了；但顯然你很緊張，而且總是緊張。事實上我唯一一次有點不高興，是在早上打完第三回合第十六洞時。因為我在第十三洞三推，第十五洞三推，然後在第十六洞打出糟糕的一桿而吞下柏忌。我覺得至少其中一桿是可以避免的，那是我唯一一次真正感到沮喪。但是我很快調適心情，在最後兩洞打出了兩個漂亮的平標準桿，讓自己進入了領先組。這正是我所需要的，我所要求的只是一個機會。

帶著四桿的領先優勢走到第十八洞梯台，我充滿信心。我認為這是因果報應，因為我告訴我的桿弟亞當（海耶斯）我一整週都能打出漂亮的低右弧球。結果呢？在第十八洞，我打出了一記一般般的開球，距離右側的那棵樹可能只有兩呎遠，而且沒有上球道。我想未來這將是一個很好的故事...我贏得了名人賽，但在第十八洞開球時甚至沒有上球道！然而，我寧願記住我在第十四洞的第二桿；如果說這一天有一個關鍵時刻，那就是那一桿。能夠從那樣的球位將球送到洞口旁四呎，真的不可思議。

當我接近領先時，我總是充滿信心，我對我比賽的所有部分都充滿信心。也許是因為我們處境艱難，所以我非常專注於我必須做的事情。我們付出了很多努力，試圖擊敗世界上最好的球員。也許那種程度的強度和那種決心就是你所看到的，這就是為什麼我被描述為一個鬥士，我為自己贏得這場比賽感到非常自豪。

