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歐洲隊十二悍將到齊，艾伯格獲萊德盃外卡
2023年9月5日
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】緊接在Matt Fitzpatrick（馬修‧費茲派崔克）和Robert MacIntyre（羅伯特‧麥金泰爾）最後一刻挺進六強正卡名單的隔天，來自英格蘭的歐洲隊長Luke Donald（路克‧唐諾德）公佈另外六位外卡人選，正式組成今年九月底即將在羅馬Marco Simone Golf and Country Club（馬科西蒙尼高爾夫鄉村俱樂部）捍衛主場榮耀的的第四十四屆萊德盃陣容。

如大家預期，唐諾德挑選了驗豐富的Justin Rose（賈斯汀‧羅斯）、Tommy Fleetwood（湯米‧弗利伍德）和Shane Lowry（山恩‧羅瑞），以及剛剛在Omega European Masters（歐洲名人賽）突破職業首勝的瑞典超級新秀Ludvig Aberg（路德維希‧艾伯格）和過去一年多來贏得兩座美巡賽冠軍的奧地利代表Sepp Straka（塞普‧史崔卡）。

比較棘手的是第六張外卡，唐諾德選擇了最近連續兩場比賽打進前五，世界排名暫居七十八的丹麥雙胞胎Nicolai Hojgaard（尼克萊‧霍伊各），也讓排名五十一的波蘭選手Adrian Meronk（艾德瑞安‧梅朗克）成為遺珠之憾，儘管自從五月初以來已經搜集了三座國家公開賽冠軍，包括今年五月在本次萊德盃主戰場進行的DS Automobiles Italian Open（義大利公開賽）。

「歐洲人才深度非常強，羅馬的確定陣容就是最佳證明，我們集結了過去幾屆萊德盃經驗豐富的選手，並加入了幾位才華洋溢的新秀。」唐諾德說道。「很高興終於組成這支隊伍，期待本月底在羅馬的賽事，我們會全力以赴贏回萊德盃。」

歐洲隊陣容堅強，目前在世界排名前十強佔了四席，包括當今四大天王的北愛爾蘭Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊）、西班牙Jon Rahm（霍恩‧拉姆）和挪威Viktor Hovland（維多‧霍夫蘭），以及排名第八的費茲派崔克，再來是十三和十四名的另兩位英格蘭人Tyrrell Hatton（泰瑞爾‧海登）和弗利伍德，而最老的四十三歲羅斯仍居三十四名水準，而羅瑞位居三十七名。

本次入選的四位菜鳥以史崔卡的排名二十三最佳，今年邁入三字頭族群，另外三人的排名相對較差，像麥金泰爾暫居五十四，霍伊各七十八，艾伯格更遠在九十名，不過目前均處在絕佳狀況。

值得一提的是擁有業餘球王資歷的艾伯格，年初還沒有任何世界排名積分，但以業餘身份參加了三場職業賽事全都晉級，其中Arnold Palmer Invitational presented by MasterCard（阿諾帕瑪邀請賽）並列二十四，所以當他在六月以PGA TOUR University presented by Velocity Global（美巡賽大學排名）榜首直升美巡賽時，排名來到九百七十七位，轉職業後參加了九場比賽，僅僅在Genesis Scottish Open（蘇格蘭公開賽）遭到淘汰。

艾伯格最近回到歐洲打球，先在D+D REAL Czech Masters（捷克名人賽）並列第四，接著在歐洲名人賽逆轉費茲派崔克，職業首勝只花了七十五天，外加一張萊德盃外卡。

「過去六到十二個月以來，我和許多選手打過球，有些人狀況並不理想，但他顯然沒有任何問題。」唐諾德對艾伯格的表現說道。

回顧兩年前在Whistling Straits（風嘯峽）的美國隊主場，歐洲隊慘遭十九比九的懸殊比數挫敗，不過自從1993年的The Belfry（鐘樓球場）之戰，歐洲聯軍還不曾在歐洲土地上被對手帶走萊德盃。

