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高爾夫》金周亨登上亞洲球王，任成宰加入單季千萬美元行列

2023年1月2日 週一 上午7:17
【羅開新聞中心Minsey Weng文】在進入「十大篇」前，照例把焦點轉到和台灣選手有關的「亞洲篇」。原本再次呈現松山英樹（Hideki Matsuyama）和任成宰（Sungjae Im）的日韓對決戲碼，而且看起來任成宰就要重返榮耀，沒想到卻殺出Tom Kim（金周亨╱Joohyung Kim）這匹年僅二十歲的超級大黑馬，八月前還沒有任何美巡賽位階，結果一波四戰兩勝的攻勢，榮登2022年終亞洲球王寶座。

來自首爾的金周亨，2019年十一月以三座發展賽冠軍直升亞巡賽，接著在「大聯盟」的第二次出賽勇奪Panasonic Open India（印度松下公開賽），當時年僅十七歲又一百四十九天，成為亞巡賽史上僅次於盧乘烈（Noh Seung-yul）的最年輕冠軍，兩人只差六天。

正當金周亨準備在2020年大顯身手之際，無奈遇上新冠疫情，導致亞巡賽受到重創，不過去年拿下韓巡賽獎金王，並在十一月底重新啟動的亞巡賽展現明日之星的實力，除了在今年初贏得The Singapore International（新加坡國際賽）之外，還有兩個第二名，以507,553.35美元榮登獎金王寶座。

儘管之後再也沒有添得勝利，但靠著大量的前五之作，包括另外兩個第二，加上美國公開賽名列二十三，金周亨的世界排名一路前進，特別是在Genesis Scottish Open（蘇格蘭公開賽）名列第三，享受到一魚兩吃的滋味，世巡賽積分榜躍居三十六，同時製造了挑戰直升美巡賽的機會，並挺進世界四十強高手行列的三十九名。

金周亨終於在Rocket Mortgage Classic（底特律菁英賽）賺取足夠的聯邦快遞盃積分，不過七天後從任成宰手中逆轉Wyndham Championship（溫德漢姆錦標賽），美巡賽資格立即生效，進而多打了兩場季後賽。

隨著2022-23年球季開打，金周亨再奪得Shriners Children's Open（拉斯維加斯公開賽），目前正處於連續十四場比賽晉級的狀態，年終世界排名高居十五，他年初還在一百三十一名的角落。過去兩年各贏得一座美巡賽冠軍的任成宰，今年空手而歸，不過三度屈居第二，排名從二十六進步至十九位，只是亞洲球王之爭最後敗給小自己四歲的同胞老弟金周亨。

然而，任成宰剛好有一個第二名發生在年終大賽的Tour Championship（巡迴錦標賽），雖然最後以一桿之差敗給北愛爾蘭名將Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊），但聯邦快遞盃並列第二，落袋五百七十五萬美元，比上季獎金榜的5,567,974美元（名列十三）還多，兩者合計高達11,317,974美元。

松山英樹開季勇奪Sony Open in Hawaii（夏威夷公開賽），重返十大高手行列，接下來陷入平淡，年終滑落至二十一位，反倒下跌三席，不過連續十年力守在年終三十強行列，顯示其超強的穩定性，並成為唯一入選球星影響力的亞洲選手。

另一位韓國選手李京勳（K.H. Lee）連續兩年贏得AT&T Byron Nelson（拜倫尼爾森錦標賽），一舉攻克五十大高手行列，此後一直維持在四十名上下，年終排名三十八，共進步了二十五個席次。

比較可惜的是新科日巡賽球王比嘉一貴（Kazuki Higa），單季勇奪四勝，不過其中兩勝和Japan Open Golf Championship（日本公開賽）第二名發生在世界排名改制後，否則早就像松山英樹當年那樣挺進五十大高手行列，而非目前的六十八名，他年初名列一百七十二。

Siwoo Kim（金施佑）從五十二退至八十二名，而印度選手Anirban Lahiri（阿尼爾班‧拉希瑞）在THE PLAYERS Championship（球員錦標賽）第二名進補四十八分，瞬間從三百二十二拉升至八十九位，最高曾經來到七十四名，聯邦快遞盃結束後轉戰利夫，一年來從二百七十八進步九十四位。

至於去年夏天轉職業的我國選手俞俊安，排名從九百一十五推升至四百六十三，今年打滿完整的光巡賽球季，繳出兩個第二名的佳績，順利取得美巡賽，接著在Butterfield Bermuda Open（百慕達錦標賽）並列第三，年終排名一百九十二，反觀潘政琮則從一百四十五退至二百二十二，台灣一哥換人。

主戰場在亞巡賽的詹世昌，延續去年奪得Blue Canyon Phuket Championship（藍峽谷錦標賽）的氣勢，今年再添得Royal’s Cup（皇家盃）和挑戰多年的第三十六屆三商杯高爾夫邀請賽，排名從四百二十變成二百七十五。

