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高爾夫》The Open劇情逆轉，森川公開賽首秀奪冠

2021年7月19日 週一 上午6:46·
【羅開新聞中心Thomas LO綜合報導 圖提供/R&A】美國PGA錦標賽前冠軍、日裔美國選手Collin Morikawa（柯林‧森川）首次出戰第149屆The Open（英國公開賽）便取得勝利！二十四歲選手星期天在英格蘭的Royal St George's Golf Club（皇家聖喬治高爾夫俱樂部）完美表演，抓到四隻小鳥，打出零柏忌的六十六桿，在眾家大賽冠軍球員中脫穎而出，取得個人第二場大賽勝利。

森川的四回合成績為兩百六十五桿（67-64-68-66），以低於標準十五桿的成績，領先兩桿捧起了葡萄酒壺。森川同時打破Greg Norman（葛瑞‧諾曼）創造的皇家聖喬治賽事球場紀錄兩百六十七桿。

「這肯定是我人生之中最美好的時刻之一。」森川說。

「達拉斯小子」Jordan Spieth（喬丹‧史畢斯）從前六個洞兩個柏忌反彈回來，抓到四隻小鳥、一頭老鷹，可是這並不足夠翻盤。他最終交出低於標準十三桿的兩百六十七桿，單獨位於第二。

過去兩場大賽都屈居亞軍的南非名將Louis Oosthuizen（路易‧威斯泰森），三天領先出發，最後一回合卻打出七十一桿，表現讓人惋惜。挑戰同一年贏得兩場公開賽（美國和英國）冠軍的西班牙名將Jon Rahm（霍恩‧拉姆）從第十三洞連續抓到四隻小鳥，打出六十六桿，兩人同以低於標準十一桿的兩百六十九桿，並列第三名。

另外一個南非選手Dylan Frittelli（迪倫‧弗雷泰利），打出六十八桿，以低標九桿的兩百七十一桿，單獨排名第五。

「大賽殺手」Brooks Koepka（布魯克斯‧柯普卡）打出六十五桿、與今天六十九桿的加拿大選手Mackenzie Hughes（麥肯錫‧修斯，兩人都以低標八桿的兩百七十二桿，並列於第六位。

世界第一Dustin Johnson（達斯汀‧強森）交出六十七桿，與美國新秀Scottie Scheffler（史考提‧薛夫勒）等人，並列於第八名，成績是低標七桿的兩百七十三桿。

威斯泰森在美國PGA錦標賽和美國公開賽連續獲得亞軍，他帶著一桿領先開始最後一天比賽，可他在前九洞卻罕見掙扎，一路丟桿，最終難以回天。森川則是從第七洞起，吹起反攻的號角，連抓三鳥，轉場的時候已經擁有三桿的領先。

實際上，威斯泰森再也沒有追趕上去，而給森川發起挑戰的則是史畢斯。「達拉斯小子」在第十三洞，推入十二呎小鳥，十四洞挖起桿打到剩下六呎，又一次抓鳥，與森川之間的差距縮小為一桿。

森川在第十四洞推入了二十呎長推，拿下最後一隻小鳥，再次拉開差距。史畢斯在最後幾洞無法有效進攻，森川憑藉一些精彩救帕，最終取得勝利。

「當我六個洞的成績已經高於標準兩桿的時候，獲得這樣一個結果我不可能生氣。那一點過後，我做得不能更好了，」史畢斯說。

森川是第二次世界大戰之後第五個首次參加英國公開賽便獲取勝利的選手，跟隨Ben Hogan（班‧侯根）、Tony Lema（湯尼‧雷馬）、Tom Watson（湯姆‧華生）以及Ben Curtis（班‧寇蒂斯）的步伐。

森川去年在舊金山的TPC Harding Park（哈汀公園高爾夫球場）首次參加美國PGA錦標賽，同樣也是一戰而勝。他是歷史上第一位兩次在首秀中贏得大賽的選手。

自從2019年轉為職業選手以來，森川已經獲得五場美巡賽勝利，除了兩場大賽還有一場世錦賽。他的世界排名將攀升到第三位。事實上，他八次以職業身份參賽兩次奪冠，歷史上只有Gene Sarazen（金恩‧沙拉森）和Bobby Jones（巴比‧瓊斯）可以與之匹敵，這也從另一個角度說明他的前途無量。

「現在才二十四歲，真的很難回望轉職業的兩年時間中我做到了什麼，因為我希望取得更大成就。我享受這樣的時刻，我真心喜歡，我希望教會自己要多擁抱一點點這樣的時刻，」森川說，「當你在這樣的時刻時，你真的很喜歡自己所從事的事情。我喜歡打高爾夫，喜歡與人對抗。這是最好的時光，因為緊張的情緒會將你打磨成一個更好的人。」

德國人Matthias Schmid（馬席斯‧施密德）最後一次以業餘身份參賽，四回合兩百八十二桿，高於標準桿兩桿，獲得「最佳業餘球員獎」。

第149屆The Open公開賽每日有三萬兩千名觀眾入場，賽事的熱烈氛圍又回來了，給人們留下很深刻的記憶。隨著新冠疫情的過去，明年的賽事將更加盛大！

