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高爾夫》薛夫勒積分世界第一，但麥克羅伊才是年終球王

2023年1月3日 週二 上午7:25
【羅開新聞中心Minsey Weng文】世界排名第八似乎是球王的「魔咒」，史上只有兩位選手在跌破後能夠回到巔峰，一位是Tiger Woods（老虎‧伍茲），2013年三月以一座Arnold Palmer Invitational presented by Mastercard（阿諾帕瑪邀請賽）冠軍完成這項壯舉，另一位就是在第二屆美巡賽Player Impact Program（球星影響力）僅次於伍茲的北愛爾蘭名將Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊）。

現年三十三歲的麥克羅伊，早在2012年二十三歲生日前就已經嘗到世界球王的滋味，不過進入後老虎時代的球王爭霸戰激烈，即使後來六度上位，合計僅僅當了九十五週世界第一。

隨著2017年單季一勝未得，麥克羅伊的年終世界排名跌至十一位，這也是他自2008年以來，首度未能名列前十，隔年初再滑落至十三位，但同年三月贏得阿諾帕瑪邀請賽，開啟了重返榮耀的旅程。

麥克羅伊在2019年寫下四勝的壯舉，包括THE PLAYERS Championship（球員錦標賽）和THE TOUR Championship（巡迴錦標賽）暨聯邦快遞盃，也奠定2020年初拉下Brooks Koepka（布魯克斯‧柯普卡）的基礎，生涯第八度登基，不過後來爆發新冠疫情，麥克羅伊成為受到影響的知名球星之一，那一次僅僅待了十一週（期間世界排名因疫情而凍結十二週不算）。

大概是因為麥克羅伊無法適應沒有觀眾進場的無聲環境，導致2020年空手而歸，去年八月排名跌至至十六位，但事後證明，蹲下是為了跳得更高。

就像2017年那樣，這位四屆大賽冠軍去年贏得THE CJ CUP @ Summit（高峰希杰盃）後，重啟另一趟重返榮耀之旅。

事實上，麥克羅伊有機會在今年創造更輝煌的球季，可惜生涯大滿貫的最後拼圖－名人賽屈居第二，英國公開賽搞砸剩九洞領先群雄的優勢，落居第三名，不過和2019年一樣贏得RBC Canadian Open（加拿大公開賽）和逆轉聯邦快遞盃，並連續兩年高舉THE CJ CUP in South Carolina（南卡希杰盃），一舉超越今年竄起的Scottie Scheffler（史考提‧薛夫勒）。

然而，薛夫勒其實才是最近兩年表現最佳的選手。

這位和Jordan Spieth（喬丹‧史畢斯）同樣來自達拉斯的二十六歲新生代好手，今年二月前還不知美巡賽冠軍為何物，但一口氣贏得Waste Management Phoenix Open（鳳凰城公開賽）、Arnold Palmer Invitational presented by MasterCard（阿諾帕瑪邀請賽）、World Golf Championships-Dell Technologies Match Play（世界比洞賽）和名人賽。

薛夫勒的這四座冠軍合計高達三百分，一舉超越西班牙名將Jon Rahm（霍恩‧拉姆），榮登史上第二十五位球王，可惜接下來多次與冠軍失之交臂，包括在Charles Schwab Challenge（嘉信挑戰賽）遭到七桿大逆轉，也讓季末打出一波高潮的麥克羅伊有機可乘。

以總積分來看，薛夫勒的437.17352分遠勝於麥克羅伊的397.69744分，不過世界排名採取平均制，薛夫勒多了六場，以致於年終球王之爭以8.4072分敗給對手的8.6456分，麥克羅伊年初名列第九，而薛夫勒位居十二。

今年共出現了三位世界球王，拉姆單季贏得三勝，不過Mexico Open at Vidanta（墨西哥公開賽）只有三十二分，而兩場世巡賽都在世界排名改制後拿下，其中過去都在五十分上下的DP World Tour Championship（世界巡迴錦標賽）縮水為21.82291分，導致年終排名滑落至第五位。

澳洲選手Cameron Smith（卡麥隆‧史密斯）分別贏得Sentry Tournament of Champions（美巡冠軍賽）、THE PLAYERS Championship（球員錦標賽）和英國公開賽，世界排名一度高居第二，但聯邦快遞盃結束後決定加入利夫巡迴賽，錯失挑戰世界第一的機會，一年來從二十一推升至第三名。

另一位「達拉斯小子」Will Zalatoris（威爾‧札拉托瑞斯）連續兩年創造驚奇，去年以非正式會員身份贏得一生只有一次機會的美巡賽年度最佳新人，年終世界排名來到三十四，今年連續在PGA錦標賽和美國公開賽屈居第二，接著在FedEx St. Jude Championship（聖朱德錦標賽）突破首勝，無奈隨後因椎間盤突出症狀導致背痛，球季提前報銷，不過排名再前進至十大行列的第八位。

開季二十四名的英格蘭選手Matt Fitzpatrick（馬修‧費茲派崔克），靠著美國公開賽進補一百分，終於嘗到十大高手的滋味，年終排名第九。

去年底因搞砸Hero World Challenge（世界挑戰賽）而輸掉年終球王的Collin Morikawa（柯林‧森川），今年一勝未得，滑落至十一名，不過最慘的是Bryson DeChambeau（布萊森‧迪尚波），全年只打了九場世界排名認可的比賽，最佳成績並列二十五，後來加入利夫巡迴賽，重挫至六十七位。

至於原本分居三、十名的Dustin Johnson（達斯汀‧強森）和Louis Oosthuizen（路易‧威斯泰森）也在沒有世界排名積分的進帳下跌跌不休，前者四十一名，後者剛好守住五十名。

