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高爾夫》No.1：麥克羅伊包辦美巡、世巡賽和世界球王


2022年12月31日 週六 下午11:22
【羅開新聞中心編輯部】拜英格蘭選手Matt Fitzpatrick（馬修‧費茲派崔克）錯失DP World Tour Championship（世界巡迴錦標賽）所賜，北愛爾蘭名將Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊）在一勝未得的情況下，仍然第四度贏得代表世巡賽年終第一頭銜的Harry Vardon Trophy（哈瑞瓦登獎），並完成同一年囊括聯邦快遞盃、世巡賽積分王和年終世界球王的壯舉。

麥克羅伊在2021-22年球季的美巡賽戰場表現突出，分別奪得THE CJ CUP @ Summit（高峰希杰盃）、RBC Canadian Open（加拿大公開賽）和THE TOUR Championship（巡迴錦標賽）暨聯邦快遞盃，接著再衛冕2022-23年球季的THE CJ CUP in South Carolina（南卡希杰盃），不過遲遲未能贏得自2019年World Golf Championships-HSBC Champions（世界冠軍賽）後的首座世巡賽冠軍。

事實上，麥克羅伊多次製造終結冠軍荒的機會，像年初在Slync.io Dubai Desert Classic（杜拜沙漠菁英賽）以一桿之差被摒除在延長賽大門外，接著在生涯大滿貫最後一支腳的名人賽尾盤狂飆六十四桿，無奈前三回合落後太多，終場仍差了Scottie Scheffler（史考提‧薛夫勒）三桿，單獨名列第二。

另一場遺憾之作是重返聖安卓的第一百五十屆英國公開賽，麥克羅伊剩九洞還領先群雄，但後九洞推桿老是從找不到洞口，結果被兩位年輕的「卡麥隆」Cameron Smith（卡麥隆‧史密斯）和Cameron Young（卡麥隆‧楊恩）超前，麥克羅伊的上一座大賽冠軍依舊是2014年的PGA錦標賽。

沒關係，一個月後在亞特蘭大的East Lake Golf Club（東湖高爾夫俱樂部），麥克羅伊終於獲得高爾夫之神的眷顧，後來居上獨得今年加碼至一千八百萬美元的年度大獎。

這場採取讓桿制的年終大賽，名列七號種子的麥克羅伊未打先落後六桿，週四開局更發生擊球出界，苦吞下三柏忌的慘劇，不過終場收紅六十七桿，接著攻下六十七和六十三桿，只是當今世界球王薛夫勒老神在在，週日早上的六洞補賽抓下四記博蒂，成績推升至低於標準桿二十三桿，麥克羅伊依舊差了六桿。

然而，薛夫勒決賽日僅僅在第八洞博蒂，並吞下四個柏忌，其中十六洞的要命失誤，也讓他四天下來首度陷入落後的劣勢。麥克羅伊成功把握住機會，繳交六十六桿，以低於標準桿二十一桿的二百六十三桿，一桿之差擊敗七十三桿的薛夫勒，繼2016和2019年之後，再度帶走聯邦快遞盃。

麥克羅伊隨後回到歐洲挑戰世巡賽球王，不過BMW PGA Championship（歐洲PGA錦標賽）因英國女王伊莉莎白二世駕崩而縮短為三回合，最後差了同胞好友Shane Lowry（山恩‧羅瑞）一桿，無緣逆轉戰局，接下來連續兩場名列第四。

反倒是回到美國戰場，麥克羅伊衛冕希杰盃，不過世界巡迴賽錦標賽又是第四名，總計今年參加了十場世巡賽，最差成績為Abu Dhabi HSBC Championship（阿布達比錦標賽）的並列十二，再來是PGA錦標賽的第八，其他都在前五名，全年進帳5,546,161.08歐元，略遜於2014年單季四勝所締造的5,883,303.68歐元個人最佳紀錄。

在採取積分制的哈瑞瓦登獎方面，麥克羅伊以4,754.1分擊敗紐西蘭選手Ryan Fox（萊恩‧佛克斯）的4,173.6分，繼2012、2014和2015年之後，再度贏得這項世巡賽的最高榮譽，史上僅次於Colin Montgomerie（柯林‧蒙哥馬利）的八座和Seve Ballesteros（塞維‧巴勒斯特羅）的六座，不過這回同時包辦美巡賽的聯邦快遞盃，並榮登年終世界球王。

