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泰國女子賽陣容堅強，球后高寶璟面臨柯達挑戰
2023年2月23日
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】休息一個月後，LPGA即將在芭達雅的Siam Country Club（暹邏鄉村俱樂部）重新點燃戰火，進行總獎金一百七十萬美元的Honda LPGA Thailand（泰國女子賽），不過許多會員上週都已經先在女子歐巡賽的Aramco Saudi Ladies International Presented By Public Investment Fund（沙烏地女子國際賽）熱身，包括當今世界球后高寶璟（Lydia Ko），本週試圖挑戰跨年三連勝。

現年二十五歲的高寶璟，去年十月底贏得BMW Ladies Championship（寶馬女子錦標賽）後站上球后攻擊發起線的位置，雖然看著Nelly Korda（奈莉‧柯達）以一座Pelican Women’s Championship（鵜鶘女子錦標賽）冠軍重返榮耀，不過隔週勇奪年終大賽－CME Group Tour Championship（LPGA巡迴錦標賽）。

七天後，高寶璟拜兩年週期少一場比賽所賜，終於在進睽違五年多後重返世界球后寶座，新球季初登場再奪得沙烏地女子國際賽，除了獨得七十五萬美元的豐厚報酬之外，也把柯達甩到1.51分之外。

本週標榜著2023年LPGA球季的第二場比賽，現場集結的頂尖高手比沙烏地之戰更多，包括世界排名第二的柯達、第四的李旻智（Minjee Lee）、第五的高真榮（Jin Young Ko）和第七的Brooke Henderson（布魯姬‧韓德森），這些人上週並未前往中東戰場。

排名第四的Atthaya Thitikul（阿塔雅‧提蒂卡），以及分居八至十名的田仁智（In Gee Chun）、金孝周（Hyo Joo Kim）和畑岡奈紗（Nasa Hataoka）則是連續兩週出戰，所以週日下午的冠軍積分自然更多，高寶璟上週獲得四十六分。

受到左手臂血栓的影響，柯達去年被迫休兵四個月，不過復出狀況良好，另外贏得女子歐巡賽的Aramco Team Series Sotogrande（索托葛蘭德阿拉伯石油隊際系列賽），而Meijer LPGA Classic for Simply Give（邁爾菁英賽）和CP Women’s Open（加拿大女子公開賽）雙雙屈居第二。

柯達其實有機會在上個月的冠中冠開幕戰－Hilton Grand Vacations Tournament of Champions（LPGA冠軍賽）重返榮耀，但尾盤只打出七十二桿，最後名列第四。顯然，高寶璟的狀況更好，過去四次出賽贏得三座冠軍，如今累積十九座LPGA冠軍。

值得一提的是，這位去年底剛完成終身大事的韓裔紐西蘭選手，只要再添得兩分，就能夠成為自朴仁妃（Inbee Park）之後，另一位抵達LPGA Hall of Fame（LPGA名人堂）門檻二十七分的選手。

今年的泰國女子賽陣容堅強，十大高手僅僅缺席第六的Lexi Thompson（蕾克希‧湯普森），而賽前另一焦點提蒂卡，去年以新人之姿當了兩週世界球后，目前仍力守在四大天后行列，本週試圖捍衛主場榮耀。

場中的其他地主希望包括兩年前封后的Ariya Jutanugarn（艾莉雅‧茱塔努岡），以及Moriya（莫莉雅）、Pajaree Anannarukarn（帕嘉莉‧阿蘭娜努岡）、Patty Tavatanakit（佩蒂‧塔瓦坦娜吉）和Pornanong Phatlum（柏娜隆‧帕特倫）。

至於十二張外卡也有五位泰國選手，其中職業新鮮人Natthakritta Vongtaveelap（娜塔吉塔‧翁塔薇拉），最近連贏兩場新加入世界排名組織的泰巡賽冠軍，本週挑戰直升美國LPGA。

