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高爾夫》2022年即將落幕，美巡賽多次上演逆轉驚奇！

2022年12月26日 週一 上午9:53
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】領先出發意味著更接近冠軍，但並不保證最後順利完成任務，反之亦然！像今年的封關戰－The RSM Classic（海島菁英賽），加拿大選手Adam Svensson（亞當‧史凡森）開局只打出七十三桿，遠遠落在九桿外的並列一百零八，不過接下來分別攻下六十四、六十二和六十四桿，後來居上以低於標準桿十九桿，兩桿之差贏得生涯首座美巡賽冠軍。

這是自2020年BMW Championship（寶馬錦標賽）之後，美巡賽冠軍榜上的最高首回合成績，當時西班牙名將Jon Rahm（霍恩‧拉姆）打出更差的七十五桿（高於標準桿五桿），不過那場在Olympia Fields Country Club（奧林匹亞鄉村俱樂部）進行的季後賽難度較高，四回合只需低於標準桿四桿就能夠在延長賽一爭高下。

然而，海島菁英賽只是2022年的其中一場逆轉驚奇，Luke List（路克‧李斯特）在年初的Farmers Insurance Open（農保公開賽）克服決賽日落後五桿的劣勢，適時攻下六十六桿，搭配Will Zalatoris（威爾‧札拉托瑞斯）奉送七十一桿，接著在延長賽突破美巡賽首勝，總計共花了二百零七場比賽。

再往後看，你會發現五桿真的不算什麼，因為五月下旬竟然連續兩週上演七桿大逆轉。

Justin Thomas（賈斯汀‧湯瑪斯）成為Southern Hills Country Club（南方丘鄉村俱樂部）的幸運兒，要不是智利選手Mito Pereira（米托‧佩雷拉）收尾洞慘吞雙柏忌，終場爆出七十五桿，就沒有機會在延長賽讓札拉托瑞斯再次屈居第二，笑擁個人第二座PGA錦標賽。

七天後，世界球王Scottie Scheffler（史考提‧薛夫勒）帶著領先兩桿爭奪單季第五勝，沒想到這一天卻殺出原本落後他七桿的大黑馬Sam Burns（山姆‧伯恩斯），硬是飆出六十五桿，總成績為低於標準桿九桿，接著在會館等待後面選手的廝殺結果。

事實上，伯恩斯並不認為自己會贏球，畢竟近況絕佳的薛夫勒，前三回合結束就已經來到低於標準桿十一桿，沒想到對手打出七十二桿，最後在延長賽以一記二十八呎博蒂逆轉戰局。

東京奧運金牌Xander Schauffele（山大‧蕭佛利）則在Genesis Scottish Open（蘇格蘭公開賽）首回合擊出七十二桿，落後狂飆六十一桿的Cameron Tringale（卡麥隆‧川葛爾）十一桿，三天後卻上台領取個人第七座美巡賽冠軍。

Wyndham Championship（溫德漢姆錦標賽）的戰況更有意思了！英文名為Tom（湯姆）的韓國非會員選手Joohyung Kim（金周亨）在第一洞慘吞四柏忌，七十二洞結束後大贏了五桿，總計四天下來共抓下二十五記博蒂，外加一記老鷹，趕在最後一刻以一座冠軍直接敲開美巡賽大門，並取得季後賽資格。

果然週日下午什麼都有可能發生！今年在聖安卓英國公開賽慘遭四桿逆轉的北愛爾蘭名將Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊），一個多月後在THE TOUR Championship（巡迴錦標賽）暨聯邦快遞盃獲得救贖，獨得一千八百萬美元的年度超級大獎。

這場採取讓桿制的年終大賽，名列七號種子的麥克羅伊未打先落後六桿，開局更發生擊球出界，苦吞三柏忌的慘劇，第二洞又柏忌，差距擴大至十桿，不過接下來狂抓二十三記博蒂和兩隻老鷹，其中週末兩天分別攻下六十三和六十六桿，但更要感謝薛夫勒尾盤的七十三桿，才能演出六桿大逆轉。

薛夫勒渡過先甘後苦的一年，一波四勝的瘋狂攻勢後，兩度被人演出超過六桿的逆轉秀，但同樣來自達拉斯的札拉托瑞斯，經過多次與冠軍失之交臂的教訓，終於在季後賽首部曲的FedEx St. Jude Championship（聖朱德錦標賽）獲得高爾夫之神的眷顧，而且還是從七十一桿開始追趕，最後在延長賽高唱凱歌。

