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高爾夫》西鄉真央一發不可收拾，開季七戰四勝兩個第二

2022年5月4日 上午8:45

【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】女子日巡賽的「黃金世代」人才輩出，像上季造就了勇奪九勝的稲見萌寧（Mone Inami），而今年雖然少了轉戰美國的古江彩佳（Ayaka Furue）和渋野日向子（Hinako Shibuno），不過年僅二十歲的西郷真央（Mao Saigo）有意成為新霸主，開季打出一波七戰四勝兩個第二的瘋狂氣勢，世界排名竄升至二十位，僅次於兩位旅美選手畑岡奈紗（Nasa Hataoka）和笹生優花（Yuka Saso）。

來自千葉縣的西郷真央，五歲開始接觸高爾夫，為日本傳奇名將「Jumbo」尾崎將司（Masashi Ozaki）的高爾夫學院第一期學生，業餘時期的代表作是在2019年勇奪Japan Women's Amateur Championship（日本女子業餘錦標賽），接著獲邀參加五場日巡賽，並繳出四張晉級的佳績。

那一年底，西郷真央在資格考高中第十名，同時畢業的職業新人還有西村優菜（Yuna Nishimura）和笹生優花（Yuka Saso），兩人分居二十一和二十八名，加上以Fujitsu Ladies（富士通女子賽）冠軍取得種子權的古江彩佳，接著在因新冠疫情而合併的2020-21年的球技領銜主演日巡賽史上最精彩的菜鳥之爭。

四大新人聯手帶走十二勝，累積獎金超過七億日圓，其中六勝的古江彩佳更差點贏得獎金后，不過從稲見萌寧手中逆轉Mercedes Ranking（賓士盃積分排名），而西村優菜贏得四勝。

至於笹生優花中途以U.S. Women’s Open Championship Presented by ProMedica（美國女子公開賽）冠軍打開美國LPGA大門，否則如果繼續留在東瀛戰場，年終獎金將不只99,985,742日圓。

相較之下，西郷真央明顯失色不少，五十場比賽一座冠軍也沒拿到，但靠著二十一張前十之作，包括七個第二名，以178,997,891日圓名列獎金榜第四位，反而排在西村優菜前面。

回顧西郷真央的菜鳥球季，共搞砸了三次領先爭冠的機會，去年開季在Daikin Orchid Ladies Golf Tournament（大金蘭花女子賽）一路領先，最後只打出七十三桿，落居並列第四；看起來首勝有可能是大賽層級的Championship Konica Minolta Cup（日本LPGA錦標賽），決賽日也打出水準之作的六十九桿，偏偏遇上尾盤狂飆六十四桿的稲見萌寧，結果倒輸了五桿。

沒關係，經過多次冠軍失之交臂的教訓，西郷真央終於知道如何收住比賽，新球季把第二名都變成冠軍了，首先回到大金蘭花女子賽反其道而行，週末兩天分別攻下六十九和六十七桿，從原本並列十三衝上冠軍寶座，接下來一切變得容易多了。

隔週來到Meiji Yasuda Life Insurance Ladies Yokohama Tire Golf Tournament（橫濱輪胎女子賽），她又製造了機會，但決賽日的六十九桿不夠出色，以一桿之差敗給狂飆六十五桿的我國選手蔡佩穎。西郷真央愈打愈有信心，因雨縮短為兩回合的AXA Ladies Golf Tournament in Miyazaki（宮崎女子賽）再次上演逆轉秀，接著強勢主宰Yamaha Ladies Open Katsuragi（山葉女子公開賽）的戰局，雖然終場爆出七十六桿，仍足以一路領先之姿封后。

西郷真央試圖在Fujifilm Studio Alice Ladies Open（艾莉斯女子公開賽）挑戰三連勝，但差了上田桃子（Momoko Ueda）三桿，並列第二，不過休息三週後，又在Panasonic Open Ladies Golf Tournament（松下女子公開賽）演出另一場逆轉秀。

事實上，松下女子賽剩九洞時，西鄉真央遠遠落後我國選手盧曉晴四桿，但過場後分別在十二洞博蒂，十五洞老鷹，收尾洞錦上添花，加上對手奉送兩記柏忌，反倒贏了兩桿，最近打出一波冠軍、冠軍、並列第二和冠軍的攻勢，一舉挺進二十大高手行列，名列所有日巡賽之最。

西鄉真央的狀況有多好，數據說明一切，目前平均桿數只有69.3636桿，比第二名的西村優菜少了1.0764桿，僅僅七場比賽就落袋81,360,000日圓，幾乎快達到上季的一半，本週繼續把目標對準即將在Ibaraki Golf Club（茨城高爾夫俱樂部）進行的年度首場女子日巡大賽－World Ladies Championship Salonpas Cup（世界女子錦標賽）。

