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高爾夫》佛度盃台灣賽，謝霆葳六十五桿追平賽史紀錄
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高爾夫》佛度盃台灣賽，謝霆葳六十五桿追平賽史紀錄

【羅開新聞中心Thomas綜合報導】The Faldo Series Asia（佛度盃亞洲系列賽）2016年台灣站－第十一屆佛度盃台灣錦標賽，四月十四日在新竹湖口的再興高爾夫球場完成第一回合賽程，全國花園鄉村俱樂部培訓的U16組男子選手謝霆葳打寫下個人生涯最佳紀錄及追平賽史最低桿紀錄：六十五桿，在分組及總冠軍之爭雙料領先。

今天於八點緊接著進行的第二回合比賽，由於十點三十分左右又下起一場大雷雨，比賽暫停。經過大會就球場積水狀況、下午天象預報及現場多項客觀因素考量後，裁判長於十二點宣布，取消明天第三回合比賽，第二回合未完賽部分則於明天上午七點所有各組參賽選手，從今天暫停處接著進行。今年這場比賽將取兩回合成績計算。

去年，12-16歲組冠軍楊浚頡，首回合打出三鳥、一個雙柏忌的七十桿，第二回合打了九洞，以一鷹、無柏忌的低於標準兩桿成績，目前總成績來到低於標準三桿，與領先者差距為三桿。

女子12-16組及女子16-21組合併一組，陳萱和洪若華目前同以總桿平標準桿，暫時並列領先。

男子U18組及U21組也合併成一組，首回合形成群雄爭霸的局面，去年男子16-21組冠軍陳傑生以七十桿領先，邱瀚霆、劉永華、王璽安、方傳崴同以七十二桿並列第二。

今天上午六點先進行第一回合未完賽程部分，昨天完成十二洞成績低標三桿暫為領先的謝霆葳，在所剩六洞中又抓下三隻小鳥，首回合收在九鳥、一柏忌、一個雙柏忌，交出低於標準六桿的六十五桿（再興球場比賽標準桿七十一桿），刷新他個人先前最佳紀錄六十七桿的同時，也追平王偉祥於2012年在揚昇球場所創下佛度盃台灣賽戰史最低桿紀錄。（王偉祥當時為16至18歲組）

謝霆葳今天補打首輪未完賽部分，「仍維持昨天的好手感」，他在所剩的六洞中又抓下三鳥，沒有任何柏忌。對於自己可以打破個人及平賽史紀錄，直呼「很驚訝」。

不過，謝霆葳在接下來的第二回合打完十一洞，雖再射下一鷹、一鳥，卻也吞下三個柏忌，只交出平標準桿的成績，沒有再進帳，被楊浚頡追近。謝霆葳說，其實第二回合前九洞仍打得不錯，有低標兩桿進帳，但轉場後的第十、第十一洞連續吞下柏忌，「感覺專注力有點下滑，錯失了兩個救Par短推。」

取消第三回合後，明天只剩下七洞要打，謝霆葳說，「明天我會專注打好自己的球，並積極進攻，不會因為領先三桿就採取守勢。」他認為，所剩七洞難度並不高，採取守勢不見得是對的策略。

楊浚頡兩天來完成二十七洞，三隻小鳥之外，老鷹、雙柏忌各一，其餘沒有任何柏忌，全數打Par。他說，「老鷹與雙柏忌同在第四洞發生，差別就只在首回合開球OB所致。」其他的整體狀況都還好，就是推桿差了點，首回合十八洞用了三十二推。 

由於男子U16組只有冠軍可獲得亞洲區總決賽代表權，楊浚頡對於取消第三回合感到有點失望。他說，所剩洞數變少，不能說是對他不利，「但我比較喜歡與謝霆葳同在領先組競爭的感覺。因為這樣，我可以視臨場狀況調整攻略，而不是像前兩回合一樣，由於不知道競爭對手成績怎樣，打起來會比較沒有自己的想法。」但不管如何，「明天剩下九洞，就全力一拚了。」他說，雖然目標只是爭取分組第一，「但若贏得了謝霆葳，總冠軍應該也能到手。」

陳萱首回合打出七十一桿，原在女子組單獨領先，但她在第二回合已完成部分未再進帳，總桿仍停留在平標準桿。洪若華首回合七十三桿，但她在第二回合已完成部分交出低標兩桿的成績，總桿追上陳萱，形成兩人並列領先。

全國花園鄉村俱樂部培訓的陳萱目前是全國季賽最近三場權重積分排名女子組第一的選手，這是她首次參加佛度盃台灣賽，陳萱說，「去年下半年開始，我才打得比較好，所以今年就想來打打看，也希望有機會能夠獲得參加亞洲區總決賽代表權。」

洪若華首回合因推桿不順誤事，以致只打出七十三桿。她說，「首回合十八洞我用了三十六推，還有四次三推。」不過，第二回合她調整回來，完成九洞，收穫低標兩桿，追上陳萱的同時，對於衛冕總冠軍也站上有利的位置。

佛度盃台灣賽除了各組優勝，還另將頒發一名總冠軍獎項，不分男女組別，由所有參賽選手總桿最低桿者獲得，而總冠軍者可兼分組冠軍，這點與季賽有所不同。洪若華就是去年的總冠軍，佛度盃官網昨天還發文介紹她。

揚昇高爾夫鄉村俱樂部培訓的洪若華說，她有看佛度盃官網提到她的訊息，「但比賽時我根本不會想到這件事。」但她也說，雖然今年已經去打過亞洲區總決賽，但若有機會，明年會想再去。

洪若華說，自己最近季賽沒有打得很好，但整體狀況也沒有太差，其他比賽又打得不錯。日前她參加裙襬搖搖舉辦的選拔，脫穎而出，連續第二年取得下星期在舊金山登場的裙襬搖搖LPGA菁英賽。這是她第二次參加這場比賽，也是她生涯的第三場LPGA 賽事，她說，「有了去年的經驗，我覺得今年更有信心，我給自己的目標是：一定要晉級。」

洪若華接下的行程有點忙碌，明天打完佛度盃台灣賽後，隔天十六日即啟程飛美，備戰裙襬搖搖LPGA菁英賽，二十五日晚間十點回到台灣，隔天二十六日清晨又得立馬飛往韓國，代表台灣參加泰后盃隊際賽。

