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高爾夫》台巡旗艦賽-三商名人賽，第三十五屆週四開打

2021年9月29日 週三 下午10:08
【羅開新聞中心Thomas LO新北市採訪報導 照片／大會提供】『2021台灣名人賽暨第卅五屆三商杯高爾夫邀請賽』定九月三十日至十月三日在台灣高爾夫俱樂部（老淡水球場）進行四回合七十二洞賽程，由於新冠肺炎「COVID-19」疫情持續，外國選手入境仍須經過兩周的隔離程序，前來參賽有其困難度，大會連續第二年為全部邀請台灣選手參賽，總獎金從去年的一千兩百萬元提高至一千五百萬元，冠軍獎金增加到三百萬元，規模仍然是全台灣第一大賽。

這項台灣高爾夫球界男子第一大賽，由台灣名人賽高爾夫運動振興基金會、台灣高爾夫俱樂部與台灣職業高爾夫協會（TPGA）主辦，真理大學協辦，主要贊助單位是三商投資控股公司及三商美邦人壽。今年有九十五位台灣好手，包括九十位職業球員與五位業餘球員參賽，前兩回合預賽後，取成績前五十名選手晉級後兩回合決賽。

大會於九月二十九日在老淡水球場舉行職業業餘配對賽，有三十八位職業選手與一百一十四位社會業餘人士同組配對揮桿；最後由職業選手陳亦騫與三位社會業餘人士翁博志、周浦彬與廖榮華合力以低於標準桿十八桿的五十四桿獲第一名。由於疫情影響，大會將另行擇日舉行頒獎典禮與餐宴。

週四展開首回合，選手們分上午及下午兩部分出發，上午部分第一組於上午六點五十五分開球，最後一組八點十分出發；下午組於上午十點五十分開始，最後一組於十二點零五分開球。

三商名人賽自1987年創立至今已是第三十五屆，是台灣唯一由單一企業連續舉辦超過卅年的男子高球賽，也是每年台灣職業男子高球賽獎金最高、水準最高、最頂尖的高球界盛事，大會會長翁肇喜表示，「去年爆發的新冠肺炎導致亞洲巡迴賽的全面性停賽，台灣名人賽選擇參加台巡賽的方式延續了第三十四屆賽事，今年五月爆發更加嚴重疫情，造成台灣人民生命財產嚴重的損害。

此疫情之影響各行各業幾乎停擺，所有的比賽運動、社交活動也全部暫停或延期。在這麼困難的時刻，在八月份露出一道曙光，政府開放球場可以營業，高爾夫的愛好者終於可以上場打球了，九月份也傳來好消息開放高球可以舉辦比賽，台灣名人賽於是可以在九月三十日正式開賽。」

翁肇喜感謝社會各界對台灣名人賽的關心、老淡水球場的繼續協助、以及主要贊助商三商集團的慷慨解囊；更感恩以愛心Par來表達對台灣高壇支持的球友們！

本屆選手參賽資格除了必須是歷屆冠軍選手及去年比賽前十名選手以外，地主選手為去年台巡賽排名前三十五，角逐高額冠軍獎金與獎杯。

2005及2016年冠軍地主選手呂偉智尋求第四度封王，52年次地主球員呂文德仍有實力追求賽史紀錄第五冠，林家兩位冠軍兄弟林文堂與林文科也都瞄準第二冠，林文堂在2009年奪冠，林文科在2003年封王，其中林文堂2018年以一桿之差並列亞軍，及2019年名列第五，都是名次最佳的台灣選手，今年仍會成為台灣球迷注目焦點。

台灣年輕好手詹世昌、洪健堯、李玠柏、林冠伯、張緯綸、葉昱辰等都將在本週爭奪冠軍榮譽，均尋求此賽首冠。其中洪健堯已在今年台巡賽與肇喜登峰巡迴賽各拿下一冠，加上ThreeBond 挑戰賽一冠，已是三冠王，也在2021台巡賽獎金榜暫居第一。

李玠柏也於兩周前連續奪下肇喜登峰巡迴賽兩站冠軍，並於去年拿下第三名；而詹世昌也甫於上周突破四年冠軍荒，拿下台巡賽一冠，去年名列亞軍；此役幾位狀況正佳的好手們再次濟濟一堂爭冠，精采可期。

長春名將陳志明、陳志忠亦由主辦單位特別邀請參賽，謝玉樹與謝錦昇也是由主辦單位特別邀請參賽，其中陳志忠與謝氏兄弟都曾贏過台灣名人賽冠軍。另外，汪德昌與汪聰傑、葉彰廷與葉昱辰、許孟男與許育誠（業餘）三對父子檔也再次同場追求個人最佳戰績。

今年的臺灣名人賽暨三商杯職業高爾夫邀請賽，雖然因為疫情，所有以往相關活動包括持續已久的三商牛肉麵義賣活動等全都取消，淡水捷運站接駁車的服務也取消。欲前往球場觀賽的球迷可自費搭乘淡水836公車前往球場觀賞球賽；大會仍然期盼球迷今年能到現場觀賽。

