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高爾夫》富邦長春公開賽「英雄出少年」 17歲業餘小將陳季群69桿領先

edit@ltsports.com.tw (本報訊)
2022年12月28日 週三 下午10:40

TSPGA台灣長春職業高爾夫巡迴賽全年獎金最高的壓軸大賽--2022富邦長春公開賽，今(28)日在比預期更好的天候情況下點燃戰火，結果一開賽隨即上演「英雄出少年」的戲碼：富邦金控贊助的17歲業餘小將陳季群，靠5鳥2柏忌繳出全場最佳低於標準桿3桿的69桿佳績，兩桿之多領先並列第二的三名長春選手盧建順、蔡啟煌與呂文德(59年次)。
目前就讀高三的業餘小將陳季群表示，他今天推桿的臨場表現相當不錯，靠推桿救回了不少par(平標準桿)，包括難度極高的老淡水球場最後一洞。陳季群在整天全場只出現一隻小鳥的這一洞，開球後小白球掉進球道中間的待修復區，免罰桿拋球後，第二桿因為進攻果嶺的角度被果嶺前的大樹擋到，劈起桿距離不夠掉進果嶺前的長草，第三桿切到洞口旁8呎處，第四桿順利推進洞，漂亮保住par。

陳季群另外也在第八洞的果嶺面對長達45呎的長推桿，藝高人膽大地直接打到旗桿進洞，再抓一隻小鳥。已經確定獲得美國休士頓大學高爾夫獎學金的陳季群，明年夏天將前往美國入學，繼續在臥虎藏龍的美國NCAA大學高球聯賽中自我提升。

另一方面，今天剛好歡度63歲生日的我國旅日長春職業名將盧建順，首輪一開賽第三洞雖然吞下柏忌，但隨即穩住陣腳，之後進帳三桿、只有再丟掉一桿，終場順利以71桿開出紅盤，並與蔡啟煌及呂文德(59)成為首日表現最佳的職業選手。盧建順表示今天感覺果嶺推桿有些快，「今天的戰術就是儘量讓自己少打一些柏忌，不過明天可能就要『殺』一點。」

老淡水球場出身的蔡啟煌曾經在這個home course(主場)拿過兩屆三商盃名人賽冠軍，今天他表現相當穩健，整回合只因為第15洞開球打到樹、第四桿才攻上果嶺，讓他吞下全天唯一的柏忌，另外抓下兩隻小鳥，也以71桿繳卡。

蔡啟煌透露老淡水球場的冬季由於東北季風的關係，容錯率比較低，球處理不好時失誤容易被放大，因此明天的第二回合比賽他也會一樣平常心地「正常打」。

另一方面，儘管許多來自全國各地的職業老將們今天都被果嶺推桿難倒、頻頻出現三推桿，但老淡水球場出身的小呂文德則是發揮主場優勢，並且球場四個五桿長洞都順利進帳小鳥，也擊出71桿的好成績。

今年TSPGA台灣長春巡迴賽有九場比賽最後都打進前十名的小呂文德表示，今天他的鐵桿相當精準，為自己創造不少的射鳥機會。小呂文德指出由於天氣較冷，這場比賽他感覺果嶺的速度比較難以掌控，對於不熟悉球場的選手可能會比較吃虧。

目前就讀國立體育大學大四，同時也是富邦金控贊助的業餘選手陳霆宇今天表現也相當搶眼，總桿一度直追陳季群，可惜在右狗腿、標準桿五桿的第13洞，他開球偏左來到樹下，結果敲了兩桿才救回到球道上，剩下100碼攻上果嶺後又三推才進洞，最後以雙柏忌七桿完成此洞。第14洞他開球又偏到隔壁洞，再吞一記柏忌。

儘管如此，明年計劃轉入職業的陳霆宇仍然靠距離優勢進帳四鳥，最後以72桿作收，與職業選手周宏男暫時並列第五。陳霆宇表示：「長春比賽的發球台對我來說距離比較短，很多洞開完球後都只剩下短鐵或劈起桿。

年紀小陳霆宇三歲的胞弟陳佑宇今天也不遑多讓地打出74桿，與今年台青盃冠軍業餘選手葉佳胤及職業選手廖崧成並列第七。至於尋求衛冕的呂文德(52)由於身體不適，最後只繳出失常的77桿，目前並列第19。呂文德賽後表示他今年八月後由於呼吸偶爾會比較喘，參加的比賽比較少，但去醫院檢查也沒啥毛病，「今天下場又感到有點喘，有點力不從心的感覺。」

大會明天將繼續在老淡水球場進行一般長春組的第二回合比賽，完成第二輪後將取成績在前50名(含平手)的選手，晉級最後一輪決賽。此外，65歲以上的超級長春組也將於明天登場。首日擊出全場唯一六字頭成績的陳季群，預計明天早上7:25從第十洞出發，盧建順與蔡啟煌也將於7:35跟著開球。比賽不收門票，歡迎觀眾免費進場為喜愛的選手加油。博斯高球二台預計今(28)日至12/30每天晚上11時，播出本場賽事的當天精華。

