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高爾夫》泰國雙「蒂」大躍進，名列年終女子世界二十強

2021年12月30日 週四 下午12:17
【羅開新聞中心Minsey Weng文】向來要挺進五十大高手行列，必先經過百大關卡，但每年總是會有少數人跳級，像今年就有Patty Tavatanakit（佩蒂‧塔瓦坦娜吉）、Atthaya Thitikul（阿塔雅‧提蒂卡）、西郷真央（Mao Saigo）和Leona Maguire（蕾歐娜‧瑪奎兒）四人上演屬於自己的黑馬驚奇故事，其中以來自泰國的提蒂卡最為驃悍，一路從年初的二百七十五名衝高至年終的十九位。

年僅十八歲的提蒂卡，去年初轉職業前兩度在家裡贏得女子歐巡賽認證的Ladies European Thailand Championship（女子歐洲泰國錦標賽），不過正當她準備大展身手時，卻爆發席捲全球各地的新冠疫情，等到下次登台演出時已經是今年五月初的Honda LPGA Thailand（泰國女子賽）。

提蒂卡差點以一座冠軍直接打開美國LPGA大門，最後敗給同胞選手Ariya Jutanugarn（艾莉雅‧茱塔努岡），但隨後在遲到一年的女子歐巡賽生涯大放異彩，奪得Tipsport Czech Ladies Open（捷克女子公開賽）和VP Bank Swiss Ladies Open（瑞士女子公開賽），另有十二場前十之作，包括三個第二，榮登歐巡賽球后寶座。

然而，就世界排名角度來看，全年最補的一役反倒是The Amundi Evian Championship（愛維養錦標賽）的第五名，再來才是泰國女子賽的第二名和ISPS HANDA World Invitational presented by Modest! Golf Management（北愛爾蘭世界邀請賽）並列第二，三場都是美國LPGA賽事。

提蒂卡以菜鳥身份稱霸歐巡賽，而年長四歲的另一位泰國女將塔瓦坦娜吉則拿下ANA Inspiration（全日空錦標賽），加上AIG Women's Open（英國女子公開賽）並列第七，硬是從Nelly Korda（奈莉‧柯達）手上逆轉Rolex Anika Major Award（阿妮卡大賽獎），最後也在一生只有一次機會的年度最佳新人獎輕取愛爾蘭的瑪奎兒。

來自曼谷的塔瓦坦娜吉， 2019年夏天提前離開UCLA（加州大學洛杉磯分校），接著勇奪三座辛巡賽冠軍，加上一個第二名，年終第二名畢業，但去年加入LPGA的十四場比賽表現平平，世界排名從一百五十二滑落至一百六十二位，不過今年另有兩個第三名，目前高居十三，名列所有泰國人之最。

和提蒂卡同樣擁有前業餘球后資歷的瑪奎兒，分別在LOTTE Championship（樂天錦標賽）和Meijer LPGA Classic for Simply Give（邁爾菁英賽）屈居第二，排名從年初的一百七十七推升至四十四位。

把焦點轉向日巡賽，因新冠疫情而合併的2020和21年球季，打造了超級新秀年，古江彩佳（Ayaka Furue）、西郷真央和西村優菜（Yuna Nishimura）合計摘下十勝，獎金排名分居二、四和五名，不過古江彩佳的六勝有一半發生在去年，以致於一年來的排名僅僅上升兩席至十四位。

西村優菜的四勝則有三勝出現在今年，包括大賽級的World Ladies Championship Salonpas Cup（世界女子錦標賽），排名從八十六變成四十三，但最讓人驚艷的是西郷真央，五十次出賽空手而歸，不過繳出二十一張前十之作，包括七個第二名，一舉挺進五十大的三十八名，她年初遠在二百五十九名。

經過一年的激戰，共有十二位選手加入年終五十強行列，Anna Nordqvist（安娜‧諾奎絲特）和田仁智（In Gee Chun）雙雙鳳還巢，前者勇奪百分級的The Evian Championship（愛維養錦標賽），從原本的五十四名變成十五，而曾經在2016年高居第三的田仁智，轉眼間三年多不知贏球為何物，這一年排名從六十二回升至三十五位。

值得一提的是日本選手稲見萌寧（Mone Inami），今年勇奪八勝，累積獎金在全球所有女子選手排名第三，加上東京奧運銀牌，世界排名從年初的六十三攀升至十六位。

台灣選手方面，徐薇淩贏得Pure Silk Championship presented by Visit Williamsburg（純絲錦標賽）和台巡賽封關戰的台灣大哥大女子公開賽，力守在百大行列的九十四名，穩居台灣球后寶座，她年初一百二十五名，最高來到七十八名。

李旻同樣贏得兩勝，一場是辛巡賽的Mission Inn Resort & Club Championship（米申酒店渡假村錦標賽），另一場是季末台巡賽的大聯大女子高爾夫公開賽，但兩者威力比不上LPGA Mediheal Championship（美迪惠爾錦標賽）的第二名，不但穩固明年LPGA的先發地位，世界排名也從三百二十五推升至一百二十九位。

當然，全年最多勝的台灣選手是吳佳晏，最近六次出賽戰績為冠軍、第二、冠軍、冠軍、第二和並列第三，不過今年只打八場比賽，加上冠軍都只有兩分，排名從二百六十九小升至二百三十六。

其他名列四百大的台灣選手有一百七十五的蔡佩穎、一百七十八的盧曉晴、二百九十八的錢珮芸、三百零三的程思嘉、三百六十八的安禾佑、三百七十六的劉依貞和三百九十四的陳宇茹。

