高爾夫》台灣高球大賽週四開打，週末淡水看球去！
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高爾夫》台灣高球大賽週四開打，週末淡水看球去！

【羅開新聞中心Thomas新北市淡水球場採訪報導】藍藍的天、白白的雲，藍天白雲下的綠草如茵、視野極好，本週末正是看球的好時光。2011台灣名人賽暨第廿五屆三商杯高爾夫邀請賽於週四起，在台灣高爾夫俱樂部（老淡水球場）進行四回合、七十二洞賽程，這場高球大賽是台灣一年一度獎金最多、規模最大及水準最高的職業高球盛事，有十八個國家共一百二十位中外好手參賽，角逐冠軍獎杯、象徵最高榮譽的綠夾克及高額的冠軍獎金。

本屆的比賽總獎金從美金五十萬元調高百分之二十到美金六十萬元（約合台幣一千八百萬元），仍然是臺灣職業巡迴賽之冠，且冠軍獎金也自美金十萬元提高到美金十二萬元（約合台幣三百六十萬元）。這項比賽是亞巡賽的一站，也是今年度台巡賽的第九場比賽，台巡賽今年共有十一場比賽。 

今天在台灣高爾夫俱樂部先舉行一天十八洞的職業業餘配對賽，共有四十一位職業選手及126位社會業餘人士同場競技，今天採每組每洞最佳桿數賽制，最後由淡水球場地主職業選手許孟男及三位社會業餘人士贏得冠軍，職業新生代許佳仁領軍的媒體組，也獲得配對賽不錯的名次。

今天參賽的職業及業餘選手一致表示，此次的比賽淡水球場的果嶺速度是賽史以來最快的一次，大約在八點五，明天正式比賽會更快到九，而球道狀況也是最好的一次。

週四進行第一回合，參賽選手分為上下午兩部分，並自第一洞及第十洞分別同時出發，第一部分第一組上午六點四十分開球，最後一組八點十五分開球；第二部分上午十點四十五分出發，最後一組十二點廿分出發。

今年參加這項比賽的國內外好手濟濟，令人矚目的戲碼除了繼續鎖定已拿下四冠的台灣選手呂文德，尋求創造五度封王的賽史紀錄以外，另外，「台灣一哥」林文堂與目前亞巡排名第十四的呂偉智，都是引人注目的爭冠焦點。

新豐林家幫林文科率先在2003年台灣三商名人賽穿上綠夾克，林文堂2009年也穿上綠夾克，完成國內大滿貫，十月中旬剛在北海球場拿下台灣PGA錦標賽冠軍的他，現在暫居台巡獎金王，狀況正佳。

前來參賽的外籍球員一直是國內選手的強勁競爭對手，過去七年，有三屆冠軍杯（2004年與2006年及2010年）由外籍選手捧走，去年泰國選手Pariya Junhasavasdikul（帕瑞亞•強哈沙瓦迪卡）在延長加賽第一洞打出「帕（平標準桿）」擊敗孟加拉選手Siddikur（席迪庫爾），奪下他職業生涯也是亞巡賽的第一冠，，今年主辦單位大會當然希望冠軍獎杯能留在台灣。

歷屆冠軍包括我國選手葉彰廷（1999年）蔡啟煌（2002年），也都覬覦收藏第二件綠夾克。另外，大會也特別邀請資深名將謝敏男、陳志忠、陳志明及謝玉樹等參賽。還有三位國內業餘選手也受邀參賽，他們是業餘全國排名前三名的球員包括洪健堯、劉威侯與李玠柏，均是首次參賽。

今年的台灣名人賽還有三項對觀賽球友的新活動，一是邀請國內各高球隊伍成員報名參觀球賽送禮物活動，二是最後兩回合各送出五百顆紀念球給搭乘捷運至球場來看球的觀眾。另邀請愛心Par捐款球友於週末到淡水球場觀看比賽，可於比賽現場憑身份證明領取2011年台灣名人賽大會紀念帽一頂。

大會在比賽期間提供了多項服務，包括於周六與周日決賽，從早上八點三十分起在淡水捷運站出口設置免費接駁專車，接送民眾往返球場捷運站；及三至六日提供牛肉麵餐券義賣，一份只要四十九元，還贈送啤酒或飲料一瓶，營業所得將全數捐贈給淡水文化基金會。

如果你錯過了十月中旬在北海球場精彩的台灣PGA錦標賽，與觀賽人數近八萬人的揚昇LPGA台灣賽，本週淡水球場的台灣名人賽你一定不能錯過，精彩好戲，需要熱情球迷的參與，搭捷運看球去！

