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高爾夫》底特律菁英賽，諾爾斯三雄三十六洞並列領先

羅開Golf 頻道
2025年6月28日 週六 上午11:56

【羅開新聞中心Thomas LO綜合報導】Rocket Mortgage Classic（底特律菁英賽）星期五戰情緊張，美國三雄Philip Knowles（菲利普‧諾爾斯）打出低於標準八桿的六十四桿，與兩天都是六十五桿的Chris Kirk（柯瑞斯‧柯克）、六十六桿的Andrew Putnam（安德魯‧帕特南），三人同以總成績低於標準十四桿，並轡領先第二回合成績榜。
諾爾斯今天從第十洞出發，在Detroit Golf Club（底特律高爾夫俱樂部）的第十七、第四與第七洞射下三頭老鷹，交出四鳥、兩柏忌的六十四桿，以總成績低標十四桿的一百三十桿，攻佔第二天領先榜。
「無論如何，今年迄今還不是我最好的一年，但高爾夫就是這麼有趣，」諾爾斯說。「當你打得不好的時候，你會感覺自己永遠都不會再打好。而當你遇到像今天這樣的日子時，你簡直不明白自己怎麼會打出一輪糟糕的高爾夫球。」
開局打出六十五桿，柯克今天一出門就在第一到第三洞連抓三鳥，比賽中段第七、第九與第十洞一收穫三鳥，加上第十四、第十七與第十八洞的又三鳥，交出兩個柏忌的六十五桿，並列五十四洞領先榜。四十歲的柯克去年贏得年度開幕戰和首場招牌賽的The Sentry（哨兵高球賽）取得第六場美巡勝利。
下午出發的帕特南，在強風中穩定進攻，第七洞擒獲一頭老鷹、全場抓四鳥，交出無柏忌的六十六桿，並列三人領先榜，有機會贏得個人第二場美巡賽冠軍，也是自2018年以來的首場勝利。「風很大，有幾個洞比較棘手，很高興能堅持下來，」帕特南說道。
Jackson Suber（傑克森‧沙伯）在第三到第八洞連抓五鳥，全場交出八鳥、一柏忌的六十五桿，以總成績低標十三桿的一百三十一桿，單獨排名第四。
領先出發的南非新生代好手Aldrich Potgieter（奧德里奇‧波吉特）今天交出低標兩桿的七十桿，以總成績低於標準十二桿，與六十七桿的美國選手Michael Thorbjornsen（麥克‧索碧陽森）、六十九桿的Mark Hubbard（馬克‧哈巴德），三人都以總成績低標十二桿的一百三十二桿，並列在第五位。
高達十五人並列在成績榜第八位，並列領先出發的美國選手Kevin Roy（凱文‧羅伊）交出七十一桿、Jake Knapp（傑克‧克奈普）交出六十一桿、Gary Woodland（蓋瑞‧伍德蘭）、Ben Griffin（班‧葛利芬）、Max Greyserman（麥克斯‧葛瑞瑟曼）、Luke Clanton（路克‧克蘭登）、Collin Morikawa（柯林‧森川）、Lee Hodges（李‧霍吉斯）、Jacob Bridgeman（雅各‧布里吉曼）、英格蘭選手Harry Hall（哈瑞‧霍爾）、David Skinns（大衛‧史金斯）、「日本一哥」松山英樹（Hideki Matsuyama）、澳洲選手Harrison Endycott（哈里森‧安迪寇特）、南非選手Thriston Lawrence（崔斯坦‧羅倫斯）、哥倫比亞人Nico Echavarria（尼可拉斯‧艾查維利亞），總成績都是低標十一桿的一百三十三桿，離領先者不過三桿差距。
紀錄的目的，就是用來標記給後面的人超越的目標。克奈普今天破了底特律高爾夫俱樂部周四比賽中創造的十八洞紀錄，波吉特和羅伊第一回合都打出了六十二桿。「我覺得當我開始抓小鳥時，我就想抓下更多，」克奈普說。「在倒數第三洞的時候，我甚至都想到五十九桿了。」
剛剛贏得Travelers Championship（旅行家錦標賽）的美國萊德盃隊長Keegan Bradley（奇根‧布雷德利）今天七十桿，以總成績低於標準六桿的一百三十八桿，並列第六十四位。
兩回合預賽結束，大會取總成績低於標準六桿，為周末決賽晉級標準，並列六十四名、共有八十六人晉級爭冠行列。
