2022，高爾夫世界的分裂元年
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截至目前，本年度最大的事件是LIV系列賽事的成形和舉辦。 挑起「進攻」的一方LIV和被迫防守的一方PGA Tour（簡稱美巡）都採取了非常激進的策略，雙方的強力對抗，事實上已經形成了高爾夫世界的分裂（賽事分裂、球員分裂、球迷分裂）。 這樣的分裂對未來高爾夫世界的影響目前難以評估，未來事件的走向也難以預測，目前唯一可以確定的是：這樣的分裂可能會持續很長時間。 下文將從涉事各方的角度，對事件進行分析。
一
LIV——艱難開賽 成本劇增 前路漫漫
這個含著金鑰匙出生的LIV，非常高調，背後的沙特金主和實際操作人諾曼都具有很大爭議，所以“土豪砸場子”“破壞秩序”“通過賽事洗白自己”（sportwashing）等很多非議一直圍繞著LIV。 事件開始以來，該機構的公關策略也並不成功，給公眾總體形象偏負面。
如果拋開沙特資金和諾曼操盤，假設資金來源和操盤手更換了，似乎對LIV的一些敏感的批評就都無法成立了。 此外，在很多行業領域里，新到的競爭者以資金瘋狂投入開始的案例太多了，這種競爭策略也無所謂對錯。 所以，還是需要客觀地分析，就事論事，看看LIV到底要做些什麼。
雖然LIV提出了一系列賽事變革，如54洞三天無晉級的賽事，18洞同時開球（shotgun），團隊賽附加於個人賽事上，但其實都不是什麼實質性的變革，甚至在其他賽事中都出現過。 LIV最核心的理念是認清了巡迴賽的核心價值是球員陣容的價值。 8月份將要執行的新的世界積分規則，將以參賽陣容強度為基礎計算世界積分，這也驗證了這個理念。 LIV最大的變革是通過與球員之間建立全新的合約關係，吸引球員加入。 這個才是LIV挑戰美巡的核心競爭力，也是與美巡的核心矛盾所在。
不同於其他體育賽事，以美巡為代表的高爾夫職業賽事、巡迴賽和球員之間的合約關係非常特別：球員一般通過資格賽從低級賽事層層打起，獲得美巡會員卡。 整個賽季結束后，積分達到一定排名才可以維持住自己下賽季的參賽資格，否則要被降級去打低級別賽事並尋求重返。 另外，球員參加美巡以外其他賽事，也需要美巡批准放行。
從這個被執行了幾十年的模式看，美巡和球員之間的關係非常緊密且封閉。 而且球員的競爭壓力極大，為了保卡打入季後賽，為了打入東湖總決賽，需要參加更多的賽事，不停地取得更多的積分。 即便這樣，美巡頂級球員的收入和其他體育項目運動員的收入相差甚遠。 例如拉姆作為世界排名第一，去年在美巡的全年獎金不過700萬美元。 如果去谷歌一下其他體育項目運動員的收入（不包括代言收入），就會理解為何是“不過700萬美元”。 派特·佩雷茲（Pat Perez）提到他在2017年的獎金430萬美元位列美巡獎金榜第15名，這個數位相當於當年美國職業棒球球員收入排名300名左右，而大部分排名偏后一些的球員都是入不敷出。 粗略算下來，全世界男女職業高爾夫球員，每年下來可以依靠賽事獎金做到收支平衡的可能不到500人。 由此可見，這基本不是一份工作，這是一個風險投資。
反觀LIV模式，它走到了另一個極端——巡迴賽和球員之間的關係就是一份合約關係：簽訂三到五年的合約，每年保證一定參賽場次，獲得不菲的合約金（一些國內媒體稱之為轉會費是不準確的），外加賽事取得的個人和團體賽獎金。 這個模式或許和F1賽車等體育專案很類似 。 但是LIV更加開放，它的合約關係不排他，球員可以自由參加其他高爾夫比賽，無需經過LIV同意。 LIV 甚至提出支付律師費用於説明被巡迴賽禁賽的球員和美巡、歐巡對簿公堂，爭取恢復他們的參賽權利。
可見，球員不滿與美巡原有的合約模式和收入狀況是根源。 現在冒出來一個外來者，準確地抓住了這一點，提供一個全新的合約模式，並以令人瞠目結舌的金額打動了很多球員。 沒有LIV的出現，還會有其他機構出現，並從這一點出發進行挑戰，只是時間早晚而已。 除了這種高舉高打的策略可以説明其快速簽到頂級球員，作為新來者的LIV似乎也沒有其他更多的策略選擇。
由於自己的高調，加上美巡自殘式的強力反抗，LIV雖然最終在倫敦開賽，但是從截止到目前的結果看，這和當初他們設想的最佳結果出入還是很大。
首先，球員簽約成本大幅提升：由於美巡很早就明確警告要禁賽這些球員，並在2月先行處罰領頭球員老米。 簽約LIV意味著將要喪失美巡會員資格，LIV勢必需要給出更高金額的合約金作為補償，這勢必大大增加了球員簽約費用的預算，提高了成本。

其次，簽約球員的未來價值可能會降低：原先設想的最佳方案，這些球員一邊打LIV賽事，同時還可以打美巡、世錦賽、大滿貫賽、萊德杯、總統杯等重要賽事。 通過這些賽事，繼續維持和提高這些球員的知名度、關注度，維持他們的競技水平，從而提升這些球員的價值，同時也就提升了LIV的核心價值。 但如今看到的結果是因為強烈的對抗衝突，這些球員公關形象嚴重受損，代言解約、球迷流失，外加被禁賽。 只是一年幾場LIV賽事，即便大滿貫賽未來不禁賽，這些球員也不一定可以保持好的競技水準以取得佳績，這些對球員的價值和LIV的價值都會造成損壞。
下一步，LIV會繼續擴大增強自己的陣容，還會完善自己的賽事部分，讓賽事本身內容更加精彩：有熱點，更有看點。 LIV還會通過一些策略去保住和恢復LIV球員在重大賽事的參賽權利，這些措施包括為LIV賽事申請世界積分，通過與LIV投資的亞巡合作，讓球員獲得世界積分，甚至支持球員向美巡歐巡提起訴訟，或者請求政府對美巡的一些行為提起貿易規則調查等（美巡多年前曾被調查過）。 但是，這些措施耗時巨大，結果也很不確定，LIV可謂前路漫漫。 但以LIV背後金主實力和主體性質看（管理著6000億美元的政府背景的主權基金），以及從該金主在其他多個體育項目的投資看，都是投資期限很長，不追求短期迅速收益的。 所以，LIV在一段時間內應該不會有生存問題，不會是一個短命的專案。
二
美巡——首輪慘敗，未來不樂觀
截止LIV賽波士頓站，美巡自己推出的球員影響力榜單里（PIP）有4名球員加入LIV。 去年的萊德杯，雙方參賽球員24人裡有7人加入LIV。 去年聯邦快遞杯東湖總決賽的30人中有8人加入LIV。 老米、DJ、德尚博，還有去年世界業餘排名第一的詹姆斯·皮奧特（James Piot）加入。 由此可見，美巡各個年齡段的球員都有流失，尤其以30歲以上的明星球員流失最多。

美巡賽為了反擊LIV，去年和今年兩次入股投資歐巡，以加強聯盟，估計投資金額已經過億。 另外，美巡去年開始每年花費4000萬美元搞球員影響力計劃（PIP），外加美巡明年增加賽事獎金等多項改革，也將增加至少4000萬美元的支出。 后兩項支出的這8000萬美元是以後每年都需要支付的。
後續美巡賽的主要反擊策略其實所剩不多，主要是謀求包括大滿貫賽、萊德杯、總統杯和世錦賽等等非美巡主辦的大賽禁賽LIV球員，並且在未來阻止LIV申請獲得世界積分。
巡迴賽這種模式的核心價值來自於參賽球員陣容的價值。 這也是歐巡這兩年沒落的主要原因。 目前來看，美巡過去兩年反擊LIV的策略不成功。 目前和後續的策略是否成功，要看是否能達到以下幾個目標：1.已經出走的名將回歸;2.目前還在美巡的這些球員不再流失加入LIV;3.一些業餘明星不再去LIV，而選擇美巡系統作為自己未來事業發展平臺。 如果相關策略無法達到上述三個目標，美巡將來的球員陣容價值將會繼續減少，對美巡的傷害會是持續的。 但是美巡通過自己多年構建的多級別的完整賽事體系，以及與歐巡的聯盟，未來一段時間不會出現生存問題。
三
歐巡——短期漁翁得利，長期受損概率很大
歐巡其實最早是LIV的「緋聞合作物件」，可能是考慮到控制權或者理念差異問題，雙方最後沒有走到一起，當LIV進行實質操作後，歐巡的反應非常強烈。 那時候歐巡以為LIV是把歐巡當做直接競爭對手的。 歐巡去年採取了邀請美巡入股聯盟，和出售巡迴賽的冠名權等手段作為防守手段。 進入今年，或許是看出LIV主要攻擊目標是美巡，歐巡的態度有所變化，以沉默為主，在LIV倫敦站幾周後才出臺處罰歐巡球員的措施，而且不夠嚴厲。 一點點罰款，所謂禁賽的三場比賽也都是和美巡雙方共同認證的比賽，都是不得不禁的比賽。

歐巡這樣的模糊不堅決的策略，外加美巡在第一回合慘敗后，這一次似乎是美巡更加主動地和歐巡達成新的協定，開出追加投資入股和每年10個美巡會員卡等優惠條件。 感覺歐巡在與美巡和LIV之爭中獲得了一些好處。
但是未來結果會怎樣，對於歐巡同樣不確定。 參賽球員陣容的價值是巡迴賽核心價值這一點，歐巡在這幾年的衰敗中已經驗證了。 下一步歐巡參賽陣容會是怎樣的？ 首先，如果拿錢辦事，歐巡加入到美巡行列，對歐巡去打LIV的球員也進行無限期禁賽。 那麼，歐巡自己本已脆弱的參賽陣容勢必會受損。 其次，按照和美巡新的聯盟協定，每年10個歐巡球員可以拿到美巡會員卡。 這些球員會像之前的小麥、羅斯等球員一樣，未來以美國為參賽重心。 外加雙方共同認證的比賽增多，這些球員每年打四場就可以保住歐巡卡，他們回到歐洲參賽的機會越來越少。 而且是每年歐巡都要送出去10個優秀球員，這對歐巡參賽陣容的未來影響大概率是負面的，歐巡賽有變成美巡歐洲光輝賽的可能。
四
球員——目前是獲利方，收入提高，但是他們同樣付出了成本，承擔了風險
球員似乎是目前雙方之爭的最大獲利者，加入LIV的球員，收入方式改變，收入水準急劇提升，但是這些球員其實是承擔了相當大的風險，也是付出了很大成本加入LIV。 比如公關形象損失，一些贊助商解約，被迫退出美巡，未來一些重大比賽參賽權不確定，自己的競技水準可能降低，未來LIV是否可以持續，自己合約到期后是否可以續約，都具備風險和不確定性。

留在美巡的球員，特別是頂尖球員，因為美巡被迫採取的一些改革措施使得收入得到提高，看似是坐享其成了。 但是，他們中有一些是處於觀望的球員，這些球員其實是支付了放棄LIV的機會成本，未來如果再加入，有可能沒有他們的位置，也未必能得到那麼高的合約金。
雙方球員同場對決的場景大幅減少，這其實對所有球員，尤其是頂尖球員，是一種損失。 並且隨著事件的發展，一些美巡領袖級別的球員開始攻擊LIV球員，LIV球員也陸續開始言語反擊，球員的分裂已經事實存在了。

五
球迷——短期吃瓜娛樂，中期或許受損
作為吃瓜群眾的球迷們。 過去一段時間被緋聞、八卦、爭議等LIV的相關頭條圍繞，有點看熱鬧不嫌事大的意思，他們也確實看到了LIV推出具備一定新鮮感的賽事，似乎是通過娛樂獲利了。

但是未來一段時間，頂尖球員之間的精彩對決的場景會減少，如果未來大滿貫賽、萊德杯等頂級賽事加入封殺LIV球員，球迷的損失將會更大。 此外，由於話題被延伸到了911等事件上，本來是具備共同簡單愛好的球迷，已經開始出現爭執、分歧、甚至分裂。
六
其他各項重大賽事——參與禁賽的必將受損，不參與禁賽的中期也有負面影響
WGC世錦賽是最大受害者。 本來賽事定位就尷尬，WGC大概率要參與禁賽球員，那樣自己賽事的參賽陣容勢必受損，賽事價值也將受損。 此外，美巡明年將一些賽事獎金提高到2000萬，世錦賽也要被迫提高。 總統杯、萊德杯非常尷尬，大概率要禁賽這些球員，這會讓參賽陣容嚴重受損。

四大滿貫賽今年中立，明年即便繼續中立，由於LIV球員喪失了獲取世界積分的能力，很多球員無法進入大滿貫賽陣容，參賽陣容將中期受損。
七
對整個高爾夫世界的長期影響 目前尚無法準確判斷
一方面，前文分析的雙方強烈對抗，美巡賽強硬無限期禁賽球員的反擊措施，事實上已經造成了賽事、球員、球迷的分裂，各方付出了巨大代價。

但另一個方面，LIV攜鉅資對原有職業高爾夫賽事進行了事實上的變革和嘗試，即便未來一些變革被證明不成功，也可以歸納為試錯成本，對整個高爾夫應該是具有一定積極意義的。 美巡在反擊LIV的過程中，被迫推出了一些內部的改革措施和方案，這些措施未來效果也不確定，但是願意去變革、去嘗試就存在積極的意義。 雙方注入大量的資金進入這個項目的行為本身，肯定對行業是有好處的。 球員的收入得到不同程度的提高，或許對吸引具備運動天賦的年輕才俊在各個運動專案選擇中最終選擇高爾夫也會提供了一些動力。 或許下一個老虎·伍茲就在路上，很多長遠的後果現在很難看清楚。
八
事件未來的走勢和結果難以預判，但是分裂似乎要延續很長時間
高爾夫歷史上曾經出現過一次球員暴動：1968年美國部分球員不滿當時的管理機構PGA of America， 他們在紐約自行成立新的機構。 雙方對峙7個月後，PGA of America 讓步，將競賽部門獨立出去，成立了今天的美巡賽，球員深度參與其中決策。

今天類似的事情再次發生，但很多指責和質疑都過於表面，其核心矛盾其實和1968年一樣，是球員對於和巡迴賽之間合約關係的不滿，是球員對其收入狀況的不滿，這種矛盾被外來者看到，提出了全新的顛覆的合約關係，吸引了一部分球員參與新的巡迴賽。
由於LIV手握石油美元，一開始就採取了激進的進攻策略，美巡被迫反擊時也選擇了最激進的禁賽球員的策略。 高爾夫賽事、球員、球迷的分裂事實上已經形成，並且會存在相當一段時間，或許三、五年，或許更長。 未來一切可能的終極解決方案也都將圍繞球員和巡迴賽合約關係變革展開，美巡的一些改革措施至今沒有觸及這個領域。 而這個核心矛盾，其實已經是無法迴避和繞開了。

但是，如果發生球員訴訟美巡歐巡，或者政府監管部門介入貿易規則調查之類的事件，而所得到的結果不利於美巡歐巡的情景出現的話，那麼美巡歐巡和球員之間的合約關係將遭到徹底摧毀，整個職業高爾夫都會發生天翻地覆的變化。 屆時會有IVL、VIL、ILV等各種新的競爭對手的到來。 但這種法律訴訟的時間也通常是五年起步，非常漫長，
分裂已經形成，並將持續很長時間，只是希望四大滿貫賽不要捲入這場紛爭，不要用禁賽、封殺這樣的手段去懲罰LIV球員。 這樣，全世界億萬球迷至少還可以保留一年四場「春晚」的待遇，看到世界最頂尖球員的同場競技。 這或許是未來很長一段時間，僅有的可以用來維繫高爾夫世界的脆弱的紐帶了。
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