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高爾夫》松山英樹再蟬連亞洲球王，潘政琮、林文堂挺進三百大



羅開Golf 頻道 – 1小時49分前
相關內容

· 
觀賞相片
 

高爾夫》松山英樹再蟬連亞洲球王，潘政琮、林文堂挺進三百大

【羅開新聞中心Minsey Weng文】在介紹年終世界排名五十強之前，先把焦點放在跟我們有關的亞洲。這個近年來慢慢崛起的高爾夫市場，實力慢慢追上歐美頂尖好手，今年高達五位擠進象徵頂尖行列的世界五十強，其中日本選手Hideki Matsuyama（松山英樹）連續三年登上亞洲球王，而又老了一歲的泰國悍將Thongchai Jaidee（通昌•賈弟），從原本的三字頭晉身為二字頭高手。 

現年二十三歲的松山英樹，過去兩年分別贏得四和兩勝，這個球季雖然一勝未得，但有七個前十之作，包括兩個第二和一個第三，整年下來幾乎沒有太大的變動，總計進帳192.496分，另外失去192.460分，淨得分為0.036分，這也是年終排名從原本的十六小升至十五的原因。

年紀剛好多了一倍的賈弟，繼續邁向愈老越俏的生涯巔峰，除了在Porsche European Open（歐洲公開賽）勇奪個人第五座歐巡賽冠軍之外，還有三個第二名，而且連續兩年打滿八大賽，排名再從三十七進步至二十八位。

想要在世界排名佔有一席之地，特別是躋身五十大高手行，果然還得選擇挑戰美、歐巡賽的主流舞台，新加進來的安秉勛（Byeong-Hun An）、Kiradech Aphibarnrat（奇拉戴克•阿菲邦拉特）和Anirban Lahiri（阿尼爾班•拉希瑞）全都是歐巡賽冠軍，三人聯手拿下五勝。

值得一提的是中韓混血安秉勛，靠著歐巡旗艦大賽－BMW PGA Championship（歐洲PGA錦標賽），榮獲一生只有一次機會的年度最佳新人。這位二十四歲的韓國選手，另外贏得一場韓巡賽，加上季末六戰繳出五個前八的佳績，世界排名一路攀升至二十九位，他年初遠在一百七十九名。

年初一百三十四名的泰國選手阿菲邦拉特，分別贏得Shenzhen International（深圳國際賽）和Saltire Energy Paul Lawrie Match Play（保羅勞瑞比洞賽），外加回家添得Thongchai Jaidee Foundation（賈弟邀請賽）和四個前十，年終排名高居三十八，提前預約明年的奧古斯塔名人賽。

去年挑戰亞巡賽失利的印度選手拉希瑞，開季勇奪歐、亞巡賽共站的Maybank Malaysian Open（馬來西亞公開賽）和Hero Indian Open（印度公開賽）冠軍，接著在獎金榜一路領先至終場。更重要的是，那兩場冠軍打開了拉希瑞的國際大門，同樣打滿八大賽，世界排名最高三十八，最後收住四十。

亞洲選手確實愈來愈強了，共有十一位選手挺進百大之林，比去年還多出兩位。2011年曾經高居二十五強的韓國選手金庚泰（K.T. Kim），以五座冠軍稱霸日巡賽，排名從原本的二百八十四飆升至六十，明年初有機會挑戰奧古斯塔的五十強行列。

最讓人的驚艷的是泰國老將Prayad Marksaeng（普雷亞德•馬克森），明年一月底將滿五十歲，結果日巡賽和亞巡賽各拿一勝，年終排名剛好一百，進步了三十六席。

其餘四位都是日本人，分別為五十九的片山晉吳（Shingo Katayama）、八十六的池田勇太（Yuta Ikeda）、九十二的宮里優作（Yusaku Miyazato）和九十六的藤本佳則（Yoshinori Fujimoto）。

亞洲的年度飆馬自然是咱們的潘政琮，年初名列一千三百九十，六月初轉職業時甚至遠在一千五百名外，短短七個月，排名勁揚至二百八十四，目前在奧運的六十強名單位居五十五。

年初正式參加職業巡迴賽的「揚昇小霸王」李玠柏也不差，開季出發時為一千四百五十七，新人球季有三場比賽打進前十，其中以Resorts World Manila Masters（馬來西亞名人賽）並列第三所賺到4.9分最高，年終排名來到五百三十七，國內選手排名第五。

林文堂則靠著Ho Tram Open（越南後川公開賽）並列第二，加上UBS Hong Kong Open（香港公開賽）並列第七，一路從五百三十六推升至三百名，奧運排名五十七。

其他在千名內的台灣選手依序為四百三十二的詹世昌、四百九十九的洪健堯、七百三十九的呂偉智、七百四十五的謝繼賢、八百二十九的許豪升和九百六十二的葉偉志。

