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高爾夫》里約奧運點將錄－美國有機會橫掃所有獎牌



羅開Golf 頻道 – 2016年7月14日 上午6:24
 

相關內容

· 觀賞相片 

TROON, SCOTLAND - JULY …

【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】隨著七月十一日的世界排名公佈，2016年的里約奧運男、女一百二十位選手參賽名單正式出爐！美國隊不愧是當今高壇霸主，共有七位選手取得參賽權，也讓他們成為八月十一至十四日期間，唯一有機會在Olympic Golf Course（奧林匹克高爾夫球場）橫掃所有獎牌的國家。

這場睽違一百一十二年重返奧運殿堂的高爾夫賽事，顯然沒有獲得男子選手的大力支持，像Dustin Johnson（達斯汀•強森）和Jordan Spieth（喬丹•史畢斯）雙雙在最後關頭加入Jason Day（傑森•戴伊）、Rory McIlroy（羅瑞•麥克羅伊）等人的退賽行列，不過並未影響美國隊的堅強陣容，四位出線的選手全都是世界排名前十五名的一級戰將。

美國隊將由世界排名第五的Bubba Watson（布巴•華生）領軍，至今累積九座美巡賽冠軍，包括兩場名人賽和一座WGC-HSBC Champions（世界冠軍賽）。這位現年三十七歲的左手重砲，年初勇奪個人第二座Northern Trust Open（北信公開賽），另外差點贏得WGC-Cadillac Championship（世界錦標賽），最後以一桿之差敗給Adam Scott（亞當•史考特）。

華生屬於大器晚成型選手，三十一歲才知道如何贏得美巡賽，其中2014年披上第二件綠夾克後，一直穩居十大高手行列，去年初曾經高居第二。華生的優點是很會掌握贏球機會，四大賽只有四次打進前十，結果贏了兩次，另外在2010年的PGA錦標賽名列第二。

二十七歲的佛勒在2010年打敗麥克羅伊，贏得一生只有一次機會的美巡賽的年度最佳新人，當時可謂意氣風發，不過奪冠之路同樣不順遂，像2014年連續四場大賽打進前五，包括兩個第二。

佛勒終於在去年大顯身手，勇奪The Players Championship（球員錦標賽）和Deutsche Bank Championship（德銀錦標賽），外加歐巡賽的Aberdeen Asset Management Scottish Open（蘇格蘭公開賽），今年Abu Dhabi HSBC Golf Championship（阿布達比錦標賽），一度躋身四大天王行列，目前名列第七。

Patrick Reed（派崔克•瑞德）和Matt Kuchar（馬特•庫查）則補上強森和史畢斯退賽後的空缺，世界排名分居十三和十五，其中瑞德年僅二十五歲，但已經擁有包括一場WGC系列賽在內的四座美巡賽冠軍，而庫查是七座美巡賽冠軍得主，曾經在2010年贏美巡賽獎金王。

美國隊眾星雲集，接下來的四位遞補選手分別為Brooks Koepka（布魯克斯•柯普卡）、Zach Johnson（傑克•強森）、Phil Mickelson（菲爾•米克森）和Jim Furyk（吉姆•佛瑞克）。

女子原本也有機會組成四席全上的黃金陣容，但Cristie Kerr（柯瑞絲提•可兒）和Brittany Lincicome（布瑞特妮•林希康姆）今年表現不佳，所幸Gerina Piller（佳利雅•皮勒）在最後一刻挺進十五強，得以和Lexi Thompson（蕾克希•湯普森）及Stacy Lewis（史戴希•路易絲）一起挺進奧運。

三位美國女將無疑以湯普森最受矚目，最近一年來贏得三場LPGA冠軍，外加一場日巡大賽，世界排名暫居第四。路易絲已經兩年多不知冠軍為何物，但期間吞下十一場第二名，顯示她具備奪牌的能力。至於還在追求生涯首勝的皮勒，靠著穩健的前十表現，其中今年有兩場大賽打進前八，這也是為何她能夠搶下第三席美國奧運代表權的原因。

