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高爾夫》裙襬搖搖小將美國行，林子涵、俞涵軒和黃亭瑄報佳音
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高爾夫》裙襬搖搖小將美國行，林子涵、俞涵軒和黃亭瑄報佳音

【羅開新聞中心Thomas綜合報導 圖提供/裙襬搖搖基金會】繼五月份由裙襬搖搖高爾夫基金會主辦的「裙襬搖搖逐夢盃春季選拔賽」，獲取賽事名額的選手們摩拳擦掌地備戰多時，於七月啟程前於美國加州聖地牙哥，參加11th Annual FCG International JR Golf Championship（未來之星國際青少年錦標賽）及IMG Academy Junior World Championship（世界青少年錦標賽）幾場青少年國際賽。

小將們在裙襬搖搖基金會的安排下，前往美國與來自世界各地的好手同場競技；除聖地牙哥的青少年業餘賽事，基金會亦安排選手參加USGA系列賽事的資格賽，希望取得US Girl’s Junior Championship（美國青少女錦標賽）和US Women’s Amateur Championship（美國女子業餘錦標賽）的參賽門票。

裙襬搖搖基金會培訓選手黃亭瑄、許淮茜和吳純葳在13-14歲B組挑戰，林子涵、俞涵軒和盧昕妤分別在不同球場參加資格賽，以期獲取參賽資格；而去年在美國女子業餘錦標賽表現一鳴驚人的吳佳晏今年則擁有兩場比賽的保障名額，預計將於七月中旬和八月中旬參加兩場賽事。

此次美國青少女錦標賽的資格賽，首戰於美國西岸時間六月二十日登場，黃亭瑄、許淮茜和吳純葳在內華達州的Las Vegas National Golf Club（拉斯維加斯國家球場）應戰，四十一人搶四個名額，三人成績分別是高標三桿、四桿與六桿，黃亭瑄以一桿飲恨。

第二戰林子涵、俞涵軒於六月二十五日在Spring Valley Lake Country Club（春谷湖鄉村俱樂部）出場，四十六位選手爭奪四個名額，資格線劃在低於標準一桿，林子涵成績為高標五桿、俞涵軒高標一桿。盧昕妤六月二十六日於聖地牙哥Vista Valley Country Club（維斯塔鄉村俱樂部），與資格卡擦身而過。

七月十六日到二十一日於西岸加州蒙特雷區Poppy Hills Golf Course（罌粟丘高爾夫球場）舉行的美國青少女錦標賽，確定將由吳佳晏獨挑大樑，代表裙襬搖搖基金會參賽。

裙襬搖搖高球基金會培訓選手在接著的美國女子業餘錦標賽-資格賽大有斬獲，六月二十五日在德州的Mira Vista Country Club（米拉維斯塔球場），黃亭瑄打敗眾多好手們以低標兩桿取得資格，許淮茜高標五桿與吳純葳繳出高標八桿。

七月二日，俞涵軒率先在正規賽打平標準桿取得資格，同場林子涵在驟死賽抓鳥順利入選，兩人發揮過去對Sequoyah Country Club（塞括爾鄉村俱樂部）的了解，搶下參賽門票。隔一天，盧昕妤在Bernado Heights Country Club（貝爾納多高地球場）打出高標兩桿，錯過八十三人取七的機會。

八月六日開賽的美國女子業餘錦標賽，林子涵、俞涵軒、吳佳晏和黃亭瑄四位裙襬搖搖菁英選手，將前往田納西州的Golf Club of Tennessee（田納西州高爾夫俱樂部）與各路好手同場較勁。

在聖地牙哥的FCG International Junior Golf Championship（未來冠軍之星國際青少年錦標賽）七月初，如火如荼地展開多組賽程，今年亞洲選手參賽比例非常高，來自馬來西亞、中國、港澳台、日本、泰國等地，除美加地區以外也有德國、紐西蘭和拉美國家等選手參加；由於FCG賽事各組冠軍皆可獲得世界青少年錦標賽的參賽資格，去年因為參賽人數擠爆球場，主辦單位今年特地把11-12、13-14與15-18歲組安排到不同球場，賽程日期也錯開進行。

13-14歲組於七月一日首先登場，球場在聖地牙哥東邊桑提區的Carlton Oaks Country Club（卡頓橡樹球場），吳純葳在第一天打出全場唯一紅字：低標兩桿的六十九桿，吳純葳第二天在最後三洞出現亂流，最後痛失冠軍，排名第四與名列第三的許淮茜成績都是一百四十五桿。黃亭瑄排名第五。許淮茜和許淮茜兩人幸運地取得世界青少年錦標賽的參賽資格。

15-18歲組的黃郁評以衛冕冠軍之姿重回Sycuan Resort（西寬渡假村），決賽日黃郁評與菲律賓選手Sofia Chabon（蘇菲雅•莎邦）、澳門的Leong Sin Kuan（梁心光）同組，黃郁評雖然飆出低標三桿的六十八桿，最後以平標準桿的兩百一十三桿，並列成績榜第二名。

11-12歲組於七月七日到八日在聖馬可斯區的St. Mark Golf Club（聖馬可球場）舉行，林欣黛兩天一百五十一桿，成績榜並列在第二名。盧芊卉打出一百五十三桿，名列第六。

