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LPGA台灣賽 帶動本土高爾夫熱
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LPGA台灣賽 帶動本土高爾夫熱

LPGA台灣賽 帶動本土高爾夫熱（陳楷報導）

美國女子高爾夫巡迴賽LPGA在桃園揚升球場進行了四天比賽，不但寫下了台灣高爾夫的歷史，總獎金兩百萬美元也是台灣運動賽事的最高紀錄。台灣高爾夫球界費時三年申請LPGA賽事替曾雅妮打造這個舞台，最後曾雅妮也以低標準桿15桿的佳績順利封后。

「大家都辛苦很久，做了很多功課，幫了很多忙，讓這場比賽順利辦成，真的非常開心，第一年辦得很成功，自己也把冠軍留在台灣，沒有讓大家失望。選手跟球迷都留下很美好的回憶。」

LPGA歷史超過六十年，但來台灣還是第一次，台灣球迷的熱情也超出大會想像，第一天觀眾就破萬，之後幾天人愈來愈多，第四天最後一回合大會估計買票進場的就有兩萬球迷，公關貴賓券又發了至少八千張，大會把大部分的球場路邊停車位留給贊助商，但是又沒有管制每車人數，因此實際進入揚昇球場人數絕對超過兩萬八千人。

這麼多的球迷進場，也立下了台灣運動賽事的里程碑。過去台灣大部分的運動比賽觀眾都沒有買票進場的習慣。但這次前兩天票價一千，後兩輪要兩千，仍然有四萬六千人次進場，票房估計接近一億元，顯示職業運動在台灣的潛力。

只是超乎大會預估的球迷進場固然賺了門票錢，但是相關的飲食供應甚至流動廁所都嚴重不足，沒吃沒喝也沒有地方上廁所。許多球迷衝著曾雅妮進場，重重圍成一圈圈的人牆，遠一點的連球后的帽子尖也看不見。不少球迷不顧大會規定帶了相機進場拍照，曾雅妮體諒許多球迷初次看球，不過也勸球迷要熟悉LPGA的規定。

「我們那時候在等前面那一組，都沒有人拍照，怎麼現在都沒有人拿起相機，大家應該現在快點盡量拍啊！好像我們一拿起球桿才有人想要拍照這樣。不管是那個選手，在我們準備好的時候盡量不要拍。」

前兩天球迷經常在選手揮桿時出現按快門的聲音甚至閃光燈，影響選手表現，曾雅妮也一直勸導球迷看球禮儀。尤其前兩天大會在洞跟洞之間讓球員跟球迷一起移動，非常危險。

「要以小心安全為主，有時候跟選手太多身體接觸，選手跟他們都可能會受傷，大家不要一直擠來擠去，盡量不要在我們上下桿的時候拍照，平常怎麼拍都沒有關係。」

後兩天大會加強管制，在球員移動時清開動線，仍舊發生了球迷被工作車撞倒，以及保全人員強力推開媒體攝影機等等零星衝突，控制現場人數或者保全管制技巧，都是未來可以改進的問題。但曾雅妮還是感謝所有的球迷跟工作人員。

「真的非常謝謝他們，因為他們讓這場比賽，讓我贏的這座獎盃更有意義。因為他們整場比賽非常精彩。其他選手說這禮拜他們唯一學到的一句話（國語）就是加油。」

曾雅妮說在台灣球迷面前拿到這座冠軍，意義也非常特別，曾雅妮的祖母也到了現場見證，「我阿嬤沒有出過國，這一生沒有坐飛機到過別的國家，我很希望她可以來美國，可是她每次都是在電視機前面看我比賽，終於今天她可以到球場上看我推進最後一顆，真的很感動也很謝謝她。」

曾雅妮已經登上世界第一，按照高爾夫世界排名計分方法，短期內沒有人可以威脅她的球后地位，但曾雅妮繼續把目標放向培養後進，跟高爾夫協會的九九計畫一樣尋找有潛力的青少年選手，也已經獲得鴻海大老闆郭台銘一千萬元的贊助。「一般人得冠軍，都希望不要跟他爭，雅妮跟別人不一樣，你希望台灣能夠培養更多的雅妮，更多的第一名，能夠跟你競爭。」

高爾夫協會理事長許典雅則表示，十年前曾雅妮在揚昇球場練球，郭台銘勉勵小球員要當全世界都認識的老虎伍茲，不要當郭台銘，現在曾雅妮果然成為世界第一。許典雅表示，「這二十幾年來，我們重新把榮耀找回來，把選手推向世界舞台，推上世界第一，也把世界第一的賽事引到台灣來，我們做到了。」許典雅希望男子選手也能很快出頭。

曾雅妮在LPGA台灣賽之後，又拿下了蘇州太湖的歐巡賽冠軍，十二月她還要再回到台灣打裙擺搖搖邀請賽，很快球迷又可以看到她跟世界頂尖好手一起競爭。

