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山下美夢有未得一勝，賓士盃積分卻領先群芳
2024年7月25日
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】打了三屆的Rakuten Super Ladies（樂天超級女子賽）今年停辦，櫻井心那（Kokona Sakurai）本週自然沒機會回到兵庫縣的Tokyu Grand Oak Golf Club（東急大橡高爾夫俱樂部）衛冕大業，不過這也讓二月底開幕後行程幾乎一場接一場的女子日巡賽，七月難得休兵兩週，下週才會由Hokkaido Meiji Cup（北海道明治盃）重新點燃戰火。

來自京都的日本黃金世代女將川﨑春花（Haruka Kawasaki），橫掃七月的兩場比賽，月初先贏得MinebeaMitsumi LADIES Hokkaido Shimbun CUP（北海道新聞盃女子賽），上週再拿下Daito Kentaku Eheyanet Ladies（大東建託女子賽），最後雙雙大贏了四桿。

川﨑春花的手感熱得發燙，連續八回合擊出六字頭佳績，分別攻下低於標準桿十八和二十八桿，合計四十六桿，後者更創下女子日巡賽四回合最低桿紀錄，而且還打敗上個月差點贏得KPMG Women’s PGA Championship（女子PGA錦標賽）的山下美夢有（Miyuu Yamashita）。

現年二十一歲的川﨑春花，2022年上演半卡傳奇故事，九月的JLPGA Championship Konica Minolta Cup（日本LPGA錦標賽）前只補到十場比賽，但生涯首勝就是大賽冠軍，季末再奪得Nobuta Group Masters GC Ladies（名人俱樂部女子賽），不過去年空手而歸，年終獎金榜從前一年的第八退至四十八。

沉寂了一年，川﨑春花開季在台灣勇奪鴻海台灣女子職業高爾夫選手錦標賽，只是那股氣勢並未帶回日本，七度吞下淘汰，直到七月才發飆，獎金榜躍居第九，下週將在Sapporo International Country Club（札幌國際鄉村俱樂部）的Shimamatsu Course（島松球場）挑戰三連勝。

日本軍團今年強勢衝擊前四場LPGA大賽，旅美選手笹生優花（Yuka Saso）和渋野日向子（Hinako Shibuno）包辦U.S. Women's Open presented by Ally（美國女子公開賽）前兩名，而在巴黎奧運代表權之爭敗給山下美夢有的古江彩佳（Ayaka Furue），兩週前笑傲The Amundi Evian Championship（愛維養錦標賽）。

主戰場在日巡賽的選手也大有斬獲，除了山下美夢有之外，小祝櫻（Sakura Koiwai）和竹田麗央（Rio Takeda）雙雙在美國女子公開賽並列第九，岩井明愛（Akie Iwai）則在愛維養並列第十。

時序即將邁入八月，女子日巡賽又要展開一場接一場的緊湊行程，包括日本LPGA錦標賽、Japan Women's Open Golf Championship（日本女子公開賽）和LPGA Tour Championship Ricoh Cup（日本LPGA巡迴錦標賽）三場大賽，以及高獎金的名人俱樂部女子賽和美、日共站的TOTO Japan Classic（日本菁英賽），這也是決定年終球后的五大關鍵戰役。

截至目前為止，共有五位選手贏得超過兩勝，其中小祝櫻拜Earth Mondahmin Cup（蒙達明盃）獨得五千四百萬日圓所賜，以121,760,922日圓獨領風騷，反觀三勝的竹田麗央以96,447,600日圓名列第二。

試圖挑戰獎金后三連霸的山下美夢有，過去兩季各贏得五勝，今年冠軍運不佳，五度吞下第二名，以78,748,500日圓位居第三，不過前四場大賽進帳將近一百零四萬美元，而且還能獲得賓士積分榜（Mercedes Ranking）認列，合計達610.77分，加上國內的1,257.13分，以1,867.90分名列首席，保有領先竹田麗央一百四十二多分。

值得一提的是，賓士盃排名除了用來決定年度最佳球員之外，前五十強將獲得新球季種子權，接下來五席保有上半季的先發地位，山下美夢有同樣要挑戰三連霸。

我國選手以吳佳晏（Chia Yen Wu）暫居六十名，劉嬿（Babe Liu）名列八十一。

