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仰德公開賽／延長賽勝出 張雅淳業餘組冠軍



NOWnews – 2015年5月15日 下午5:39
體育中心／綜合報導

總獎金台幣300萬元的「2015仰德TLPGA公開賽」今天(15日)在東華高爾夫俱樂部的最終回合，上演職業與業餘兩組都進行延長加油賽的精采戲碼，泰國女將汪查妮在第一洞延長賽以10呎小鳥推桿擊敗十六歲的同胞坎凡妮，贏得職業生涯第四冠、今年第二冠。

十四歲的張雅淳則是在第二洞延長加洞賽以平標準桿擊敗剛滿十五歲的俞涵軒，贏得她第一個在職業賽的業餘組冠軍。

我國職業選手葉欣寧今天打出佳績低於標準桿三桿的69桿，呂雅惠揮出不理想的高於標準桿五桿的77桿，「小白」石惠如交出75桿，三人同以三回合總桿高於標準桿一桿的217桿，並列第五名，是台灣選手名次最佳，並均可獲得世界積分。

日本的內山久美今天72桿，三回合215桿，獲得第三名。泰國選手佩娜帕交卡74桿，以三回合216桿，名列第四。

汪查妮今天打73桿，坎凡妮揮出今日最低桿69桿，兩人三回合總桿同為低於標準桿三桿的213桿，必須進行延長加洞賽。而業餘組的張雅淳今天72桿，與打出73桿的俞涵軒同為三回合高於標準桿兩桿的218桿，可在職業組並列第八名。兩人也是必須進行延長加油賽，一決勝負，都在第十八洞四桿洞反覆進行。

這是汪查妮第三年職業生涯的第四冠，今年第二冠，也是她在台巡賽兩年半來首度奪冠，雖然她上個月在菲律賓也贏得一項較小比賽，但是仰德這個冠軍對她別具意義。

因為今年她的擊球水準進步很多，自己感覺各方面包括球技與心態也都到位了，可是好幾次還是與冠軍擦肩而過，而且在過去四次的延長加洞賽中都落敗，這次延長賽終於冠軍到手。她十分高興奪得這個冠軍，獲勝時甚至喜極而泣。

她說：「因為我今年打得特別好，我知道可以贏得更大的比賽與更多冠軍，但總是沒有贏，這次總算達成願望。」她表示，轉職業兩年多來，她一年參加廿場以上的比賽，不斷地自比賽中累積經驗及改進球技，而今年的心態與思考以及球技逐漸成熟，都與以往不一樣，信心增加不少，是今年拿下第二冠的主因。

她最感謝的是她的父母，因為多年來一直支持她逐步實現夢想，她的父親汪查以往是亞巡賽裁判長，目前是亞巡資深賽事總監，帶著她自六歲開始接觸高球，十三歲正式開始練球，決定走職業選手的路，球齡八年。

她在兩年半的台巡賽中，最好的名次是去年九月歡樂友緣公開賽並列第三名，今年一月台豐公開賽並列第四名。她在上周的中巡與歐巡同時認證的上海別克錦標賽並列第四，都是不錯的成績。

昨天與汪查妮並列領先的呂雅惠賽後表示，她的右手肘傷勢對今天的揮桿有點影響，不過自己對鐵桿與短桿掌握不夠精準，推桿也不如前兩回合，加上體力不夠好，以致今天的表現不如預期理想，

她在四桿洞的第五洞因開球偏右，第二桿又打出界，打出七桿，吞下「三柏忌」後，接著又在第六洞及第八洞鐵桿與推桿失誤，都吞下柏忌，前九洞結束，自出發時同桿到落後領先者四桿之多。雖然後來第十六洞結束還落後汪查妮兩桿，尚有點機會追平，但是最後兩洞第十七及第十八洞分別是短切失手與出現三推，都吞下柏忌，是她無法追平領先者的關鍵。

她表示，手傷要徹底休息治療才會好，一邊打球比賽，一邊休息不容易完全痊癒，不過今年還是再試試看繼續打比賽，一面治療；另外也要做體能訓練，加強肌耐力與體力。

業餘組兩位選手進行的延長賽，第一洞兩人都打出四桿「帕」（平標準桿），第二洞俞涵軒開球拉到左邊長草，第二桿勉強打到果嶺前左方長草；而張雅淳兩桿順利打上果嶺，兩推進洞再度打帕，而俞涵軒的長推未能進洞打帕落敗。

張雅淳目前是台北市北投新民國中二年級學生，是淡水球場培訓選手，球齡八年。 
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