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高爾夫》曾雅妮引爆萬人潮，LPGA台灣賽追平宮里藍
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高爾夫》曾雅妮引爆萬人潮，LPGA台灣賽追平宮里藍

【羅開新聞中心Minsey Weng楊梅採訪報導】曾雅妮展現超人氣魅力，十一點四十分的開球時間沒到，揚昇球場的第一洞早已擠滿人群，並從球道兩旁延伸至遠方三百七十八碼外的果嶺上，為的就是一睹世界球擊球的丰采。在熱烈的歡呼聲後，她開出歷史性的一球，只是第二桿受到現場「奇怪」的照像聲影響沒打好，在台灣史上首場LPGA大賽的第一洞便吞下柏忌。

「真的沒有想到這麼多人，」已經連續三十六週登上世界第一的曾雅妮說道：「其實在第一洞我就一直告訴自己，今天會有很多人照像，但有時候大家照像聲的點有點奇怪，第二桿有點被影響，不過也是因為想太多，希望自己可以表現更好，之後心情就放輕鬆了。」

然而，原本預估要花三洞沉澱心情的曾雅妮，第三洞便開始發動攻勢，接著五、八洞都博蒂，第九洞開球擊中觀眾後幸運彈回粗草區，後來還差點切進老鷹，全場嘆息聲四起。曾雅妮在後九洞多次為自己製造機會，可惜都沒掌握住，直到標準桿五桿的第十八洞才拿到第五個博蒂，追平早上出發的宮里藍（Ai Miyazato），兩人都是低於標準桿四桿的六十八桿。

對於第九洞的意外，曾雅妮解釋說道：「第九洞大概是最難的一洞，風很大。我打到一個人，好像打到背吧，剛好彈到Rough，幫我拿到博蒂，所以我要謝謝他，後來簽了一顆球給他。」

這場台灣高壇史上規模最大的盛會，一早便吸引不少人觀眾，官方統吸近一萬兩千名觀眾入場；許多人在臉上胋著國旗，有一組球迷更精心製作「雅」、「妮」「加」、「油」四個大字，六點半就抵達現場。約莫十一點左右，曾雅妮來到練習果嶺，隨後場人潮開始包圍第一洞，一方面欣賞倒數第三組韓國人氣選手崔羅蓮（Na Yeon）的揮桿英姿，更重要的目標是曾雅妮，儘管最後足足延誤了十五分鐘。

「我完全沒想到是這樣的局面，」曾雅妮說道：「高爾夫在台灣好像沒有網球、籃球那麼多人看，也沒想到才星期四，就這麼多人來看，真的非常感動。很謝謝大家的支持，讓我有動力在球場好好表現給大家看。」

一早八點從第十洞出發的宮里藍，靠著最後十洞打下五記博蒂，在上半場結束的選手中名列首位，後來才被曾雅妮追上，兩人同以一桿之差領先兩位美國選手Morgan Presell（摩根•普蕾賽爾）、Jennifer Song

（珍妮佛•宋），以及曾雅妮同組的瑞典女將Anna Nordqvist（安娜•諾奎絲特）

去年待過三週世界第一的宮里藍，生涯第一次造訪台灣，開賽連拿五個平標準桿，接著在標準桿三桿的第十六洞開球失誤，吞下當天唯一的柏忌。此後，這位目前世界排名第七的日本選手愈打愈順，先在標準桿五桿的第十八洞第三桿用五十二度挖起桿把球送到洞口三呎處，輕鬆博蒂，接著在連打四個平標準桿後推桿開始發威，五洞打下四記博蒂。

「今天的表現不錯，都有上球道和果嶺。」宮里藍在媒體中心不時露出招牌的甜美笑容說道：「氣象預報明天天氣可能沒像今天那麼好，接下來的策略要有耐心一點，不要給自己製造太多麻煩。」

「我出生的地方風就很大，所以很適應這種風勢。」宮里藍另外就揚昇著名的強風說道：「更何況今天的風也沒有比過去兩天，我的打法就是盡量把球放在球道上，讓事情變得簡單些。」

共有六位選手以七十桿並列第六，包括最後一組出發的美國選手Cristie Kerr（柯瑞絲提•可兒）、蘇格蘭選手Catriona Matthew（凱翠歐娜•馬修）和另一位日本選手宮里美香（Ai Miyazato）。

除了曾雅妮之外，我國還有兩位擊出紅字，一位是龔怡萍的七十一桿，而業餘選手也靠著第九洞（當天最後一洞）一記漂亮的切球，拿下當天第二記博蒂，另有一個柏忌，同樣也來到十人的並列十二集團，裡頭包括本屆奪冠熱門Suzann Pettersen（蘇珊•彼特森）。至於賽前備受矚目的崔羅蓮收平七十二桿。

