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高爾夫》台灣LPGA巡迴賽，2013年場次上看二十一場
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高爾夫》台灣LPGA巡迴賽，2013年場 …

【羅開新聞中心Thomas綜合報導】有了世界第一、台灣女兒曾雅妮的球后光環，女子台灣巡迴賽招商的確容易許多。職業賽本來就是一種商業活動，觀眾透過不同面向，在其中找到樂趣，得到休閒生活的慰藉，運動讓人身體健康，看表演讓人精神愉快，職業高球賽就有二者合而為一的效果，現場看比賽，身體運動精神愉快，在家看轉播，精神愉快身體跟著動。

女子台巡賽2013年賽季結合亞巡賽，場次將衝高到二十一場，雖然其中有幾場比賽的球場還沒有確定，但是區域概念已經成型，北中南兼顧，對於台灣女子職業球員們將是一大福音。女子台巡2013年賽季，將由TLPGA暨老爺公開賽揭開序幕，時間是一月十一日到十三日，總獎金為六百萬元。

接著是女子台巡年度三大賽的日立慈善盃高爾夫菁英賽，在大家一遍喊不景氣的時候，日立集團寒冬送溫暖，在林口東方高爾夫球場舉辦的這場比賽，今年總獎金衝高到一千萬元，秉持「共創美好世界」的企業信念，日立集團每年都將門票收入總額再加碼捐出；「您捐多少，日立就捐多少。」看比賽運動強身，有能力多做善事，何樂而不為。

接著是一月二十四日到二十六日的仰德TLPGA公開賽，年初三場比賽揭開台灣高球賽季後，女子台巡賽二月將休息過農曆年。接著從三月起到十二月底，除了六月目前還沒有排進賽程，幾乎是每月都有比賽，也看得出這屆理事長劉依貞的企圖心。

2013年賽季的TLPGA巡迴賽，除了年初三戰點燃台灣高球熱的傳統戲碼，今年將結合The Ladies Asian Golf Tour（LAGT；女子亞巡賽）在資源互惠的對等談判下，老爺公開賽、仰德TLPGA、科技盃換到了日本夢想盃、斯里蘭卡公開賽與印尼公開賽。

勝華春、秋季資格賽將以專案的方式，提供台灣女子球員到海外進修與比賽打拼的機會，名額沒上限但是要拿到資格得有相當本事，勝華春季資格賽將於三月五日在苗栗全國花園鄉村俱樂部進行，全國花園球場去年舉辦了三場職業比賽，球場條件十分不錯，這場資格賽將正式點燃2013賽季。

為了進入世界排名組織，TLPGA今年將首度舉行TLPGA Tour資格考的排名賽，日期暫時訂在年底。

由於過去女子台巡賽的場次與規模、略少也小，台灣職業女子球員難以靠獎金養家餬口，在場次逐年增加的激勵下，台灣本土女子球員的人數正逐漸增加中，如果能得到政府相關單位的鼓勵與企業團體的支持，成長茁壯將必然到來。

台灣高球賽的發展很奇特，商業活動總是變成人情世故。男子台巡賽規模跟理事長的面子很有關係，前後任交接總是從兩位數回到單位數，等到好不容易發展到了兩位數，不好意思這任又要卸任了，人在人情在，改朝就換代，場次總是維持在基本盤的七、八場，這任第二年總算又多了一站。

2013年男子台巡賽程表上許多未定之數：雖然已經一月，但是日期暫訂，場地未定，連比賽名稱都不是很確定。

如果沒有意外的話，開幕戰還是科技盃，時間大概在五月二十日那一周。去年的科技盃首度當開幕賽，智原科技董事長宣明智、創見資訊董事長束崇萬等，國內三十一家科技公司共同出資贊助比賽，獎金高達一千萬元。宣董在賽前媒體座談提到，「只要台灣PGA能提出有牛肉的想法，錢不是問題。」創見資訊董事長束崇萬說：「科技人對贊助高爾夫運動，都有很高的意願，更希望台灣選手力爭上游。」

接著南台灣的高雄球場，五月繼續點燃戰火，賽期應該是五月的最後一週。連打兩場比賽後，六月會休息一整個月。等到七月才回到北台灣，台灣PGA錦標賽繼續高球話題。

八月的台灣冠軍盃如果能跟阿瘦盃連在一塊，對台灣選手的表現，或許是最佳的安排，但是這兩場去年辦過的比賽，舉辦球場通常是換來換去，今年會在哪裡，到目前都是未定。九月份，會有一場從天上掉下來的比賽，六十四人的明星賽，由美化環境、彩虹開始的虹牌油漆掛名贊助。

往年都在中秋節前後舉辦的三商名人賽，今年將堂堂邁入第廿七屆，這場匯聚亞洲高手的台灣名人邀請賽，向來由三商企業掛名贊助，另一場是亞巡等級的仰德TPC錦標賽，在前後周連成高球月。

從2011台巡開幕戰，變身2012台巡封關賽的仰德ADT，從台灣菁英邀請賽到亞巡次級賽，年年不相同，唯一一樣的是都在苗栗全國花園鄉村俱樂部舉行，今年的日期跟場地，得等到最後關頭才知道。

許多企業老闆，都熱愛高爾夫運動，也很願意贊助高爾夫比賽，但個人能贊助的經費有限，終究需要將運動變成產業，回歸商業邏輯，也就是「巡迴賽提出完整的比賽宣傳企劃，吸引企業贊助比賽」，並「落實媒體宣傳，讓企業品牌知名度提升、業績成長」，將「新增的盈餘，再用於品牌推廣及贊助運動，」才是長久之計。而選手的培養，也是相當重要的一環。

