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高爾夫》台灣業餘錦標賽第三天，何祐誠、王偉祥爭冠也搶名人賽外卡
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【羅開新聞中心Thomas桃園採訪報導】中華民國高爾夫協會旗艦大賽─2016年台灣業餘高爾夫錦標賽，六月二十三日在桃園楊梅的揚昇高爾夫鄉村俱樂部完成第三回合賽程。中華高協春、夏季雙冠王偉祥第三天打出七十二桿，以三回合平標準桿的成績，與前兩天領先的何祐誠，並列五十四洞領先榜，明天將力拼冠軍盃與亞巡-三商名人賽的參賽權。

中華高協主辦的這場業餘旗艦賽事，目標是提升台灣高爾夫運動水準，增進選手國際比賽經驗，台灣菁英選手雲集圍繩內，亞洲幾個國家高協也派好手參賽，除了台灣以外，今年有澳洲、日本、新加坡、馬來西亞、香港、美國，七個國家（地區）菁英選手角逐最高榮譽。

四回合、七十二洞個人總桿賽，今天進入追趕日第三回合賽程。挑戰中華高協超級大滿貫（四大季賽加台灣業餘錦標賽）的王偉祥，今年已經席捲中華高協主辦的前兩場春季賽、夏季賽，本週若能征服台灣業餘錦標賽，就有機會在秋季賽，挑戰困難度極高的難能紀錄。

領先組的何祐誠、王偉祥與新加坡好手何声良（Joshua Ho），今天從第十洞出發，戰況激烈，前四洞三人洞洞都有抓鳥的機會，卻一路打帕，過程精彩。打完九洞，王偉祥第十四洞柏忌，第十八洞抓鳥，三人都交出平標準桿的三十六桿。轉場到揚昇球場的前九洞，王偉祥在第一與第三洞又抓鳥，可惜第二跟第五洞又吐回兩桿，終場交出本周的第三張七十二桿成績卡。

「今天的狀況不好，但是運氣不錯，前九洞發球、鐵桿都可以，推桿不進。後九洞發球出狀況，鐵桿也失靈，不過推桿卻突然變好了。」靠著後九洞的十一推，王偉祥交出平標準桿的成績，明天將以並列領先者挑戰高協超級大滿貫。

領先兩天的何祐誠今天表現稍稍失常，「今天前面狀況連連，還好都有救到帕，後九洞在球場的第三跟第四洞都三推，結果兩洞掉了三桿，加上第八洞又柏忌，第一天賺的，今天剛好都還回去了。」明天從頭開始，何祐誠希望找回第一回合的手感，也希望最後能站上頒獎台，證明自己不只是預賽英雄。

來自新加坡的何声良原本有機會獨居領先榜。打了十四洞帕，還在第六洞射下小鳥，排名一度攀升到單獨領先，不過何声良在第九洞出現狀況苦吞八桿，把好不容易打下的江山拱手讓人，暫時落後三桿。

「這是我第一次來台灣比賽，感覺很好。」何声良說：「來之前，我就聽過揚昇球場的種種戰績，這裡是LPGA台灣錦標賽的比賽場地，球場狀況很好，但是不好打，這周果嶺速度很好、球位確實難打，長草很長，明天我會專注在每一桿，希望最後能有個好成績。」

台灣雙雄王偉祥、何祐誠兩人同以平標準桿的兩百一十六桿，並列領先第三回合成績榜。新加坡選手何声良兩百一十九桿，獨居第三。馬來西亞的Amir Nazrin Bin Jailani（艾米爾•賈南尼）以兩百二十二桿，排在第四。並列第五的有楊浚頡與馬來西亞選手Daeng Abdul Rahman Bin Abdul Aziz（丹恩•阿吉茲），兩人成績都是兩百二十三桿。

中華高協的台灣業餘錦標賽比照國家公開賽規定，社會人士可透過資格賽打進正規賽，2011年在松柏嶺南投球場贏過高協冬季賽總冠軍的「台灣球王」蔡政宏，這屆不僅參賽，還打進決賽。蔡政宏以兩百二十六桿，與陳裔東、洪昭鑫，三人暫居成績榜並列第八。

「我的球齡，幾乎比同組選手的年齡還大，球技我覺得可以一拚，不過體力真的差很多，」蔡政宏說：「這屆比賽的長草很長，果嶺速度夠快，中華高協的比賽，比起一般的職業賽還難，尤其揚昇球場有幾洞走起來真的很累，能打到這裡，我覺得已經很滿意了。」

在女子組競賽方面，馬來西亞選手Nur Durriyah Damian（諾兒•丹明恩）連續兩天七十三桿，躍居領先者，以兩百二十二桿，取得一桿優勢，決賽日將與第二回合領先者曾彩晴、2015渣打秋季后陳萱，同組出發。華裔馬來西亞女將黎琪盈（Loy Hee Ying）以兩百二十九桿，獨居第四。謝映葶、黃郁評再一桿落後，兩人並列在第五位。

對於比賽場地-揚昇球場，丹明恩並不陌生，2013年的泰后盃、2014年台灣業錦賽，加上今年已經是第三次來到台灣比賽。對於本周的表現，丹明恩說：「比賽的旗位有點刁鑽，並不好打，這樣的成績，我已經感到滿意，」明天以領先者出發，丹明恩表示盡量維持今天的狀態與策略，希望能堅持到最後。

台灣業餘錦標賽周五將進入最後一天的決賽日，男、女冠軍盃誰將高舉，亞巡-三商名人賽外卡誰能獲得，還有一天答案就將揭曉。

