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高爾夫》態度積極往前衝，謝霆葳佛度盃台灣賽總冠軍
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高爾夫》態度積極往前衝，謝霆葳佛度盃台灣賽總冠軍

【羅開新聞中心Thomas綜合報導 圖提供/中華高協】The Faldo Series Asia（佛度盃亞洲系列賽）2016年台灣站－第十一屆佛度盃台灣錦標賽，四月十五日在新竹湖口的再興高爾夫俱樂部完成比賽、圓滿落幕，全國花園鄉村俱樂部培訓的男子選手在U16組一路領先，繼首回合平賽史最低桿紀錄：六十五桿後，第二回合打出六十九桿，連續兩回合都交出六字頭佳績，不僅守住領先優勢，贏得此賽分組冠軍及總冠軍。

今年這場比賽因前兩天受雷雨影響，取消第三回合比賽，僅取兩回合成績計算。今天上午七點所有參賽選手回到昨天暫停處，接著進行第二回合未完成部分。

賽後進行頒獎，各組頒發冠、亞軍前兩名，分別是男子U18組及U21組合併組冠軍陳傑生一百三十九桿，亞軍劉永華一百四十二桿；男子U16組冠軍謝霆葳一百三十四桿，亞軍楊浚頡一百三十八桿；女子合併為一組冠軍陳萱一百四十三桿，亞軍洪若華一百四十四桿。

上述各組前兩名，除男子U16組亞軍外，其他五人謝霆葳、陳傑生、劉永華、陳萱、洪若華均取得2017年三月在越南峴港Laguna Lang Co Golf Club（蘭珂樂古浪高爾夫俱樂部）舉行的亞洲區總決賽。其中，陳傑生、洪若華是連續第二年取得亞洲區總決賽參賽門票。

謝霆葳首輪雖飆出六十五桿，取得六桿領先優勢，但昨天第二回合前半段楊浚頡追近只剩三桿領先，今天落實執行昨天賽後他所說的「積極搶攻」，他在所剩七洞中，再抓三鳥，吞一個柏忌，單回合收在六十九桿，最終以四桿勝差，擊敗今天打出六十八桿的楊浚頡，守住勝利。

對於能夠贏得分組冠軍和總冠軍，謝霆葳說，「很開心，也很興奮。」賽前目標只鎖定分組冠軍，「但首輪打出六十五桿後，我覺得總冠軍也有機會。」他說，今天因為沒有與楊浚頡同組，比賽中並不知道戰況，「所以即使我自己打得不錯，也只是覺得奪冠機會很大，但也不是完全篤定。」

對於明年可以前進越南打亞洲區總決賽，謝霆葳說，「很期待。希望屆時也能夠打出好成績，並看看其他國家同齡選手的實力。」

陳傑生是去年男子16-21組冠軍，今年再度參賽，首回合打出七十桿後，即取得兩桿領先，今天持續發威，全場抓下六隻小鳥，最終打出六十九桿，也順利守住領先優勢，連續第兩年贏得分組冠軍。 

陳傑生對於再度贏得分組冠軍，表示並沒有特別開心，「今天收尾洞吞下雙柏忌，感覺就沒有很好。」他說，今天雖說後面有多名追兵，「但打起來除了剛開始還沒放開，有一點壓力外，並不會太過緊張。」不過也不知道其他人打得怎麼樣，所以只能顧好自己，「直到第十三洞約十步長推進洞抓鳥後，心情才比較平復下來。」後面再添兩鳥，「第十八洞因為還想再抓鳥，太過積極，反而吞下雙柏忌。」

陳傑生今年三月前往中國深圳觀瀾湖參加亞洲區總決賽，讓他覺得收穫很多。他說，「各國選手除了技術都很強外，佛度教學時，也都很敢發問，也不怕顯露自己的缺點。」陳傑生認為這是一趟很好的學習之旅，也是他很想再去挑戰的原因。

陳萱首回合打出七十一桿，原在女子組單獨領先，但昨天第二回合停賽時，已被洪若華追上，形成兩人並列。今天第二回合完賽後，洪若華單回合雖交出七十一桿，陳萱七十二桿，但總計兩回合成績，陳萱仍以一桿勝差贏得女子組冠軍。

揚昇高爾夫鄉村俱樂部兩位培訓選手洪若華則與林婕恩兩天依序都是七十三、七十一桿，總桿同為一百四十四桿，經競賽規程比較第二回合後九洞後，洪若華獲得亞軍，再度取得前進亞洲區總決賽資格。

也是全國花園鄉村俱樂部培訓的女子選手陳萱首次參加佛度盃台灣賽即取得分組冠軍，「心情普通，因為成績應該可以更好。」她說，今天打起來沒什麼壓力，因為競爭者沒在同組，但今天賽前原設定看能不能打出低於標準桿的成績，卻因錯失不少推桿，全場三十二推，還有一次三推，最終未能達標。

陳萱接下來的行程，下星期參加台青盃，接著要與洪若華、陳靜慈搭檔， 前往韓國參加泰后盃隊際賽。她說，「這是我第一次代表國家隊參賽，我希望能有好的表現。」她期許自己，「未來在短桿方面還要再精進，桿數也要再壓低些。」她也會爭取更多參加國際賽的機會，磨練自己，提升自己。 

再興球場總經理李翔麟今天親自參加頒獎典禮，他對參加選手在天候不佳的狀況下還能夠打出好成績，稱許相當難得。主辦單位中華高協對於再興球場在這次比賽中的配合，尤其雷雨多次來襲，導致狀況不斷給了全力協助，表示非常感謝。

