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高球／台灣名人賽　首輪法國年輕好手領先



NOWnews – 2014年10月3日 上午9:00
體育中心／綜合報導

創下賽史總獎金紀錄的總獎金65萬美元（約合台幣1950萬元）的『2014台灣名人賽暨第廿八屆三商杯高爾夫邀請賽』2日在台灣高爾夫俱樂部（淡水球場）開打，外國選手排前頭，首次參賽的24歲法國選手韋伯（lionel Weber）打出低於標準桿四桿的68桿，領先群雄；馬來西亞選手方格（Nicolas Fung）丶英格蘭的魯頓（Steve Lewton）及泰國的派里亞（Pariya Junhasavasdikul）同以兩桿之差，暫並列第二。

在地淡水球員葉偉志打出72桿，與另外九位外籍選手暫並列第十，是成績最好的台灣選手。

另外三位也是在地淡水球場球員包括台灣TPGA理事長葉彰廷以及曾兩度封王的兩位選手蔡啟煌與呂偉智，加上宋孟璋同以73桿，與另外六位外國選手，暫並列第廿一位。

法國球員韋伯去年才轉入職業，並取得亞巡參賽資格，今年是第二年參加亞巡賽，首度來台參加這項大賽；他推桿超級準，第一至第九洞只推了九推，創下他個人前九洞最低推桿數，十八洞只有廿一推，也是正式比賽中罕見的低推桿數。

他今天只有八個洞成功打上球道，不過救球成功率很高，抓下五隻小鳥及一柏忌，前後九洞都是34桿。

他說，這座球場極具挑戰性，要很用心打才能有好成績，要有耐性，不能太積極進攻。他提及自己提前一周就來到台北，跟朋友在台北市區觀光，並到福隆海邊去衝浪，好好輕鬆了一下，今天第一回合就打得很順手。

而台灣排名最好的葉偉志今天射下四隻小鳥丶二柏忌及一個「雙柏忌」，第十洞三桿短洞，一桿打上果嶺，一記長達五十呎的推桿進洞抓鳥，最是精采；另外第十七洞短洞，只差一呎就進洞，也擒下小鳥。

另有兩洞都是切桿及「接近球」與推桿失誤，吞下柏忌，第十二洞也是切得太輕加上「三推」，苦吞「雙柏忌」。

「因為此次比賽的果嶺速度快，且草紋也跟以前完全不一樣，」他說：「我周一及周二都針對這次的果嶺作特別的練習，還必須把以前的判斷與想法都忘掉，重新研判推桿路線。」

另外，他也提及，因為果嶺速度快，切桿就不敢切太大，以避免衝過頭，所以有幾次切桿失手。

曾於2002及2012年兩度封王的蔡啟煌，也是淡水球場球員，自上海返台參賽，抓五鳥，卻也有六個柏忌，他表示他的推桿29推還不錯，整體也打得不錯，不過有兩個三推，還有幾洞開球歪到樹林裡吞柏忌。他也稱讚果嶺很不錯，不過因昨天下過雨，速度比周一丶周二練習時慢一些，而且有幾洞在斜坡上的旗位很刁鑽，回推時很有挑戰性；雖然他今天打出高於標準桿一桿的成績，不過他說在淡水球場打比賽時的成績變化很大，「會很詭異。」

其他數位亞巡好手成績與暫居排名如下：仰德TPC錦標賽冠軍泰國的米沙瓦（Prom Meesawat）與去年亞軍美國的西爾（Sam Cyr）均71桿，第5位。亞巡賽總獎金排名第三的美國克努茲恩（Jason Knutzon）74桿，第31位；菲律賓好手藍坤納（Antonio Lascuna）與泰國的尼拉特（Chapchai Nirat）75桿，第53位；2004年第19屆三商名人賽綠夾克得主及亞巡十七冠選手泰國好手瓦拉川（Thaworn Wiratchant），今天以72桿，暫並居第十位。

淡水球場出身四度捧冠的呂文德以74桿暫並列第卅一位。「台灣一哥」林文堂打出77桿，暫並居第八十九位。

年輕優秀選手如詹世昌今年在亞巡ADT摘下三冠，高居AＤＴ獎金排名首位，今天75桿，暫並列第五十三位。

甫拿下仁川亞運男子高爾夫團體金牌及個人銅牌的十六歲業餘小將俞俊安首次參賽，今天交出77桿，與另一位業餘選手劉又睿暫並列第八十九位。

 
