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高爾夫》休閒信託女子賽，勝南日巡賽第五勝

2021年5月31日 週一 下午1:52·
【羅開新聞中心Thomas綜合報導】女子日巡星期天在愛知縣St. Creek Golf Club（聖溪高爾夫俱樂部）進行Trust Ladies Golf Tournament（休閒信託女子賽）決賽，領先出發的日本選手工藤遙加（Haruka Kudo）今天爆出七十九桿，鹿児島選手勝南（Minami Katsu）交出低於標準一桿的七十一桿，以總成績低於標準九桿，三桿差距，贏得個人日巡第五勝。

勝南今天跟新垣比菜（Hina Arakaki）、工藤遙加，三人從領先組出發，工藤遙加兵敗如山倒的表現，沒有影響到勝南，開門雖然苦吞雙柏忌，靠著全場射下三鳥，交出低標一桿的七十一桿，以總成績低於標準九桿的兩百七十九桿，贏得日巡第五勝。

勝南在2014年KKT Cup Vantelin Ladies Open（范德寧女子公開賽），以業餘身分贏得日巡勝利。2018年則在Daio Paper Elleair Ladies Open（大王製紙女子公開賽）贏得職業首勝，接著2019年五月高舉Panasonic Open Ladies Golf Tournament（松下女子公開賽）、Chukyo TV Bridgestone Ladies Open（普利司通女子公開賽）兩座冠軍盃。

日本三姝吉川桃（Momo Yoshikawa）、比嘉真美子（Mamiko Higa）、與Hoken No Madoguchi Ladies（福岡女子賽）冠軍大里桃子（Momoko Osato）、三人今天都是七十二桿，以低標六桿的兩百八十二桿，並列在第二名。

山下美夢有（Miyuu Yamashita）今天同樣打出七十二桿，以低標五桿的兩百八十三桿，排名第五。

原本三回合改為四回合的休閒信託女子賽，五十四洞賽制可以奪冠的工藤遙加，多打十八洞的賽制，不僅守不住領先優勢，今天爆出七十九桿，以總成績低於標準兩桿的兩百八十六桿，與台灣女將盧曉晴等人，並列成績榜第十五名。

同期間在岡山縣JFE Setonaikai Golf Club（瀨戶內海高爾夫俱樂部）進行的Gate Way To The Open Mizuno Open（美津濃公開賽）由於天候因素，比賽從四回合縮水為三回合。菲律賓選手Juvic Pagunsan（朱維奇‧帕根山）三桿領先出發，星期天交出低標四桿的六十八桿，以總成績低於標準十七桿的一百九十九桿，三桿勝差奪冠。

「等待十年，終於贏了。」帕根山贏得日巡首勝，開心的說。帕根山是日巡賽少見自己揹球桿的選手，為了減少桿袋重量，他抽走三、四、六與八號鐵桿，只用了十一枝球桿，卻打出了相當優異的表現。

「我已經上了年紀，因此不能揹太重，反正沒有太多選擇，我就大一號球桿，輕鬆打，或是用高、低彈道來處理一些問題球。」帕根山靈活的使用有限的球桿，打出不一樣的高爾夫，創造出神奇傳說。

日本選手永野竜太郎（Ryutaro NAGANO）飆出六鳥，交出無柏忌的六十六桿，可惜預賽落後太多，以總成績低標十四桿的兩百零二桿，獨居亞軍。

日本選手大岩龍一（Ryuichi OIWA）打出六十八桿，追上七十桿的宮本勝昌（Katsumasa Miyamoto），兩人同以低標十二桿的兩百零四桿，並列在第三名。

日本三雄塚田陽亮（Yosuke Tsukada）打出六十六桿、池田勇太（Yuta Iketa）交卡六十七桿、大槻智春（Tomoharu Otsuki）六十八桿，成績都是低標十一桿的兩百零五桿，並列成績榜第五名。

