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終結十個月冠軍荒，薛夫勒王朝重啟

2023年2月14日


【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】如果有把握住機會，Scottie Scheffler（史考提‧薛夫勒）兩年前就應該在WM Phoenix Open（鳳凰城公開賽）突破美巡賽首勝，當時決賽日落後三桿出發，和並列領先的Jordan Spieth（喬丹‧史畢斯）及Xander Schauffele（山大‧蕭佛利）同樣分在領先組，沒想到這位選手同時出亂子，也成就了Brooks Koepka（布魯克斯‧柯普卡）的五桿大逆轉。

薛夫勒接下來分別搞砸了World Golf Championships-Dell Technologies Match Play（世界比洞賽）和Hewlett Packard Enterprise Houston Open（休士頓公開賽），另外在Hero World Challenge（世界挑戰賽）也是老二命，但去年回到TPC Scottsdale（史考茲戴爾球場）終於獲得高爾夫之神的眷顧，延長賽以一記二十五呎博蒂氣走新科聯邦快遞盃得主Patirck Cantlay（派崔克‧坎特雷）。

原本不太擅常贏球的薛夫勒，突然變成冠軍製造機會，後來再添得Arnold Palmer Invitational presented by MasterCard（阿諾帕瑪邀請賽）和World Golf Championships-Dell Technologies Match Play（世界比洞賽），一舉超越西班牙名將Jon Rahm（霍恩‧拉姆），榮登史上第二十五位球王。

薛夫勒隨後繼續在奧古斯塔的名人賽發飆，雖然決賽日面臨北愛爾蘭戰將Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊）狂飆六十四桿的壓力，但順利守住七十一桿，一波六戰四勝的氣勢，瞬間關閉球王爭霸戰的大門。

看起來薛夫勒又要贏得Charles Schwab Challenge（嘉信挑戰賽），無奈尾盤只打出七十二桿，也讓好朋友Sam Burns（山姆‧伯恩斯）有機可乘，演出不可思議的七桿大逆轉，此後又回到鳳凰城公開賽前的狀況，老是與冠軍失之交臂，像美國公開賽差了一桿，不過更傷的是擁有首號種子優勢的Tour Championship（巡迴錦標賽），最後遭到麥克羅伊六桿逆襲，痛失一千八百萬美元的聯邦快遞盃。

就在THE CJ CUP in South Carolina（南卡希杰盃）把世界球王讓給麥克羅伊後，薛夫勒積極重返榮耀，可惜連續兩年在世界挑戰賽屈居第二，但就在今年的首趟衛冕之旅，這位和史畢斯同樣來自達拉斯的美國新生代好手，第二回合攻下六十四桿後一路領先至終場。

「很高興贏得今年球季的首勝，我從去年名人賽後就沒有贏球了。」現年二十六歲的薛夫勒賽後說道。

「這段期間，我錯失許多機會，很高興終於贏得冠軍。特別是用這樣的方式，兩位對手的表現都非常優異，迫使我要打出更好的成績，關鍵時刻送進更多推桿，所以真的超開心。」

薛夫勒成為自2017年松山英樹（Hideki Matsuyama）後，首位衛冕鳳凰城公開賽的冠軍，同時也是2022-23年球季第三位連霸成功的選手，另外還有Fortinet Championship（飛塔錦標賽）的Max Homa（麥克斯‧霍馬）和希杰盃的麥克羅伊。

「我很喜歡這裡的環境，打起來很有趣。」連續三年挺進鳳凰城公開賽最後領先組的薛夫勒說道：「我想球場挺適合我的球風，你要能夠打出各種不同球路，有時候打高，有時候要壓低。」

「本週的風勢很有挑戰性，跟過去幾年的狀況很不一樣，所以格外有挑戰性，很高興渡過開心的一週。」

事實上，在長達十個多月的冠軍荒中，薛夫勒的表現極為出色，另外在BMW Championship（寶馬錦標賽）和World Wide Technology Championship at Mayakoba（馬亞柯巴錦標賽）並列第三，鳳凰城賽前的兩年期世界排名戶頭累積410.69666分，比麥克羅伊還多出超過十六分，不過在多參加六場比賽的情況，遲遲未能重返世界排名之巔。

隨著完成鳳凰城公開賽二連霸，薛夫勒拿下自世界排名改制以來第二高分的65.27481分，重新邁入第三十一週的統治期，但接下來還得面臨兩大歐洲高手麥克羅伊和拉姆的挑戰。

