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金谷拓實終於贏得海外冠軍了

2023年2月16日
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導 圖／Asian Tour】積極挑戰世巡賽未果的金谷拓実（Takumi Kanaya），反而在上週強勢主導International Series Oman（阿曼國際系列賽）的戰局，成為十三年來首位在日本海外贏得亞巡賽冠軍的日本選手，不過這位現年二十四歲的新生代好手，顯然更渴望和松山英樹（Hideki Matsuyama）一樣前進美巡賽，本週並未繼續參加亞巡賽中東三部曲的International Series Qatar（卡達國際系列賽）。

就在終結將近兩年的冠軍荒後，金谷拓実回到世巡賽戰場，以外卡身份造訪Chonburi（春武里）的Amata Spring Country Club（阿瑪塔泉鄉村俱樂部），和蟬川泰果（Taiga Semikawa）、比嘉一貴（Kazuki Higa）及川村昌弘（Masahiro Kawamura）三位同胞選手，一起爭奪總獎金兩百萬美元的Thailand Classic（泰國菁英賽）。

來自廣島縣的金谷拓実，2018年十月在新加坡的Asia-Pacific Amateur Championship（亞太業餘錦標賽）一戰成名，從此和同樣系出東北福祉大學的松山英樹齊列冠軍行列，隔年差點又和學長當年一樣衛冕成功，可惜延長賽不敵中國地主選手林鈺鑫，不過2019年的名人賽初登場並列五十八。

金谷拓実的成功之路簡直是松山英樹的翻版，同年底勇奪Mitsui Sumitomo VISA Taiheiyo Masters（三井住友太平洋名人賽），成為史上第四位贏得日巡賽冠軍的業餘選手（松山英樹是2011年冠軍），奠定前後統治業餘世界排名長達五十五週的基礎。

隨著2020年以業餘球王身份打完美國公開賽，金谷拓実正式展開職業生涯，日巡賽戰場的前五次出賽贏得Dunlop Phoenix Tournament（登祿普鳳凰賽）和Token Homemate Cup（東建盃）冠軍，後者還是在松山英樹勇奪名人賽的隔週拿下，另外三場也都是前七之作。

然而，金谷拓実接下來再也沒有拿下任何勝利，以致於在東京奧運日本代表隊的第二席之爭敗給星野陸也（Rikuya Hoshino），後來出國比賽的表現也不盡理想，其中日巡賽認可的PGA錦標賽和英國公開賽均空手而歸，這也是最後在獎金王敗給Chan Kim（金贊）的關鍵。

稍稍讓金谷拓実感到安慰的是，至少以年終世界排名五十提前預約名人賽資格，但2022年海外之旅仍不見起色，最佳成績為World Golf Championships-Dell Technologies Match Play（世界比洞賽）並列第九，其他美、世巡賽認可的賽事全都遭到淘汰，包括名人賽、PGA錦標賽和英國公開賽，年終世界排名滑落至一百五十二位。

金谷拓実最後在以加盟會員身份參加的世巡賽名列一百六十六位，不過新球季有了絕佳開始，秋季賽行程的澳洲二部曲分別為並列第七和並列二十四，今年從亞巡賽出發，結果先在PIF Saudi International powered by SoftBank Investment Advisers（沙烏地國際賽）並列三十五，接著阿曼之戰大贏了四桿，亞巡賽資格立即生效。

「很榮幸贏得這場比賽，而且還是一場國際系列賽。」世界排名暫居一百一十九的金谷拓実說道：「這兩年來顯然非常辛苦，很高興終於再度贏得勝利。」

靠著阿曼一役大賺三十六萬美元，金谷拓実除了在亞巡賽積分榜躍居第二，攸關明年利夫聯賽資格的國際系列賽獎金榜則位居第一，不過選擇回師自己沒有先發地位的世巡賽，試圖挑戰年終前十名（扣掉已經取得美巡賽資格者）直升美巡賽的機會，他目前在世巡賽名列一百一十七。

