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金周亨率領菜鳥軍團，挑戰初登場披上綠夾克
2023年4月6日
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】每年都有人要挑戰初登場穿上綠夾克的紀錄，就是沒人可以成為另一位Fuzzy Zoeller（法吉‧佐勒），今年輪到Tom Kim（金周亨）、Kurt Kitayama（柯特‧北山）、Ryan Fox（萊恩‧佛克斯）、Adrian Meronk（艾德瑞安‧梅朗克）、Adam Svensson（亞當‧史凡森）、Mito Pereira（米托‧佩雷拉）、Taylor Moore（泰勒‧摩爾）等十六位「新鮮人」要挑戰這項一生只有一次機會的紀錄。

自從名人賽於1934年在Augusta National Golf Club（奧古斯塔國家高爾夫俱樂部）開打以來，至今共出現三位菜鳥冠軍，包括前兩屆的Horton Smith（霍頓‧史密斯）和Gene Sarazen（金恩‧沙拉森），所以嚴格說起來，應該只有1979年的佐勒才是真正的菜鳥冠軍。

如今七十一歲的佐勒，那一年靠著贏得Andy Williams-San Diego Open Invitational（聖地牙哥邀請賽）而取得生涯首張奧古斯塔入場券，最後在延長賽扳倒Tom Watson（湯姆‧華生）和Ed Sneed（艾德‧史尼德），佐勒另外在1984年添得美國公開賽，生涯累積十座美巡賽冠軍。

事實上，擁有五件綠夾克的Tiger Woods（老虎‧伍茲），曾經在1997年的職業處女秀狂贏十二桿，不過在那之前已經連續兩年以美國業餘錦標賽冠軍獲邀賽。

後來最有機會齊名佐勒的選手是澳洲選手Jason Day（傑森‧戴伊），2011年決賽日收到北愛爾蘭名將Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊）爆桿的大禮，克服原本落後四桿的劣勢，不過來自南非的Charl Schwartzel（查爾‧希瓦札爾）硬是在收尾四洞連續博蒂，終場以兩桿之差屈居第二。

三年後換成另一位球王級的Jordan Spieth（喬丹‧史畢斯）闖關，剩十一洞時仍保有兩桿領先優勢，但接著連續兩洞發生失誤，最後輸給Bubba Watson（布巴‧華生）三桿。

如果單就總成績來看，史上最厲害的菜鳥是2020年的韓國選手任成宰（Sungjae Im），那一年比賽因新冠疫情而延至十一月開打，結果四天狂飆低於標準桿十五桿，大多數的名人賽都能夠贏球，偏偏遇上創下低於標準桿二十桿紀錄的Dustin Johnson（達斯汀‧強森），還得和Cameron Smith（卡麥隆‧史密斯）並列第二。

隔年回歸正常的名人賽，當時還不是美巡賽正式會員的Will Zalatoris（威爾‧札拉托瑞斯）更接近冠軍了，可惜就差日本選手松山英樹（Hideki Matsuyama）一桿。時序進入2023年，奧古斯塔即將迎接另一批新人，其中現年三十歲的北山已經在Arnold Palmer Invitational presented by MasterCard（阿諾帕瑪邀請賽）證明自己有實力擊敗頂尖高手，週日下午在混戰中以一桿之差氣走麥克羅伊，如今世界排名高居二十。

年僅二十歲的金周亨則是最近一年來急速竄起的亞洲之星，去年八月還只是一位在美巡賽打零工的選手，不過以一座Wyndham Championship（溫德漢姆錦標賽）冠軍及時趕上季後賽列車，新球季再奪得Shriners Children's Open（拉斯維加斯公開賽），目前世界排名高居十九，本週將展開首趟奧古斯塔之旅。

至於主戰場在世巡賽的紐西蘭選手佛克斯和波蘭之光梅朗克，雙雙靠著世界排名五十強獲邀參加名人賽，而轉戰利夫的佩雷拉亦然，其他菜鳥包括Sahith Theegala（塞希斯‧提賈拉）、史凡森、新科Valspar Championship（威仕伯錦標賽）冠軍Taylor Moore（泰勒‧摩爾）和獲得大會外卡的去年日巡賽球王比嘉一貴（Kazuki Higa）。

當然，別忘記還有Mateo Fernandez de Oliveira（馬提歐‧費蘭德茲‧迪‧奧利維拉）、Sam Bennett（山姆‧班尼特）、Ben Carr（班‧卡爾）、Harrison Crowe（哈里森‧克洛）、Matthew McClean（馬修‧麥克林）、Aldrich Potgieter（奧德里奇‧波吉特）、Gordon Sargent（葛登‧沙金特）等試圖創造更大驚奇的業餘軍團。

