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弗利伍德回家當英雄，英國公開賽並列領先
2023年7月21日
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】從小在Hoylake（霍伊湖）北部三十公里地方長大的英格蘭名將Tommy Fleetwood（湯米‧弗利伍德），剛好在2014年的Royal Liverpool Golf Club（皇家利物浦高爾夫俱樂部）展開生涯首趟英國公開賽之旅，不過四大賽初登場打出令人失望的七十四和七十六桿。

然而，當英國公開賽在相隔九年回到這座離他老家最近的球場時，如今三十二歲的弗利伍德多了六座世巡賽冠軍資歷，並贏得一座年終球王頭銜，四大賽戰場更六度打進五，包括2019年在Royal Portrush Golf Club（皇家波特拉許高爾夫俱樂部）名列第二，這回展現地主英雄的氣魄，以低於標準桿五桿的六十六桿開出。

弗利伍德靠著後九洞抓下四記博蒂，追平身高兩百零三公分的南非業餘大黑馬Christo Lamprecht（克里斯托‧蘭普利希特），後來再加入阿根廷的Emiliano Grillo（艾米連諾‧葛利優），形成三人並列領先的局面，來自法國的Antoine Rozner（安東尼‧羅茲納）、西班牙Adrian Otaegui（艾德里安‧歐塔吉）和美國Brian Harman（布萊恩‧哈曼），則以一桿之差緊追在後。

「大概從第五、或六洞開始，感覺自己的擊球狀況愈來愈好，製造很多機會，推桿也愈來愈接近洞口，最後終於開始進洞了。」上週在Genesis Scottish Open（蘇格蘭公開賽）並列第六，目前世界排名二十一的弗利伍德說道。

即將進入Georgia Tech（喬治亞理工大學）四年級的蘭普利希特，上個月勇奪第一百二十八屆The Amateur Championship（英國業餘錦標賽），進而豁免這場The R&A（Royal and Ancient Golf Club of St.Andrews；皇家聖安卓古典高爾夫俱樂部）的旗艦大賽。

蘭普利希特繳出一張七博蒂和兩柏忌的佳績，其中十四洞直接切進四十碼，三個五桿洞也全都把握住，進而成為自Tom Lewis（湯姆‧路易斯）2011年在Royal St. George’s（皇家聖喬治）的六十五桿之後，單回合桿數最低的業餘選手。

「身為業餘選手，這樣的成績可能讓人感到意外。」二十二歲的蘭普利希特說道：「但我並不這麼認為，我對自己很嚴厲，我用實力取得比賽資格，今天又打得這麼好，攻佔領先榜。」

五月底才在Charles Schwab Challenge（嘉信挑戰賽）終結將近八年冠軍荒的葛利優，開局狀況並不理想，前三洞掉了兩桿，不過接下來進帳七記博蒂，包括收尾洞送進一記長達五十一呎的推桿。

首回合的天氣狀況穩定，這也顯現在計分榜上，總計有三十一人收紅。新科美國公開賽冠軍Wyndham Clark（溫德漢姆‧克拉克）斬獲六十八桿，和Max Homa（麥克斯‧霍馬）、Stewart Cink（史都華‧辛克）等共六人並列第七，而Jordan Spieth（喬丹‧史畢斯）等另外六人，一桿之差並列十三。

當今世界球Scottie Scheffler（史考提‧薛夫勒），以及Xander Schauffele（山大‧蕭佛利）、Brooks Koepka（布魯克斯‧柯普卡）、Viktor Hovland（維多‧霍夫蘭）、松山英樹（Hideki Matsuyama）等知名球星擠在七十桿的並列十九。

剛剛贏得蘇格蘭公開賽的北愛爾蘭名將Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊），果嶺上的推桿仍然不見起色，標準桿五桿的收尾洞遇上大麻煩，沙坑挖了兩桿才脫困，不過這回成功救下十呎平標準桿，守住七十一桿，並列三十二前來衛冕的Cameron Smith（卡麥隆‧史密斯）以七十二桿開出，並列四十八，而和麥克羅伊同組的Jon Rahm（霍恩‧拉姆）只打出七十四桿，並列八十九。

