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高爾夫》轉職業三戰贏美巡賽，沃夫比當年伍茲更神勇



羅開Golf 頻道2019年7月11日 上午6:44
【羅開新聞中心Minsey Weng文】繼Tiger Woods（老虎•伍茲）之後的最強新人是Jon Rahm（霍恩•拉姆），轉職業後花不到一年的時間，便挺進世界排名前十行列，不過Matthew Wolff（馬修•沃夫）有可能取而代之，上週以一座3M Open（明尼蘇達公開賽）冠軍直接打開美巡賽大門。

這只是沃夫離開奧克拉荷馬州大後，以贊助商外卡參加的第三場職業比賽，結果靠著週六在TPC Twin Cities（雙城球場）狂飆六十二桿奠定基礎，隔天最後一洞更送進致勝的二十六呎老鷹，終場以低於標準桿二十一桿的二百六十三桿封王，年僅二十歲就賺進一張一百一十五萬兩千美元的冠軍支票。

「這應該是我有生以來興奮的一刻，」沃夫說道：「我向來不是很情緒化的人，不過當我走向前，把球從洞口拿出來時，兩眼湧滿了淚水。」

來自加州的沃夫，2017年差點贏得U.S. Junior Amateur Golf Championship（美國青少年錦標賽），可惜以一洞之差敗給Noah Goodwin（諾爾•古德溫）。事實上，沃夫原本打算就讀南加大，不過最後改變了決定，總計NCAA菜鳥球季靠著四度第二名，獲得以Phil Mickelson（菲爾•米克森）為名的新人獎，那一年也幫助奧克拉荷馬贏得全美大學錦標賽的團體總冠軍。

隨著進入大學二年級，沃夫開始大放異彩，賽季初打出一波三連勝的氣勢，也讓他今年初得以獲邀參加Waste Management Phoenix Open（鳳凰城公開賽），並繳出並列五十的佳績。沃夫後來再添得三勝，包括五月底勇奪全美大學錦標賽個人冠軍，只是決定轉職業，以致於錯失學長Viktor Hovland（維多•霍夫蘭）留下來的業餘世界第一。

就像二十三年前史丹佛大學的伍茲一樣，沃夫也是在結束二年級生涯後轉換跑道。伍茲當年的初登場是Greater Milwaukee Open（密爾瓦基公開賽），以並列六十離開，隨後每場比賽都在進步，分別為十一、第五和並列第三，接著Las Vegas Invitational（拉斯維加斯邀請賽）贏得生涯首座美巡賽冠軍，僅僅九個多月的時間，便把自己送上世界球王寶座。

沃夫則在三週前的Travelers Championship（旅行家錦標賽）展開職業生涯，雖然並列八十獲得一張12,888美元的支票，不過在第三回合啟動的二階段淘汰提前離場，隔週在Rocket Mortgage Classic（底特律菁英賽）遭到淘汰，前兩次出賽的表現並不理想。

然而，職業巡迴賽每一週都是全新的開始，沃夫週六狂飆六十二桿，克服原本落後Bryson DeChambeau（布萊森•迪尚波）八桿的劣勢，決賽日再攻下六十五桿，最後以一桿之差擊敗迪尚波和同樣持外卡參賽的Collin Morikawa（柯林•森川），比伍茲的美巡賽首勝還快了兩步。

「這是改變生命的一刻！」沃夫說道：「我從小就夢想著這一刻的到來，所以為了達成這個夢想，我不斷在學習，很高興終於做到了。」

「我才二十歲而已，首要目標自然是確保工作權，真的就是這樣。我知道當我離開大學，來到這裡和世界最頂尖的選手同場競技，我一定要證明實力，很高興做到了，現在可以自由打球了。」

沃夫目前的狀況類似2013年贏得John Deere Classic（約翰迪爾菁英賽）的Jordan Spieth（喬丹•史畢斯），獲勝後美巡賽資格立即生效，有機會在季後賽大顯身手，爭奪一生只有一次機會的年度最佳新人，另外美巡賽工作權將保障至2021年，外加明年名人賽等多場重要賽事的一席之地。

值得一提的是在世界排名方面，沃夫一口氣狂飆一千五百二十四席，暫居一百三十五名，不過能否成為自伍茲之後的最強新人，還得看他接下來一年內的表現。

