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高爾夫》法國高球雙箭頭，羅茲納逐漸追上裴瑞茲

2021年3月18日 週四 上午6:42
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】兩年前，Victor Perez（維多‧裴瑞茲）在Alfred Dunhill Links Championship（濱海球場錦標賽）突破歐巡賽首勝後，接著六次出賽繳交兩個第二名的佳績，如今穩居世界排名五十強行列的三十三位，今年夏天有機會讓萊德盃的歐洲隊升起法國國旗。

顯然，Antoine Rozner（安東尼‧羅茲納）離萊德盃安全名單還有一段距離，不過這位和裴瑞茲同樣二十八歲的法國新生代好手，靠著最近六次出賽分別贏得Golf in Dubai Championship presented by DP World（杜拜錦標賽）和Commercial Bank Qatar Masters（卡達名人賽），逐漸浮出歐洲高壇的台面上。

上週在Education City Golf Club（教育城高爾夫俱樂部）落幕的卡達名人賽，羅茲納上演三桿逆轉秀，其中收尾洞灌進神奇的六十呎博蒂，成功避免四人延長賽的變數，新出爐的世界排名創下個人新高的六十三名，只差十三步就能加入五十大高手之林。

「感覺非常不可思議，」羅茲納說道：「能夠在最後一洞送進這麼重要的推桿，用這樣的方式贏得比賽冠軍，我真的不知道該說什麼，做夢都沒想到會這樣贏球，今天實在太瘋狂了。」「拿下一勝就已經是很不容易的事，更何況是短短幾個月贏得兩勝，真的非常超現實。對於自己的表現，我感到非常開心，特別又是如此戲劇張力的方式。」

來自巴黎的羅茲納，2012年赴美就讀University of Missouri–Kansas City（密蘇里堪薩斯分校），期間六度代表學校贏得冠軍，不過2016年夏天畢業後，並沒從美巡賽體系的小巡迴賽出發，而是回家以 Alps Tour（阿爾卑斯迴賽）資格考並列第一的身份展開職業生涯。

事實上，羅茲納的2017年開季狀況並不理想，前六次出賽吞下五場淘汰，但接下來愈打愈好，兩度屈居第二，加上三個前五之作，年終獎金榜第三名畢業，獲得直升挑巡賽的機會。

經過一年多的歷練，羅茲納在2019年五月連贏Challenge de Espana（西班牙挑戰賽）和Prague Golf Challenge（布拉格挑戰賽），順利以第八名升上歐巡賽的大舞台，結果同年十二月初差點在菜鳥球季的第二次出賽贏得Afrasia Bank Mauritius Open（模里西斯公開賽），可惜在三人延長賽敗給同梯的丹麥選手Rasmus Hojgaard（拉斯莫‧霍伊各）。

沒關係，羅茲納在一年後贏得杜拜錦標賽，進而挺進DP World Tour Championship, Dubai（世界巡迴錦標賽）的年終六十五強行列，總計新人球季共出賽二十二場，累積51,619.38歐元的戰果，杜拜追逐戰積分榜位居四十四，不過在一生只有一次機會的年度最佳新人不敵芬蘭選手Sami Valimaki（薩米‧瓦利瑪基）。

時序換成2021年，羅茲納回到杜拜進行的Omega Dubai Desert Classic（杜拜沙漠菁英賽）繳出並列第九的佳績，另兩場中東之旅分別並列十六和並列二十六，休兵五週後回中東拿下個人第二座歐巡賽冠軍，也激起了挑戰萊德盃的信心。

「那一年在巴黎的萊德盃，我每天都在現場，那是我未來征戰巡迴賽的夢想。」羅茲納說道：「如果今年能夠完成夢想，當然還有漫漫長路要走，不過這應是目標，也是接下來球季的重要目標。」

「畢竟我的生涯才剛起步而已，這只是我在歐巡賽的第二年。我的近況很好，希望能夠持續過去兩年來的優異表現，等不及要看看自己的未來會如何，我想一切看起來非常好。」

