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山下再戰宮里藍盃，金谷重拾贏球感覺
2023年6月8日
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】去年榮登日巡賽女王寶座的山下美夢有（Miyuu Yamashita），今年開季表現並不出色，直到第六次出賽才在因雨縮短為三十六洞的Fujifilm Studio Alice Ladies Open（艾莉斯女子公開賽）贏得首勝，接著沉默了四場比賽，包括World Ladies Championship Salonpas Cup（世界女子錦標賽）衛冕之旅的第三回合慘爆七十七桿，不過最近開始發飆了。

這位年僅二十一歲的黃金世代女將，其實連續四場比賽都有機會拿下冠軍，其中RKB*Mitsui Matsushima Ladies（三井松島女子賽）兵敗三人延長賽，接著連贏Bridgestone Ladies Open（普利司通女子公開賽）和Trust Ladies Golf Tournament（休閒信託女子賽）。

上週落幕的Richard Mille Yonex Ladies Golf Tournament 2023 in Asagiri（尤尼克斯女子賽），山下美夢有開局又攻佔領先榜，但比賽最後因颱風而縮水為二十七洞，結果以一桿之差被摒除在延長賽大門外。

自從2023年日巡賽開季以來，山下美夢有全勤十四場比賽共進帳89,357,500日圓，目前在獎金榜保有超過三千六百萬日圓的領先優勢，本週來到兵庫縣的Rokko kokusai Golf Club（六甲國際高爾夫俱樂部），企圖衛冕總獎金一億五千萬日圓的「宮里藍盃」－Ai Miyazato Suntory Ladies Open Golf Tournament（三得利女子公開賽）。

回顧十二個月前的戰況，山下美夢有靠著尾盤擊出六十八桿，演出四桿大逆轉，贏得單季五勝中的第二勝，接下來還有Miyagi TV Cup Dunlop Ladies Open（登祿普女子公開賽）、Ito-En Ladies Golf Tournament（伊藤園女子賽）和LPGA Tour Championship Ricoh Cup（日本LPGA巡迴錦標賽）三次衛冕機會。

值得一提的是旅美選手渋野日向子（Hinako Shibuno），四月底打完JM Eagle LA Championship presented by Plastpro（洛杉磯錦標賽）後回到日本，上個月參加了普利司通女子賽，不過遭到淘汰，本週也會出席「宮里藍盃」，前兩回合將和山下美夢有同組競技。

男子日巡賽則將造訪福岡縣的Aso Iizuka Golf Club（麻生飯塚高爾夫俱樂部），進行總獎金一億日圓的ASO IIZUKA Challenged Golf Tournament（飯塚挑戰賽），金谷拓実（Takumi Kanaya）試圖挑戰二連勝。

現年二十五歲的金谷拓実，2021年差點以菜鳥身份勇奪日巡賽獎金王，可惜年初奪得Token Homemate Cup（東建盃）後再也不知贏球為何物，最終以些微差距敗給Chan Kim（金贊）的關鍵，去年更陷入撞牆期，導致世界排名從年初的五十滑落至年終的一百五十三位。

經過一年的調整，金谷拓実開季勇奪亞巡賽的International Series Oman（阿曼國際系列賽），雖然兩週前錯失Gate Way To The Open Mizuno Open（美津濃公開賽），但七天後在BMW Japan Golf Tour Championship Mori Building Cup（日本巡迴錦標賽）更上層樓，目前在獎金榜領先群雄。

