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錢珮芸逼近台灣球后寶座，李玠柏連三場亞巡前二十
2023年4月19日
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】旅美台灣選手錢珮芸上週在LOTTE Championship presented Hoakalei（樂天錦標賽）打出生涯最接近LPGA冠軍的一役，決賽日打出四天下來個人最佳的六十七桿，可惜終場仍差了一桿，無緣在Hoakalei Country Club（霍卡雷鄉村俱樂部）繼續進行的延長賽和Grace Kim（葛瑞絲‧金）、Yu-Jin Sung（成柳珍）及劉鈺（Yu Liu）一爭高下。

儘管如此，這張並列第四的佳績來得非常及時，也讓開季連吞兩場淘汰的錢珮芸賺到寶貴的積分，LPGA官方排名躍居三十，順利趕上本週即將在德州休士頓The Club at Carlton Woods（卡頓伍茲高爾夫俱樂部）登場的年度首場大賽－總獎金五百一十萬美元的The Chevron Championship（雪佛龍錦標賽）。

「對我來說，這場比賽很重要，因為去年的排名並不是很前面，不過接下來將可以自由安排更多比賽，我當然也會變得更有信心。」上季年終積分排名九十二的錢珮芸在樂天錦標賽結束後說道。

現年三十二歲的錢珮芸，2020年被打回愛巡賽重新磨練，那一年十月贏得Symetra Classic（辛梅塔菁英賽），年底回到台灣連贏台灣大哥大女子賽和日立慈善盃高爾夫菁英賽，2021年八月再添得Circling Raven Championship presented by KXLY 4 News Now（盤旋烏鴉錦標賽），一年不到的時間內累積四勝的戰果。

儘管未能順利從辛巡賽畢業，但錢珮芸年底通過LPGA資格系列賽，去年初也差點衛冕日立慈善盃，接著把氣勢大帶回層級更高的LPGA戰場，其中ISPS Handa World Invitational presented by AVIV Clinics（北愛爾蘭世界邀請賽）並列第四，順利保住LPGA工作權，後來回家拿下中國信託邀請賽，寫下連續三年至少贏得一勝的個人紀錄。

然而，錢珮芸今年開季狀況並不理想，日立慈善盃僅僅並列二十五，美國戰場的LPGA Drive On Championship at Superstition Mountain（LPGA啟動錦標賽）開局攻下六十七桿，不過隔天爆出七十五桿而提前離場，DIO Implant LA Open（洛杉磯女子公開賽）也是提前打包。

沒關係，錢珮芸在夏威夷打出另一場代表作，獨得93,539美元，生涯獎金突破百萬美元的里程碑－1,009,247美元，不過更重要的是，接下來的參賽排位將從原本的十一類別前進至第八類別，意味著可以優先安排行程。

在世界排名方面，錢珮芸進帳6.48分後推升二十九席，超越兩位旅日選手蔡佩穎（二百零二）和盧曉晴（二百一十三），創下個人新高的一百八十九名，所有台灣選手僅次於一百四十六名的徐薇淩。

把焦點轉向旅外男子選手，今年重返亞巡賽先發地位的李玠柏，連續三場比賽打進前二十，上週更在International Series Vietnam（越南國際系列賽）開局攻下六十五桿，但中間兩天沒打好，等到尾盤收下六十六桿，只能把自己送到並列第十的位置，亞巡賽排名前進至三十四位，另外小賺1.19516分，世界排名從九百三十八變成八百一十二。

台灣球王仍是美巡賽菜鳥俞俊安，但二月初在AT&T Pebble Beach Pro-Am（圓石灘配對賽）並列第七後進入傷兵名單，目前名列一百七十三，而傷後復出的潘政琮連吞兩場淘汰，排名退至二百六十七，與三百零二名的詹世昌愈來愈近。

