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索罕盃美國隊主場，柯達、武柯慈雙球后出戰
2024年9月13日
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導 圖╱LPGA提供】如果紙上談兵的話，歐洲聯軍的陣容總是不如美國隊，但過去三屆Solheim Cup（索罕盃）的戰況卻完全倒向歐洲隊，即使2021年面對Inverness Club（印佛尼斯俱樂部）的客場作戰，蘇格蘭女將Catriona Matthew（凱翠歐娜‧馬修）照樣帶領球隊以十五比十三獲勝，今年換成Suzann Pettersen（蘇珊‧彼特森）隊長要挑戰美國新主場－Robert Trent Jones Golf Club（羅伯特崔恩瓊斯高爾夫俱樂部）。

事實上，歐洲隊在前十一屆索罕盃勝少敗多，僅僅贏了三次，不過2011年在愛爾蘭的Killeen Castle Golf Resort（奇林堡高爾夫渡假村）開始扭轉乾坤，兩年後不但在Colorado Golf Club（科羅拉多高爾夫俱樂部）踢館成功，終場還以八分之差狠狠羞辱擁有天時地利人和優勢的美國隊。

美國隊隨後扳回顏面兩次，包括2015年的德國之旅，眼看著2021年又要讓蘇格蘭的Gleneagles PGA Centenary Course（鷹谷球場）歐洲球迷失望了，不料最後三點個人賽風雲變色，終場以一分之差飲恨，此後索罕盃的高爾夫之神選擇站在歐洲隊這一邊。

原本應該明年才會登場的索罕盃，為了避開因新冠疫情而改至單數年的萊德盃，又回到偶數年進行，以致於連續兩年上演美、歐女子對決，雙方去年在西班牙的Finca Cortesin Golf Club（芬卡托提辛高爾夫俱樂部）戰成十四比十四平手，但歐洲隊是衛冕軍，所以繼續保有索罕盃。

顯然，今年的美國隊的戰力更強了，光是世界球后Nell Korda（奈莉‧柯達）就贏得六座LPGA冠軍，Lauren Coughlin（蘿倫‧考芙琳）拿下兩勝，其他有獲勝紀錄的成員包括武柯慈（Lilia Vu）和張斯洋（Rose Zhang），合計達十勝，反觀本季唯一贏得LPGA冠軍的歐洲女將Linnea Strom（琳妮雅‧絲托姆）卻未能入選索罕盃。

世界排名方面，美國隊除了兩大高手柯達和武柯慈之外，張斯洋目前排名第九，考芙琳、Ally Ewing（艾莉‧尤英）、Megan Khang（康梅根）、Alison Lee（艾莉森‧李）和Allisen Corpuz（艾莉森‧柯普茲）都在三十強行列，全隊只有外卡入選的Sarah Schmelzel（莎拉‧舒梅澤兒）名列五十強外，不過仍居五十八名。

歐洲隊以法國Celine Boutier（席琳‧波蒂兒）的世界排名第十最佳，但去年勇奪四勝，今年尚未開胡，再來是十二名的英格蘭Charley Hull（查莉‧哈兒），以及分居二十五和二十七的瑞典雙姝Linn Grant（琳恩‧葛蘭）和Maja Stark（馬雅‧絲塔克）。

稍稍讓歐洲隊感到期待的是，Esther Henseleit（愛絲特‧韓瑟萊）上個月代表德國贏得一面巴黎奧運銀牌，目前世界排名三十，其他隊員更完全跟美國隊沒得比，彼特森的外卡甚至挑選了遠在一百零三名的丹麥女將Emily Kristine Pedersen（艾蜜莉‧克莉絲汀‧佩德森）。

這場兩年一度女子隊際賽，以球具大廠PING創始人Karsten Solheim（卡斯坦‧索罕）為名，1990年首度開打，美、歐各由十二名選手組合而成，進行比洞對抗賽。在賽制方面，前兩天分別舉行八場四人兩球賽和八場四人四球賽，最後一天進行壓軸的十二場個人賽，勝者得一分，敗者零分，平手各得半分，總分為二十八分。

