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馬場二十八位業餘選手，黃亭瑄出征圓石灘
2023年7月6日
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】拜華裔美國選手張斯洋（Rose Zhang）轉職業所賜，Louisiana State University（路易斯安那州大）之星Ingrid Lindblad（伊格莉‧琳布拉德）終於登上業餘世界排名之巔，成為史上第十九位球后，不過這位瑞典女將未能出現在第七十八屆U.S. Women's Open（美國女子公開賽）的圍繩內，所以極有可能遭到緊追在後的日本新希望馬場咲希（Saki Baba）超前。

現年十八歲的馬場咲希，擁有日本女子選手罕見的一百七十七公分身材，去年就闖進Pine Needles Lodge & Golf Club（松林針鄉村俱樂部）的美國女子公開賽，最終繳出並列四十九的佳績，三個月後一舉拿下美國女子業餘大賽，今年將可以參加KPMG Women’s PGA Championship（女子PGA錦標賽）之外的四場大賽，接下來還有機會繼續挑戰球后大位。

總計共有二十八位業餘選手打進首度造訪Pebble Beach Golf Links（圓石灘濱海球場）的這場USGA（United States Golf Association；美國高協）女子大賽，其中自然以去年在Chambers Bay（錢伯斯灣）勇奪U.S. Women's Amateur（美國女子業餘錦標賽）冠軍的馬場咲希居首。

其他像U.S. Girls' Junior（美國青少女錦標賽）、U.S. Women's Mid-Amateur（美國中年女子錦標賽）、美國女子業餘錦標賽第二名、Augusta National Women's Amateur Championship（奧古斯塔女子業餘錦標賽）冠軍、Women's Amateur Championship（英國女子業餘錦標賽）冠軍、表彰業餘球后的Mark H. McCormack Medal（麥寇梅克獎）得主，以及NCAA D1 Women's Championship（全美大學女子錦標賽）個人冠軍都能豁免一席之地，不過上述類別有三項名字是已經隨著轉職業而放棄的張斯洋，所以今年只有五位業餘選手。

然而，美國公開賽無疑是全世界最「公開」的賽事，女子版亦是如此，共舉辦了二十六場三十六洞的區域資格賽，包括比利時、加拿大和日本三場海外行程，結果業餘軍團搶下二十三張門票，包括排名第四的Anna Davis（安娜‧戴薇絲）和第十的Amari Avery（艾瑪莉‧艾薇莉）。

靠著去年勇奪Women's Amateur Asia-Pacific（WAAP；亞太女子業餘錦標賽），和馬場咲希同樣十八歲的我國選手黃亭瑄（Ting-Hsuan Huang），也為自己打開國際大門，除了提前預約AIG Women's Open（英國女子公開賽）和Amundi Evian Championship（愛維養錦標賽）兩場大賽資格，四月初獲得The Chevron Championship（雪佛龍錦標賽）外卡，可惜生涯首場大賽之旅遭到淘汰。

黃亭瑄在五月二十二日於加州Marin Country Club（馬林鄉村俱樂部）進行的七十五搶二資格賽過關，接著在日巡賽的「宮里藍盃」Ai Miyazato Suntory Ladies Open Golf Tournament（三得利女子公開賽）並列四十一，如今業餘世界排名三十四，本週和周咨佑（Joy Chou）成為場中唯二的台灣選手，後者在密蘇里州Bellerive Country Club（貝勒萊夫鄉村俱樂部）的七十八搶二資格賽名列落選頭，但順利補進一百五十六人的正賽陣容。

