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香妻陣一朗延長賽奪得奧古斯塔盃，桑木志帆守住宜得利
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【羅開新聞中心Thomas LO綜合報導 圖／JGTO Images】以LIV Golf League（利夫聯賽）為主戰場的日本好手香妻陣一朗（Jinichiro Kozuma），八月二十五日在福岡縣的Keya Golf Club（芥屋高爾夫俱樂部）打出六十九桿，與狂飆六十五桿的小斉平優和（Yuwa Kosaihira），兩人同以總成績低於標準十九桿，正規賽戰成平手。歷經兩洞延長賽，香妻陣一朗贏得Sansan KBC Augusta（奧古斯塔盃）。

香妻陣一朗今年加入利夫聯賽，隸屬羅相煜（Kevin Na）的Iron Heads GC戰隊。星期天他在返鄉之戰決賽日領先出發。全場抓五鳥、卻在收尾的第十七與第十八洞接連出現柏忌，交出低標三桿的六十九桿，與小斉平優和週日收尾兩洞連抓兩鳥，全場射七鳥，交出無柏忌的六十五桿，兩人同以總成績低標十九桿的兩百六十九桿，正規賽並列第一名。

回到芥屋球場第十八洞進行延長賽，香妻陣一朗兩次打平標準桿，最終驚險保住家鄉戰的最終勝利。

「第十七洞吞下柏忌，我以為只要在最後一洞打帕，就可以獲勝。開球沒有打好，球落到右側沙坑，留下一個不怎麼簡單的保怕推桿，最終我錯過結束比賽的標準桿。」香妻陣一朗回想正規賽最後一洞。

香妻陣一朗說：「這是我的家人第一次在最後一天看我打比賽。我非常想為他們贏得勝利。在家人面前奪冠一直是我的願望，很高興今天完成這個目標。」

日本選手鍋谷太一（Taichi Nabetani）週日交出低標八桿的六十四桿，與今天打出六十九桿的南非選手Shaun Norris（蕭恩‧羅禮士），兩人同以低標十八桿的兩百七十桿，並列在第三名。

石坂友宏（Tomohiro Ishizaka）周日交出亮眼的六十五桿，與六十八桿的大岩龍一（Ryuichi Oiwa），兩人成績都是低標十六桿的兩百七十二桿，成績榜並列第五名。

旅日台灣選手余松柏（Sung-Bo Yu）決賽打出七十六桿，以高標四桿的兩百八十八桿，並列五十九名。

同期間在北海道Katsura GC（桂高爾夫俱樂部）進行的Nitori Ladies Golf Tournament（宜得利女子賽），領先組出發的岡山県選手桑木志帆（Shiho Kuwaki）沒有讓煮熟的鴨子飛走，今天打出低標兩桿的七十桿，以總成績低標十二桿，繼今年Shiseido Ladies Open（資生堂女子公開賽）之後的日巡第二勝。

桑木志帆本周開局並列三人領先榜，第二天暫居第二，五十四洞並列兩人領先榜。周日從領先組出發，前九在第四、第六洞抓下兩鳥，轉場後在第十、第十七洞又收穫兩鳥，只不過也有兩個柏忌，交出低標兩桿的七十桿，以總成績低標十二桿的兩百七十六桿，一桿之微，贏得今年第二勝。

桑木志帆說：「今天我打得非常好，我在第十六洞打了柏忌，在第十七洞抓鳥、再次找回前進的動力。」

韓國女將裴善雨（SeonWoo Bae）抓四鳥、交出無柏忌的六十八桿，鶴岡果恋（Karen Tsuruoka）決賽日交出低標兩桿的七十桿，兩人同以低標十一桿的兩百七十七桿，並列成績榜第二名。

華裔日本選手魯婉遙《日本名：森田遥（Haruka Morita）》今天抓五鳥、一柏忌，交出六十八桿，宮澤美咲（Misaki Miyazawa）、政田夢乃（Yumeno Masada）、上田桃子（Momoko Ueda）三人都是低標兩桿的七十桿，四人以總成績低標十桿的兩百七十八桿，並列在第四名。

領先組出發的脇元華（Hana Wakimoto）近冠情怯，打出七十三桿，以總成績低標九桿，排名第八。

我國選手吳佳晏（Chia Yen Wu）周末兩天七十二桿，以低標四桿的兩百八十四桿，並列第二十一名。

