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高爾夫》斑芝花球場挑巡開幕戰，距離拉開、安全增加



羅開Golf 頻道2020年4月7日 上午7:25
【羅開新聞中心Thomas台南採訪報導】ThreeBond TPGA 挑戰巡迴賽2020球季開幕戰，四月七日在台南市東山的斑芝花高爾夫俱樂部開打，有九十六位職業與業餘選手角逐總獎金新台幣一百萬元，冠軍可得十五萬元。這場比賽不但是台灣挑戰巡迴賽今年首場比賽，也是今年台灣男子職業賽的第一場賽事，斑芝花高球俱樂部連續第二年舉辦TB挑戰賽及開幕站。

此賽為兩回合、三十六洞，採不淘汰制，兩回合結束後取前四十名選手頒給獎金。參賽的八十四位（包括去年挑巡賽獎金排名前五種子球員及今年TB巡迴賽資格賽排名前七十與台巡賽四位種子球員）職業選手及十二位業餘球員，將同場競技。

去年冠軍選手王偉祥，今年躋身台巡種子球員，未參加比賽。此項比賽參賽選手除了有2019年挑戰巡迴賽總獎金前五種子選手包括第三的李士鴻、第四的張建棋，還有排名第六的張修齊、第九的蔡宗祐與第十的曾子豪；還有四位台巡賽種子選手李玠柏、黃議增、楊斐皓及謝錦昇，還有長春名將陳志忠與汪德昌等。

TPGA表示，因為疫情關係，國內外比賽都無限期地暫停或延賽，但是不希望選手沒有比賽可打，因此國內TB 挑戰賽繼續舉辦，不過主辦單位TPGA 也謹守國家防疫政策、決不會大意失守台灣防疫建立的成果；TPGA於比賽期間採取的防疫措施如下：每日幫參賽選手測量體溫、酒精消毒、並主動調查連假期間是否造訪過政府提出的十一個危險景點區，一旦發現有發燒現象、或是連假曾經出遊十一個景點的選手，TPGA會拒絕選手參賽。

此次賽事採用青山與綠水球道，比賽球道全長7,182碼，斑芝花球場將提供「球場最低桿紀錄獎金」兩萬元；另外球場同時在四個三桿短洞，提供「一桿進洞」特別獎項，獎品是球場一年期會員證。

日本ThreeBond今年是連續第六年贊助ThreeBond TPGA挑戰巡迴賽，今年仍然維持十場賽事，每場比賽總獎金一百萬元，日本ThreeBond台灣分公司代表將於兩回合賽事結束後，八日下午與TPGA進行今年的挑戰巡迴賽簽約儀式，繼續鼓勵台灣年輕職業選手往更高層級的賽事奮戰下去。

近百位好手將挑戰名人堂級設計師Pete Dye（彼特‧戴伊）在台灣唯一的作品。球場共有二十七洞，依地形分別設計出青山區、綠水區以及黃金區。

澳洲傳奇球星Greg Norman（葛瑞‧諾曼）曾說，戴伊所設計的球場，給我們帶來真正的考驗，他有能力讓你記住自己打過的每一桿。

除了極具挑戰性的球道，斑芝花高爾夫俱樂部更是南台灣少數的全方位高爾夫渡假中心，休閒娛樂設施十分完善，包括位於會館三樓的四十間精緻客房，適合全家大小出遊或球隊住宿，二樓設有三間VIP頂級套房，寬敞的空間以及頂級的建材，搭配按摩浴缸、頂級備品，再加上落地窗外就是美麗的球道景觀，適合商務型以及頂級型的顧客。

斑芝花高爾夫俱樂部長期接辦各項青少年業餘賽事，也提供場地讓東原國中學生練球，並成立培訓隊，培訓出多位優秀國手，包括楊斐皓、賴嘉一等好手。自2019年起，斑芝花高爾夫俱樂部開始接辦TPGA的挑戰賽，為台灣男子職業選手搭建競技舞台。

斑芝花高爾夫俱樂部總經理鄭博元說：「對外方面，接辦職業比賽能為選手搭建競技舞台，善盡球場社會公益責任；對內方面，接辦職業比賽可以讓我們團隊的人，凝聚在一起去做同一件事，職業賽和球場的會員盃不同，因為職業賽是公開對外的，是讓大家來檢驗我們那一陣子共同努力過後的成果。」

而因應新冠肺炎疫情，球場方面也做好防疫準備，包括測量額溫、公共區域加強消毒、服務人員配戴口罩、報到櫃檯設置紅龍柱圍欄，確保一點五公尺的社交距離，以及餐廳用餐間距拉大等措施，讓選手們安心比賽，專心奪冠。


