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高爾夫》歐巡年終球后上演瑞典內戰，葛蘭擊敗絲塔克
2022年11月30日 週三 上午6:50

【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】這是屬於瑞典軍團的女子歐巡賽季！同樣是1999年出生的Linn Grant（琳恩‧葛蘭）和Maja Stark（馬雅‧絲塔克）一起嶄露鋒芒，兩人今年合計摘下七座冠軍，加上年長七歲的Johanna Gustavsson（喬哈娜‧古絲塔芙森），三人包辦年終積分榜前三名，其中葛蘭靠著封關戰的Andalucia Costa Del Sol Open De Espana（西班牙女子公開賽）名列第三，成功守住年終球后寶座。

最近兩年回到歐洲打球的另一位瑞典女將Caroline Hedwall（卡洛琳‧海德沃兒）也錦上添花，週日下午在Alferini Golf（阿菲里尼高爾夫球場）的延長賽氣走瑞士選手Morgane Metraux（摩根‧梅特羅），贏得自2018年Lacoste Ladies Open de France（法國女子公開賽）後的首勝，以及生涯的第七座冠軍，年終排名躍居第八。

來自Helsingborg（赫爾辛堡）的葛蘭，比Abbekas（阿貝卡斯）的絲塔克早半年出生，加上同年的Frida Kinhult（費莉達‧金哈特）和Ingrid Lindblad（伊格莉‧琳布拉德），四人在業餘時期組成強大的瑞典國家隊，2018至2020年起完成European Ladies' Team Championship（歐洲女子團體錦標賽）三連霸。

去年八月，系出Arizona State University（亞歷桑那州大）的葛蘭和Oklahoma State University（奧克拉荷馬州大）的絲塔克幾乎同時間轉職業，絲塔克第三次登台贏得歐洲次級賽的PGA Championship By Trelleborgs Kommun（特雷勒堡PGA錦標賽），接著奪得歐巡賽層級的Creekhouse Ladies Open（綠屋女子公開賽）和Estrella Damm Ladies Open（地中海女子公開賽），打出一波四戰三勝的氣勢。
絲塔克另外在西班牙女子公開賽名列第二，菜鳥球季只打六場比賽，積分榜高居第六。相較之下，葛蘭僅僅贏得次級賽的Terre Blanche Ladies Open（特雷布蘭奇公開賽），不過後來在美國LPGA資格考獲得並列三十五的半卡資格，絲塔克卻連出賽位階都沒有。

兩人在今年雙雙選擇歐巡賽，葛蘭先從沒有世界排名積分的南巡賽出發，二月下旬贏得Dimension Data Ladies Challenge（迪曼遜女子挑戰賽）和Jabra Ladies Classic（賈布拉女子菁英賽），一個月後摘下和歐巡賽共同認證的Joburg Ladies Open（約堡女子公開賽），接著再添得Mithra Belgian Ladies Open（比利時女子公開賽）、Volvo Car Scandinavian Mixed（斯堪地納維亞混合賽）和Skafto Open（史卡夫托公開賽），其中斯堪地納維亞為男、女歐巡賽共同競技，一役大賺319,716.62歐元。

總計葛蘭共參加了十七場歐巡賽，另有一個第二和兩個第三，最後以3,624.91分擊敗絲塔克的3,415.14分。

在獎金方面，葛蘭大賺848,142.14歐元，僅次於南非選手Ashleigh Buhai（艾許蕾‧布海）的1,164,313.68歐元，後者光是AIG Women's Open（英國女子公開賽）冠軍就進補1,073,406.60歐元，不過由於只打三場比賽，所以未能列入官方積分排名（規定七場）。

更讓葛蘭開心的是，她成功把握住四場和LPGA共站的大賽，ISPS Handa World Invitational presented by AVIV Clinics（北愛爾蘭世界邀請賽）並列第四，The Amundi Evian Championship（愛維養錦標賽）並列第八，後來在TOTO Japan Classic（日本菁英賽）名列第三，僅僅參加六場比賽，便足以五十六名取得明年美國戰場的種子地位。

至於去年在美國LPGA資格系列賽失利的絲塔克，反而以一座北愛爾蘭世界邀請賽冠軍直接敲開大門，另外奪得Women's NSW Open（新南威爾斯女子公開賽）和Amundi German Masters（德國名人賽），本季同樣參加了十七場歐巡賽，另有兩個第二和兩個第三，累積512,312.90歐元，排名第四。

主戰場在美國的英格蘭選手Georgia Hall（喬吉雅‧霍兒）拿下Saudi Ladies International（沙烏地女子國際賽），北愛爾蘭世界邀請賽名列第三，七場比賽進帳531,745.82歐元，積分制的官方排名以1,371.95分名列第十。

