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秀菊盃傳奇球星：鄭美琦開啟台灣女將美國夢

2021年4月23日 週五 上午6:48
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】由國內知名家電大廠－聲寶集團主辦的第三屆聲寶女子高爾夫公開賽暨第二屆秀菊盃傳奇長春賽，將於2021年五月二十六日至二十八日在桃園市的台北高爾夫俱樂部登場，兩年前促成這場史上首場台灣女子長春賽【秀菊盃】的前台灣女子職業高爾夫協會理事長鄭美琦，這一次將以選手身份進到圍繩內參賽。

老家在台南新化球場附近的鄭美琦，十八歲在球場工作時遇到統一企業總裁高清愿。由於鄭美琦的父親在統一關係企業工作，所以當高清愿得知其為員工子弟後特別關心和支持，也讓她得以專心練球，短短幾年內就入選國家代表隊。

1984年，鄭美琦轉職業，隔年開始征戰東瀛戰場，1986年更在台灣家鄉進行的台南公開賽贏得首勝，不過她把眼光瞄準當時還沒有很多亞洲選手前往的美國戰場，並在1987年底通過LPGA資格考，成功取得1988年球季的參賽權。

鄭美琦成為台灣女將勇闖美國夢的先驅，而且菜鳥球季還在三人延長賽扳倒兩位名人堂級的美國傳奇球星：生涯擁有四十八勝的Nancy Lopez（蘭希‧蘿培茲）和三十五勝的Patty Sheehan（佩提‧席罕）。以兩百八十七桿（71-77-66-73）贏得Rochester International（羅徹斯特國際賽）。

回憶起台灣選手在美國LPGA首勝的比賽情景。「我贏得美國這一場，真的有些神奇，感謝老天。」鄭美琦說「我在第一天打的很好，低標一桿成績不錯。結果第二天想太多爆出七十七桿，差點淘汰。第三天一開始我打得很保守，結果在第五洞出了狀況，球歪進樹林。我很生氣地跟自己說：『又不是怕死就不會死，衝啊。』」

「說也奇怪，一轉念情況瞬變，原本會打柏忌這洞，一切居然就神奇打帕。」「接下來的十三個洞我打了八個博蒂、一個柏忌，十分幸運，怎麼打怎麼進，那天交了六十六桿，成績一下子就翻回來了。」

最後一天，鄭美琦在正規賽跟兩位選手同桿，進入延長賽。「在延長賽時我遇到蘿培茲及席罕，當時我心想『妳們兩個贏那麼多冠軍了，這一場我要贏』，後來真的心想事成，順利奪冠！」

正當高球事業起飛之際，求好心切的鄭美琦決定和一名日本教練合作修改揮桿動作，沒想到認真練了兩個星期後，身體卻開始出現一些受傷現象。隨著傷勢加重，導致鄭美琦的美巡賽生涯止於1991年，後來鄭美琦回到台灣接受治療，接著轉戰日巡賽，但不復見當年的神勇。

儘管如此，鄭美琦還是在1996年的Mitsubishi Electric Ladies Golf Tournament（三菱電機女子公開賽）贏得日巡首勝，1999年再添Sankyo Lady Cup（三共女子公開賽），生涯累積獎金為172,177,026日圓。

帶傷的身體還能贏比賽，回憶起1996年三菱電機女子公開賽的最後一天，鄭美琦說：「日巡這場勝利，對我而言也是印象深刻，因為我打女子美巡的新人年就贏了一場比賽，而日巡賽卻是打了十二年後，才贏得冠軍，可以說是得來不易。」

「比賽在大阪，我原本不想參加、因為賽前得了重感冒想休息養病，可是因為我住在大阪附近，我的朋友跟我說一定要打，因為他們等了一年，就是想看我打球，所以我就在吊點滴的狀況下出賽，對勝負沒有期待。」

鄭美琦第一天七十二桿，平標準桿、排名十二，第二天在第十三洞打了一桿進洞，當天成績七十桿，以低於標準四桿的成績，並列第二，落後日本選手寺沢範美（Norimi Terasawa）有三桿差距。

最後一天，鄭美琦長桿打得不怎麼樣，但是卻打了十一洞的一切一推，果嶺邊神奇的表現逼瘋了對手。寺沢範美在第十一到第十五洞的五洞間掉了四桿，兩人同以低標四桿的兩百一十五桿，進入延長賽。延長賽繼續上演瘋狂一切一推秀，寺沢範美最後敗在一個50公分的短推，鄭美琦寫下日巡傳奇一頁。

鄭美琦在圍繩內多次在延長賽奪冠，她人生拚搏的畫面，也上演著另一種版本的延長賽劇情。

2019年九月，鄭美琦卸下TLPGA理事長職務後，她將高球傳承當成人生的另一個志業。

鄭美琦說：「我很感謝高爾夫。感恩、也感謝！因為高爾夫翻轉了的我的人生，讓我有這麼精采的人生，我希望讓原本不可能接觸高爾夫的人，展開高球人生。很感謝聲寶集團總裁陳盛沺的支持，與陳張秀菊文教基金會給我一個機會，成立高爾夫創意與學習平台，幫助更多青少年認識自己，開闊人生的視野。」

回顧鄭美琦的職業生涯，總計拿下八場勝利，2016年十月接下台灣女子職業高爾夫協會理事長一職，任內積極推動【慈善列車】、【球星學苑】以及【基層扎根】，除了讓女子台巡賽的場次逐年增加，並努力將台灣女將打拼的傳奇精神延續，她的用心讓聲寶集團總裁陳盛沺在2018起連續兩年冠名贊助聲寶女子公開賽，2019年六月更舉辦台灣史上首場職業長春女子賽－秀菊杯女子職業高爾夫台日長春交流賽，今年將邁入第二屆。

