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高爾夫》斑芝花球場連三年舉辦開幕戰，蔡凱任職業首勝

2021年3月31日 週三 下午7:08
【羅開新聞中心Thomas LO台南採訪報導 照片／TB挑戰巡迴賽提供／鍾豐榮攝影】ThreeBond TPGA挑戰巡迴賽-2021球季開幕戰，三月三十一日在台南東山的斑芝花高爾夫俱樂部進行最後決賽，天氣陽光普照，全場眾家好手繼續獵下二十一頭老鷹，領先組四位選手廝殺激烈，戰至最後一洞蔡凱任才以捉鳥，一桿險勝奪冠，他今天打出低於標準桿五桿的六十七桿，以兩回合總桿低於標準桿十一桿的一百三十三桿，贏得職業生涯首勝及冠軍獎金二十五萬元。

去年二月才考取職業的蔡凱任賽後表示，拿下職業生涯首勝的心情很高興也很奇妙，因為剛經歷完一年的低潮，沒想到這麼快就奪得職業首冠，將繼續往今年另兩個目標前進，台巡賽種子球員及TB挑戰巡迴賽年度總排名前五。

斑芝花球場地主球員賴嘉一也繼續發威，獵一鷹打六鳥，不過柏忌也多了些共四個，最後交出六十八桿，兩回合總桿一百三十四桿，一桿之差飲恨，獨居亞軍。業餘選手林智煜再度打出七十桿，以總桿一百四十桿，獲業餘最佳球員，在職業排行榜並列第十五名。

首回合以一桿暫居領先的大崗山球場選手林張恆，今天也一度居首，但最後再度與冠軍擦肩而過，打出七十桿，以兩回合一百三十五桿，單獨名列第三作收。今天也曾一度超前領先的謝旻軒，最後兩洞失誤掉三桿，交卡七十桿，與打出六十六桿佳績的溫楨祥，同以兩回合一百三十六桿，並列第四名。

去年二月轉職業的蔡凱任現年二十二歲，目前還是國立體大四年級生，考取職業資格前，在一年半期間曾考了三次，都是差一點沒通過，讓他十分懊惱，一度陷於低潮，失去信心，後來經過張婷媗工作室的揮桿教練蔡定宏與體能教練張旭綸的一年指導後，加強揮桿知識與改進木桿開球球路，由直球改為右曲球，一改以往開球亂飛的狀況，揮桿穩定性大為提高，信心也逐漸恢復，終於不但通過職業資格考試，也改進比賽心態，研究攻守策略也頗有心得。

這場比賽是ThreeBond TPGA挑戰巡迴賽今年首場比賽，並是斑芝花俱樂部連續第三年舉辦TB挑戰賽及開幕站；斑芝花球場今年將有另一場台巡賽肇喜登峰巡迴賽中一站─十一月底美津濃公開賽。日本ThreeBond 今年是連續第七年贊助ThreeBond TPGA挑戰巡迴賽，今年仍有九場賽事，每場比賽總獎金一百萬元，日本ThreeBond香港有限公司台灣分公司總經理泰地宏和出席今天下午兩點的開幕站頒獎典禮，結束後與TPGA理事長陳榮興共同進行今年度TB挑戰巡迴賽簽約儀式，繼續贊助支持台灣年輕職業選手往更高層級的賽事奮戰。

另外，斑芝花球場今年除了主辦開幕站，並決定在十一月舉辦台巡賽肇喜登峰巡迴賽─美津濃公開賽，為了讓這場比賽的品質更好，球場將籌募比賽基金，因此自即日起推出贊助募款方案，向南部地區球友與企業募款，凡贊助五萬元者，斑芝花球場將提供一年期會員證，TPGA提供客製化貴賓專屬球袋名牌、繡名帽子與背包；募款日期至十月三十一日截止，並於十一月三日舉行感恩球敘與餐會。

斑芝花高爾夫俱樂部於民國七十八年在台南市東山區斑芝花坑規劃動工，球場佔地一百零八公頃，重金禮聘國際球場設計大師Pete Dye(派特‧戴伊)精心設計高挑戰性並融合人性的二十七洞完美球場，也是戴伊大師在台灣的唯一作品。

球場自始至終秉持一切合法的信念勤奮拓墾，於民國82年正式開幕，是南台灣少數全方位高爾夫渡假中心，除了二十七洞球道之外，還附設多樣休閒娛樂與住宿設施。球道規劃設計共分青山、綠水與黃金三區各九洞，其中青山與綠水區為標準的國際錦標賽球場，黃金區則較短，適合業餘球友球敘。

