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業餘世界排名有捷徑，多贏職業賽事冠軍

2023年3月31日
【羅開新聞中心Minsey Weng文】從2007年初開始，在R&A（Royal and Ancient Golf Club of St.Andrews；皇家聖安卓古典高爾夫俱樂部）的推動下，業餘世界排名系統正式掛牌揭幕，隨後另一個規則主管龍頭機關USGA（United States Golf Association；美國高爾夫協會）也在2011年二月加入認證行列，並納入女子世界排名，確定其在業餘高壇的重要地位。

來自蘇格蘭的Richie Ramsay（瑞奇‧雷姆塞），剛好在那段期間打出好成績，幸運成為史上首位業餘球王，而日本選手片平佳乃（Mitsuki Katahira）在四年後登上首屆球后寶座。

截至目前為止，這套系統誕生了四十五位球王，包括Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊）、Jon Rahm（霍恩‧拉姆）和Patrick Cantlay（派崔克‧坎特雷）三位當今四大天王，以及Matt Fitzpatrick（馬修‧費茲派崔克）、Collin Morikawa（柯林‧森川）、Viktor Hovland（維多‧霍夫蘭）等穩居職業世界排名二十強的一線球星。

女子業餘排名造就了十八位球后，其中高寶璟（Lydia Ko）暫居世界第一，而李旻智（Minjee Lee）Atthaya Thitikul（阿塔雅‧提蒂卡）、Brooke M. Henderson（布魯姬‧韓德森）、Celine Boutier（席琳‧波蒂兒）等人都在十大高手行列，另外武柯慈（Lilia Vu）、Leona Maguire（蕾歐娜‧瑪奎兒）和Jennifer Kupcho（珍妮佛‧卡普秋）力守在前二十名。

台灣選手也在業餘世界排名史上佔有三席版圖，開路先鋒者是University of Washington（華盛頓大學）的潘政琮，2013年六月至八月連續在位八週，而Arizona State University（亞歷桑那州大）的俞俊安在2020年十一月中登基，但像當年麥克羅伊和松山英樹（Hideki Matsuyama）那樣當了一週短命球王。

至於University of Arizona（亞歷桑那大學）的侯羽薔則早了俞俊安兩個半月攻佔業餘世界排名之巔。

相較於職業世界排名採取兩年一百零四週的「滾動」模式，十三週外的分數逐週遞減，早期業餘排名為週週等值計算，所以每當遺失一筆大分數時，往往會造成排名上的重大變動。

更特別的是，除了極其複雜的每回合排名零差點桿數基本分之外，還有比桿賽或比洞賽名次的加重積分，最後再除以週期內的回合數，並乘以一百。

經過多年的運作，業餘世界排名官方決定在2020年初將計分模式化繁為簡，每場比賽會根據陣容強度決定分數，業餘比賽最高總分一千分，職業比賽為三千分，四大賽超過三千五百分，參賽業餘選手依排名獲得分數，並把原本當作分母的回合數改為場次（男女最低場次分別為七和八，舊制為五十四和四十八回合），差別在於五十二週後的場次重要性會逐週遞減。

許多台灣選手成為新制的受益者，像2020年開季時侯羽薔從第十攀升至第五，而原本第六的俞俊安推進至第三位，也奠定那一年後來雙雙登上世界第一的基礎。

從業餘排名系統來看，職業比賽無疑是進補分數的捷徑，像去年U.S. Amateur（美國業餘錦標賽）冠軍價值24.9336分，但蟬川泰果（Taiga Semikawa）以業餘身份接連帶走的Panasonic Open Golf Championship（日本松下公開賽）和Japan Open Golf Championship（日本公開賽）分別進帳41.5740和47.6903分，連稍早拿下的那場次級日巡賽冠軍也有17.1044分的水準，這就是為何他可以瞬間關閉球王爭霸大門的原因（1518.8477分），只是後來決定提前轉職業，所以僅僅統治了五週。

顯然，侯羽薔兩年多前能夠登上業餘球后寶座，跟當時兩年內贏得兩座台巡賽和一座中巡賽冠軍有莫大關係，那三場職業勝利所獲得的積分，甚至比2021年U.S. Women’s Amateur（美國女子業餘錦標賽）屈居第二的19.0592分還多。

目前業餘球王是Gordon Sargent（葛登‧沙金特），平均積分為1310.2795，以職業世界排名的概念就是每場比賽可獲得十三點多分，而張斯洋（Rose Zhang）則以1777.1796分強勢統治女子業餘高壇，她從2020年九月取代侯羽薔之後，已經連續在位一百三十二週，只差三週就能夠打破瑪奎兒的紀錄。

