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高爾夫》哈汀晉身世界排名五十強了





羅開Golf 頻道2019年3月20日 下午6:08


【羅開新聞中心Weng綜合報導 圖╱Asian Tour】挺進下週的World Golf Championships-Dell Technologies Match Play（世界比洞賽）六十四強名單還不過癮，Justin Harding（賈斯汀•哈汀）有可能再闖進下個月在奧古斯塔開打的名人賽。

這位來自開普敦的南非人，無疑是最近一年多來高壇的驚奇代表人物之一，去年初世界排名遠在七百一十二名，當時只是單純的南巡賽選手，接著不但贏得兩座亞巡賽冠軍，進而打開歐巡賽大門，兩週前奪得層級更高的Commercial Bank Qatar Masters（卡達名人賽），晉身為歐巡賽冠軍種子。

剛剛落幕的Magical Kenya Open presented by Absa（肯亞公開賽），哈汀製造了二連勝的機會，可惜最後以一桿之差落敗，不過靠著並列第二的積分，世界排名創下個人新高的四十八名。

「我想我還得在比洞賽打出好成績，這樣才有機會前進奧古斯塔。」目前在歐巡賽杜拜追逐戰積分榜高居第二名的哈汀說道。

現年三十三歲的哈汀，2010年轉職業從南巡賽出發，並在那一年十月贏得的Vodacom Business Origins Final（沃達康年終站）冠軍，隔年再添得Lombard Insurance Classic（隆巴德菁英賽），不過那兩場三回合的次級賽當時尚未獲得世界排名系統的認可。

2012年的Zambia Bank Zambian Open（尚比亞公開賽），哈汀終於贏得首座擁有世界排名積分的冠軍，不過只有六分，他另外2015和2016年各得一勝，但都是四分級的小比賽，其中2015年六月贏得Vodacom Origins of Golf Langebaan（沃達康蘭卡班站）冠軍時，世界排名最高來到三百二十六，隨後一路下滑至2018年初的七百一十二位。

時序換成2018年，哈汀開始脫胎換骨，前九次出賽有五場比賽打進前十，並在五月中贏得Investec Royal Swazi Open（史瓦濟公開賽）。那場睽違一年九個多月的勝利，標榜著哈汀生涯首座十四分級的南巡賽，隔週添得七分級的隆巴德菁英賽

照這樣的表現，哈汀有機會衝擊南巡賽獎金王寶座，不過七月中以外卡身份參加Bank BRI Indonesia Open（印尼公開賽）改變了他的命運。哈汀以冠軍直接打開亞巡賽大門，兩週後奪得Royal Cup（皇家盃），成為亞巡賽史上首位前兩次出賽都獲勝的選手，加上世界排名前進百大，獲得PGA錦標賽的資格。

哈汀後來回到亞巡賽有四場比賽打進前十，包括Asia-Pacific Diamond Cup Golf（亞太鑽石盃）的第二名，年終獎金榜名列第三，根據歐巡賽規定可獲得第十八類別資格，只是這樣的排序並無法補進那些陣容堅強的純歐巡賽。

然而，機會總是留給準備好的人！哈汀在打完SMBC Singapore Open（新加坡公開賽）的亞巡賽開幕戰後，受邀參加Omega Dubai Desert Classic（杜拜沙漠菁英賽），結果一張並列第七幫他取得隔週Saudi International powered by SBIA（沙烏地國際賽）的資格，最終斬獲並列十一的佳績，另外在ISPS Handa Vic Open（維多利亞公開賽）並列第四，

就在Oman Open（阿曼公開賽）淘汰的隔週，哈汀以倒數第三名補進Doha Golf Club（多哈高爾夫俱樂部）的名單，結果打出生涯代表作，後來居上贏得最近十個月來的第五勝，世界排名創下生涯新高的五十二名，剛剛又在肯亞並列第二，一舉衝破五十大的關卡。

值得注意的是，自從2018年二月以來，哈汀已經造訪了二十二個國家，三十五次出賽製造了十六場前十的紀錄，如果能夠在下週的世界比洞賽結束後力守在世界五十強，將繼PGA錦標賽之後再次打進四大賽。

