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英國公開賽重返霍伊湖，麥克羅伊扮演球場衛冕者
2023年7月19日
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】時間拉回到九年前，當時二十五歲的北愛爾蘭名將Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊）聲勢如日中天，先在Royal Liverpool Golf Club（皇家利物浦高爾夫俱樂部）以一路領先之姿奪得英國公開賽，接著又連贏World Golf Championships-Bridgestone Invitational（世界邀請賽）和PGA錦標賽，美、世巡賽冠軍場次雙雙抵達九勝，其中四場是大賽。

轉眼間九年過去了，麥克羅伊變成三十四歲的中生代選手，四大賽冠軍仍原封不動在「四」，不過上週在The Renaissance Club（文藝復興俱樂部）勇奪Genesis Scottish Open（蘇格蘭公開賽），美巡賽勝場數追上Dustin Johnson（達斯汀‧強森）和Gary Player（蓋瑞‧普雷爾）的二十四勝，所有五十歲以下選手中僅次於Tiger Woods（老虎‧伍茲）的八十二勝，另外世巡賽則為十六勝。

顯然，麥克羅伊更加渴望重返大賽冠軍行列，特別是本週又要重返充滿美好回憶的皇家利物浦，成為第一百五十一屆英國公開賽的球場衛冕者。

回顧2014年的戰況，麥克羅伊強勢主宰這座大家常常稱之為Hoylake（霍伊湖）的濱海球場，開局擊出六十六桿後一路盤踞著領先榜，前三回合結束時更把第二名的Rickie Fowler（瑞奇‧佛勒）甩到六桿之外，最終打出七十一桿，仍足以低於標準桿十七桿的二百七十一桿，兩桿之差獲勝。

三週後，麥克羅伊在Valhalla Golf Club（瓦哈納高爾夫俱樂部）帶走PGA錦標賽的瓦納梅克盃，當時在四大賽打出一波十五戰四勝的氣勢，被看好未來將可以輕鬆突破雙位數，甚至挑戰Jack Nicklaus（傑克‧尼克勞斯）的十八勝紀錄。

麥克羅伊確實展現了這樣的實力，接下來在四大賽十八度打進前十，最近兩年更達到巔峰，除了今年的名人賽遭到淘汰之外，全都繳出前八的佳績，去年的名人賽尾盤更狂飆六十四桿，只是前三回合落後太多，加上Scottie Scheffler（史考提‧薛夫勒）並沒有被嚇到，成功守住七十一桿，終場仍差了三桿，繼2018年的卡努斯提英國公開賽後，再次屈居第二。

最可惜的莫過於去年的聖安卓之戰，麥克羅伊取得並列領先爭冠的優勢，週日下午的每一洞也都順利攻上果嶺，整天下來卻花了三十四推。

儘管如此，七十桿仍是水準之作，偏偏Cameron Smith（卡麥隆‧史密斯）飆出六十四桿，同樣名叫卡麥隆的Cameron Young（卡麥隆‧楊恩）六十五桿，反倒以兩桿之差落居第三名。

看起來麥克羅伊就要在首度造訪The Los Angeles Country Club（洛杉磯鄉村俱樂部）的美國公開賽終結長達將近九年的四大賽冠軍荒，結果簡直是去年聖安卓英國公開賽的翻版，決賽日竟然沒有送進超過七呎的推桿，以一桿之差敗給Wyndham Clark（溫德漢姆‧克拉克）。

麥克羅伊目前的罩門無疑是推桿，像剛剛落幕的蘇格蘭公開賽，光是第二回合就錯失九記十呎內的推桿，否則也不會陷入苦戰，沒想到反而在難度最高的收尾兩洞連續博蒂，包括最後的十一呎再見博蒂，一掃過去一年來多次在果嶺找不到洞口的怨氣。

「看到自己的穩定性，特別是過去幾年在四大賽戰場，明顯比之前的表現更好了。」麥克羅伊在贏得蘇格蘭公開賽後說道：「所以真的很開心，同時也要知道，我在聖安卓製造了絕佳機會，幾週前在洛杉磯也有很好的機會。」

「我已經持續在敲門了，只是無法順利打開，希望這會是一個新的轉折點，我們要從這裡出發。」

