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高爾夫》迪尚波變「大海怪」，掀起高壇狂野擊球風



羅開Golf 頻道2020年7月9日 上午7:47
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】美國軍團強勢主宰重新啟動的美巡賽戰況，Daniel Berger（丹尼爾‧伯格）、Webb Simpson（韋伯‧辛普森）和Dustin Johnson（達斯汀‧強森）先後贏得冠軍，不過期間另一位美國人Bryson DeChambeau（布萊森‧迪尚波）維持火熱的狀態，特別是在增加四十磅體重後所帶來的驚人開球距離，每每成為賽前的話題人物。

迪尚波先在Charles Schwab Challenge（嘉信挑戰賽）差一桿進延長賽，隨後RBC Heritage（傳承盃）和Travelers Championship（旅行家錦標賽）分別為並列第八和並列第六，接著在上週成功登頂，後來居上贏得Rocket Mortgage Classic（底特律菁英賽）。

現年二十六歲的迪尚波，2018年六月在the Memorial Tournament presented by Nationwide（紀念邀請賽）贏得生涯第二座美巡賽冠軍後脫胎換骨，同年再添得三勝，並在去年初勇奪Omega Dubai Desert Classic（杜拜沙漠菁英賽）時達到高峰，短短七個月內贏得五勝，世界排名高居第五，製造了挑戰球王大位的機會。

然而，迪尚波接下來陷入一勝不可得的小低潮，所以為了突破障礙，球季結束後決定增重來強化擊球威力（如今181公分，體重近一百零九公斤），果然桿頭速度大增了十五至二十英哩，開球台上可輕鬆飆出三百六十碼的距離，原本就有The Scientist（科學家）的外號，如今成了世界高壇的「大海怪（Kraken）」。

迪尚波的擊球風格變得更加狂野，只是還需時間適應身上這頭「大海怪」，季初三次出賽吞下一場淘汰，另有一個並列五十二，不過就在The Genesis Invitational（捷恩斯邀請賽）並列第五後，一切開始往好的方向走，隔週差點贏得WGC - Mexico Championship（世界錦標賽），可惜以一桿之差敗北，另外在Arnold Palmer Invitational presented by Mastercard（阿諾帕瑪邀請賽）名列第四。美巡賽在休兵三個月後復工，迪尚波持續摸索如何收放「大海怪」的力量，終於在Detroit Golf Club（底特律高爾夫俱樂部）打出代表作，平均開球距離329.8碼，其中每回合只取兩洞計算的官方距離更高達350.6碼，結果四天抓下二十七記博蒂，外帶一記老鷹，終場以低於標準桿二十三桿獲勝。

「感覺有點激動，」目前世界排名第七的迪尚波說道：「因為我做了很多改變，除了改變體型，也改變了心態，我現在可以用不同的擊球方式完成奪冠任務。」

來自加州的迪尚波，2015年在NCAA Championship（全美大學錦標賽）一戰成名，後來再奪得美國業餘錦標賽，從此和Jack Nicklaus（傑克‧尼克勞斯）、Phil Mickelson（菲爾‧米克森）、Tiger Woods（老虎‧伍茲）及Ryan Moore（萊恩‧摩爾）四人齊名，同年贏得這兩場業餘大賽冠軍，不過由於所屬的南方衛理大學（SMU）遭到禁賽懲處，隔年五月無緣代表學校衛冕全美大賽錦標賽，所以他在名人賽贏得業餘冠軍（並列二十一）後轉入職業。

迪尚波的職業初登場在RBC Heritage（傳承盃）並列第四，另外美國公開賽並列十五，不過其他比賽表現平平，以致於未能和同期的西班牙選手Jon Rahm（霍恩‧拉亨姆）那樣直接打開美巡賽大門。

沒關係，迪尚波仍靠著足夠的聯邦快遞盃積分，取得在威巡賽總決戰四部曲爭奪另外二十五張工作權的資格，首戰拿下DAP Championship（戴普錦標賽），提前確保美巡賽的一席之地。

正式加入美巡賽的第一個完整球季，迪尚波的表現其實不算好，三十一場比賽中有十六次淘汰紀錄，不過在對的時間打出好成績，像Puerto Rico Open（波多黎各公開賽）並列第二，後來更贏得John Deere Classic（約翰迪爾菁英賽）。

經過一年多的適應，迪尚波在2018年大放異彩，不但淘汰數縮減至三場，更拿下紀念邀請賽、The Northern Trust（北信菁英賽）、Dell Technologies Championship（戴爾錦標賽）和Shriners Hospitals for Children Open（拉斯維加斯公開賽），成為全年的最多勝選手，那一年光是比賽獎金部份大賺超過一千一百一十萬美元。

迪尚波接下來的表現相形失色，不過隨著體型變得更加壯碩，今年在開球台上的距離大增，如今打起來球來更具侵略性，剛剛落幕的底特律菁英賽，還在賽後笑著對球場設計師Donald Ross（唐諾德‧羅斯）致歉：「對不起，羅斯先生，我不是故意要直接越過那些沙坑。」

突然之間，迪尚波變成美巡賽的新重砲手，目前在官方排名上以323碼傲視群雄，他過去三年的平均開球水準分別為305.7、305.7和302.5碼，不過更重要的是，其所掀起的狂野球風已經在圍繩內產生巨大的震懾力，接下來被看好能夠邁向生涯另一波高潮。

