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沙金特登上業餘球王，保送美巡前進兩步

2023年2月19日
【羅開新聞中心Minsey Weng文】瑞典選手Ludvig Aberg（路德維希‧艾伯格）讓出業餘球世界第一的寶座，取而代之者並非原本最接近的Michael Thorbjornsen（麥克‧索碧陽森），而是今年獲得名人賽特別外卡的另一位美國人Gordon Sargent（葛登‧沙金特），上週在The Hayt（海特大學賽）贏得最近二十個月來的第四座冠軍，榮登史上第四十六位業餘球王，不過當今業餘三巨頭的差距不到十七分。

現年十九歲的沙金特，目前還只是Vanderbilt University（范德比大學）二年級選手，去年以新鮮人身份勇奪NCAA Championship（全美大學錦標賽）個人冠軍，另外添得Mossy Oak Collegiate（苔蘚橡木大學校際賽），獲選以Phil Mickelson（菲爾‧米克森）為名的大學傑出新鮮人獎。

值得一提的是，名人賽向來很少發出外卡給業餘選手，因為參賽名單中已經有美國業餘錦標賽（U.S. Amateur Championship）、Amateur Championship（英國業餘錦標賽）等六場業餘大賽冠軍，其中美錦賽第二名也能取得一席之地，結果沙金特成為繼2000年澳洲的Aaron Baddeley（艾隆‧貝德利）之後，首位獲此殊榮的業餘之星。

沙金特沒有讓奧古斯塔失望，剛剛又攻佔業餘世界排名之巔，離美巡賽專為大學超級球星打造的保送計劃（PGA TOUR University Accelerated）門檻又前進了兩步。

根據這項計劃規定，評選標準包括傑出大學個人獎、重要業餘賽事、美巡賽和四大賽表現，以及生涯最佳業餘世界排名和入選重要團體賽事，只要累積相關規定的二十分，便能夠在大三結束時提前取得美巡賽資格，其中擁有業餘球王頭銜獲得五分，也讓沙金特迅速累積十二分的戰果。

沙金特預計四月打完名人賽後至少獲得一分，晉級多一分，前二十名再加兩分，接下來還有機會爭取各得三分的Fred Haskins Award（哈斯金獎）、Ben Hogan Award（班侯根獎）和Jack Nicklaus Award（尼克勞斯獎），今年暑假另有三分的U.S. Amateur（美國業餘錦標賽）和兩分的Western Amateur（西方業餘錦標賽），更別提靠自己實力打進美國公開賽或在美巡賽打出好成績。

比較可惜的是Stanford University（史丹佛大學）三年級生Michael Thorbjornsen（麥克‧索碧陽森），上個月受邀參加Hero Dubai Desert Classic（杜拜沙漠菁英賽），前兩回合結束並列領先，但最後三十六洞表現不給力，落居並列二十，也錯失在世界排名更上層樓的機會。

索碧陽森去年就差點贏得美巡賽的Travelers Championship（旅行家錦標賽），決賽日一度追到只差一桿，終場以四桿之差名列第四。

這位二十一歲的麻州選手，曾經兩度勇闖美國公開賽，也贏過西方業餘錦標賽冠軍，並打過Palmer Cup（帕瑪盃）和World Amateur Team Championship（世界業餘隊際錦標賽），加上業餘世界排名第二，美巡賽保送計劃暫以十三分領先，直升美巡賽只差七分。

至於剛剛丟失兩度在位十六週業餘球王的艾伯格，世界排名落居第三，不過PGA TOUR University presented by Velocity Global（美巡賽大學排名）繼續守在龍頭大位，他今年夏天將從Texas Tech University（德州理工大學）畢業，如果在全美大學錦標賽結束時仍居第一，直接豁免美巡賽資格。

艾伯格目前在美巡賽大學排名以1206.0263分領先群雄，緊追在後者為北卡大學Austin Greaser（奧斯汀‧克雷瑟）的1146.4182分和佛羅里達大學Fred Biondi（弗雷德‧碧昂迪）的1123.3176分，兩人的世界排名分居第五和十五。

相較之下，業餘女子高壇呈現張斯洋（Rose Zhang）一枝獨秀的局面，今年開季再奪得T. Hession Regional Challenge（赫西分區挑戰賽），寫下跨年三連勝，以及最近六戰五勝的壯舉，球后爭霸遙遙領先將近一百三十六分，邁入第一百二十六週的統治期。

