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蟬川泰果關西奪冠，岩井明愛范德寧首勝
2023年4月16日
【羅開新聞中心Thomas LO綜合報導 圖提供／JGTO Images】打好不見得能贏，打得不好只要不放棄，還是有翻盤的機會！女子日巡-黃金世代故事延續，二十歲的埼玉縣女將岩井明愛（Akie Iwai）星期天在Kumamoto Airport Country Club（熊本空港俱樂部）打平標準七十二桿，以總成績低於標準七桿，一桿優勢，贏得KKT Cup Vantelin Ladies Open（范德寧女子公開賽），摘下日巡首勝。

一桿落後出發，岩井明愛今天表現平穩，在比賽中段的第六、第十洞抓到兩鳥，剛好補平第七跟第八洞的兩個柏忌，終場交出平標準桿的七十二桿，以低標七桿的兩百零九桿，贏得個人日巡首勝。

繼妹妹岩井千怜（Chisato Iwai）去年贏得NEC Karuizawa72 Golf Tournament（輕井澤女子賽）、CAT Ladies Golf Tournament（卡特彼勒女子賽）後，雙胞胎姐姐岩井明愛也贏得女子日巡賽，寫下女子日巡雙胞胎姊妹都贏得冠軍的紀錄。

岩井明愛說：「現在我終於可以鬆口氣了。同時我感到十分高興。我知道我會贏，也相信我能贏，今天我從開始到最後進洞都十分緊張，這是一個相當煎熬的過程。」

領先出發的三十四歲韓國選手申智愛（Jiyai Shin）決賽女王風光不再！全場抓兩鳥、柏忌與雙柏忌各一，終場交出七十四桿，與今天打出六十七桿的穴井詩（Lala Anai）、連續兩天六十八桿的野澤真央（Mao Nozawa），三人同以低標六桿的兩百一十桿，並列第二名。

日本女將櫻井心那（Kokona Sakurai）、脇元華（Hana Wakimoto）兩人今天都是六十八桿、後藤未有（Miyu Goto）打出六十七桿、安田祐香（Yuka Yasuda）七十桿、林菜乃子（Nanoko Hayashi）交卡六十六桿，五人都以低標五桿的兩百一十一桿，並列在第五名。

我國選手蔡佩穎今天七十五桿，以兩百一十九桿，並列四十三名。

同期間在大阪府Izumigaoka Country Club（泉丘鄉村俱樂部）進行的Kansai Open Golf Championship（關西公開賽），四月十六日順利完成最終決賽。領先出發的日本選手蟬川泰果（Taiga Semikawa）今天打出低於標準四桿的六十七桿，以總成績低於標準十七桿，四桿勝差，贏得職業首冠、日巡第三勝。

業餘時期就已經贏得Panasonic Open Golf Championship（日本松下公開賽）和Japan Open Golf Championship（日本公開賽）兩場日巡勝利，蟬川泰果去年十一月轉入職業，今天他在泉丘球場的第七到第十洞間抓下三鳥，第十六、第十八洞錦上添花的再添兩鳥，終場交出五鳥、一柏忌的六十七桿，以總成績低標十七桿的兩百六十七桿，贏得職業首勝，日巡第三冠。

決賽日現場湧入5,045位球迷。蟬川泰果說：「今天能夠獲勝，我覺得這一切都得歸功於球迷的加油。」

去年，蟬川泰果在最後一天打出七十七桿，從出發的第三，下滑到並列十七名，傷心流下沮喪的眼淚。今天，他接受賽後冠軍訪問時說：「去年賽後我非常失望，也燃起濃濃地鬥志，立志在這裡贏得比賽，我想這個失敗激勵了我的成長。」蟬川泰果開心的拭去眼角流出喜悅的淚水。

蟬川泰果說：「比嘉一貴（Kazuki Higa）去年贏了比賽，最後成為獎金王，希望我也能做到！」

日本選手幡地隆寛（Takahiro Hataji）抓五鳥、交出無柏忌的六十六桿，以低標十三桿的兩百七十一桿，單獨排名第二。

鈴木晃祐（Kosuke SUZUKI）打出低標四桿的六十七桿、宇喜多飛翔（Tsubasa Ukita）交卡六十八桿，兩人成績都是低標十二桿的兩百七十二桿，並列第三名。

永野龍太郎（Ryutaro Nagano）打出七十桿，以低標十一桿的兩百七十三桿，獨居成績榜第五名。

