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柯達勢不可擋，雪佛龍大賽更上層樓
2024年4月22日
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【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導 圖╱Getty Images╱LPGA提供】當今世界球后Nelly Korda（奈莉‧柯達）勢不可擋，週日下午在The Club at Carlton Woods（卡頓伍茲俱樂部）的Jack Nicklaus Signature Course（尼克勞斯球場）只花四洞，就靠著三、四洞連續博蒂，從原本出發時落後一桿變成領先三桿，從此掌握全局，最後以兩桿之差擊敗瑞典女將Maja Stark（馬雅‧絲塔克），贏得年度首場大賽－The Chevron Championship（雪佛龍錦標賽）。

現年二十五歲的柯達，開季第二次出賽勇奪LPGA Drive On Championship（LPGA啟動錦標賽），隨後跳過亞洲三部曲，接著連贏Fir Hills Seri Pak Championship（朴世莉錦標賽）和Ford Championship presented by KCC（福特錦標賽）和T-Mobile Match Play presented by MGM Rewards（LPGA比洞賽）。

本週回到去年以一桿之差被摒除在延長賽大門的雪佛龍錦標賽，柯達開局六十八桿後連繳三張六十九桿，總成績來到低於標準桿十三桿的二百七十五桿，獨得一百二十萬美元，並成為繼Nancy Lopez（蘭希‧蘿培茲）和Annika Sorenstam（阿妮卡‧索倫絲坦）之後，另一位締造LPGA五連勝壯舉的選手。

「過去幾週實在太瘋狂了，我知道我可以繼續這波連勝氣勢，只要保持自我，試著讓高爾夫變得更簡單，一切順其自然，我在這裡就能夠非常開心。」柯達說道。

受到天候影響，這場今年總獎金加碼至七百九十萬美元的大賽，週日早上先進行補賽，結果柯達無功而返，連續七洞打出平標準桿，一桿落後韓國選手Hae Ran Ryu（柳慧蘭）。

緊接決賽正式登場，中間兩回合分別攻下六十六和六十七桿的柳慧蘭，一下子就送出兩記柏忌，同樣被分在領先組的Brooke Henderson（布魯姬‧韓德森）則在標準桿五桿的第四洞雙柏忌，柯達瞬間取得領先三桿的優勢。

柯達再也不客氣了，後來在八和十洞博蒂，又多獲得一桿的安全距離，只是接下來顯得有點緊張，分別在十一和十五洞柏忌，也讓Lauren Coughlin（蘿倫‧考芙琳）和絲塔克有機可趁，不過前者在十三和十四洞連續博蒂後，十六和十七洞相繼發生失誤。

柯達在標準桿三桿的十七洞差點打出一桿進洞，小白球直接撞到旗桿，雖然該洞的博蒂推桿未能拿下，但來到標準桿五桿的球道上仍領先一桿，直攻果嶺後方邊緣，兩推博蒂入洞，笑擁生涯第十三座冠軍，以及個人第二座大賽，另一場是2021年的KPMG Women’s PGA Championship（女子PGA錦標賽）。

「非常瘋狂、瘋狂、瘋狂的幾週，我打得非常好，終算可鬆一口氣了。」過去參加這場大賽分別為並列第二、並列第三和第三的柯達說道：「後九洞很緊張，我渴望贏得勝利，完成任務的感覺超美妙的。」

上個月在福特錦標賽輸給柯達三桿的絲塔克，直到十三洞才抓到博蒂，收尾再下兩城時已經太晚了，同樣連打三張六十九桿，以低於標準桿十一桿名列第二，獲得666,834美元。

首回合領先的Lauren Coughlin（蘿倫‧考芙琳），錯失帶給柯達更多壓力，最後補回一記博蒂，繳交六十八桿，以低於標準桿十桿和韓德森並列第三，後者未能延續第三回合狂飆六十四桿的氣勢，只打出平標準桿的七十二桿。

柳慧蘭渡過黯淡的一天，第五洞又掉桿，與冠軍漸行漸遠，終場七十四桿，落居低於標準桿九桿的第五名。

我國選手錢珮芸連續擊出七十三桿，以高於標準桿一桿並列四十，而徐薇淩七十六桿，兩桿之差並列五十。

