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高爾夫》老傢伙也瘋狂，葛伊重溫冠軍舊夢



羅開Golf 頻道2020年11月3日 下午5:31
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】轉眼間，Brian Gay（布萊恩‧葛伊）已經七年多不知冠軍為何物，而且隨著下個月即將邁入四十九歲，自知贏球的機率愈來渺茫，不過美巡賽永遠不缺驚奇，週日下午什麼都有可能發生。

Port Royal Golf Course（皇家波特高爾夫球場）成為葛伊的幸運地，他開局的七十桿並不出色，但每天都在進步，其中決賽日攻下六十四桿，最後在延長賽逆轉Bermuda Championship（百慕達錦標賽），這也是他自2013年Humana Challenge（哈門那挑戰賽）後的首勝，以及生涯的第五座美巡賽冠軍。

更讓葛伊開心的是，今年的百慕達雖然總獎金只有四百萬美元，但拜WGC-HSBC Championship（世界冠軍賽）停辦所賜，獲得升等五百分級賽事，意味著他明年春天將以四十九歲之齡參加奧古斯塔名人賽，後年升上冠軍時仍保有美巡賽冠軍種子資格。

「我當然會質疑自己，」葛伊在百慕達冠軍記者會上說道：「過去幾個月陷入掙扎，而且打得非常差，不過許多人持續對我說：『你還會贏球！』太太也說：『你會贏球的，再贏一次吧！』」

「沒錯，這項運動真的很瘋狂，你永遠不知道會發生什麼事，很難相信自己現在又贏球了。」

來自德州Ft. Worth（渥斯堡）的葛伊，就讀佛羅里達大學時小有名氣，他是史上唯一兩度贏得SEC錦標賽的NCAA選手。

1993年無疑是葛伊的業餘高峰，那一年不但幫助佛大搶下NCAA Championship（全美大學錦標賽），後來還入選手美國渥克盃成員，並以一百三十九桿拿下美國業餘錦標賽前兩回合的比桿賽金牌。

1994年，葛伊正式轉入職業，隔年在自己所參加的四十場小巡迴賽中贏了九勝，但直到1998年才打進當時冠名Nike的光巡賽，不過1999年順利轉戰美巡賽，無奈菜鳥球季獎金收入不到八萬美元，所幸年底的資格賽奮力一搏，以並列第十保住工作權。

從2000到2002年，葛伊或許不曾登上頭版新聞，但這三年兩度拿到第二名，穩住自己在美巡賽的一席之地，只是2003年表現不盡理想，又被打入了資格賽。儘管如此，葛伊總是有能耐通過六回合的資格賽考驗，所以從1999年到2007年，單季的獎金從未超過一百三十萬美元，但也不曾失去美巡賽工作權。

就這樣過了九年，葛伊不知不覺竟累積二百九十二場美巡賽經驗，一座冠軍也沒有，史上只有十二位選手超過這個數字。

戲棚下站久就是你的！2008年二月，葛伊趁著世界六十四強選手爭奪Accenture Match Play Championship（世界比洞賽）之際，贏得同期間在墨西哥進行的Mayakoba Golf Classic（馬亞柯巴菁英賽），和Tiger Woods（老虎‧伍茲）並列當週的美巡賽冠軍。

果然首勝是最難的，葛伊隔年寫下兩勝的壯舉，分別奪得Verizon Heritage（傳承盃邀請賽）和St. Jude Classic（聖朱德菁英賽），以3,201,295美元創下個人單季最高紀錄，也打進生涯至今唯一的Tour Championship（巡迴錦標賽），年終世界排名四十六。然而，2013年贏得哈門那挑戰賽後，葛伊再也不知冠軍為何物，不過每年都能夠保住先發地位，2018年靠著六場前十之作，締造2,152,501美元的球季，並在上週結束冠軍荒。

事實上，葛伊去年就在百慕達繳出並列第三的佳績，一年後更上層樓，成為自2015年Davis Love III（戴維斯‧洛夫三世）之後，最老的美巡賽冠軍。

「去年並列第三後，我很期待回來參加這場比賽。」葛伊說道：「老實說，真的不用想太多，或者給自己太多期待，不過這裡確實是較有機會贏球的地方。」

「五十歲後，我還想在這裡打球。許多人常常問說：『何時要打冠巡賽呢？』我想我會繼續專注於美巡賽，不過贏球的感覺太酷了，有點超乎我的期待。」

