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高爾夫》這個新人真厲害，一年內贏了兩場美巡賽



羅開Golf 頻道2020年7月16日 上午6:21
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】誰是繼Tiger Woods（老虎‧伍茲）之後最強的新人呢？答案無疑是西班牙之星Jon Rahm（霍恩‧拉姆），轉職業後不到一年的時間，便挺進世界排名前十行列，不過去年六月離開加州大學柏克萊分校的美國新生代好手Collin Morikawa（柯林‧森川），顯然有意挑戰這項殊榮。

這位年僅二十三歲的日裔美國人，僅僅花了六場比賽，就以一座Barracuda Championship（巴拉庫達錦標賽）冠軍直接打開美巡賽大門，剛剛在「金熊之家」－Muirfield Village Golf Club（繆菲德高爾夫俱樂部）落幕的Workday Charity Open（工作日慈善公開賽），又成功逆轉Justin Thomas（賈斯汀‧湯瑪斯），短短十三個多月的時間，世界排名從兩千名外飆升至目前的十三。

如果扣掉新冠肺炎病毒疫情中斷的三個月休兵期，森川的職業生涯其實只有十個多月而已，結果締造連續二十二場比賽晉級的驚奇，直到兩週前的Travelers Championship（旅行錦標賽）才首度嘗到淘汰的滋味，不過兩週後把握住湯瑪斯自亂陣腳的契機，最終在延長賽高唱凱歌，一掃先前在Charles Schwab Challenge（嘉信挑戰賽）與冠軍失之交臂的苦悶。

「這是很重要的基石，」森川在工作日慈善公開賽冠軍記者會上說道：「我們會第一名，也會第二名，反正就是要保持大門開啟，持續前進。顯然，一個月前的殖民地（延長賽）敗仗很難受，但我從中學到不少寶貴的經驗，我也從前一週的旅行家淘汰後學到不少東西。」

「這些都是正面的助力，對我都是學習經驗，我要持續保持這樣的心態，知道自己哪裡做得很好，哪裡又不好，這樣我才能在下週的比賽進步，抓下很多博蒂。」

來自洛杉磯的森川，2016年開始嶄露頭角，當時以業餘身份獲邀參加光巡賽的Air Capital Classic presented by Aetna（航空之城菁英賽），四天擊出低於標準桿十七桿，可惜在三人延長賽敗給Ollie Schniederjans（奧利‧史奈德簡斯），不過也奠定兩年後登上業餘世界球王寶座的基礎。

經過職業賽事的洗禮，回到NCAA戰場的森川脫胎換骨，2018年上半年打出一波六戰三勝的氣勢，也讓他在五月二日那一天成為史上第三十三位業餘球王，雖然僅僅當了三週，從此和Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊）、Jordan Spieth（喬丹‧史畢斯）、拉姆等人齊名。

進入大學生涯的最後學期，森川的表現更佳犀利，最差成績為十四名，其他均打進前十，包括兩座冠軍、兩個第二和三個第三。就在全美大學錦標賽並列第六後，森川加入職業陣營，初登場在RBC Canadian Open（加拿大公開賽）繳交並列十四的佳績。

森川接下來每場比賽都晉級，其中3M Open（明尼蘇達公開賽）敗給最後一洞射下老鷹的Matthew Wolff（馬修‧沃夫），隔週的John Deere Classic（約翰迪爾菁英賽）並列第四，然後在採取修正版Stableford（史特波佛）積分制的巴拉庫達錦標賽上演逆轉秀，美巡賽資格立即生效。

儘管無緣挺進Tour Championship（巡迴錦標賽），錯失一生只有一次機會的年度最佳新人，不過森川展現超齡的穩定性，如果加上受邀參加日巡賽Dunlop Phoenix Tournament（登祿普鳳凰賽）的並列第五，轉職業後連續二十三場比賽晉級，總計至今二十五次出賽贏得兩勝，另有兩個第二名。

 「你知道嗎？我並沒有感到驚訝，不過真的沒想到會有這樣的成就。」聯邦快遞盃積分榜暫居第六名的森川說道：「我是有設定一些目標要完成，像去年夏天就是努力參加美巡賽，看能不能打進總決戰（光巡賽）。」

「顯然，我變得更有信心了，整個人變得更自在。我想自在是很重要的關鍵，這裡很多人都是這樣，他們待了很多年，球場都很熟悉，所以都知道如何對付，所以我要在最快速的時間內讓自己感到自在。」

「我想我還在學習當中，但我要把過程記錄下來，事後回顧才知道什麼能做，什麼不能做，不過整體來說，這是非常不可思議的一週。」

