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布雷德利外卡進入總統盃，威爾挑選三位同胞老弟
2024年9月5日
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】隨著聯邦快遞盃落幕，總統盃的雙方陣容正式出爐，美國隊長Jim Furyk（吉姆‧佛瑞克）按照落選名單依序補進六位外卡，包括明年即將擔任萊德盃隊長，同時也是本屆總統盃助理隊長的Keegan Bradley（奇根‧布雷德利），而國際隊長Mike Weir（麥克‧威爾）完全不避嫌，挑選了Corey Conners（柯瑞‧康諾斯）、Taylor Pendrith（泰勒‧潘德瑞斯）和Mackenzie Hughes（麥肯錫‧修斯）三位同胞小老弟。

現年三十八歲的布雷德利，自從2014年後再也不曾披上美國隊戰袍，沒想到卻成自Arnold Palmer（阿諾‧帕瑪）之後，史上最年輕的美國萊德盃隊長，並加入佛瑞克的助理隊長陣容。

然而，布雷德利在季後賽二部曲的BMW Championship（寶馬錦標賽）上演五十種子奪冠的「老么傳奇」，總統盃排名躍居第十，順利以外卡身份和Sam Burns（山姆‧伯恩斯）、Tony Finau（湯尼‧費諾）、Russell Henley（羅素‧亨利）、Brian Harman（布萊恩‧哈曼）及Max Homa（麥克斯‧霍馬）前進加拿大的Royal Montreal Golf Club（皇家蒙特婁高爾夫俱樂部）。

「當我任命奇根為總統盃助理隊長時，我知道他還有機會打進美國隊，我絕對相信他有實力。」佛瑞克透過聲明稿說道：「他在曼菲斯最後回合展現非凡的意志力，接著在丹佛贏得冠軍，這就是其競爭力的最佳例子，我想幾週後他一定能夠在蒙特婁繼續開火。」

排名十九的Justin Thomas（賈斯汀‧湯瑪斯）未能破格入選，中斷了連續三屆代表美國隊出征的個人紀錄，而另一位球王級的Jordan Spieth（喬丹‧史畢斯），球季結束後立即進行手腕開刀，自然也無法再次披上美國隊戰袍。

美國隊的六位正選則為Scottie Scheffler（史考提‧薛夫勒）、Xander Schauffele（山大‧蕭佛利）、Collin Morikawa（柯林‧森川）、Wyndham Clark（溫德漢姆‧克拉克）、Patrick Cantlay（派崔克‧坎特雷）和Sahith Theegala（塞希斯‧提賈拉）。

相較之下，國際隊的六位落選頭有兩名遺珠之憾，分別為排名第八的澳洲選手Cam Davis（卡麥隆‧戴維斯）和十二名的加拿大Nick Taylor（尼克‧泰勒），取而代之者是分居十四和十五的韓國選手Si Woo Kim（金施佑）和修斯，加上康諾斯和潘德瑞斯，今年擔任主場的加拿大將有三道地主光環。

另兩位外卡是澳洲李珉宇（Min Woo Lee）和南非Christiaan Bezuidenhout（柯瑞斯欽‧貝薩伊登豪特），而六名正選為日本松山英樹（Hideki Matsuyama）、韓國Tom Kim（金周亨）、韓國任成宰（Sungjae Im）、澳洲Jason Day（傑森‧戴伊）、澳洲Adam Scott（亞當‧史考特）和韓國安秉勛（Byeong Hun An）。

自從總統盃在1994年開打以來，國際隊僅僅在1998年的Royal Melbourne Golf Club（皇家墨爾本高爾夫俱樂部）獲勝，五年後在南非的Fancourt Hotel and Country Club Estate（凡考特飯店鄉村俱樂部）和美國隊戰成平手，從此連戰連敗，其中2015年的韓國Jack Nicklaus Golf Club Korea（傑克尼克勞斯球場）最接近勝利，可惜以一分之差飲恨。

