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柯勒斯榮登光巡賽球王，金贊第二名挺進美巡賽
2023年10月17日
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】美巡賽正在進行秋季賽行程，決定哪一百二十五人可以取得明年先發地位，另外那些已經獲得臨時會員的選手也在競爭行列當中，不過光巡賽的三十位畢業生，已經隨著法國選手Paul Barjon（保羅‧巴瓊）勇奪Korn Ferry Tour Championship presented by United Leasing & Finance（光輝巡迴錦標賽）而正式出爐，Ben Kohles（班‧柯勒斯）榮登年終球王寶座。

現年三十三歲的柯勒斯，十一年前從從University of Virginia（維吉尼亞大學）後，寫下職業初登場連贏Nationwide Children’s Hospital Invitational（兒童銀行邀請賽）和Cox Classic Presented by Lexus of Omaha（寇克斯菁英賽）的壯舉，年底不用參加末代資格，隔年就能夠展開美巡賽生涯。

然而，這位當時備受矚目的超級新人，接下來直到去年才重返美巡賽，不過僅僅進帳309,955美元，總計多年來只打了五十四場美巡賽，累積獎金754,452美元，今年又被打回熟悉的光巡賽再磨練。

經過多年的歷練，柯勒斯終於打出生涯代表作，分別在Astara Chile Classic（智利菁英賽）和Hometown Lenders Championship（藍德斯錦標賽）的延長賽封王，球季才進行至四月底，就取得直升美巡賽的聽牌機會，可惜遲遲未能拿下關鍵的第三勝，但全年進帳692,148美元，仍順利以1893分登上年終第一，取得明年球季的種子權，不用再和其他畢業代重新排位。

對美巡賽來說，三十三歲算是個黃金年華的年紀，不過對旗下次級系統的光巡賽而言，這通常意味著競爭力不足：可能是前一年被美巡賽淘汰出局，或者力拚多年仍無法升上大聯盟，結果今年的光巡賽兩位大贏家剛好都是三十三歲。

另一位是來出生於韓國水原市（Suwon），從小在夏威夷長大Kim（金贊），2010年離開Arizona State University（亞歷桑那州大）後開始流浪各地巡迴賽，2016年落腳日巡賽，隔年贏得三勝，年終獎金排名高居第三，從此在東瀛戰場站穩一席之地，每年也都穩居世界排名百大行列，2019年更靠著Japan Open Golf Championship（日本公開賽）進補，年終創下個人新高的六十一名。

金贊在受到新冠疫情影響而合併的2020-21年球季再次締造三勝的壯舉，並成為自日裔美國人 David Ishii（石井大衛）及韓國雙雄金庚泰（Kyung-Tae Kim）和裴相文（Sang-moon Bae）之後，史上第四位榮登日巡賽球王的寶座的外國人。

擁有八座日巡賽冠軍的金贊，去年賺取足夠前進光巡賽總決戰三部曲的積分，但未能把握機會，後來在資格考高中第二名，旅外多年後終於可以回家打球，並在季末打出高潮，先贏得例行賽封關戰Magnit Championship（梅格尼特錦標賽），接著再奪得季後賽首部曲的Albertsons Boise Open presented by Chevron（博伊西公開賽），最後以光巡賽第二名畢業。

巴瓊成為年終賽的幸運兒，賽前積分榜四十五名，但適時搶下單季第二勝，排名躍居第八，繼2021年之後，再次挺進光巡賽的畢業名單。當然，最開心的是波多黎各選手Rafael Campos（拉菲爾‧坎波斯），年終賽並列五十二，幸運以八百六十二分，五分之差卡住第三十名，明年又可以回到美巡賽戰場。

值得注意的是，今年光巡賽上演兩次職業初登場奪冠的戲碼，來自比利時的Adrien Dumont de Chassart（艾德里安‧杜蒙‧迪夏沙爾）稱霸BMW Charity Pro-Am presented by TD SYNNEX（寶馬慈善配對賽），七天後換成Ricky Castillo（瑞奇‧卡斯提里歐）擔任主角，一舉奪得Blue Cross And Blue Shield Of Kansas Wichita Open（威奇塔公開賽）兩人都是PGA TOUR University presented by Velocity Global（美巡賽大學排名）的畢業生，雙雙只打了十一場比賽，不過迪夏沙爾差點寫下二連勝，隔週的威奇塔延長賽屈居第二，年終排名十一，而卡斯提里歐後繼無力，一路滑落至五十三名。
