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高爾夫》麥克羅伊邁向第七座瓦登獎，前利夫選手世巡拚直升

2025年4月24日
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】如果沒有意外，幾天前順利在Augusta National Country Club（奧古斯塔國家鄉村俱樂部）完生涯大滿貫最後一塊拼圖的新科名人賽冠軍Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊），接下來應該可以一路邁向生涯第七座代表世巡賽年終第一的Harry Vardon Trophy（哈瑞瓦登獎），明年將挑戰蘇格蘭選手Colin Montgomerie（柯林‧蒙哥馬利）所創下的八度封王紀錄。

哈瑞瓦登獎旨在表彰前進杜拜積分王，基本上只要能夠贏得美、世巡賽共站的四大賽冠軍，或者名列前茅，就有很大機會脫穎而出，像麥克羅伊除了2012、2014和2015年三度榮登前身的獎金王之外，2022年起更締造三連霸壯舉，前三次主要由四座大賽冠軍貢獻，後三次則因為高達八場大賽打進前八，包括三個第二和一個第三。

例如2022年，麥克羅伊連續四場大賽打進八，結果在一勝未得的情況下，照樣拿下瓦登獎，此後兩年各贏得兩勝，而且全都是高積分的Rolex Series（勞力士系列賽），去年更勇奪個人第三座DP World Tour Championship（世界巡迴錦標賽），自然更加強勢登基。

今年的麥克羅伊進度更快了，雖然未能完成Hero Dubai Desert Classic（杜拜沙漠菁英賽）三連霸業，但並列第四，接著披上夢寐以求的名人賽綠夾克，獨得一千六百六十五分，僅僅出賽兩場就以2,034.50分躍居領先。

主戰場在美巡賽的麥克羅伊，每年大概會參加十至十二場世巡賽，包括四大賽和兩邊共站的Genesis Scottish Open（蘇格蘭公開賽），加上BMW PGA Championship（歐洲PGA錦標賽）和年終大賽，全都是高積分行程。

英格蘭選手Laurie Canter（勞瑞‧坎特）成為本季大黑馬，開季在杜拜沙漠菁英賽並列第三，隨後稱霸Bahrain Championship presented by Bapco Energies（巴林錦標賽），可惜Investec South African Open Championship（南非公開賽）延長賽落敗，不過還是足以把他送進世界排名五十強行列，進而在THE PLAYERS Championship（球員錦標賽）成為史上首位參加純美巡賽的前利夫選手。

和麥克羅伊同樣三十五歲的坎特，去年以外卡打完兩場利夫聯賽後回到世巡賽戰場，六月初勇奪Porsche European Open（歐洲公開賽），只是年終排名滑落至二十三，但今年捲土重來，暫居第二名，而轉戰利夫的Tyrrell Hatton（泰瑞爾‧海登）靠著杜拜沙漠冠軍，排名緊追在後。

從2023年開始，美巡賽每年提供十席工作權給世巡賽選手，而且還會扣掉那些已經取得資格的會員，目前門檻為十四名的美國選手Johannes Veerman（約翰尼斯‧維爾曼）。

值得一提的是西班牙新生代好手Eugenio Chacarra（尤根尼歐‧查卡拉），去年利夫聯賽的三年合約到期後決定離開，今年在沒有任何參賽位階的情況下挑戰世巡賽，上個月以外卡身份勇奪Hero Indian Open（印度公開賽），上週又製造並列領先爭奪Volvo China Open（中國公開賽）的機會，最後落居並列第四，不過官方排名前進至美巡賽名單內的十三名。

至於2023年日巡賽獎金王中島啓太（Keita Nakajima），靠著Porsche Singapore Classic（新加坡菁英賽）和印度公開賽連續屈居第二，暫居第十名，目前更在Asian Swings（亞洲系列賽）處於領先地位，本週試圖在Hainan Classic（海南菁英賽）守住價值二十萬美元的分區積分王。

