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高爾夫》美巡賽少了新人班，非會員排名更受矚目

2021年1月5日 週二 上午7:23
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】每年都有一些非會員選手直升美巡賽，強勢者贏得單站冠軍，更多是賺取足夠聯邦快遞盃積分，像上季雖有新冠肺炎病毒疫情攪局，仍成就了Erik van Rooyen（艾瑞克‧范魯原）和Will Gordon（威爾‧葛登）的成功故事，雙雙在九月中的Safeway Open（喜互惠公開賽）正式展開美巡賽生涯。

時序進入2021年，誰能從非會員排名中脫穎而出呢？特別是受到疫情影響，去年無人從光巡賽畢業，美巡賽自然沒有傳統的新人名單，唯一新人只剩上季因傷停只打了九場比賽的波多黎各選手Rafael Campos（拉菲爾‧坎波斯），也讓今年的非會員表現受到更大的矚目。

根據規定，如果有非會員贏得單站冠軍，或出現光巡賽三勝選手，他們就可以立即加入美巡賽。

值得一提的是，隨著光巡賽合併2020和21年賽季，大大增加直升的機會，像Jared Wolfe（傑瑞德‧烏爾夫）和Davis Riley（戴維斯‧萊利）都只差一勝。回到最直接的美巡賽非會員積分榜，目前已經有另一位名叫「威爾」的Will Zalatoris（威爾‧札拉托瑞斯）取得臨時會員身份，意味著今年將不受最多七場外卡比賽的限制。

暫居光巡賽積分王的札拉托瑞斯，前進美巡賽只是時間早晚問題，不過這位二十四歲的美國新生代好手，去年在美國公開賽展開屬於自己的驚奇之旅，最後繳出並列第六的佳績，接著Corales Puntacana Resort & Club Championship（多明尼加錦標賽）並列第八，Shriners Hospitals for Children Open（拉斯維加斯公開賽）並列第五，六場美巡賽進帳三百四十分，幾乎足夠取得2021-22年球季的種子權。

當然，札拉托瑞斯更渴望以一座冠軍直升大聯盟，而今年也確實存在這樣的機會，因為和其他九位去年光巡賽積分榜前十名的選手，接下來都可以獲邀參加二月的Puerto Rico Open（波多黎各公開賽）、三月的Corales Puntacana Resort & Club Championship（多明尼加錦標賽）、七月的Barbasol Championship（巴爾巴索錦標賽）和八月的Barracuda Championship（巴拉庫達錦標賽）。

截至目前為止，共有十四位具備美巡賽新人資格（轉職業後不得參加超過七場美巡賽）的非會員選手賺取到2020-21年球季的積分，包括兩位備受矚目的前業餘球王，一位是美國選手Justin Suh（賈斯汀‧徐），另一位是去年十月中在剛剛轉職業的日本之星金谷拓実（Takumi Kanaya）。

來自聖荷西的賈斯汀，去年轉職業前和Viktor Hovland（維多‧霍夫蘭）、Collin Morikawa（柯林‧森川）及Matthew Wolff（馬修‧沃夫）並列業餘四大天王，不過當三位同儕先後加入美巡賽冠軍俱樂部，並躋身世界排名前十五強高手時，自己連光巡賽的一席之地也沒有，但本季有了絕佳開始，之前三場美巡賽進帳一百二十六分。

金谷拓実只打了一場ZOZO Championship @ Sherwood（薛伍德佐佐錦標賽），最後並列四十一，不過加入職業陣營後所參加的四場日巡賽全都名列前七，包括Dunlop Phoenix Tournament（登祿普鳳凰賽）的奪冠之作，如今世界排名一百二十。

其他熱門人物還有Thomas Detry（湯瑪斯‧迪崔）、今平周吾（Shugo Imahira）、Rasmus Hojgaard（拉斯莫‧霍伊各）、Lucas Herbert（盧卡斯‧赫伯特）等人，今年都有機會出現在美巡賽的戰場，只要誰先突破288.035分的臨時會員門檻，誰就能夠開始製造話題。

