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歐葛崔包辦亞巡賽雙王，鮑里布瑟發展賽得第一
2023年12月18日
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】頂著發展賽獎金王頭銜，Denwit Boriboonsub（丹威特‧鮑里布瑟）明年將可以參加更多的亞巡賽，不過這位年僅十九歲的泰國新生代好手Denwit Boriboonsub（丹威特‧鮑里布瑟），上週成功把握住Saudi Open presented by Public Investment Fund（沙烏地公開賽）特別提供給發展賽畢業生的五張參賽權，一役升格為冠軍種子，外加十八萬美元的豐厚報酬。

鮑里布瑟近況熱得發燙，先是贏得發展賽封關戰的Aramco Invitational（阿拉伯石油邀請賽），接著回家Thailand Open（泰國公開賽），然後再飛回沙烏地阿拉伯，季末寫下三連勝的壯舉，他說道：「實在太不可思議了，我竟然連續三週贏球，好神奇喔！」

靠著去年發展賽第十名，鮑里布瑟取得今年部份的亞巡賽出場機會，之前只打了九場比賽，積分榜遠在一百三十三名，另外在發展賽的表現也並不出色，但接連拿下兩場在沙烏地進行的封關戰，亞巡賽年終排名二十一。

美國選手Andy Ogletree（安迪．歐葛崔）成為今年亞巡賽的大贏家，十一次出賽中贏得International Series Qatar（卡達國際系列賽）和International Series England（英格蘭國際系列賽），以2,128.68分登上年終球王寶座，不過更大的回報是以1,101,828.33美元搶下國際系列賽獎金王，進而取得利夫聯賽的一席之地。

現年二十五歲的歐葛崔，2019年勇奪U.S. Amateur（美國業餘錦標賽），但轉職業後表現平平，去年連光巡賽的先發地位都沒有，結果六月因參加利夫聯賽開幕戰，卻遭到美巡賽體系全面封殺的無妄之災，包括報名年底的光巡賽資格考。

歐葛崔在史上首場利夫聯賽敬陪末座，接下來再也沒有登台演出機會，所幸獲得利夫外卡參加亞巡國際系列賽行程的機會，並在去年的International Series Egypt（埃及國際系列賽）突破首勝，亞巡賽資格立即生效。

這位來自密西西比州的美國人愈打愈有信心，今年開季在利夫球星雲集的PIF Saudi International powered by SoftBank Investment Advisers（沙烏地國際賽）名列第九，接著International Series Oman（阿曼國際系列賽）進步至並列第七，然後勇奪卡達國際系列賽，光是這三場中東系列賽就進帳 601,750美元。

歐葛崔後來以遞補身份參加了三場利夫聯賽，並在LIV Golf Washington, D.C.（華盛頓特區利夫賽）並列第六，斬獲六十一萬五千美元，回到國際系列賽的英格蘭戰打敗包括地主球星Ian Poulter（伊恩‧波特）在內的二十二位利夫選手，終場還大贏了七桿，也奠定年終包辦亞巡賽雙王的穩固基礎，全年共進帳1,206,828.33美元。

亞巡賽從今年開始改為積分制，菲律賓選手Miguel Tabuena（米蓋爾‧塔貝納）的十場國際系列賽僅以278,973.33美元名列十九，但贏得The DGC Open presented by Mastercard（德里公開賽），加上七場比賽打進前十，反而以1,436.60分名列第二，而國際系列賽以386,478.33美元名列第八的印度選手Gaganjeet Bhullar（賈甘吉特‧布拉），則以1,432.36分位居第三。

我國選手在高獎金的國際系列賽中以李玠柏的227,469.16美元排名二十五最佳，他另外打了九場一般比賽，全年共有七場比賽打進前十，其中Mandiri Indonesia Open（印尼公開賽）屈居第二，以931.71分位居十二，成為亞巡賽的新台灣一哥，再來是三十九名的張緯綸、四十九的詹世昌和五十四的洪健堯，明年都能夠獲得種子地位。

至於最後的六十五強生死線由利夫選手Mito Pereira（米托‧佩雷拉）卡位最後一席，不過亞巡賽只是其偶爾為之的舞台，今年只打了四場比賽，累積三百三十五分，卻讓印度選手Ajeetesh Sandhu（阿吉特許‧山都）差了不到十四分飲恨，名列落選頭。

