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法國選手不再沉默，波蒂兒躋身四大天后
2023年8月2日
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導 圖╱Getty Images╱LPGA提供】不到兩年前的Shoprite LPGA Classic Presented by Acer（休普萊特菁英賽），Celine Boutier（席琳‧波蒂兒）硬是從韓國雙后高真榮（Jin Young Ko）和朴仁妃（Inbee Park）手上演出不可思議的五桿大逆轉，進而成為繼Patricia Meunier-Lebouc（派翠西亞‧莫妮耶-勒布克）和Anne-Marie Palli（安妮‧瑪莉‧帕莉）之後，另一位在LPGA戰場累積兩勝的法國女將。

那兩位法國前輩生涯雙雙只拿到兩勝，其中勒布克的最後一勝已經是2003年的Kraft Nabisco Championship（納貝斯克錦標賽），而帕莉的年代更為久遠，剛好是1992年的休普萊特冠軍，意味著波蒂兒只要再前進一步，就能夠創下旅美法國選手的紀錄。

波蒂兒恰巧每隔兩季就贏得一勝，今年三月底在LPGA Drive On Championship（LPGA啟動錦標賽）靠著收尾洞博蒂，接著才有機會回到延長賽擊敗英格蘭選手Georgia Hall（喬吉雅‧霍兒），不過下一勝不用再等兩季，而且還是自己最渴望的家鄉大賽－Amundi Evian Championship（愛維養錦標賽）。

「從我開始收看高爾夫比賽，這一直是我的夢想。」波蒂兒在冠軍記者會上說道：「對我來說，這是非常特別的比賽，甚至從青少年時期就在看，如今能夠高舉冠軍盃，那種感覺超不可思議的。」

這場法國大賽的前身為Evian Masters（愛維養名人賽），1994年首度開打為單純的女子歐巡賽，2000年獲得LPGA認可，並在2013年升格為五大賽，不過地主球迷每年都只能看著外國選手身披國旗，開心擁抱冠軍獎盃，直到今年才首度升起法國的紅白藍三色旗。

回顧波蒂兒過去回到Evian Resort Golf Club（愛維養高爾夫俱樂部）的表現，最佳成績只有並列二十九，去年還吞下淘汰，不過今年開局攻下六十六桿，隔天收住六十九桿後躍居領先，從此再也沒有回頭，週日下午更取得三桿出發的優勢，終場以六桿之差擊敗前衛冕的加拿大女將Brooke Henderson（布魯姬‧韓德森）。

「如果非要贏得一場比賽，那當然是愛維養，只是沒想到會發生在本週。」波蒂兒說道：「能夠和家人及所有法國球迷一起分享冠軍，真的非常感恩，現場這麼多人支持我，帶給我很多正面能量。」

波蒂兒其實並非血統純正的法國人，而是泰國後裔，1993年出生於鄰近巴黎的Clamart（克拉馬），業餘成名之作是2012年的European Ladies Amateur Championship（歐洲女子業餘錦標賽）冠軍，同年進入Duke University（杜克大學），並帶領球隊贏得2014年全美大學錦標賽，但個人賽敗給我國選手陳彥寧，不過那一役奠定年終球后的基礎，總計大學時期贏得四座NCAA冠軍。

2015年，波蒂兒帶回The Womens Amateur Championship（英國女子業餘錦標賽）冠軍盃，那一年也參加了四場女子大賽，但全都遭到淘汰，以致於在四月八日拱手把球后頭銜讓給史丹佛大學的韓裔美國選手Andrea Lee（安德烈婭‧李），共在位十五週。

隨著2016年夏天自杜克大學畢業，波蒂兒加入職業陣營，年終資格考並列四十四吊車尾，不過2017年僅僅補進一場比賽，所以只能在辛巡賽（如今的愛巡賽）磨練球技。

波蒂兒在LPGA農場展現前業餘球后的威名，分別贏得Self Regional Healthcare Foundation Classic（自我健康關懷基金會菁英賽）和Sioux Falls GreatLIFE Challenge（蘇瀑挑戰賽），年終獎金榜第三名畢業，年底添得女子歐巡賽認可的Sanya Ladies Open（三亞女子公開賽），2018年九月再奪得Australian Ladies Classic（澳洲女子菁英賽），短短十六個月內贏得四座冠軍。

然而，波蒂兒未能把那股氣勢帶到層級更高的LPGA戰場，2018年終獎金排名六十一，不過澳洲成為她的幸運地，2019初笑傲標榜「男女平權、同工同酬」的ISPS Handa Vic Open（維多利亞公開賽），也讓LPGA在睽違十六年後，終於出現另一位法國冠軍。

波蒂兒接下來再也沒有贏球，直到2021年在協助歐洲隊衛冕Solheim Cup（索罕盃）後脫胎換骨，先回家拿下歐巡賽的Lacoste Ladies Open de France（法國女子公開賽），兩週後奪得休普萊特菁英賽。

「索罕盃帶給我不少能量，那是贏得法國公開賽的關鍵。」波蒂兒當時說道：「顯然，法國公開賽冠軍又帶給我更多信心，回到LPGA戰場後打出好成績，希望這股氣勢能夠一直持續到季末。」

儘管2022年空手而歸，但波蒂兒愈打愈好，全年高達十二場比賽打進前十，包括一個第二和一個第三，年終世界排名從前一年的二十八推升至十二，今年更球季才進行至八月初，已經贏得兩勝，目前在獎金榜以1,751,834美元名列第三，積分榜則高居第一，世界排名更挺進四大天后行列。

「對於自己擁有高球天賦，我心存感恩，希望自己能夠激勵更多法國選手轉職業，並在同樣的舞台一較高下。」波蒂兒說道：「感覺這是一趟非常美妙的旅程，但願不是終點（笑）。」
