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奈莉席捲LPGA戰場，柯達女子王朝成形

2024年4月25日
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】捷克網球名將輩出，Ivan Lendl（伊凡‧藍道）名為翹楚，生涯累積九十四勝，並統治世界排名長達二百七十週。相較之下，小八歲的後起之秀Petr Korda（彼特‧柯達）成就差很大，僅僅贏得十勝，不過卻打造了一門四傑的運動世家，父子四人更先後贏得澳洲公開賽冠軍，其中現年二十五歲的Nelly Korda（奈莉‧柯達）最近瘋狂五連勝，正式展開屬於自己的女子高爾夫王朝。

時間拉到1998年在墨爾本的網壇年度首場大滿貫賽，老柯達一戰成名天下知，當時奈莉還在同樣是捷克網球選手Regina Rajchrtova（蕾吉娜‧拉吉托娃）的肚子裡，不過大女兒Jessica（潔希卡）快五歲了，結果十四年後，潔希卡來到同樣的城市贏球，差別在於變成小白球的ISPS Handa Women's Australian Open（澳洲女子公開賽）。

老柯達的世界排名曾經高居第二，不過更讓他感到驕傲的是，奈莉在七年後也登上澳洲女子公開賽冠軍寶座，甚至小兒子Sebastian（沙巴斯提恩）亦贏過2018年澳網青少年組冠軍，柯達家族聯手寫下「澳洲」大滿貫的佳話。

如今，潔希卡留下六座LPGA冠軍紀錄，2023年之前始終穩居世界三十強行列，直到後來升格為人母，而繼承父母衣缽的沙巴斯提恩，目前網球ATP排名也高居二十六，但家族遺傳的運動天賦在老二的奈莉身上全面爆發。

事實上，奈莉早在2021年就展現席捲女子高壇的氣勢，六月連贏Meijer LPGA Classic for Simply Give（邁爾菁英賽）和KPMG Women’s PGA Championship（女子PGA錦標賽），完成老爸當年無法達到的境界－世界排名之巔，那一年另外贏得包括東京奧運金牌在內的三座冠軍。

「有種美夢成真的感覺！」奈莉在女子PGA錦標賽榮登史上第十五位球后時說道：「一座大賽冠軍，並登上世界第一，這是真的嗎？太不可思議了。」

正當奈莉準備一飛沖天之際，2022年初因手臂血栓被迫休兵四個月，復出後表現大不前，僅僅在同年底衛冕Pelican Women’s Championship（鵜鶘女子錦標賽），不過期間添得兩座歐巡賽冠軍，所以去年年終世界排名仍居第五，而且落後武柯慈（Lilia Vu）不到兩分。

時序換成2024年，奈莉突然脫胎換骨，除了開季在Hilton Grand Vacations Tournament of Champions（LPGA冠軍賽）並列十六和三場缺席的亞洲系列賽之外，其他全都是囊中物，上週在過去三次出賽分別為第二、並列第三和第三的The Chevron Championship（雪佛龍錦標賽）嘗到更上層樓的滋味。

「2021年無疑是美好的一年，並在女子PGA錦標賽突破大賽首勝。」柯達說道：「不過從2022年開始，特別是2023年，我的腦海中浮現許多疑問。我聽到許多外在聲音，他們說我可能再也無法贏得另一場大賽，但我在球場內外持續努力。」

「正因為自己在那段時間所經歷的低潮和健康恐懼，才能成就現在的我。如今我變得更加成熟，所以我要感謝那些起伏的日子，最終塑造成全新的我。」

柯達最近如入無人之境，只要她參加的比賽，其他選手只有第二名的份，先在一月底的LPGA Drive On Championship（LPGA啟動錦標賽）終結一年兩個多月的LPGA冠軍荒，休兵將近兩個月後一發不可收拾，橫掃所有官方行程：Fir Hills Seri Pak Championship（朴世莉錦標賽）、Ford Championship presented by KCC（福特錦標賽）和T-Mobile Match Play presented by MGM Rewards（LPGA比洞賽），接著在The Club at Carlton Woods（卡頓伍茲俱樂部）錦上添花，加入Nancy Lopez（蘭希‧蘿培茲）和Annika Sorenstam（阿妮卡‧索倫絲坦）的LPGA五連勝俱樂部。

上一位展現強大主宰力的超級球后是我國選手曾雅妮，2011年單季勇奪包括兩場大賽在內的七座LPGA冠軍，2012年第一季再添得三勝，隨後在Kraft Nabisco Championship（納貝斯克錦標賽）名列第三達到高潮，當時世界排名平均積分高達18.64分，遙遙領先第二名的崔蘿蓮（Na Yeon Choi）9.47分。

柯達王朝才剛剛起步，目前世界排名平均積分12.42分，如果接下來繼續贏球，甚至有機會挑戰自2005年索倫絲坦之後，首位單季突破十勝的壯舉，最快在這一兩年內就可以達到名人堂的二十七分門檻，她還差十一分。

「一切正往好的方向走，不僅是對美國高爾夫，同時對女子高爾夫也是如此。」柯達說道：「看看過去那些大賽冠軍，艾莉森（柯普茲）贏得美國公開賽，莉莉雅（武柯慈）去年贏得這場冠軍，我想她們都非常優秀，而且老實說，這裡的每位選手都很厲害。」

「贏球真的很難，我說的是實話，想要在這裡贏球真的很難，競爭一年比一年激烈。」

然而，如果沒有這樣的競爭環境，柯達就不可能在今年全面升級，她說道：「這是一種奇妙的感覺，我從2021年起就一直發奮圖強，陸續克服心中的疑慮。過去幾週實在太不可思議了，我知道我可以繼續這波連勝氣勢，只要保持自我，試著讓高爾夫變得更簡單，一切順其自然。」

「超開心的，連贏五場冠軍，來到我的幸運數字十三（勝），而且在休士頓贏得另一場大賽，這種感覺真好。」

