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高爾夫》威克森林真風光，楊恩獲選最佳新人帕瑪獎
2022年10月21日 週五 上午7:23

【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】連續兩年，象徵美巡賽新人最高榮譽的Arnold Palmer Award（阿諾帕瑪獎），最後均落入Wake Forest University（威克森林大學）畢業的選手，去年得主為Will Zalatoris（威爾‧札拉托瑞斯），今年換成來自紐約的學弟Cameron Young（卡麥隆‧楊恩）出頭天，兩人都是在一勝未得的情況下獲選這項一生只有一次機會的年度最佳新人獎。

值得一提的是，已故傳奇球星帕瑪同樣系出威克森林大學，結果兩位小學弟在贏得美巡賽冠軍前，先在菜鳥球季帶回以老學長為造型的獎盃，楊恩對此說道：「實在太特別了！」

「我知道阿諾帕瑪對高爾夫運動的重要性，大家今天會有這樣的環境，他真的功不可?，很高興自己和他有所關連。我們的新人班陣容很強，能夠獲得同儕票選，確實是極大的榮耀。」

現年二十五歲的楊恩，去年光巡賽十九名畢業的成績並不出色，不過就在第二場美巡賽的Sanderson Farms Championship（山德森錦標賽）名列第二，進而在今年初的光巡賽畢業班重新排位躍居第一，否則就沒機會參加Tiger Woods（老虎‧伍茲）主辦的The Genesis Invitational（捷恩斯邀請賽），最後繳出另一張並列第二的佳績，奠定了前進世界排名五十強的穩固基礎。

就這樣，楊恩的新人球季就成功打滿四場大賽，其中PGA錦標賽以一桿之差並列第三，隨後在聖安卓老球場落幕的英國公開賽，四天狂飆低於標準桿十九桿，無奈輸給同名的澳洲選手Cameron Smith（卡麥隆‧史密斯），終場又差了一桿，不過進步至第二名。

只能說楊恩的冠軍運實在太差了，另外在RBC Heritage（傳承盃邀請賽）差一桿並列第三，Wells Fargo Championship（富國錦標賽）和Rocket Mortgage Classic（底特律菁英賽）雙雙並列第二，獲得例行賽Comcast Business TOUR TOP 10（康卡斯特前十獎）第九名的一百一十萬美元分紅獎金，但季後賽表現平平，落居十九名，額外進帳六十六萬美元。

楊恩成為史上最會賺錢的美巡賽新人，二十五次出賽累積6,520,598美元，打破2017年Xander Schauffele（山大‧蕭佛利）創下的4,047,538美元紀錄，也讓連續四年的帕瑪獎得主都是空手而歸者，包括2019年的任成宰（Sungjae Im）和2020年的Scottie Scheffler（史考提‧薛夫勒）。

任成宰和札拉托瑞斯雙雙在二年級生涯突破首勝，而薛夫勒直到第三年才開胡，但不贏則矣，一贏就是包括Arnold Palmer Invitational presented by MasterCard（阿諾帕瑪邀請賽）、World Golf Championships-Dell Technologies Match Play（世界比洞賽）和名人賽在內的四勝，如今連續統治世界排名長達三十週。

「我想他很快就會突破自己，而且贏得很多冠軍，並常常出現在領先榜。」薛夫勒說道：「他的擊球很有威力，打球也非常有信心。」

「看看他的開球，美巡賽應該沒有球場可以擋得住，他的距離比大多數選手遠，只要當週推桿手感絕佳，名字就會出現在領先群。」

薛夫勒說的沒錯，楊恩的菜鳥球季以319.3碼名列第三，僅次於Cameron Champ（卡麥隆‧錢普）的321.4碼和Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊）的321.3碼，接下來就看他如何強化自己的穩定性和精進更多得分手段。

楊恩近況相對不理想，連續四場比賽未能打進前十八名，上週在沒有淘汰的ZOZO Championship（佐佐錦標賽）並列五十三，本週將以帕瑪獎得主身份出席今年轉戰轉Congaree Golf Club（坎格瑞高爾夫俱樂部）的THE CJ CUP in South Carolina（南卡希杰盃）。

