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高爾夫》世界高壇新人輩出，七位Ｕ27加入五十大行列

2020年12月29日 週二 下午9:37 
【羅開新聞中心Minsey Weng文】世界排名五十大之林是個重要界線，只要穩住一席之地，便能自動受邀參加九大賽，而且如果在年終達陣，還能提前預約隔年的奧古斯塔名人賽門票，自然成為許多選手的重要目標，總計今年共換了十三個不同的名字，其中超過一半是二十七以下的年輕好手，包括Collin Morikawa（柯林‧森川）、Matthew Wolff（馬修‧沃夫）、Viktor Hovland（維多‧霍夫蘭）等五位U25之星。

現年二十三歲的森川，去年夏天轉職業，第四次登台演出就差點贏得3M Open（明尼蘇達公開賽），可惜敗給最後一洞射下老鷹的沃夫，不過三週後勇奪Barracuda Championship（巴拉庫達錦標賽），結果年初世界排名遠在兩千名外，年終高居六十五位，只是如此優異的表現，還不足於成為世界排名史上最大的飆馬，以兩名之差敗給Brendon Todd（布蘭登‧陶德）。

一年過去了，森川多了Workday Charity Open（工作日慈善公開賽）和PGA錦標賽兩座冠軍，加上Charles Schwab Challenge（嘉信挑戰賽）第二名，僅此三役就大賺了205.2分，全年二十三次出賽進帳272.754分，所有選手中排名第五，一度名列四大天王，年終滑落至第七位。

去年一勝未得的二十三歲挪威之星霍夫蘭，靠著穩定的表現，年終挺進百大行列的九十三名，不過今年展現實力，分別拿下Puerto Rico Open（波多黎各公開賽）和Mayakoba Golf Classic presented by UNIFIN（馬亞柯巴菁英賽），如今高居十四位。

至於率先突破美巡賽首勝的沃夫，年僅二十一歲，反而在今年空手而歸，但包括美國公開賽在內的三個第二名，也讓他的世界排名一路從一百一十七進步至十五位。

除了這三位去年夏天轉職業的超級新人之外，Scottie Scheffler（史考提‧薛夫勒）也只有二十四歲，去年秋天以光巡賽球王身份加入美巡賽，世界排名從年初的一千五百八十九推升至年終的六十六位，今年雖然沒有拿下任何勝利，但Tour Championship（巡迴錦標賽）名列第二，進而拿下一生只有一次機會的最佳新人，排名再進步至三十一位。

二十二歲的智利之星Joaquin Niemann（華金‧尼曼）已經是第三年參加職業巡迴賽，去年在A Military Tribute at The Greenbrier（綠薔薇菁英賽）突破首勝，今年有四場比賽打進前十，排名從年初的五十八變成四十五。

Daniel Berger（丹尼爾‧伯格）則為二十七歲，六月初在重新啟動的嘉信挑戰賽贏得生涯第三勝，另有一個第二和兩個第三，年初還遠在一百五十四名，年終躍居十五大高手的十三名。

來自南非的Christiaan Bezuidenhout（柯瑞斯欽‧貝薩伊登豪特）二十六歲，主戰場在歐巡賽，年初排名八十七，今年回家贏了三勝，包括季末連拿歐、南巡賽共站的Alfred Dunhill Championship（登喜路錦標賽）和South African Open（南非公開賽），最終來到三十四名。

職業高壇新人輩出，不過四十七歲的英格蘭老將Lee Westwood（李‧威斯伍德），靠著年初勇奪Abu Dhabi HSBC Championship presented by EGA（阿布達比錦標賽）和年終DP World Tour Championship, Dubai（世界巡迴錦標賽）第二名，後來居上拿下歐巡賽杜拜追逐戰積分王，世界排名回升至三十六位，他開季出發時為五十九名。

