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高爾夫》「無名」搖身變美巡賽冠軍





羅開Golf 頻道2019年3月4日 下午11:14
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】當Keith Mitchell（凱斯•米契爾）和任成宰（Sungjae Im）名字並列在Honda Classic（本田菁英賽）第二回合的領先榜時，並沒有人看好他們能夠贏得最後的勝利，甚至有當地媒體使用No name leads Honda（無名領先本田）如此不尊重選手的新聞標題。

果不其然，去年勇奪威巡賽獎金王的任成宰，隔天在PGA National Resort & Spa（PGA國家渡假村）的Champion Course（錦標球場）爆出七十七桿，不過還不曾贏過「真正」職業冠軍的米契爾，力守平標準桿的七十桿，也讓他有機會在決賽一爭高下，以一桿緊追在另一位「無名」Wyndham Clark（溫德漢姆•克拉克）之後。

誰能在不容易賺桿數的佛羅里達首部曲高唱凱旋曲，戰績顯赫的Vijay Singh（維傑•辛）、Brooks Koepka（布魯克斯•柯普卡）、Rickie Fowler（瑞奇•佛勒）和Sergio Garcia（瑟吉歐•賈西亞），無疑是週日下午最熱門的四位人選手，他們都在三桿差的進攻範圍內。

決賽日輪到克拉克自亂陣腳了，七至十二洞掉了四桿，與冠軍漸行漸遠，而柯普卡和佛勒不愧是當今最頂尖的一流選手，分別攻下六十六和六十七桿，繳卡時以低於標準桿八桿的二百七十二桿並列領先。

看起來，米契爾有可能成為另一位任成宰或克拉克，決賽日開局連吞兩記柏忌，不過接著愈打愈好。儘管十一洞發生當天第三記失誤，隨後連抓兩記博蒂，十五洞再下一城，並在十八洞留下十五呎的博蒂推桿。

只要那一推進洞，這位美巡二年級生將能享受到冠軍滋味，即使失手，還有機會在延長賽對決柯普卡和佛勒，結果米契爾送進生涯最重要的一推，贏得首座擁有世界排名認可的職業冠軍。

「如果那一洞打平標準桿，我要和兩位世界上最頂尖，未來有可能入選名堂的球星進行延長賽。」之前四次出賽吞下三場淘汰的米契爾說道：「對於一位從未贏球的二年級生來說，那是很大的考驗，很高興最後成功執行那一推。」

「實在太美妙了！我竟然在緊要關頭打敗瑞奇和布魯克斯，他們都是世界上最頂尖的選手，他們已經證明自己的實力，很高興我也證明自己能夠對抗那樣層級的選手。」

現年二十七歲的米契爾，來自田納西州，大學就讀喬治亞大學，但不曾留下冠軍紀錄，2014年轉職業後，至今僅僅贏得一場沒有世界排名積分的北卡州地區巡迴賽冠軍。

米契爾在2015年加入拉美巡迴賽，最佳成績為第二名，隔年開始征戰威巡賽，經過兩年的奮戰，終於在去年製造了打開美巡賽大門的機會，可惜在例行賽的最後一戰WinCo Foods Portland Open presented by Kraft-Heinz（波特蘭公開賽），因為收尾洞的一記十五呎博蒂沒進而錯失良機，所幸後來在威巡賽總決戰四部曲彌補遺憾。

升上美巡賽的米契爾表現可圈可點，菜鳥球季進帳了1,641,260美元，世界排名一路推升至一百四十強行列，不過今年狀況並不理想，之前在西岸四次出賽吞下三場淘汰，最佳成績是鳳凰城的七十三名，本田菁英賽前世界排名跌至一百六十二。

然而，就在今年美巡賽東岸的首場比賽，米契爾打出代表作，分別擊出六十八、六十六、七十和六十七桿，以低於標準桿九桿的二百七十一桿封王，一桿之差擊敗佛勒和柯普卡，世界排名挺進百大行列的六十八名。其實在贏球的兩天前，米契爾還被當地媒體戲稱為「無名」，他對此說道：「大概是因為我沒什麼好寫的吧，畢竟我才來一年多而已，所以我並不認為這是負面的，反而將之當作前進動能。我想大家都有贏首勝的地方，而我希望這裡就是我的首勝。」

米契爾至今不曾打進四大賽，不過就在贏得本田菁英賽後，生涯首場大賽就是自己曾經唸過大學和目前定居的喬治亞州，一個月後在奧古斯塔登場的名人賽。

「我一直很想，也夢想有一天能夠贏球，坐在這裡回答問題的感覺真是美妙。」住在St. Simons Island（聖西蒙斯島）的米契爾說道。

