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平田憲聖贏得日本PGA錦標賽，櫻井心那樂天女子賽逆轉勝
2023年7月30日
【羅開新聞中心Thomas LO綜合報導 圖／JGTO Images】日巡大賽Japan PGA Championship（日本PGA錦標賽）七月三十日在鹿兒島的Ibusuki Golf Club（指宿高爾夫俱樂部）完成最終決賽。平田憲聖（Kensei Hirata）星期天領先出發，打出低標一桿的七十一桿，以總成績低於標準十一桿，贏得日巡第二勝。

五月底在Gate Way To The Open Mizuno Open（美津濃公開賽）贏得日巡首勝的平田憲聖，星期天帶著一桿領先出發，一出發就抓下了開門鳥，沒想到接下來在第六、第七與第九洞連續出現三個柏忌，眼看著煮熟的鴨子就要飛走，平田憲聖置於死地而後生，在第十二、第十四、第十五與第十七洞收獲四鳥，儘管收尾洞近冠情怯打出柏忌，終場交出低標一桿的七十一桿，以低標十一桿的兩百七十七桿，贏得個人首場日巡大賽、與賽季第二冠。

以二十二歲八個月又四天之齡，成為自1973年JGTO成立以來，日本PGA錦標賽最年輕冠軍得主。

平田憲聖說：「從第一天開始，我就打得很好，今年第二場勝利帶來我，巨大的信心。尤其是這場勝利非常特別，因為它是一場日巡大賽。」

由好到壞，由逆境到奪冠，被問到心境如何改變？平田憲聖說：「其實我沒有特別去調整什麼心態，但在第十二洞抓下小鳥後，我的確局勢的確有所變化，首先是我的成績回到兩位數，」

「然後我在第十五洞開始重新領先，雖然接下來是的球洞挑戰很艱難，但我是想著必須擴大領先優勢已贏得勝利，我很高興一切都順利。」平田憲聖補充說道。

蟬川泰果（Taiga Semikawa）射五鳥，交出一個柏忌的六十八桿，與今天打出七十桿的金谷拓実（Takumi Kanaya），兩人同以低標九桿的兩百七十九桿，並列在第二名。

南韓選手Hyun-Woo Ryu（柳賢優）打出七十桿，以低標八桿的兩百八十桿，單獨排名第四。

日本選手石坂友宏（Tomohiro Ishizaka）打出低標五桿的六十七桿，與石川遼（Ryo Ishikawa）、中島啓太（Keita Nakajima）、南韓的黃重坤（Jung-Gon Hwang），四人同以成績低標七桿，並列在第五位。

同期間在鹿兒島的Ibusuki Golf Club（指宿高爾夫俱樂部）進行的女子日巡Rakuten Super Ladies（樂天超級女子賽），也順利完成第四回合賽程。七月初在Shiseido Ladies Open（資生堂女子公開賽）贏得生涯首勝的櫻井心那（Kokona Sakurai）週日抓六鳥，交出六十六桿，以總成績低標二十一桿的兩百六十七桿，逆轉奪冠。

有人說：第二場勝利比第一場勝利更難。但是七月似乎是屬於櫻井心那的，因為她在七月初才贏得日巡第一勝，七月底就贏得她的日巡第二勝。

櫻井心那說：「我覺得能贏得比賽，主要是我今天的目標設定的很好，讓我沒有壓力的往前衝。我的目標為低於標準二十一桿，我在第一洞就抓下小鳥，然後一路朝目標前進，最終達成目標，贏得比賽。」

南韓女將李民英（Min-Young Lee）星期天也是低標六桿的六十六桿，以低標二十桿的兩百六十八桿，衝上成績榜第二名。

現年二十九歲的前日本女王鈴木愛（Ai Suzuki），去年三度搞砸領先進決賽的奪冠機會，再度寫下領先搞砸奪冠的難堪紀錄。今天領先兩桿出發，打出低於標準兩桿的七十桿，以低標十九桿的兩百六十九桿，單獨排名第三，挑戰生涯第十八座日巡冠軍，還得再等等。

韓國選手全美貞（Mi-jeong Jeon）周末兩天六十六、六十五桿好表現，只可惜前兩天落後太多，與打出六十六桿的日本女將岩井明愛（Akie Iwai）、六十八桿的小祝櫻（Sakura Koiwai），三人成績都是低標十七桿的兩百七十一桿，並列在第四位。

我國選手蔡佩穎今天收平標準桿的七十二桿，以低標十一桿的兩百七十七桿，並列成績榜第十九名。

