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高爾夫》超級新人古江彩佳，十三個月來贏了四勝

2020年12月3日 週四 上午7:09
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】去年，渋野日向子（Hinako Shibuno）、河本結（Yui Kawamoto）、勝南（Minami Katsu）、小祝櫻（Sakura Koiwai）、稲見萌寧（Mone Inami）等二十歲左右的日本女將，掀起了「黃金世代」接棒的話題，今年又加入了氣勢更旺的古江彩佳（Ayaka Furue），轉職業才一年多的時間，已經累積四座日巡賽冠軍，世界排名飆升至十四位。

來自兵庫縣的古江彩佳，三歲時在父母的帶領下接觸高爾夫，十二歲開始在日本業餘高壇嶄露頭角，代表作是2016年以業餘身份在Japan Women's Open Golf Championship（日本女子公開賽）繳出並列二十八的佳績，也讓她接下來兩年得以穩居國家隊的一席之地。

隨著入選國家隊，古江彩佳獲邀參加更多的日巡賽，像2017年兩場，2018年三場，結果全都晉級，其中2018年的Daito Kentaku Eheyanet Ladies（大東建託女子賽）並列十一，另外在次級賽的Kyoto Ladies Open（京都女子公開賽）。

時序進入2019年，古江彩佳的競爭力更強了，重返大東建託女子賽進步至並列第八，日本女子公開賽再斬獲並列二十二，隨後在Fujitsu Ladies（富士通女子賽）以三桿之差擊敗稲見萌寧，成為史上第七位贏得日巡賽冠軍的業餘選手，當時世界排名已經來到一百二十八名。

古江彩佳順勢轉職業，並取得日巡賽種子權，雖然初登場在Mitsubishi Electric Ladies Golf Hisako Higuchi（樋口久子女子賽）慘遭淘汰，但兩週後的Ito-En Ladies Golf Tournament（伊藤園女子賽）並列四十二，落袋生涯首筆獎金，接著Daio Paper Elleair Ladies Open（大王製紙女子公開賽）並列第四，年終大賽－LPGA Tour Championship Ricoh Cup（日本LPGA巡迴錦標賽）再進步至並列第二。

僅僅四場比賽，古江彩佳便以20,730,000日圓名列獎金榜五十四位，年終世界排名高居八十二，無奈職業生涯的第一個完整賽季受到新冠肺炎病毒疫情衝擊，最後只打了十四場比賽。

然而，古江彩佳上演了屬於自己的超級菜鳥傳奇，第四次出賽差點拿下Golf 5 Ladies Tournament（高爾夫五女子賽），不過兩週後在Descente Ladies Tokai Classic（東海女子菁英賽），延長賽擊敗東浩子（Hiroko Azuma），可惜富士通女子賽的衛冕之旅敗給前世界球后申智愛（Jiyai Shin）。

沉默了兩場比賽，古江彩佳開始發飆了，先在伊藤園的延長賽氣走酒井美紀（Miki Sakai），七天後以三桿差稱霸大王製紙女子公開賽，一雪去年職業初女秀遭到淘汰之恥，並以二十歲又一百七十九天，成為史上第三年輕的四勝選手，僅次於宮里藍和畑岡奈紗（Nasa Hataoka）。

古江彩佳有機會在年終大賽寫下季末三連勝的壯舉，不過栽在第三回合的七十五桿，等到尾盤攻下六十八桿時已經太遲了，終場輸給年長自己一歲的原英莉花（Erika Hara）兩桿，連續兩年屈居第二。

沒關係，短短一年多所參加的十九場比賽，古江彩佳贏得四座冠軍，外加四個第二名，也讓她成為自宮里藍和橫峰櫻（Sakura Yokomine）之後，最年輕突破億圓關卡的選手，如今世界排名高居十四，一舉超越鈴木愛（Ai Suzuki）和渋野日向子（Hinako Shibuno），緊追在第七的畑岡奈紗後面，大大增加明年參加東京奧運的機會。

