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高爾夫》強森榮登年終球王，森川躍居十大高手

2020年12月31日 週四 下午12:32
【羅開新聞中心Minsey Weng文】一般而言，想要闖進象徵頂尖高手的十大之林，都要在前一年先力守世界五十強，例如Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊）當年從三十九名變成第九，之後才一路邁向巔峰，Jordan Spieth（喬丹‧史畢斯）也是在2013年先站穩二十二名，而2017年的Justin Thomas（賈斯汀‧湯瑪斯）亦然，開季時剛好也是二十二名。

然而，凡事總有例外，像2016年的瑞典選手Alex Noren（艾歷克斯‧諾蘭）靠著單季勇奪四勝，一年內連破兩道關卡，從九十六名躍居第九，不過最猛的還是西班牙之星Jon Rahm（霍恩‧拉姆），隔年從一百三十七飆升第四名，創下世界排名史上年終十強選手彈升席次最多的紀錄，另外Bryson DeChambeau（布萊森‧迪尚波）在2018年從九十九名衝到第五位。

相隔一年，高壇又出現驚奇人物了，這個傢伙就是Collin Morikawa（柯林‧森川），去年六月才剛剛轉職業，當時世界排名遠在兩千名外，亦即戶頭內沒有任何分數，結果第六次登台演出，以一座Barracuda Championship（巴拉庫達錦標賽）冠軍直接打開美巡賽大門，年終高居六十五，今年再添得包括PGA錦標賽在內的兩座冠軍，一度名列四大天王，最後落居第七名。

今年共有四位選手挺進十大，其中沉默一年多的迪尚波，展現體型增重後的「大海怪」威力，分別拿下Rocket Mortgage Classic（底特律菁英賽）和百分級的美國公開賽，從原本的十四名回到生涯最佳的第五位。

另一位美國選手Webb Simpson（韋伯‧辛普森）同樣贏得兩勝，分別為Waste Management Phoenix Open（鳳凰城公開賽）和RBC Heritage（傳承盃），重返十大高手行列的第六名，他年初為十一名。

Tyrrell Hatton（泰瑞爾‧海登）回家贏得六十四分級的BMW PGA Championship（歐洲PGA錦標賽），加上年初的Arnold Palmer Invitational presented by Mastercard（阿諾帕瑪邀請賽），一路從三十二名進步至第十位，並登上英格蘭球王寶座。

事實上，海登去年十一月排名還在四十八名的地方，但拿下Turkish Airlines Open（土耳其公開賽）後逐步邁向生涯巔峰。

球王爭霸則是競爭空前激烈，整年下來出現了五位不同名字的世界第一，先是Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊）在年初取代Brooks Koepka（布魯克斯‧柯普卡），接著各大巡迴賽重新啟動後，拉姆和湯瑪斯也攻佔首席，不過Dustin Johnson（達斯汀‧強森）在季末發動一波並列第二、冠軍、第二、並列第三、並列第六、並列第二和冠軍的攻勢，一舉拉開與其他人之間的距離。

強森所拿的兩勝是百分級的名人賽和七十六分的The Northern Trust（北信菁英賽），加上PGA錦標賽並列第二的五十分，全年大賺了463.540分，遙遙領先湯瑪斯的334.560分，目前平均積分為12.6701，邁入第一百一十週的統治期，他開季為第五名。

拉姆單季勇奪兩勝，這一年累積328.722分的戰果，排名小升一席，暫居第二位，而湯瑪斯同樣也是兩勝，從第四變成第三名，兩人分別嘗到五和一週的世界球王滋味。

各大巡迴賽停擺前威風八面的麥克羅伊，當時正處於連續七場比賽打進前五的絕佳狀態，不過重新啟動後的表現判若兩人，直到名人賽才繳出最佳的並列第五，排名從第二退至第四位。

至於Xander Schauffele（山大‧蕭佛利）從第九進步至第八，而Patrick Cantlay（派崔克‧坎特雷）從第七下滑至第九位。

年初高居世界第一的柯普卡，職業生涯首度空手而歸，年終名列十二，另外Tommy Fleetwood（湯米‧弗利伍德）由十變十七，而同胞選手Justin Rose（賈斯汀‧羅斯）由八變三十五，不過最慘的是Tiger Woods（老虎‧伍茲），本季只打了九場比賽，原本還高居第六位，最後跌至四十一名。

