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高爾夫》霍斯菲德三戰兩勝，英格蘭軍團多一位戰將



羅開Golf 頻道2020年8月18日 下午9:13
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】三週前，Sam Horsfield（山姆‧霍斯菲德）還在尋求職業生涯首勝，但突然之間，個人履歷表迅速累積兩座歐巡賽冠軍，世界排名挺進百大行列的八十名。這位剛過二十四歲生日沒久的英格蘭新生代好手，兩週前才在伯明罕的Forest of Arden Marriott Hotel & Country Club（亞頓森林鄉村俱樂部）勇奪Hero Open（英雄公開賽），雖然隔週的English Championship（英格蘭錦標賽）草草出局，但上週來到威爾斯著名的Celtic Manor Resort（塞爾特莊園渡假村）又是生龍活虎，帶走Celtic Classic（塞爾特菁英賽）的桂冠。

「我並沒有感到緊張或不舒服，可能是因為幾週前就已經有類似的經驗吧！」霍斯菲德在Twenty Ten Course（二零一零球場）贏得塞爾特菁英賽後說道：「感覺比上次更放鬆了，這是好事，整天都打得非常好，製造很多機會。」

「贏得首勝後，心態改變了，或許我應該休息一週。感覺當時人不知道在哪裡，不過我知道自己狀況很好，所以很快就忘記上週的結果。」

來自曼徹斯特的霍斯菲德，五歲時搬到美國佛羅里達，並開始接觸高爾夫。霍斯菲德很快展現天賦，十三歲時曾經在自己的主場Highlands Reserve Golf Club（高地高爾夫俱樂部）打出五十九桿的紀錄，三年後更以十六歲之齡成為Florida State Amateur （佛羅里達州業餘錦標賽）史上最年輕的冠軍。

2015年秋天，霍斯菲德進入University of Florida（佛羅里達大學）就讀，兩年期間贏了四座冠軍，包括2016年在Southern Highlands Collegiate Masters（南高地校際名人賽）擊敗西班牙名將Jon Rahm（霍恩‧拉姆），也讓他在2017年夏天轉職業前，業餘世界排名高居第三，當時僅次於Maverick McNealy（麥佛瑞克‧麥克尼利）和Joaquin Niemann（華金‧尼曼）。

提前離開佛羅里達州大後，霍斯菲德立即獲得多場美巡賽邀約，不過六次出賽只有兩場晉級，最佳成績為並列四十八，自然無法和前一年的拉姆那樣，直接打開美巡賽大門。霍斯菲德後來回到歐洲也未能把握住外卡邀約，但年底在最後階段的歐巡賽資格考展現實力，連續六回合擊出六字頭，以低於標準桿二十七桿的四百零一桿，八桿之差強勢封王。

霍斯菲德差點在菜鳥球季贏得Tshwane Open（茨瓦尼公開賽），可惜以兩桿之差屈居第二，去年又在D+D Real Czech Masters（捷克名人賽）製造了機會，最後差了三桿，並列第三。

總結過去兩個球季，霍斯菲德的表現差強人意，年終積分榜分別為五十二和八十五名，世界排名在2019年初最高來到一百六十位。

時序換成2020年，霍斯菲德在新冠疫情前有四場比賽遭到淘汰，但歐巡賽休兵期間曾經打出五十八和五十九桿的神奇數字，並把那股氣勢帶到重新啟動的歐巡賽行程，像在Close House Golf Club（克羅斯之家高爾夫俱樂部）進行的Betfred British Masters hosted by Lee Westwood（英國名人賽）第三回合就狂飆六十一桿，只是其他三天表現平平，僅以並列第十離開。

沒關係，霍斯菲德終於在英雄公開賽連打四回合好成績，終場以低於標準桿十八桿的二百六十六桿封王，剛剛落幕的塞爾特菁英賽再次擊出低於標準桿十八桿，差別在於總成績為二百七十桿，最近三戰兩勝，也把自己送進百大行列，目前在所有英格蘭選手中排名十一。

