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高爾夫》拉美軍團揚威美巡賽，慕尼歐茲加入冠軍行列



羅開Golf 頻道2019年9月25日 下午8:54
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】拉丁美洲在世界高壇的版圖向來由阿根廷擔任領頭羊，像Angel Cabrera（安哲爾•卡布瑞拉）兩度奪得四大賽，而Andres Romero（安德瑞斯•羅梅洛）、Fabian Gomez（法比安•葛梅茲）和Emiliano Grillo（艾米連諾•葛利優）亦先後登上美巡賽冠軍行列，不過其他各國並沒有保持沉默。

Camilo Villegas（卡米羅•維耶加斯）在2008年的聯邦快遞盃季後賽升起哥倫比亞的國旗，一口氣連贏BMW Championship（寶馬錦標賽）和Tour Championship（巡迴錦標賽），可惜當時如日中天的Vijay Singh（維傑•辛）提前稱王，但也因此迫使美巡賽當局更改後來大家熟悉的積分重制規則。維耶加斯至今四度稱霸美巡賽，比卡布瑞拉還多了一勝。

不讓阿根廷和哥倫比亞專美於前，委內瑞拉選手Jhonattan Vegas（強納坦•維加斯）在2011年的Bob Hope Classic（鮑勃霍伯菁英賽）突破生涯首勝，另外在2016和17年兩度奪得RBC Canadian Open（加拿大公開賽），和卡布瑞拉同樣擁有三勝的實力。

沉寂了兩個球季，拉美軍團在今年的秋季賽大發神威，先是Joaquin Niemann（華金•尼曼）以六桿橫掃開幕戰的A Military Tribute at The Greenbrier（綠薔薇菁英賽），智利首度旗插美巡賽，七天後輪到維耶加斯的接班人Sebastian Munoz（沙巴斯提恩•慕尼歐茲）出頭天，笑擁Sanderson Farms Championship（山德森錦標賽）。

相較於尼曼的輕鬆獲勝，慕尼歐茲則經過一番苦戰，所幸收尾洞推進追平的十五呎博蒂，接著在延長賽氣走上季獲選為年度最佳新人的韓國新生代好手任成宰（Sungjae Im），成為自維耶加斯後，另一位贏得美巡賽的哥倫比亞人。

慕尼歐茲週日下午連推兩記重要的推桿，和「智利小子」尼曼聯手寫下拉美選手開季二連勝的壯舉，兩人明年四月均能夠以單站冠軍之姿，獲邀參加奧古斯塔的名人賽。

「華金上週所拿下的冠軍，彷彿讓我找到最後一塊拼圖，我更加確定我們有能力在這裡一爭高下。」慕尼歐茲奪冠後說道：「我們是屬於這裡的，我們是美巡賽會員，我們是要來贏球的。」

眾所周知，拉美運動員的美國夢一直以MLB（棒球）為主，後來多了NBA（籃球）選項。相較之下，高爾夫並沒有受到那麼多的矚目，即使卡布瑞拉先後贏得美國公開賽和名人賽冠軍，不過隨著美巡賽在2012年收編拉美丁美洲巡迴賽，納入其三級體系，獎金榜前五名可直取光巡賽資格。

慕尼歐茲就是這座農場培育出來的選手，2015年自University of North Texas（北德州大學）畢業後轉職業，剛開始從拉巡賽旗下的發展賽出發，隨即展現才華洋溢的一面，靠著兩座冠軍，取得拉巡賽的一席之地。

2016年初，正當慕尼歐茲準備在拉巡賽大顯身手時，沒想到持外卡參加在家裡所舉辦Club Colombia Championship（哥倫比亞錦標賽），反而以一座冠軍打開光巡賽大門，接下來再也不用留在拉巡賽了。

就這樣，慕尼歐茲職業生涯的第一個完整球季就是在光巡賽渡過，而且還非常順利地以例行賽獎金榜二十二名畢業，不過升上大聯盟後表現並不出色，年終積分榜名列一百五十三，加上總決戰系列賽沒打好，去年被打回光巡賽磨練。

降階其實並非壞事，那表示你沒有能力在美巡賽立足。回到光巡賽的慕尼歐茲，繳出更佳的第七名，也讓他更有信心重返美巡賽，雖然最後以倒數第二名低空晉級季後賽，只打了首部曲的The Northern Trust（北信菁英賽），但至少升格為種子選手，意味著他本季可以優先安排更多的行程。

慕尼歐茲明顯脫胎換骨了，開季打出並列第七和冠軍的佳績，一舉登上聯邦快遞盃積分王，除了確保截至2022年的美巡賽工作權之外，明年還可以參加Sentry Tournament of Champions（美巡冠軍賽），以及名人賽、PGA錦標賽和Players Championship（球員錦標賽）。

事實上，慕尼歐茲在十五歲時一度萌生放棄高爾夫的念頭，不過前往美國大學讀書成為他的動能，後來獲得北德州大學的獎學金。慕尼歐茲知道自己在高爾夫方面還算有天分，但並沒有花太多時間苦練，反正未來還能從事家族的橡膠樹事業，壓根沒想到有一天會成為美巡賽選手。

然而，就在美國大學期間，慕尼歐茲遇上了墨西哥籍的學長Carlos Ortiz（卡洛斯•歐提茲），特別是後來看到他在2014年以三座光巡冠軍直升美巡賽的成就，從此翻轉了他對高爾夫的信心。

「我知道他打得很好，但我跟他差不了多少。」來自波哥大的慕尼歐茲說道：「所以某種程度來說，這讓我相信自己也能和他一樣好，我同樣可以打出好成績。」

「人生真的很詭異，從來沒想到這會是我選擇的道路，如今卻站在這裡了。」
