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高爾夫》台灣名人賽再飆六十六桿，呂偉智領先三十六洞
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高爾夫》台灣名人賽再飆六十六桿，呂偉智領先三十六洞

【羅開新聞中心Thomas綜合報導】2011台灣名人賽暨第廿五屆三商杯高爾夫邀請賽，十一月四日在台灣高爾夫俱樂部完成第二回合賽程，淡水球場地主選手呂偉智成績持續長紅，再度打出低於標準六桿的六十六桿，以兩回合低於標準桿十二桿的132桿，以領先五桿之多，續保首位，並贏得當日最低桿獎金（陳河東紀念獎）三萬元。

呂偉智前兩回合成績已經創下台灣名人賽賽史前兩回合最低桿數紀錄，1993年第七屆冠軍選手謝玉樹前兩回合成績總桿為低於標準十桿的一百三十四桿，第一回合及第二回合各為六十八及六十六桿。呂偉智後兩回合有機會挑戰打破名人賽紀錄獎（四回合最低桿紀錄），獎金十萬元；目前名人賽四回合最低桿紀錄為低於標準桿十四桿的兩百七十四桿。

泰國好手Thaworn Wiratchant（塔旺•維拉強）今天打出六十八桿，以兩回合低於標準桿七桿的一百三十七桿躍居第二，是最接近呂偉智桿數的選手。明天第三回合採單邊均自第一洞出發，第一組於上午七點半出發，最後一組呂偉智與維拉強於上午十一點五十二分開球。

澳洲的Kieran Pratt（基蘭•普萊特）也揮出六十八桿，此賽最年輕的菲律賓十七歲新秀Miguel Tabuena（米蓋爾•塔布埃納）打出七十一桿，兩人同以兩回合低於標準桿六桿的一百三十八桿，暫並列第三位。泰國選手Chapchai Nirat（查普差•尼拉特）打出七十二桿，以一百三十九桿暫時退居第五。

「台灣一哥」林文堂兩天都是七十桿，以兩回合一百四十桿暫時獨居第六位。

三位外國選手以低於標準桿三桿的一百四十一桿暫並居第七位，包括日本選手片岡大育（Daisuke Kataoka）（今天七十二桿）、泰國的Chawalit Plaphol（查瓦利特•普拉霍爾）、來自英格蘭的Miles Tunnicliff（邁爾斯•唐尼克�夫）。

已拿下四冠、尋求創造五度封王賽史紀錄的台灣選手呂文德打出七十三桿，以一百四十三桿自第九位暫退居第十一位。去年台巡賽獎金王詹世昌七十四桿，以一百四十四桿暫退並居第十四。

今天淡水球場晴朗炎熱，上午風勢減緩，下午風勢較強，而且風向很亂，難倒許多中外選手，常見打出遺失球及OB出界球，桿數很傷；連四冠王地主選手呂文德都說，很多洞前後段風向不定，而且一日數變，開球出去只能靠運氣了。林文堂也表示，球場附近房子越蓋越多越高，每一洞的風向都很亂，而且常變成旋風，讓選手捉摸不定。

目前亞巡排名第十四的呂偉智，今天再度打出六十六桿，平了昨天他自2003年起參賽以來的個人單回合最佳成績，他今天幾乎是首回合的翻版，一樣是抓七鳥及一柏忌，前九洞卅四桿，後九洞卅二桿。

他賽後表示，今天的推桿比昨天首回合還好，十八洞廿五推，其中在第十二洞是廿四呎，第十八洞是十八呎，兩記長推進洞射二鳥；另外在第八洞，距旗洞十六碼外的果嶺邊，直接切球進洞，也抓鳥。

他賽後說，「今天跟昨天打得一樣好，木桿還OK，只有在第三洞歪進樹林中，」他因此多花一桿，吃下唯一的柏忌，不過今天有七個洞未能成功打上果嶺，失誤率多了一點，不過成績還是不錯。今天打完兩回合，他已經領先五桿，再度奪冠的希望濃厚，不過他表示，保持平常心，他還是會照平常的進攻策略去比賽，而且一旦天氣驟變，還是會有許多變數。

呂偉智指出，最重要的策略就是每一洞要設法把球放在球道上，還有就是要注意調整身體狀況，把一切該做的功課做好，例如每天的天氣狀況要掌握好，他會前一天看電視新聞，當天到了球場再實際觀察情形，並與桿弟討論因應方式。呂偉智今年十月初贏得仰德TPC錦標賽冠軍，是2005年的台灣名人賽冠軍得主。

大會特別邀請的七十一歲資深名將謝敏男昨天打出八十桿後，在球場練到天色昏暗才休息，結果今天腰部疼痛，向大會請假棄賽。今天兩回合結束，大會取兩回合總桿高於標準桿四桿的一百四十八桿共五十七位選手，晉級後兩回合決賽。

上屆冠軍泰國選手Pariya Junhasavasdikul（帕瑞亞•強哈沙瓦迪卡）今天欲振乏力，打出七十二桿，兩回合149桿，未能擠進前五十名，無法晉級決賽，提前打包回府。

另外，受邀參賽的三位國內業餘選手，包括洪健堯、劉威侯與許豪升，今天洪健堯打出七十一桿，以一百四十八桿吊車尾，成為唯一晉級的業餘選手。

