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高爾夫》「台灣」裙襬搖搖LPGA，奈莉、許美貞開局六六大順
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高爾夫》「台灣」裙襬搖搖LPGA，奈莉、許美貞開局六六大順
【羅開新聞中心葉怡君新北市採訪報導】力求衛冕的二十一歲美國好手Nelly Korda（奈莉•柯達）十月三十一日在總獎金兩百二十萬美元的2019「台灣」裙襬搖搖LPGA錦標賽（Taiwan Swinging Skirts LPGA）第一回合第十五洞一記技驚四座的漂亮老鷹，最後以低於標準六桿的六十六桿開出紅盤，與韓國選手許美貞（Mi Jung Hur）並轡領先群雌。

澳洲籍韓裔選手李旻智（Minjee Lee）則靠六記博蒂、繳出一個柏忌的六十七桿，單獨排名第三位。華裔美籍選手尹天琪（Angel Yin）、韓裔澳洲籍吳秀賢（Su Oh）、德國選手Caroline Masson（卡洛琳•瑪森）、美國選手Amy Olson（艾美•歐兒森）都以六十八桿，五人並列在第四位。

至於柯達姊姊Jessica Korda（潔希卡•柯達）則以六十九桿，與今年英國女子公開賽冠軍「微笑灰姑娘」渋野日向子（Hinako Shibuno）、金孝周（Hyo Joo Kim）、金寅敬（In-Kyung Kim）和西班牙女將Azahara Munoz（艾莎哈拉•慕妮歐茲），成績榜並列在第八位。

2018年在裙襬搖搖LPGA開胡、拿下個人LPGA首勝的奈莉，今天在美麗華球場389碼四桿的第十五洞，第二桿131碼以八號鐵桿精準地把球打進洞中，兩桿進洞射下老鷹。奈莉說：「今年球季我有好幾次都差一點從果嶺直接進洞，但最後都『涮鍋』，因此今天能打進這桿感覺很棒！」

奈莉表示今天美麗華球場的風勢不小，不太好打，能打出六十六桿成績她很開心。今年稍早曾贏得ISPS Handa Women’s Australian Open（澳洲女子公開賽）冠軍，她去年贏得裙襬搖搖冠軍後知名度大增，今天在球場上，很多台灣球迷幫她加油打氣，高呼：「Again（連莊）！Again!」

另一方面，本季在LPGA拿下Aberdeen Standard Investments Ladies Scottish Open（蘇格蘭女子公開賽）、Indy Women in Tech Championship Driven by Group 1001（印第安納女子錦標賽）兩勝的許美貞，今天表現穩健，前九與後九洞各進帳三鳥，包括第十四洞從果嶺旁直接把球切進洞，全天沒有柏忌，同樣交出六十六桿並列領先。許美貞表示今天球場風大，選桿與距離很難拿捏，她在第五洞第二桿因為風勢時大時小，剩下170碼來回從五號鐵與四號鐵木桿間猶豫不決，「最後打出去，距離還是不夠。」

就讀美國亞歷桑納大學大二的台灣業餘選手侯羽桑，展現大將之風，今天擊出低標兩桿的七十桿，暫時並列第十四名，是本屆十七位參賽的台灣選手中成績最佳者。旅日名將盧曉晴則以平標準桿的成績，與十五歲的業餘小將安禾佑等人並列第二十九位。

今年八月中旬以業餘身份拿下TLPGA中國信託女子公開賽冠軍的侯羽桑，打完十六洞成績還低於標準桿三桿，可惜最後兩洞推桿距離判斷失準，推桿力道太大，第十七洞推過頭三推吞下柏忌。侯羽桑透露她返台前參加了兩場美國NCAA大學聯盟高球賽都有打進前十名，近況相當穩定。

第二回合比賽，大會依照今天成績重新編組，領先的奈莉、許美貞與李旻智預計上午十點三十五分從第一洞出發。侯羽桑預計九點五十一分與渋野日向子及美國女將Morgan Pressel（摩根•普蕾賽爾）同組開球。安禾佑、盧曉晴與徐薇淩，則預計上午八點三十四分分別從第一洞與第十洞出發。

這場台灣最高水準的國際女子高球賽首日就吸引6,428名觀眾進場，主辦單位為了吸引更多球迷進場，今年精心規劃相關活動，包括擴大舉辦現場觀賽抽獎活動，獎品包括Gogoro電動機車與iPhone 11 Pro等精美獎品，歡迎球迷進場為喜愛的球星加油打氣。除此之外，大會也在美麗華球場四處佈置各種大型的迎賓夢幻裝置藝術，另外還安排短洞近洞賽與果嶺親子趣味推桿等互動性活動，歡迎球迷攜家帶眷進場觀賽。

台灣裙襬搖搖LPGA前兩回合門票每日訂價三百元，後兩回合決賽每日五百元，四回合套票只要1,350元，中信卡友與長榮會員購票可享九折優惠，球迷朋友可以利用ibon平台購買門票。民視無線台明天中午十二點至下午四點提供現場直播。更多相關賽事訊息，請造訪官方網站：http://www.sslpgataiwan.com/；購票請上：http://www.sslpgataiwan.com/pages/tickets
