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高爾夫》全日空公開賽，池田勇太連續三天領先
2022年9月17日 週六 下午7:05

【羅開新聞中心Thomas LO綜合報導 相片提供/JGTOimages】週四開局取得領先，日本名將池田勇太（Yuta Ikeda）連續三天在北海道的Sapporo Golf Club Wattsu Course（札幌高爾夫俱樂部輪厚球場）位居領先榜，有機會以一座ANA Open（全日空公開賽）終結自2020年之後的冠軍荒，池田今天打出低於標準兩桿的七十桿，以總成績低於標準十八桿，領先優勢拉開到三桿差距。

連續兩天狂飆六十四桿，池田勇太今天在全日空的追趕日射下五鳥，交出三個柏忌的七十桿，以總成績低標十八桿的一百九十八桿，取得三桿優勢的單獨領先五十四洞成績榜。

現年三十六歲的池田勇太，從2009年開始，每年至少都有一勝入袋，只不過2020年之後，再也不知冠軍為何物，明天將挑戰個人第二十二場日巡賽勝利。

除了勝利奪冠，池田還有機會改寫賽史最低桿紀錄，「目前的低於標準二十桿記錄，是由日本傳奇球星尾崎將司（Masashi 'Jumbo' Ozaki）在199年所創。」池田勇太說；「機會就在眼前，我絕對會努力的去爭奪冠軍，並希望能打破紀錄。」

排名第二的仍然是今平周吾（Shugo Imahira），今天抓三鳥、可惜也出現了三個柏忌，一來一去，交出平標準桿的七十二桿，以低標十五桿的兩百零一桿，名列其後。

茨城縣選手大槻智春（Tomoharu Otsuki）交出本周第二張六十八桿成績卡，與今天打出七十桿的堀川未来夢（Mikumu Horikawa），兩人同以低標十三桿的兩百零三桿，並列成績榜第三位。

並列第五有四人，日本球星石川遼（Ryo Ishikawa）週六打出六十八桿，與六十九桿的杉山知靖（Tomoyasu SUGIYAMA）、時松隆光（Ryuko Tokimatsu）、久常涼（Ryo Hisatsune），四人成績都是低標十二桿的兩百零四桿。

菲律賓的Justin De Los Santos（賈斯汀‧山多斯）今天在標準五桿的第九洞打出一頭Albatross（信天翁），交出低標四桿的六十八桿後，以低標十一桿的兩百零五桿，與亀代順哉（Junya Kameshiro）等人，並列在第九位。

總獎金一億日圓的第五十三屆的SUMITOMO LIFE Vitality Ladies TOKAI CLASSIC（東海女子菁英賽）在愛知縣的Mianami Aichi Country Club（新南愛知鄉村俱樂部）完成第二回合賽程。日本選手尾関彩美悠（Amiyu Ozeki）週六打出六十六桿，以總成績低標十一桿，躍居三十六洞領先者。

開局打出六十七桿，尾関彩美悠今天在第十五洞擒獲一頭老鷹、全場抓四鳥，交出更上層樓的六十六桿，以總成績低標十一桿的一百三十三桿，躍居第二回合單獨領先者。

「這是我第一次在比賽取得領先，」尾関彩美悠說：「第十五洞的老鷹是重要關鍵，這還是我在職業賽第一次打出老鷹。」

「從昨天開始，我有幾次差點一桿進洞。有一個五桿洞的第三桿也差點進洞，我有預感，好運正在發生，希望能持續下去。」尾関彩美悠補充說道。

吉田優利（Yuri Yoshida）周六也有六十六桿的好表現，總成績低標十桿的一百三十四桿，單獨第二。

山下美夢有（Miyuu Yamashita）打出低標五桿的六十七桿，以低標九桿的一百三十五桿，名列第三。

桑木志帆（Shiho Kuwaki）交卡六十九桿，以低標八桿的一百三十六桿，位居第四。

日本女將川岸史果（Fumika Kawagishi）打出六十九桿、領先出發的後藤未有（Miyu Goto）交出七十二桿，與七十一桿的南韓女將李民英（Min-Young Lee），三人成績都是低標七桿的一百三十七桿，並列於成績榜第五位。

兩回合預賽結束，大會取平標準桿的成績為晉級線，並列三十九名、共有五十二人周日決戰。

我國選手蔡佩穎今天打出低標三桿的六十九桿，最後仍以高標一桿的成績，成績榜並列第五十三名。

