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霍夫蘭及時挺進五十強，鄧拉普超級新人球季持續中
2024年8月20日
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】巴黎奧運銅牌松山英樹（Hideki Matsuyama）差點在聯邦快遞盃季後賽首部曲的FedEx St. Jude Championship（聖朱德錦標賽）主演崩盤秀，所幸在TPC at Southwind（南風巡迴賽球員球場）挑戰性最高的收尾兩洞逆勢連續博蒂，驚險拿下今年球季自The Genesis Invitational（捷恩斯邀請賽）後的另一勝，進而躍居BMW Championship（寶馬錦標賽）的三號種子選手。

季後賽威力驚人，雖然松山英樹冠軍獨得三百六十萬美元，還不如三大名人賽「老虎盃」的四百萬美元，但這趟曼菲斯之旅大賺兩千分，足足多了一千四百分，從原本的第八名攀升至第三位，大大增加爭奪年終大賽THE TOUR Championship（巡迴錦標賽）的籌碼。

根據聯邦快遞盃積分配制規定，例行賽冠軍分為三百、五百、七百和七百五十分四種層級，但季後賽即使第二名也能獲得一千兩百分，接下來分別為七百六十、五百四十、四百四十和四百分，第十名則為次級賽冠軍的三百分。

去年連贏寶馬錦標賽和巡迴錦標賽暨聯邦快遞盃的挪威之星Viktor Hovland（維多‧霍夫蘭），今年尚未開胡，聖朱德錦標賽前遠在五十七名，但週末連續攻下六十六桿，最後和單季勇奪兩座大賽冠軍的Xander Schauffele（山大‧蕭佛利）並列第二，各得九百八十分。

事實上，霍夫蘭有機會贏得冠軍，十五和十六洞連續博蒂，加上松山英樹在十二、十三和十五洞掉了四桿，反倒超前一桿，不過僅僅開心了幾分鐘，十七洞吞下要命的柏忌，最終不但輸了兩桿，還得和蕭佛利分享第二名。

稍稍讓霍夫蘭感到安慰的是，至少搭上寶馬錦標賽的五十強列車，否則連衛冕的機會都沒有，只是今年主戰場不再是其去年創造六十一桿紀錄的Olympia Fields Country Club（奧林匹亞鄉村俱樂部），而是移師至科羅拉多州的Castle Pines Golf Club（城堡林高爾夫俱樂部）。

總計共有三人在最後一刻挺進五十強行列，其中年初以業餘身份勇奪The American Express（美國運通菁英賽）的Nick Dunlap（尼克‧鄧拉普），隨後決定轉職業，結果一路打進季後賽七十強，週日更和松山英樹同組出發，可惜未能衝擊冠軍榜，倒數第二洞還吞下柏忌，所幸收尾洞適時平標準桿，終場擊出六十九桿，順利守住並列第五，聯邦盃排名從六十七上升至四十八位。

「今天真是糟透了，我不騙你。」年僅二十歲的鄧拉普說道：「老實說，我從來沒有這麼緊張過，我不想球季就這樣結束。」

另一位幸運兒是去年獲選最佳新人的Eric Cole（艾瑞克‧柯爾），出發時並列五十五，但狂飆六十三桿後推升至並列十八，聯邦盃從五十四變成四十六名，仍保有爭奪兩千五百萬美元的希望。

有三人進榜，自然有三人跌出榜外。韓國選手Tom Kim（金亨周）白白浪費第二回合的六十四桿，週末兩天只打出七十三和七十一桿，落居並列五十，以十七分名列落選頭，另外還有加拿大的Mackenzie Hughes（麥肯錫‧修斯）和Jake Knapp（傑克‧克奈普）。

新科美國萊德盃隊長Keegan Bradley（奇根‧布雷德利）幸運以一千零九十六分名列五十，確保了明年所有招牌賽的先發地位。

多位名將的季後賽之旅提前結束，包括Justin Rose（賈斯汀‧羅斯）和Jordan Spieth（喬丹‧史畢斯）兩位球王級人物。

當今球王Scottie Scheffler（史考提‧薛夫勒）並列第四，目前仍居第一，不過被蕭佛利追到只差不到一千五百分，所以並不保證連續三年以首號種子挺進年終大賽，而並列二十二的Collin Morikawa（柯林‧森川）原封不動在第四位，並列倒數第二的北愛爾蘭名將Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊）則滑落至第五位。

