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高爾夫》史波恩不再平凡，敲開更多大賽之門
2025年3月19日
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】自從2022年在Valero Texas Open（德州公開賽）突破美巡賽首勝之後，美國選手J.J. Spaun（約翰‧史波恩）多次製造領先爭奪另一勝的機會，包括FedEx St. Jude Championship（聖朱德錦標賽）和今年初的Sony Open in Hawaii（夏威夷公開賽），剛剛落幕的THE PLAYERS Championship（球員錦標賽）更接近冠軍，可惜在三洞延長賽敗給北愛爾蘭名將Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊）。

這場冠軍可獨得四百五十萬美元的美巡旗艦大賽，史波恩決賽日帶著領先一桿優勢出發，與麥克羅伊更相差四桿之多，不過打完前十二洞，反倒陷入落後三桿的劣勢。然而，週日下午的那場雨勢似乎對史波恩有利，中斷四小時後重新回到TPC at Sawgrass（索桂斯俱樂部）的Stadium Course（斯塔德球場）的戰局發生逆轉。

史波恩硬是在麥克羅伊柏忌的十四洞抓下博蒂，並成功把握住標準桿五的十六洞，終場收平七十二桿，以低於標準桿十二桿的二百七十六桿和麥克羅伊戰成平手。只能說天不從人願，因為如果照當天的氣勢繼續打下去，史波恩的贏球機率確實較大，不過此時已經天黑，也讓身經百戰的麥克羅伊獲得喘息空間。

對於一位過去單季獎金最高收入只有三百萬美元出頭的平凡選手來說，總獎金兩千五百萬美元無疑是輸贏差很大的睹局，更別提又是一對一的三洞延長賽，而且對手在生涯勝場數以二十七比一完勝自己。

現年三十四歲的史波恩，未能創造小蝦米扳倒大鯨魚的驚奇，第二洞下水後幾乎宣告比賽提前結束，他賽後說道：「沒錯，真的有些失望。一般來說，早上比賽更難打，加上這樣的風勢，這應該是最難打的其中一天。」

「我專注打好每一球，十七洞的那一球也盡力了，只是未能成功。不管怎樣，我在本週獲得不少正面助益，我也對自己能夠製造機會的表現感到驕傲，也許下次就是屬於我的一天。」

來自洛杉磯的史波恩，系出San Diego State University（聖地牙哥州立大學），2012年轉職業後展開美巡賽的另一則勵志教材故事，先在加巡賽歷練三年，2015年榮登獎金王，那一年的第二名剛好是旅美台灣選手潘政琮（C.T. Pan），兩人攜手升上光巡賽，接著隔年又一起敲開美巡賽大門。

多年來，史波恩就像是美巡賽的平凡「上班族」，其中2020-21年喪失工作權，不過靠著光巡賽總決戰系列賽的Albertsons Boise Open presented by Chevron（博伊西公開賽）並列第二，順利保住一席之地。

「大難不死，必有後福！」史波恩隔年迎來生涯最光輝的一頁，四月初在TPC San Antonio's AT&T Oaks Course（聖安東尼奧橡樹球場）高舉Valero Texas Open（德州公開賽）冠軍，剛好趕上奧古斯塔名人賽的特別加班列車，初登場並列二十三，這也是他至今六場大賽中的最佳成績。

隨著突破首勝，史波恩在美巡賽的地位愈來愈穩固，但並不算出色，至今不曾打進THE TOUR Championship（巡迴錦標賽）三十強，去年聯邦快遞盃排名九十八，意味著今年又嘗不到高獎金的招牌賽滋味。

沒關係，巡迴賽每週都是全新的機會，結果史波恩今年開季差點贏得夏威夷公開賽，可惜尾盤的六十八桿不夠出色，以一桿之差被拼除在延長賽大門外，不過好消息是以前十排名（Aon Next 10）獲邀參加招牌賽。

史波恩後來又在Cognizant Classic in The Palm Beaches（高知特菁英賽）差了一桿，眼看著生涯第二勝有可能是層級更高的球員錦標賽，偏偏決賽日不給力，加上尾盤殺出麥克羅伊，最後在延長賽飲恨。

稍稍讓史波恩感到安慰的是，第二名亦能落袋二百七十二萬五千美元的豐厚報酬，他過去單季最高收入為兩年前的3,060,779美元，另外世界排名躍居二十五，目前聯邦盃排名高居第五，除了提前預約接下來所有招牌賽的入場券，今年也將首度打滿四場大賽。

「這應該我職業生涯表現最好，同時也是最穩定的時刻。」過去六度參加球員錦標賽吞下四場淘汰和一次退賽，最佳成績只有並列六十四的史波恩道：「我在索尼（夏威夷公開賽）有機會贏球，高知特的機會更好，然後就是本週了。」

「我對自己愈來愈有信心了！沒錯，去年我首度在這場比賽晉級，如今延長賽落敗，這個轉變還真大。」

