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高爾夫》星野陸也五十四洞領先平和賽，武藏丘金田久美子排頭
2022年10月30日 週日 上午8:57

【羅開新聞中心Thomas LO綜合報導】日本女將金田久美子（Kumiko Kaneda）星期六在埼玉縣的Musashigaoka Golf Course（武藏丘高爾夫球場）有不錯的表現，交出低於標準五桿的六十七桿，以總成績低於標準九桿，取得Mitsubishi Electric Ladies Golf Hisako Higuchi（樋口久子女子賽）第二回合的單獨領先，台灣選手盧曉晴以總成績低於標準三桿，並列在第五位。

開局打出六十八桿，金田久美子今天在強風與刁鑽旗位的武藏丘球場射下五鳥，交出無柏忌的六十七桿，以低標九桿的一百三十五桿，領先三十六洞成績榜，有機會終結長達十一年又189天的冠軍荒。金田久美子2011年在FujiSankei Ladies Classic（富士產經女子菁英賽）贏得日巡首勝。

看著計分卡，回憶起第二洞抓鳥的過程，金田久美子說：「這一洞我很幸運，165碼的第二桿打到果嶺右後方，離洞十五碼的切球，一球進洞。」「這是艱難的一天，沒有柏忌就已經很好，我真的很幸運。」

上週勇奪Nobuta Group Masters GC Ladies（名人俱樂部女子賽）的日本選手川﨑春花（Haruka Kawasaki），今天並列領先出發，抓三鳥、交出柏忌與雙柏忌各一的七十二桿，以低標六桿的一百三十八桿，單獨排名第二。

川岸史果（Fumika Kawagishi）交卡七十三桿，以低標五桿的一百三十九桿，單獨位居第三。菅沼菜菜（Nana Suganuma）打出六十九桿，以低標四桿的一百四十桿，排名上升到單獨第四。

台灣選手盧曉晴今天抓三鳥，柏忌與雙柏忌各一，收平標準桿，以總成績低於標準三桿的一百四十一桿，與日本女將菊地絵理香（Erika Kikuchi）、安田祐香（Yuka Yasuda）、佐久間朱莉（Shuri Sakuma）、稲見萌寧（Mone Inami）、韓國選手裴善雨（SeonWoo Bae），六人並列成績榜第五位。

當今日本球后畑岡奈紗（Nasa Hataoka）今天打出七十四桿，與打出七十一桿，前來衛冕的渋野日向子（Hinako Shibuno），兩人都以高標一桿的一百四十五桿，並列在二十八名的十四人集團。

兩回合預賽結束，大會取高標三桿的一百四十七桿，為星期日決賽晉級標準，並列四十九名、共有五十七人進入周日決戰。

同期間在茨城縣PGM Ishioka Golf Club（石岡高爾夫俱樂部）進行的Heiwa‧PGM Championship（平和錦標賽），星期六完成第三回合賽程。茨城地主選手星野陸也（Rikuya Hoshino）週六交出低於標準六桿的六十四桿，以總成績低於標準十五桿的一百九十五桿，取得五十四洞單獨領先的位置。

前九洞上下起伏，抓四鳥、交出兩個柏忌，後九洞在第十二到第十七洞收下四城，終場交出低標六桿的六十四桿，以總成績低標十五桿，取得第三回合的單獨領先。

最後一洞驚險保住標準桿，一桿之微取得決賽日領先者的位置。「差點三推，很高興能保住這個帕，」星野陸也說：「在緊張的氣氛中，打好比賽的感覺很酷，」享受在家鄉比賽，有支持者的歡呼。

「畢竟，能在比賽期間回家吃到喜歡的食物，這種感覺真的很棒。」星野陸也補充說道。澳洲選手Brad Kennedy（布萊德‧甘迺迪）抓七鳥、一柏忌，同樣交出六十四桿，以低標十四桿的一百九十六桿，單獨位居第二。

岩﨑亜久竜（Aguri Iwasaki）射八鳥、一柏忌，交出低標七桿的六十三桿，以總成績低於標準十三桿，與今天打出六十五桿的木下稜介（Ryosuke Kinoshita），兩人同以一百九十七桿，並列在第三位。

木下裕太（Yuta KINOSHITA）打出六十五桿，與今天打出六十八桿的職業新鮮人中島啓太（Keita Nakajima），兩人成績都是低標十二桿的一百九十八桿，並列在成績榜第五位。

