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高爾夫》梁容銀、松山英樹在前，四大賽冠軍亞洲人不再是夢
2022年5月18日 週三 上午7:37

【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】隨著韓國選手梁容銀（Y.E. Yang）在2009年的Hazeltine National（哈澤汀國家）PGA錦標賽扳倒當時如日中天的Tiger Woods（老虎‧伍茲），亞洲人挑戰四大賽冠軍再也不是遙不可及的夢想，像日本名將松山英樹（Hideki Matsuyama）去年就成功征服Augusta National Golf Club（奧古斯塔國家高爾夫俱樂部），風光披上象徵最高榮譽的名人賽綠夾克。

事實上，後來在Royal St George's Golf Club（皇家聖喬治高爾夫俱樂部）高舉英國公開賽葡萄酒瓶的 Collin Morikawa（柯林‧森川）也算是日本人，他身上留著一半中國血統，不過在美國出生和成長，講著一口流利英文，有別於梁容銀和松山英樹這種純粹的亞洲人。 不管怎樣，至少已經有兩位亞洲選手攻佔四大賽冠軍榜了，接下來就看能夠成為第三位，而今年即將在Southern Hills Country Club（南方丘鄉村俱樂部）邁入第一百零四屆的PGA錦標賽，現場又集結了許多亞洲頂尖高手，週日下午都有機會帶走瓦納梅克盃。

相較於其他三場大賽，PGA錦標賽無疑是最友善非美巡賽會員的大賽，基本上只要名列世界排名前一百一十名，就能夠獲得PGA of America（美國職業高協）特別邀請，今年光是日本軍團就有金谷拓実（Takumi Kanaya）、木下稜介（Ryosuke Kinoshita）、稲森佑貴（Yuki Inamori）、香妻陣一朗（Jinichiro Kozuma）和比嘉一貴（Kazuki Higa）入選，韓國則有Joohyung Kim（金周亨）和金飛鳥（Bio Kim），加上泰國的Sadom Kaewkanjana（沙多姆‧考坎亞納），不過比嘉一貴選擇退賽。

金谷拓実成為這批亞洲外卡團體中世界排名最高的選手，今年積極挑戰美巡賽，試圖像當年同樣系出東北福祉大學的學長松山英樹那樣直接打開大門，但這位去年名列日巡賽獎金榜第二名的新生代好手，一出國門的戰鬥力就下滑了，最近連打五場美巡賽，除了World Golf Championships-Dell Technologies Match Play（世界比洞賽）並列第九，均遭到淘汰的命運，包括名人賽。

金谷拓実最近一次出賽是名人賽隔週的RBC Heritage（傳承盃），之後並沒有回日巡賽打球，本週繼續挑戰年度第二場大賽，他曾經在2019年的名人賽以業餘身份繳出並列五十八的佳績，接著五場大賽全都提前打包，不過目前世界排名仍力守在六十三名的水準。

反倒是留在國內打球的星野陸也，Token Homemate Cup（東建盃）開季後連續五場比賽打進前七，世界排名創下個人新高的六十六名，而木下稜介、稲森佑貴和香妻陣一朗分居八十二、九十三和九十七，本週都會跨海征戰。

亞巡賽則有三人出線，其中年僅十九歲的新科獎金王金周亨，今年贏得The Singapore International（新加坡國際賽），外加兩個第二名，上週更受邀參加AT&T Byron Nelson（尼爾森錦標賽），最後並列十七，世界排名暫居七十二，並已經豁免美國和英國公開賽，另兩位是一百一十五名的金飛鳥和一百一十八名的考坎亞納。

當然，還有許多主戰場在美巡賽的亞洲選手取得PGA錦標賽資格，包括排名十一的亞洲球王松山英樹和以歷屆冠軍身份回來參賽的長春選手梁容銀之外，以及剛剛衛冕尼爾森錦標賽的李京勳（K.H. Lee）、Si Woo Kim（金施佑）和印度的Anirban Lahiri（阿尼爾班‧拉希瑞），排名分別為四十一、五十七和七十五。

比較倒楣的是任成宰（Sungjae Im），目前世界排名高居二十，上週在相隔三年回到韓國老家，並參加韓巡賽的Woori Financial Group Championship（友利錦標賽），無奈賽前確診新冠病毒，根據韓國規定要隔離七天，十天後才能旅行，以致於趕不上PGA錦標賽。
