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高爾夫》蟬川泰果贏得日本公開賽，川崎春花名人俱樂部奪冠
2022年10月25日 週二 上午7:02
【羅開新聞中心Thomas LO綜合報導 圖／JGTO Images】在兵庫縣進行的Japan Open Golf Championship（日本公開賽），星期天上演「日本高球名校」東北福祉大學學長、學弟間的戰鬥，帶著領先優勢出發的業餘選手蟬川泰果（Taiga Semikawa）以兩桿差距，打敗學長比嘉一貴（Kazuki Higa），不僅贏得國家公開賽，也拿下今年職業賽的第三勝。

蟬川泰果今天帶的六桿優勢領先出發，一出門就連抓兩鳥，或許是領先太多，也或許已經開始思考何時宣布轉入職業，蟬川泰果在第三洞之後，一鳥未得還在第五、第十七洞出現兩個柏忌，加上第九洞的三柏忌，交出高標三桿的七十三桿，最後以低於標準十桿的兩百七十桿，贏得這場國家公開賽。

家就住在兵庫縣的蟬川泰果，九月底才贏得Panasonic Open Golf Championship（日本松下公開賽），加上之前贏得日巡次級賽的Japan Create Challenge in FukuokaRaizan（日本創造挑戰賽），今天在Sanko Golf Club Japan Course（三甲高爾夫俱樂部日本球場），寫下學生時代贏得三場職業冠軍的戰績。

「現在我已經贏了兩場日巡賽，看來是得要調整我的目標，對自己設下更高的期望了。」二十一歲的蟬川泰果說：「由於已經贏了松下公開賽和日本公開賽，這改變了我的觀點和心態。我想以此為基礎，我的夢想是贏得四大賽。」

暫居日巡獎金王的比嘉一貴今天抓三鳥、兩柏忌，周末兩天都是低於標準一桿的六十九桿，以總成績低標八桿的兩百七十二桿，單獨排名第二。

日本選手長野泰雅（Taiga NAGANO）擒獲一鷹、抓三鳥，交出兩個柏忌的六十七桿，與打出七十桿的業餘選手杉浦悠太（Yuta Sugiura），兩人都以低標四桿的兩百七十六桿，並列第三名。

金谷拓実（Takumi Kanaya）今天打出七十一桿，以低標一桿的兩百七十九桿，獨居第五名。

同樣在兵庫縣進行的女子日巡Nobuta Group Masters GC Ladies（名人俱樂部女子賽），今天在Masters Golf Club（名人高爾夫俱樂部）完成最終決賽。日本選手川﨑春花（Haruka Kawasaki）並列領先出發，交出低於標準三桿的六十九桿，以總成績低標十五桿的兩百七十三桿，贏得今年第二勝。

川﨑春花今天並列領先出發，在決賽日展現新人不畏虎的勇氣，雖然出現兩個柏忌，但是瑕不掩瑜的以五隻小鳥，交出低標三桿的六十九桿，以總成績低標十五桿的兩百七十三桿，贏得日巡第二勝。

去年十一月才通過職業測試的川﨑春花，九月才以十九歲之齡，在家鄉京都府拿下女子日巡年度大賽－LPGA Championship Konica Minolta Cup（日本LPGA錦標賽），如今又寫下兩個月贏兩勝的戰績。距離上場勝利不過才六場比賽，川﨑春花再度拿到冠軍。而且這一次是在決賽日於領先組贏得比賽。

「很高興今年又贏得了一勝。」川﨑春花說：「最後一洞，才領先一桿，我有想到如果三推怎麼辦，還好最後推進這個不怎麼簡單的帕，贏得比賽，也鬆了一口氣。」

並列領先出發的河本結（Yui Kawamoto）今天打出七十桿，與狂飆六十五桿的佐藤心結（Miyu Sato），兩人同以低標十四桿的兩百七十四桿，排名居次。

前世界球后申智愛（Jiyai Shin）今天打出六十七桿，與周末兩天都是六十八桿的西村優菜（Yuna Nishimura），並列成績榜第四名。

我國選手盧曉晴周日交出低於標準兩桿的七十桿，以低標八桿的兩百八十桿，並列第十五名。

