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歐洲三大高手撐住半邊天，兩年後挑戰客場萊德盃
2023年10月4日
【羅開新聞中心Minsey Weng文】時間拉回到2021年的Whistling Straits（風嘯峽）之戰，歐洲隊創下自1979年成軍以來在萊德盃的最低分紀錄，二十八場比賽中僅僅拿到九分，當時敗仗隊長Padraig Harrington（派洛‧哈靈頓）點名Jon Rahm（霍恩‧拉姆）和Viktor Hovland（維多‧霍夫蘭）為球隊的明日之星，並說道：「多位選手是巴黎的勝利成員，每個人都愈來愈成熟，我想他們還在邁入生涯巔峰的過程中。」

哈靈頓說的沒錯！剛剛在羅馬Marco Simone Golf and Country Club（馬科西蒙尼高爾夫鄉村俱樂部）落幕的第四十四屆萊德盃，英格蘭雙雄Tyrrell Hatton（泰瑞爾‧海登）和Tommy Fleetwood（湯米‧弗利伍德）也加入球隊中流砥柱行列，更別提還有兩年前淚灑風嘯峽，但今年強勢回歸的第一主力球星Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊），聯手以十六點五比十一點五分擊敗作客的美國隊。

原來當時正面臨低潮的麥克羅伊，世界排名一度從老大滑落至十六位，萊德盃前的狀態調整也不是十分理想，直到個人賽才為球隊貢獻分數，寫下一勝三敗的個人最差成績。

然而，麥克羅伊隨後用一場THE CJ CUP @ Summit（高峰希杰盃）逆轉勝開始重返榮耀，兩年來贏得六勝，去年更包辦美世巡賽最高榮耀的聯邦快遞盃和Harry Vardon Trophy（哈瑞瓦登獎），美中不足是遲遲未能終結長達九年的大賽冠軍荒，不過八次出賽有七場前十，包括兩個第二和一個第三，目前世界排名第二。

麥克羅伊把那股氣勢帶到義大利的羅馬萊德盃，要不是週六下午美國選手Patrick Cantlay（派崔克‧坎特雷）收尾三洞的奇蹟式連續博蒂，包括最後一洞的四十呎推桿，就可以締造五戰全勝或者四勝一和的輝煌紀綠。

不管怎樣，歐洲隊重新取回萊德盃，而麥克羅伊的七次出賽個人總戰績拉升至十六勝十三敗四和的十八分，接下來有機會挑戰西班牙名將Sergio Garcia（瑟吉歐‧賈西亞）所保有的二十八點五分。

「風嘯峽之後，」現年三十四歲的麥克羅伊說道：「我對自己在那裡的表現感到超失望的，很高興這次在羅馬為球隊拿到四分，對我來說真的意義非凡，不過更希望我們也能贏球。」

事實上，當歐洲隊週日個人賽帶著領先五桿出發，並將重兵全壓在前半場，其中霍夫蘭和麥克羅伊不負眾望拿下勝利，開路先鋒也逆勢要回半分，隨後海登取得球隊聽牌的第十四分，接下來發展形勢卻充滿變數，美國隊一副要上演超級大逆轉的樣子，直到第十一點的弗利伍德在第十六洞取得鬥米（Dormie），場外加油的隊員才鬆一口氣。

賽後算總帳，新科聯邦快遞盃得主霍夫蘭不愧是歐洲新中流砥柱，本次和麥克羅伊同樣打滿五場比賽，個人戰績三勝一敗一和，週六早上兩球賽搭檔轉職業只有四個月的另一顆北歐之星Ludvig Aberg（路德維希‧艾伯格），竟然把當今球王Scottie Scheffler（史考提‧薛夫勒）和今年四大賽戰績最出色的Brooks Koepka（布魯克斯‧柯普卡）打回業餘水準，提前在十一洞結束比賽。

三大歐洲天王之一的拉拇則拿到兩勝，但有兩場在最後一洞追平對手，為球隊拿下寶貴的半分，本屆賽事一城未失，進帳三分，他上屆在歐洲隊劣勢下拿到更多的三點五分。至於海登同樣未吞敗仗，拿下三場勝利和一場和局，而弗利伍德則是三勝一敗，兩人已然成為未來歐洲隊的主力選手。

場上最老的Justin Rose（賈斯汀‧羅斯）和Shane Lowry（山恩‧羅瑞）各打三場比賽，剛好拿到一半的分數。

反倒是英格蘭球王Matt Fitzpatrick（馬修‧費茲派崔克）似乎不擅常萊德盃，兩年前三戰皆墨，今年拜搭檔麥克羅伊所賜，終於拿到一分，不過第五點個人賽錯失當上致勝英雄的機會。

四位菜鳥以Robert MacIntyre（羅伯特‧麥金泰爾）的表現最佳，三戰兩勝一和，同樣未吞敗仗。瑞典超級新人獲得四次出賽的重用，兩勝兩和，而Sepp Straka（塞普‧史崔卡）一勝兩敗，不過Nicolai Hojgaard（尼克萊‧霍伊各）兩敗一和，成為本屆萊德盃唯一沒有贏球的歐洲選手。

