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三巨頭季初輪流登基，薛夫勒五月後定於一尊

2024年1月1日
【羅開新聞中心Minsey Weng文】自從2021年七月十八日開始，職業高壇正式進入新三巨頭時代，Jon Rahm（霍恩‧拉姆）、Scottie Scheffler（史考提‧薛夫勒）和Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊）輪流攻佔世界排名之巔，今年初又打得難分難捨，特別是拉姆打出一波五戰四勝的封狂氣勢，不過穩定性才是爭霸關鍵，薛夫勒靠著十五場前十之作，包括兩座冠軍、兩個第二和四個第三，更上層樓登上年終球王寶座。

延續去年包辦美、世巡賽和年終第一的氣勢，麥克羅伊開季再奪得Hero Dubai Desert Classic（杜拜沙漠菁英賽），但拉姆的狀態更加火熱，分別奪得Sentry Tournament of Champions（美巡冠軍賽）、The American Express（美國運通菁英賽）和The Genesis Invitational（捷恩斯邀請賽），加上去年季末的DP World Tour Championship（世界巡迴錦標賽）和Acciona Open de Espana presented by Madrid（西班牙公開賽），當時連續十場比賽打進前八，另有一個第二和一個第三。

拉姆簡直是Tiger Woods（老虎‧伍茲）再世，不過那股氣焰立即被薛夫勒澆息：先是成功衛冕WM Phoenix Open（鳳凰城公開賽），接著贏得「第五大賽」THE PLAYERS Championship（球員錦標賽），兩場冠軍之作都把拉姆拉下世界第一的寶座。

事實上，麥克羅伊有機會以一座Arnold Palmer Invitational presented by MasterCard（阿諾帕瑪邀請賽）冠軍重返榮耀，但白白浪費剩兩洞領先一桿的優勢，終場以一桿之差敗給名氣差很大的日裔美國選手Kurt Kitayama（柯特‧北山），接著在去年屈居第二的名人賽慘遭淘汰。

拉姆的這波瘋狂氣勢在奧古斯塔達到高峰，拿下自2021年美國公開賽後的另一座大賽冠軍，並再次把薛夫勒趕下台，不過僅僅開心了六週，今年兩度上位共九週，又被PGA錦標賽屈居第二的薛夫勒要了回去。

時序進入五月，薛夫勒連續四場比賽都有機會贏球，但總是有一天沒打好，其中AT&T Byron Nelson（拜倫尼爾森錦標賽）和PGA錦標賽均領先三十六洞，雙雙栽在第三回合，等到尾盤回神時已經太遲了，Charles Schwab Challenge（嘉信挑戰賽）也是第三天沒打好，最後以一桿之差飲恨，另外the Memorial Tournament presented by Workday（紀念賽）則是前兩天失神，終場又差了一桿。薛夫勒連繳七張前五佳績，包括美國公開賽的第三名，後來在BMW Championship（寶馬錦標賽）又屈居第二，直到年底才贏得Hero World Challenge（世界挑戰賽）。

總計這一年來，薛夫勒的世界排名戶頭內增加了4.09425分，不過參賽場次從五十二減至四十四場，平均積分拉高至10.0288分，榮登年終球王寶座，保有領先麥克羅伊1.3988分。麥克羅伊終於在Genesis Scottish Open（蘇格蘭公開賽）一掃美國公開賽又屈居第二的悶氣，但全年衰退了27.6067分，自然無法衝擊薛夫勒的王座。

至於拉姆只打了三個多月的好球，下半年的代表作是英國公開賽並列第二，不過季後賽表現乏善可陳，聯邦快遞盃從例行賽第一落居並列十八，加上歲末之際選擇加入利夫聯賽，明年恐怕保不住老三的位置。

挪威之星Viktor Hovland（維多‧霍夫蘭）歷經接連在去年英國公開賽，以及今年名人賽和PGA錦標賽與冠軍失之交臂的教訓後，一舉奪得三大名人邀請的紀念賽，並在季後賽發威，連贏PGA錦標賽和TOUR Championship（巡迴錦標賽），拿下價值一千八百萬美元的聯邦快遞盃，年終世界排名也從年初的第十晉身四大天王行列。

2023年造就了兩位新四大賽冠軍，年初世界排名一百六十三的Wyndham Clark（溫德漢姆‧克拉克）無疑是大黑馬，五月中才在Wells Fargo Championship（富國錦標賽）突破美巡賽首勝，一個多月後再征服美國高協精心打造的The Los Angeles Country Club（洛杉磯鄉村俱樂部），最後以一桿之差氣走麥克羅伊，目前排名高居第十。

去年秋季賽連續在The RSM Classic（海島菁英賽）和World Wide Technology Championship at Mayakoba（馬亞柯巴錦標賽）屈居第二的Brian Harman（布萊恩‧哈曼），今年六月的Travelers Championship（旅行家錦標賽）又是老二命，不過後來在Royal Liverpool Golf Club（皇家利物浦高爾夫俱樂部）高舉葡萄酒瓶，挺進十大高手行列的第九名。

另一位十大新進者是Max Homa（麥克斯‧霍馬）帶回Farmers Insurance Open（農保公開賽）和Nedbank Golf Challenge（萊利銀行挑戰賽），排名從十七變成第七。

