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高爾夫》李億、殷小雯，提前預約LPGA一席之地


2022年9月2日 週五 上午7:21
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】時序進入九月，各大巡迴賽陸續準備收尾了，像有「前進LPGA」之稱的愛普生巡迴賽，只剩最後五場比賽，不過已經有兩位一字頭小將確定「畢業」，一位是來自加州的華裔美國選手李億（Lucy Li），另一位則是中國天津的殷小雯（Xiaowen Yin），兩人雙雙在本季贏得兩勝，目前積分榜名列前二，明年將可以正式展開LPGA巡迴賽生涯。

現年十九歲的李億，早在十歲時就開始在美國高壇嶄露頭角，先是成為U.S. Women’s Amateur Public Links（美國女子業餘公共球場錦標賽）史上最年輕晉級比洞賽的選手，之後又打進美國高協主辦的另一場業餘大賽－U.S. Women’s Amateur（美國女子業餘錦標賽），十一歲時更靠著自己實力勇闖U.S. Women’s Open（美國女子公開賽）。

在2019年轉職業之前，李億另外參加了兩場ANA Inspiration（全日空錦標賽）和一場美國公開賽，隔年從當時名為辛巡賽的愛巡賽出發時，無奈碰到新冠疫情，最後在縮短的球季名列第九名，去年的完整賽季退至五十一名。

然而，經過兩年職業生涯的歷練，李億終於展現昔日的神童實力了，分別奪得Carolina Golf Classic Presented By Blue Cross NC（卡羅萊納菁英賽）和Twin Bridges Championship（雙橋錦標賽），加上Casino Del Sol Golf Classic（太陽賭場菁英賽）的第二名，目前在愛巡賽以110,111美元獨領風騷。

李億最近以外卡身份提前熟悉兩兩場「大聯盟」賽事，上週更在CP Women’s Open（加拿大女子公開賽）繳出並列第九的佳績，自動取得本週的Dana Open presented by Marathon（德納公開賽）資格，如今世界排名緩緩上升至一百六十一位。

殷小雯的年紀更小，現年只有十七歲，七月底在FireKeepers Casino Hotel Championship（持火者錦標賽）突破愛巡賽首勝，七天後再奪得French Lick Charity Classic（佛倫奇利克慈善菁英賽），寫下二連勝的壯舉，暫以106,216美元名列第二，世界排名二百四十五位。

和李億一樣，殷小雯很早就受到矚目，業餘時期曾經三度奪得中巡賽冠軍，不過由於未滿十八歲，轉職業初期只能從沒有年紀限制的愛巡賽出發。對殷小雯有利的是，年底剛好滿十八歲，明年初將可以無縫接軌LPGA。

包括本週在奧勒岡州進行的Wildhorse Ladies Golf Classic（野馬女子菁英賽），2022年的愛巡賽只剩最後五站行程，另一位中國選手劉艷（Yan Liu）以61,201美元名列第九位。

總計將有十位選手可以直升LPGA，芬蘭選手Kiira Riihijarvi（琦拉‧瑞希賈薇）暫以60,116美元名列第十，這也是接下來各路好手攻擊的目標。

今年LPGA只剩半卡的程思嘉，大部份時間都在愛巡賽打球，六月底在Island Resort Championship presented by Delta County Area Chamber of Commerce（島嶼度假村錦標賽）贏得自2019年FireKeepers Casino Hotel Championship（持火者錦標賽）後的另一勝，以46,261美元名列十七，離畢業門檻還有將近一萬四千美元的差距。

