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霍伊各帶動「丹麥效應」，連兩週締造單季三勝
2024年9月12日
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】在Nicolai（尼克萊）和Rasmus Hojgaard（拉斯莫‧霍伊各）雙胞胎兄弟的帶領下，高壇近年來掀起「丹麥效應」，最近兩週更連續上演單季三勝的直升戲碼，先是今年夏天剛剛轉職業的Frederik Kjettrup（費德烈克‧傑特魯普），強勢贏得三座美洲巡迴賽（PGA Tour Americas）冠軍，接著換成主戰場在歐洲挑巡賽的Rasmus Neergaard-Petersen（拉斯莫‧尼爾各‧彼特森）完成這項壯舉。

事實上，就在傑特魯普贏得CRMC Championship presented by Gertens（葛坦斯錦標賽）的幾個小時前，另一位丹麥選手Niklas Norgaard（尼可拉斯‧諾伊各）也在Betfred British Masters hosted by Sir Nick Faldo（英國名人賽）突破世巡賽首勝，大西洋兩岸巡迴賽冠軍榜先後升起「丹尼布洛旗」。

稍稍讓傑特魯普感到遺憾的是，光巡賽正在進行季後賽，所以無緣享受季中升格的滋味，不過美洲巡迴賽年終排名第二，除了確保明年的光巡賽先發地位之外，這位系出Florida State University（佛羅里達州立大學）的職業新鮮人，還能夠豁免美巡賽的最後階段資格考，新球季或有機會從更高舞台出發。

「各」字輩的丹麥人材濟濟，去年離開Oklahoma State University（奧克拉荷馬大學）的尼爾各，隨後從世巡賽和挑巡賽展開職業生涯，今年標榜著生涯第一個完整賽季，之前贏得Kolkata Challenge（加爾各答挑戰賽）和UAE Challenge（阿聯酋挑戰賽）還不過癮，上週在Big Green Egg German Challenge Powered By VCG（德國挑戰賽）演出六桿大逆轉。

現年二十五歲的尼爾各，成為自2017年Aaron Rai（艾隆‧萊伊）之後，首位單季三勝獲得直升的選手，而且比小自己一歲的傑特魯普更加幸運，世巡賽才正要進入年度高潮，本週馬上就可以和Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊）、Robert MacIntyre（羅伯特‧麥金泰爾）、Shane Lowry（山恩‧羅瑞）、萊伊等旅美歐洲高手爭奪Amgen Irish Open（愛爾蘭公開賽）。

「開季原本只是目標前二十名，沒想到卻有今天的成績。」尼爾各說道：「這是超不可思議的一年，我想挑巡賽是非常棒的學習舞台，讓我的職業生涯受益良多。」

「對於接下來球季就能夠參加世巡賽，我當然很興奮，更何況又有如此特別體驗，我一定要好好享受，希望很快就可以贏得首勝。」

這波丹麥軍團崛起始於2019年底，Rasmus（拉斯莫）以一座AfrAsia Bank Mauritius Open（模里西斯公開賽）揭開序幕，如今累積四座世巡賽，其兄Nicolai（尼克萊）也拿到三勝，光是霍伊各兄力就合力帶回七勝，包括去年的Made in HimmerLand（丹麥公開賽）和DP World Tour Championship, Dubai（世界巡迴錦標賽）。

期間贏得世巡賽的其他丹麥人還有如今三十四歲的Thorbjorn Olesen（索碧陽‧歐雷森），年初在Ras Al Khaimah Championship（拉斯海瑪錦標賽）笑擁第七勝，以及Jeff Winther（傑夫‧溫瑟）和Joachim B. Hansen（約阿希姆‧韓森）。

至於Marcus Helligkilde（馬可斯‧海利吉爾德）也在2021年單季勇奪三座挑巡賽冠軍，只是當時球季已經結束，不過仍成為繼1995年Thomas Bjorn（湯瑪斯‧碧陽）和2018年韓森之後，另一位登上Road to Mallorca（前進馬約卡）積分王寶座的丹麥人。

