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高爾夫》2020-21年美巡賽季，頻頻上演終結冠軍荒戲碼
2021年1月11日 週一 下午2:49 
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】2020-21的美巡賽季很有意思，截至目前為止才進行十三場比賽，已經四度上演超過終結七年冠軍荒的戲碼，其中剛剛落幕的Sentry Tournament of Champions（美巡冠軍賽），美國選手Harris English（哈瑞斯‧英格利許）終於拿下自2013年底OHL Classic at Mayakoba（馬亞柯巴菁英賽）後的首勝。

英格利許其實不應該出現在夏威夷茂伊島的Plantation Course at Kapalua（卡帕露亞普蘭泰遜球場）圍繩內，不過上季因新冠肺炎病毒疫情少打了好幾場賽事，所以主辦單位特別邀請所有聯邦快遞盃年終三十強選手，也讓英格利許等十六人得以參加這場年度開幕戰，最後在延長賽擊敗「智利小子」Joaquin Niemann（華金‧尼曼）。

現年三十一歲的英格利許，2013年另外奪得FedEx St. Jude Classic（聖朱德菁英賽），當時年僅二十四歲，接下來再也不知贏球為何物，不過歷經七年多的奮戰，贏得生涯第三座美巡賽冠軍。

美巡賽的這波終結冠軍荒潮由四十七歲的美國老將Stewart Cink（史都華‧辛克）帶頭，去年九月在2020-21年開幕戰Safeway Open（喜互惠公開賽）上演老薑傳奇，克服前兩回合落後八桿的劣勢，終場以兩桿之差擊敗小自己十九歲的同胞老弟Harry Higgs（哈瑞‧希格斯）。

時間拉回到2009年夏天，辛克在Turnberry（坦伯利）的四洞延長賽氣走試圖創下五十九歲大賽冠軍紀錄的Tom Watson（湯姆‧華生），不料生涯首座大賽卻成為絕響，直到十一年後才盼到第七座美巡賽冠軍。

和英格利許一樣，蘇格蘭選手Martin Laird（馬汀‧雷德）的上一勝也發生在2013年球季，而且還是四月的Valero Texas Open（德州公開賽），所以冠軍荒更長了，他去年十月勇奪Shriners Hospitals for Children Open（拉斯維加斯公開賽），最後也是在延長賽獲勝，Bermuda Championship（巴拉庫達錦標賽）冠軍Brian Gay（布萊恩‧葛伊）比辛克還老，明年初將可以加入冠巡賽，結果在延長賽氣走Wyndham Clark（溫德漢姆‧克拉克）。

巧合的是，葛伊的上一勝又是2013年，那一年初在Humana Challenge（哈門那挑戰賽）贏得個人第四座美巡賽冠軍。

三週後，Robert Streb（羅伯‧史崔伯）在相隔六年後再度稱霸Sea Island Resort（海島渡假村），只是賽事名稱從原本的McGladrey Classic（麥葛拉德瑞菁英賽）換成RSM Classic（海島菁英賽）。

此外，Sergio Garcia（瑟吉歐‧賈西亞）所拿下的Sanderson Farms Championship（山德森錦標賽）和Hudson Swafford（哈德森‧史威佛）的Corales Puntacana Resort & Club Championship（多明尼加錦標賽）奪冠之作，雙雙在睽違三年後。

至於墨西哥選手Carlos Ortiz（卡洛斯‧歐提茲）在Vivint Houston Open（休士頓公開賽）扳倒Dustin Johnson（達斯汀‧強森）的首勝傑作花了四個多球季的歷練，不過Jason Kokrak（傑森‧寇克拉克）更加辛苦，歷經十年二百三十三場比賽，才在THE CJ CUP @ SHADOW CREEK（希杰盃）加入美巡賽冠軍行列。

