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高爾夫》亞洲球王松山英樹再升級，詹世昌、潘政琮年終二百大


羅開Golf 頻道 – 2016年12月28日 上午2:03
 

【羅開新聞中心Minsey Weng文 圖╱Asian Tour】在「五十大篇」前，我們先把焦點轉到和台灣選手有關的「亞洲篇」。這個逐年成長的高爾夫市場，選手實力已經慢慢追上歐美頂尖好手，雖然今年擠進世界五十強行列的人數由五變三，不過百大高手成長了三位，總計共有十四人，其中日本選手Hideki Matsuyama（松山英樹），季末打出一波五戰四勝的氣勢，年終高居第六，創下亞洲人史上最高排名紀錄。

現年二十四歲的松山英樹，2013年和Jordan Spieth（喬丹•史畢斯）上演超級新人之戰，年終排名二十三，接著分別進步至十六和十五名，今年初在Waste Management Phoenix Open（鳳凰城公開賽）贏得第二座美巡賽冠軍，逼近十大行列的十一名，不過之後表現平平，2015-16年聯邦快遞盃球季結束時滑落至十八位。

看起來這只能算是穩健有餘的一年，沒想到松山英樹卻在季末瘋狂演出，五次出賽中的最差成績為第二名，大賺了二百零一分，包括七十分級的WGC-HSBC Champions（世界冠軍賽），也讓原本負成長的世界排名，瞬間翻正為179.198分，目前平均積分為7.4883，離四大天王行列只差1.2057分。

除了松山英樹一路向前衝之外，主打日巡賽的同胞選手池田勇太（Yuta Ikeda），剛好在三十歲的這一年邁向巔峰，贏得生涯首座獎金王。來自千葉縣的池田勇太，曾經在2009年與石川遼（Ryo Ishikawa）上演史上最年輕的獎金王爭霸戰，那一年共贏得四勝，最後以近二千五百萬日圓的差距敗北，反倒是今年贏了三勝，卻累積史上第四高的207,901,567日圓。

當然，一切都拜六個第二名所賜，包括媲美冠軍積分的Japan Open Golf Championship（日本公開賽）和Dunlop Phoenix Tournament（登祿普鳳凰賽），年初世界排名八十六，年終三十三，平了自己在2009年的紀錄，明年將可以重返奧古斯塔的名人賽。

另一位排名五十大的亞洲選手是韓國人安秉勛（Byeong-Hun An），今年最大的收穫是直接打開美巡賽大門，只是一座冠軍也沒拿到，所幸靠著六場前十之作，仍守在四十六名。

安秉勛的世界排名下滑，不過有不少韓國軍團成員持續在進步當中，像去年從威巡賽畢業的Si-woo Kim（金施佑）勇奪Wyndham Championship（溫德漢姆錦標賽），從二百七十二推升至五十三名，離五十大只差兩步，而挑戰美巡賽失利的金庚泰（K.T. Kim），一年來下滑了三席，暫居六十名。

再來是贏了兩場歐巡賽冠軍的年度最佳新人得主王情訓（Jeunghun Wang），季末在Nedbank Golf Challenge hosted by Gary Player（萊利銀行挑戰賽）名列第二，從一百六十九變成六十一。主戰場在日巡賽的宋永漢（Younghan Song），進步了一百二十二名，位居七十八。

至於在日巡賽獎金王爭霸戰敗下陣來的日本選手谷原秀人（Hideto Tanihara），年終排名五十五，進步了六十一席，明年初有機會挑戰奧古斯塔的五十強門檻。

退出五十大的三位選手都是前亞巡賽球王，其中泰國名將Thongchai Jaidee（通昌•賈弟）贏了四十二分級的100th Open de France（法國公開賽），但全年的前十場次只有三場，自然撐不住季初的二十八名，落居五十四位。

同樣來自泰國的Kiradech Aphibarnrat（奇拉戴克•阿菲邦拉特）從三十八掉到八十名，不過以四十名出發的印度選手Anirban Lahiri（阿尼爾班•拉希瑞），季末在亞洲繳出兩場前三的佳績，從最低跌到九十二名拉回至七十七位。

去年名列亞洲飆馬的我國選手潘政琮，從年初一千三百九十大漲至二百八十四，今年先後參加了威巡賽和美巡賽，共進帳31.17分，正成長13.33分，排名再推升至二百大。

最讓人驚艷的是詹世昌，仰德TPC錦標賽前遠在七百五十名，但先是贏得歐巡賽共站的King’s Cup（泰皇盃），接著拿下擁有一半日巡賽血統的Asia-Pacific Diamond Cup（亞太鑽石盃），總得分41.90超越潘政琮，年終排名一百六十七，登上2016年的台灣球王寶座。

呂偉智則在台灣名人賽冠軍的加持下，從七百三十九勁揚至三百一十七，而林文堂小升十一席，排名二百八十九，其他在千名內的台灣選手依序為五百三十一的洪健堯、六百八十一的李玠柏、九百三十三的林文科、九百四十七的王偉倫和九百九十三的呂文德。

