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高爾夫》秀菊盃傳奇球星－黃玥珡TLPGA創會掌門

2021年5月4日 週二 上午7:20·
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】由國內知名家電大廠－聲寶集團主辦的第三屆聲寶女子高爾夫公開賽暨第二屆秀菊盃傳奇長春賽，將於2021年五月二十六日至二十八日在桃園市蘆竹區的台北高爾夫俱樂部登場，出身台中豐原的黃玥珡，日巡生涯七度名列獎金榜前十，累積十二座日巡賽冠軍盃的輝煌戰果，是本屆秀菊盃傳奇球星。

上個世紀的八零年代，日本高壇掀起一股「台灣旋風」，震撼程度有如今天大家熟悉的「韓流現象」，當時日巡賽只有四十名種子，而台灣軍團在最輝煌的1986年球季，竟然高達九人名列其中。來自台中豐原的黃玥珡躬逢其盛，累積十二座日巡賽冠軍的戰果（兩座以非會員身份拿下）。

事實上，黃玥珡的高球之路起步甚晚，十六歲時才投入這項運動。剛開始她只是和姐姐一樣在新豐球場當桿弟，不過看到涂阿玉、蔡麗香、吳明月、戴玉霞等人常常代表台灣出國比賽好生羨慕，也希望有一天自己也能成為國家代表隊，出國比賽為國爭光，沒多久新豐球場董事長許金德決定培養選手，黃玥珡從此展開屬於自己的高爾夫生涯。

在因緣際會下，黃玥珡和涂阿玉一樣，有幸到淡水球場接受台灣高爾夫之父陳金獅的教導，而且很快在國內高壇嶄露頭角。隨著蔡麗香、吳明月轉職業，黃玥珡接棒成為國家隊的主力選手，1977年加入職業陣營後，也開始挑戰日本巡迴賽。

早期外國選手想要成為日巡賽會員並不容易，剛開始只能靠贊助商推薦參加比賽，結果黃玥珡立即展現實力，1982年以非會員身份勇奪Yakult Mirumiru Ladies（養樂多女子賽）和Saikai Kokuritsu Koen Ladies Open（西海公園女子公開賽），後來如願在1984年成為自涂阿玉和蔡麗香後，另一位正式加入日巡賽的台灣選手，並在那一年的女子日巡大賽－JLPGA Championship（JLPGA錦標賽）寫下一項難得的紀錄：史上首位贏球的外國選手。

「那場比賽過程驚濤駭浪，因為沒有外國人贏過，所以氣氛十分緊張。」黃玥珡在事隔多年回憶時仍心存感動說道：「當時我是以平常心，心如止水的比賽，打完後，卻是感動的含著淚水，感謝有仙佛的加持。」

那是台灣人所向無敵的時代，涂阿玉1982年起寫下獎金后五連霸，而黃玥珡也扮演台灣旋風的要角，新人球季贏得日本LPGA錦標賽，年終獎金排名十一，此後連續七年名列前十，其中1986年高居第四，1990年名列第五，總計征戰東瀛戰場共累積了330,713,973日圓的正式獎金，生涯排名七十三。

值得一提的是1988年，黃玥珡在年度獎金榜前三十名和單站冠軍才能參加的女子日巡年終大賽－JLPGA Lady Borden Cup（伯登盃），也就是今天的JLPGA Tour Championship（日本LPGA巡迴錦標賽），打敗菁英中的菁英，一舉拿下象徵最高榮譽的伯登盃。

「這場比賽有個名稱叫做『最優秀選手權』，是女子日巡年終最後一戰。」黃玥珡說道：「只有當年冠軍和年度排名前三十的選手可以參加，挑戰難度十分高。」

為了讓國人緬懷台灣旋風，建立目標、追求榮耀的信心，聲寶集團特別協商秀菊杯傳奇球星黃玥珡、黃璧洵、鄭美琦與曾秀鳳策展冠軍獎盃，五月份在台北高爾夫俱樂部球場會館大廳進行為期一個月的「風華永續、傳奇再現，台灣傳奇球星榮耀展」的活動，黃玥珡將拿出這座象徵女子日巡冠中冠的【伯登盃】與國人分享榮光。

黃玥珡在1998年球季還能以四十三歲之齡名列獎金榜四十八名，隔年仍有五十四名的實力，2000年開始淡出日巡賽。然而，也就在那個時間點，黃玥珡發現台灣高爾夫有斷層的危機，所以回到台灣薪火相傳培養下一代台灣好手的念頭油然而生。

2001年，在許多熱心人士奔走下，台灣女子職業高爾夫協會正式成立，並於九月召開成立大會暨第一屆理監事選舉，黃玥珡眾望所歸，獲選為台灣女子職業高爾夫協會第一屆理事長，正式帶領台灣女子高球菁英，一同為推廣女子高爾夫運動而奮鬥，將台灣揚名國際，讓台灣高爾夫一代比一代更強，這是黃玥珡的心願。

