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高爾夫》歐巡賽剩三場比賽，美國人挑戰首座哈瑞瓦登獎

2021年10月29日 週五 上午8:36·
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】打完西班牙三部曲後，歐巡賽休兵一週，下週將在Portugal Masters（葡萄牙名人賽）重新點燃戰火，接著前往中東著名的Jumeirah Golf Estates（朱梅拉高爾夫俱樂部），進行杜拜封關二部曲－AVIV Dubai Championship（杜拜錦標賽）和年終大賽的DP World Tour Championship, Dubai（世界巡迴錦標賽）。受到新冠疫情影響，季末的多場亞洲系列賽停擺，包括Hero Indian Open（印度公開賽）、World Golf Championships-HSBC Champions（世界冠軍賽）和Volvo China Open（中國公開賽），另外南非大賽－Nedbank Golf Challenge（萊利銀行挑戰賽）也連續兩年遭到取消的命運。儘管如此，歐巡賽全年仍安排了四十站，只是總獎金落差很大，從單站基本款的一百萬歐元，到四大賽和WGC系列賽層級的千萬美元，列入杜拜追逐戰積分從兩千到一萬分。

在這樣的情況下，美、歐雙棲選手自然處於有利地位，其中美國雙雄Collin Morikawa（柯林‧森川）和Billy Horschel（比利‧霍薛爾）名列前二，再來西班牙籍的當今世界球王Jon Rahm（霍恩‧拉姆），以及兩位英格蘭人Tyrrell Hatton（泰瑞爾‧海登）和Matthew Fitzpatrick（馬修‧費茲派崔克），這些全都是主戰場在美巡賽的頂尖高手。

現年二十四歲的森川，去年初挺進世界排名前五十後選擇加入歐巡賽，結果靠著PGA錦標賽奪冠之作，年終排名第五。這位日裔美國人今年更猛了，分別拿下World Golf Championships-Workday Championship at The Concession（世界錦標賽）和英國公開賽，以3,856.4分名列歐巡賽積分王。

從來沒有美國人贏得象徵歐巡賽球王的Harry Vardon Trophy（哈瑞瓦登獎），不過今年有可能突破歷史，霍薛爾帶走兩場八千分級的大賽－World Golf Championships-Dell Technologies Match Play（世界比洞賽）和BMW PGA Championship（歐洲PGA錦標賽），以3,620.2分排名第二。

基本上，只要贏得八千分級以上的大賽，包括Rolex Series（勞力士系列賽），就能夠挺進積分榜領先群，像美國公開賽冠軍拉姆，另外在英國公開賽並列第三，以3,402.5分位居第三。

海登則在開季勇奪勞力士系列賽首部曲Abu Dhabi HSBC Championship（阿布達比錦標賽），而費茲派崔克雖然只拿到Estrella Damm N.A. Andalucia Masters（安達路西亞名人賽），但在勞力士系列賽級的abrdn Scottish Open（蘇格蘭公開賽）並列第二，進而攻佔杜拜追逐戰積分榜第五名的位置。

至於主戰場在歐巡賽的會員中以韓裔澳洲選手李珉宇（Min Woo Lee）的排名第六最佳，他在蘇格蘭公開賽冠軍大賺1,335分，以2049.7分名列第六。

2021年歐巡賽季只剩最後三場比賽，不過壓軸的年終大賽冠軍可獨得兩千分，所以暫居第七的英格蘭選手Paul Casey（保羅‧凱西）仍有機會演出大逆轉，他是Omega Dubai Desert Classic（杜拜沙漠菁英賽）的冠軍。

