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五位選手突破三千萬美元，霍夫蘭登上2023年獎金王
2023年12月29日
【羅開新聞中心MinseyWeng綜合報導】靠著單季勇奪三座利夫聯賽冠軍，加上年終積分榜首獨得一千八百萬美元分紅和六場其他賽事收入，Talor Gooch（泰勒‧古奇）看起來以四千零四十七萬兩千五百美元榮登2023年職業高壇的獎金王寶座。

諷刺的是，這位現年三十二歲的美國選手，全年所參加的六場正式比賽進帳不到五分，其中三場大賽吞下兩場淘汰，導致一年來的世界排名從四十重挫至三百一十，明年四大賽戰場恐怕看不到他的人影。

向來只要贏得聯邦快遞盃，誰就是年度獎金收入最高的選手，去年愛爾蘭名將Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊）打敗利夫球王Dustin Johnson（達斯汀‧強森），主要關鍵在於Player Impact Program（球星影響力）落袋一千兩百萬美元，進而締造超過四千兩百萬美元新紀錄，今年的挪威之星Viktor Hovland（維多‧霍夫蘭）表面上似乎不敵給古奇。

儘管如此，霍夫蘭同樣突破四千萬美元的整數關卡，其中the Memorial Tournament presented by Workday（紀念賽）和BMW Championship（寶馬錦標賽）各贏三百六十五萬美元，2022-23年球季獎金榜以14,112,235美元位居第三，而例行賽的Comcast Business TOUR TOP 10（康卡斯特前十獎）第七名獲得一百七十萬美元，連同球星影響第七名的五百萬美元，光是分紅就達兩千四百七十萬美元，另外非美巡賽約進帳一百五十萬八千美元，總計來到四千零三十二萬美元。

顯然，古奇轉戰利夫聯賽是再正確不過的決定，之前只贏過一場美巡秋季賽的The RSM Classic（海島菁英賽），結果今年大放異彩，分別拿下阿得雷德、新加坡和安達路西亞站冠軍，各得四百萬美元，十三次出賽就大賺17,450,362美元，合計35,450,362美元。

如果按照RangeGoats GC的團體戰績獎金16,750,000美元分配，古奇可再進帳4,187,500美元，包括年終團體錦標賽第二名八百萬美元中的兩百萬美元，但年終賽實際上只能拿到一成的八十萬美元，其餘六成歸球隊所有，所以2023年檯面上吸金能力最強的選手應該是霍夫蘭。

當今球王Scottie Scheffler（史考提‧薛夫勒）帶回Waste Management Phoenix Open（鳳凰城公開賽）和THE Players Championship（球員錦標賽），但兩場冠軍就進帳八百一十萬美元，搭配兩個第二和三個第三，改寫自己保有的美巡賽紀錄，年底回到過去兩年屈居第二的Hero World Challenge（世界挑戰賽）更上層樓，獨得一百萬美元，以及聯邦快遞盃、前十獎和球星影響力分紅一千一百萬美元，合計三千三百萬美元。

麥克羅伊的聯邦快遞盃分紅少了一千四百萬美元，年收入自然減少，不過球星影響力擊敗Tiger Woods（老虎‧伍茲），獨得一千五百萬美元，年終獎金榜以13,921,008美元也成長五百餘萬美元，加上世巡賽近兩百萬美元，全年達三千七百三十萬美元水準。

至於打了半季好球的西班牙球星Jon Rahm（霍恩‧拉姆），包括名人賽在內的四座例行賽冠軍為他贏得四百萬美元的前十首獎，但季後賽表現乏善可陳，以16,522,608美元名列獎金榜第二，聯邦盃卻落居並列十八，拿到六十七萬五千美元，不過球星影響力排名第三，獲得九百萬美元，順利突破三千萬美元，約三千一百零八萬美元。

相較於去年四位選手越過兩千萬美元，今年光是三千萬美元俱樂部就有五人之多，而三位利夫看板人物Cameron Smith（卡麥隆‧史密斯）、Brooks Koepka（布魯克斯‧柯普卡）和Bryson DeChambeau（布萊森‧迪尚波）分別約為兩千五百五十、兩千三百五十一和兩千一百四十二萬美元，但和古奇一樣，數字還得再打折扣，特別是贏得年終團體冠軍的迪尚波，至少再減掉兩百一十萬美元。

美國公開賽冠軍Wyndham Clark（溫德漢姆‧克拉克）只能怪自己在世界挑戰賽倒數第二，最後只差兩千萬美元大關不到六萬美元，而單季一勝未得的Xander Schauffele（山大‧蕭佛利）靠著聯邦盃第二名六百五十萬美元和球星影響力三百萬美元，逼近一千八百萬美元。

