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高爾夫》提蒂卡新人球季大放異彩，榮登歐巡賽女王寶座

2021年12月1日 週三 上午8:13
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】女子歐巡賽上週造訪安達路西亞的Los Naranjos Golf Club（橘子樹高爾夫俱樂部），進行2021年封關之戰－Andalucia Costa Del Sol Open De Espana（西班牙女子公開賽），已經兩年多不知贏球為何物的旅美西班牙選手Carlota Ciganda（卡蘿塔‧希甘達）回家高唱凱歌，而泰國新生代好手Atthaya Thitikul（阿塔雅‧提蒂卡）則以菜鳥之姿榮登歐巡賽球后寶座。

才一年打滿完整職業賽季的提蒂卡，分別奪得Tipsport Czech Ladies Open（捷克女子公開賽）和VP Bank Swiss Ladies Open（瑞士女子公開賽），另有十二場前十之作，包括三個第二，西班牙封關戰名列第三，最後以3,591.96分強摘積分后，遙遙領先第二名的斯洛維尼亞女將Pia Babnik（琵雅‧巴布妮克）1638.07分之多。

「很高興贏得2021年的前進太陽海岸積分后，對我來說意義非凡。」年僅十八歲的提蒂卡說道：「能夠在參加第一個女子歐巡賽的完整賽季便贏得這個大獎，我要感謝太陽海岸旅遊局的大力支持。」

來自Ratchaburi（拉差汶里）的提蒂卡，2017年在家裡進行的Ladies European Thailand Championship（女子歐洲泰國錦標賽）一戰成名，以十四歲四個月又十九天成為女子歐巡賽史上最年輕的冠軍，舊紀錄為2013年笑傲New Zealand Women's Open（紐西蘭女子公開賽）的高寶璟（Lydia Ko），當時十五歲九個月又十七天。

兩年後，提蒂卡再次把價值四萬五千歐元的女子歐洲泰國錦標賽冠軍獎金留在桌上，加上多場職業賽事晉級，包括2018年在新加坡的HSBC Women's World Championship（女子世界錦標賽）並列第八，奠定前後統治業餘世界排名十二週的基礎。

2020年初，提蒂卡以業餘球后身份風光轉職業，初登場在歐、澳巡迴賽共同認可的Women's NSW Open（新南威爾斯女子公開賽）並列第四，不過正當準備大顯身手時，爆發席捲全球各地的新冠疫情。

提蒂卡只能在家裡休養生息，等到下次參加正式比賽時已經是今年五月初的Honda LPGA Thailand（泰國女子賽），結果四天擊出低於標桿二十一桿，順利打敗前三回合領先的旅美同胞選手Patty Tavatanakit（佩蒂‧塔瓦坦娜吉），只是運氣不太好，剛好碰到當天如入無人之境的Ariya Jutanugarn（艾莉雅‧茱塔努岡），錯失打開美國LPGA大門的機會。

沒關係，提蒂卡隨後在遲到一年的女子歐巡賽生涯大放異彩，其中和LPGA共站的The Amundi Evian Championship（愛維養錦標賽）名列第五，ISPS HANDA World Invitational presented by Modest! Golf Management（北愛爾蘭世界邀請賽）進步至第四位，Trust Golf Women’s Scottish Open（蘇格蘭女子公開賽）再繳出並列第二的佳績，可惜泰國女子賽無法列入非會員排名，否則就能夠直取LPGA資格。

總計這個球季，提蒂卡在歐巡賽累積602,042.02歐元的戰果，僅次於光是AIG Women's Open（英國女子公開賽）冠軍就大賺744,554.70 歐元（全年817,495.77歐元）的挪威女將Anna Nordqvist（安娜‧諾奎絲特），不過官方排名採取積分制，也讓提蒂卡成為自Laura Davies（蘿拉‧戴維絲）、希甘達和Esther Henseleit（愛絲特‧韓瑟萊），另一位包辦年終球后和最佳新人的選手。

「受到新冠疫情影響，去年幾乎沒有參加比賽，所以感覺今年有點像雲霄飛車，很高興先前的訓練獲得不錯的成果。」目前世界排名十八的提蒂卡說道。

「年初，我還很擔心自己的狀況，不過教練告訴我要對自己有信心；有時候你會贏球，有時候會輸球，但你要不斷從中學習。」

隨著拿下歐巡賽的年終球后，提蒂卡接下來把目標對準本週即將登場的八回合LPGA資格考，她說道：「這確實是非常出色的一年，許多人可能會認為，我已經很成功了，但一切才剛剛開始。」

「我的目標是每天都在進步，我不僅僅想要贏得冠軍，更希望球技不斷進步中，即使贏得冠軍，應該還有很多進步空間。」

