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萊德盃主場絕對效應，美國隊兵敗羅馬競技場
2023年10月3日
【羅開新聞中心Minsey Weng文】兩年前的Whistling Straits（風嘯峽）之戰，標榜史上最強，最年輕的美國萊德盃代表表，在威斯康辛州當地出生名將Steve Stricker（史蒂夫‧史崔克）的帶領下，把遠道而來的歐洲聯軍打得體無完膚，最後讓對手拿到個位數的九分，創下雙方自1979年對戰以來最大勝差的十分，不過那只是一場主場的大勝利，並不代表未來還會繼續如此。

例如美國隊在2016年的Hazeltine National Golf Club（哈澤汀國家高爾夫俱樂部），也曾經以十七比十一修理過歐洲隊，不過2018年當主戰場來到法國巴黎的Le Golf National（國家高爾夫球場），結果十點五比十七點五分慘敗。

顯然，萊德盃的主場優勢愈來愈絕對了，今年歐洲隊在義大利羅馬的Marco Simone Golf and Country Club（馬科西蒙尼高爾夫鄉村俱樂部）迎戰美國隊，週五早上的兩球賽四戰全勝，下午又寫下一勝三和的零敗成績，雙方在第一天就形成五分的差距。

美國隊在隔天的兩球賽又輸了三場，一度陷入落後七分的劣勢，所幸下午靠著Patrick Cantlay（派崔克‧坎特雷）收尾三洞連續博蒂，從原本落後一洞，硬是要回完整的一分，否則週日個人賽出發時，將陷入更大的絕境。

儘管如此，想要在歐洲隊?不可破的主場搶下八點五場的個人賽談何容易，更別提對方還有Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊）、Jon Rahm（霍恩‧拉姆）和Viktor Hovland（維多‧霍夫蘭）三位四大天王級人物，而美國隊也僅僅從三人手裡拿到半分，最後六比六戰成平手，終場以十一點五比十六點五分拱手讓出萊德盃。

在球隊只拿到十一點五分的情況下，美國隊自然無法像上屆那樣，造就四位至少進帳三分的選手，反而全隊僅有三人拿到兩分以上，其中最受Zach Johnson（傑克‧強森）重用的Max Homa（麥克斯‧霍馬），萊德盃初登場享受到五次出賽的光環，並締造三勝一敗一和的戰績，獲得三點五分。

兩年前和好友搭檔Xander Schauffele（山大‧蕭佛利）贏得兩勝的坎特雷，這次全吞下敗仗，眼看著週六下午和Wyndham Clark（溫德漢姆‧克拉克）又要輸球了，沒想到後來不但追平麥克羅伊，連半分也不給對手，週日個人賽再擊敗Justin Rose（賈斯汀‧羅斯），這趟羅馬之旅剛好兩勝兩敗。

Brian Harman（布萊恩‧哈曼）和霍馬在團體賽寫下兩勝一敗，但個人賽被分在第六點，最後讓Tyrrell Hatton（泰瑞爾‧海登）拿到歐洲隊聽牌的第十四分。

其他選手的成績就非常慘烈了，Collin Morikawa（柯林‧森川）、蕭佛利、Jordan Spieth（喬丹‧史畢斯）、Scottie Scheffler（史考提‧薛夫勒）和Justin Thomas（賈斯汀‧湯瑪斯）均出賽四場，最多只有湯瑪斯拿到一點五分，餘者都是一分。

當今球王薛夫勒成為頭號戰犯，不過更難看的是，週六早上的兩球賽搭檔Brooks Koepka（布魯克斯‧柯普卡），兩位球王級的人物竟然只打了十一洞，慘遭北歐雙星霍夫蘭和Ludvig Aberg（路德維希‧艾伯格）創下九剩七的萊德盃史上十八洞最大差距紀錄，週日下午又被拉姆在最後一洞搶下半分，身為美國一號選手，繳交零勝兩敗兩和的成績。

至於獲得外卡的Rickie Fowler（瑞奇‧佛勒）只在週五早上打了一場兩球賽，接著直到個人賽第十一點才露臉，結果十六洞開球下水，本屆萊德盃勝負提前揭曉。
