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高爾夫》森川硬是要得，美國人首度登上歐巡球王寶座

2021年11月22日 週一 下午8:16
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】看起來，今年的DP World Tour Championship, Dubai（世界巡迴錦標賽）應該是英國雙雄Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊）和Matthew Fitzpatrick（馬修‧費茲派崔克）的對決戲碼，沒想到週日下午風雲變色，Collin Morikawa（柯林‧森川）在最後七洞神奇抓下五記博蒂，反倒以三桿之差封王，並成為史上首位贏得Harry Vardon Trophy（哈瑞瓦登獎）的美國人。

這場在Jumeirah Golf Estates-Earth Course（朱梅拉高爾夫俱樂部地之球場）進行的年終大賽，五位選手有機會逆轉Race to Dubai（杜拜追逐戰）積分王，其中來自英格蘭的費茲派崔克，前十洞手感熱得發燙，一口氣攻下六城，只要衛冕冠軍大業，而森川又落居在九名外，便能夠榮登歐巡賽球王寶座。

當費茲派崔克躍居領先時，森川以兩桿之差並列第五，不過隨著十二洞博蒂，杜拜的高爾夫之神全倒向美國人這邊。

森川愈打愈順手，分別在十四、十五、十七和十八洞博蒂，終場以低於標準桿十七桿的二百七十一桿封王，笑擁今年球季的第三座歐巡賽冠軍。

森川之前的兩勝為World Golf Championships-Workday Championship at The Concession（世界錦標賽）和英國公開賽，全都是美、歐巡賽共站的大賽，這回是純度更高的年終大賽，獨得兩千分，外帶三百萬美元的豐厚報酬，總計2021年球季參加十場比賽，以5,856.4分榮登積分王，累積獎金高達6,792,749.44歐元。

事實上，森川去年靠著PGA錦標賽，便有機會攻下歐巡賽球王寶座，可惜積分榜第三名參加年終大賽，僅以並列第十離開，不過一年後風光登基，一役拿下兩座獎盃，他賽後說道：「更讓人感到光榮的是，成為史上首位在歐巡賽完成這項壯舉的美國人，從此和許多名人堂級的偉大選手齊名，這種感覺實在太特別了。」

「很高興有這樣的機會，而且最後不只是名列前十，我贏得杜拜世界巡迴錦標賽，也拿下杜拜追逐戰積分王，我想沒有這這樣更好的結果。」

現年二十四歲的森川，來自洛杉磯，為中日混血的美國人，2016年開始嶄露頭角，當時以業餘身份獲邀參加光巡賽的Air Capital Classic presented by Aetna（航空之城菁英賽），最後在三人延長賽敗給Ollie Schniederjans（奧利‧史奈德簡斯），奠定兩年後登上業餘世界球王寶座的基礎。

儘管只當了三週業餘龍頭，但森川一直維持著穩健的身手，特別是轉職業後，差點在第四次出場的3M Open（明尼蘇達公開賽）封王，不過三週後在採取修正版Stableford（史特波佛）積分制的Barracuda Championship（巴拉庫達錦標賽），美巡賽資格立即生效。

森川有多勇猛，數據說明一切！短短兩年半的時間，其冠軍愈贏愈大，第二勝是去年夏天的Workday Charity Open（工作日慈善公開賽），如今家裡除了瓦納梅克盃和葡萄酒瓶兩座不同造型的四大賽冠軍盃之外，又多了一座象徵歐巡賽球王的哈瑞瓦登獎。

截至目前為止，森川的職業生涯僅僅參加了六十場比賽，冠軍一年比一年多一個，另有四個第二名，世界排名仍居第二，但與拉姆的差距縮小至0.823分，有機會成為自麥克羅伊、Jordan Spieth（喬丹‧史畢斯）和拉姆之後，另一位先後登上業餘和職業球王的選手。

當然，繼老虎之後最快速登上世界第一的選手仍是史畢斯，共花了七十七場比賽，再來是拉姆的九十五場，不過森川只要把握接下來的半年時間，便能夠創下老虎第二的另類紀錄。

