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高爾夫》同年贏歐、美巡賽冠軍，赫伯特名列澳洲四大天王

2021年11月3日 週三 上午8:06
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】澳洲高爾夫軍團出現新希望了，這個傢伙就是剛剛在Butterfield Bermuda Open（百慕達錦標賽）演出四桿逆轉秀的Lucas Herbert（盧卡斯‧赫伯特）。

面對因風雨而難度大增的Port Royal Golf Course（皇家波特高爾夫球場），赫伯特決賽日成功守住六十九桿，加上原本領先的加拿大選手Taylor Pendrith（泰勒‧潘德瑞斯）自亂陣腳，最終以一桿之差擊敗美國名將Patrick Reed（派崔克‧瑞德）和韓裔紐西蘭選手李真明（Danny Lee）。

事實上，赫伯特幾個月前還只是歐巡賽選手，不過累積足夠的聯邦快遞盃積分，進而取得光巡賽總決戰三部曲的資格，結果首站在Albertsons Boise Open presented by Chevron（博伊西公開賽）繳出並列第四的佳績，提前預約美巡賽的一席之地。

正式加入美巡賽後的赫伯特，分別在Fortinet Championship（飛塔錦標賽）和Sanderson Farms Championship（山德森錦標賽）遭到淘汰，但第三次出賽高唱凱歌，只是上季已經以非會員身份打了十一場美巡賽，無緣爭奪一生只有一次機會的年度最佳新人。

儘管如此，靠著七月初奪得Dubai Duty Free Irish Open（愛爾蘭公開賽），赫伯特成為繼2008年的Adam Soctt（亞當‧史考特）之後，首位在同年贏得歐、美巡賽冠軍的澳洲選手，新出爐的世界排名創下人新高的四十三名。

總計赫伯特只花了十九場比賽，便加入美巡賽冠軍行列，原本還得看人臉色安排比賽，瞬間升格為第九類別的大種子選手，他賽後開心說道：「實在太不可思議了！」

「當然更重要的是，我終於可以參加名人賽了。我想接下來十二個月的行程將會非常精彩，畢竟沒打過奧古斯塔，所以能夠參加名人賽，絕對是最酷的一件事。」

現年二十五歲的赫伯特，來自維多利亞的Bendigo（本迪戈），業餘時期就是澳洲國家代表隊的主力選手，2013年差點贏得澳巡賽的Lexus of Blackburn Heritage Classic（傳承菁英賽），可惜延長賽與冠軍失之交臂，另一場代表作是2014年在日本進行的Eisenhower Trophy（艾森豪盃），其中個人賽以三桿之差敗給西班牙隊的當今世界球王Jon Rahm（霍恩‧拉姆）。

2015年九月，赫伯特從澳巡賽展開職業生涯，接下來兩年各有一場第二名， 2017年終世界排名攀升至二百七十八位，並在2018年初靠著歐、澳巡賽共站的ISPS HANDA World Super 6 Perth（伯斯世界超級六洞賽）並列第三，直接打開歐巡賽的機會大門。

那一年，赫伯特另外在Rocco Forte Sicilian Open（西西里公開賽）和Sky Sports British Masters（英國名人賽）並列第三，Portugal Masters（葡萄牙名人賽）並列第二，歐巡賽菜鳥球季進帳866,797.69歐元，杜拜追逐戰積分榜名列四十七。

赫伯特的職業生涯一帆風順， 2019年初Omega Dubai Desert Classic（杜拜沙漠菁英賽）並列第七後，世界排名來到七十三位，並順利打進PGA錦標賽，沒想到卻陷入自我懷疑的人生低潮，年終排名跌至二百零一位。

原來年紀輕輕的赫伯特，曾經公開表示自己並不是很享受比賽，你要被迫犧牲很多東西，直到去年初回到杜拜，最後在延長賽擊敗南非選手Christiaan Bezuidenhout（柯瑞斯欽‧貝薩伊登豪特），所有的負面思考才全都消失。

赫伯特開始擁抱屬於自己的高球人生，今年不但在愛爾蘭公開賽以一路領先之姿，勇奪生涯第二座歐巡賽冠軍，歲末之際又稱霸美巡賽戰場，目前世界排名在所有澳洲選手僅次於二十一的Cameron Smith（卡麥隆‧史密斯）、三十五的Marc Leishman（馬克‧雷希曼）和四十的史考特。

「超興奮的，這座冠軍將為我打開許多大門，我可以自由安排行程。」赫伯特說道：「很高興能夠在這裡打球，並且參加更多的大比賽，真的非常期待。」

