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今平周吾、木下稜介並列領先美津濃，金澤志奈休閒信託第三天獨走
2024年5月26日
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【羅開新聞中心Thomas LO綜合報導 圖／JGTO Images】今平周吾（Shugo Imahira）星期六在岡山縣JFE Setonaikai Golf Club（瀨戶內海高爾夫俱樂部）擊出低於標準的六十六桿，追上今天打出七十桿的木下稜介（Ryosuke Kinoshita），兩人同以總成績低於標準十一桿，並轡領先有「前進英國公開賽」之稱的Gate Way To The Open Mizuno Open（美津濃公開賽）五十四洞成績榜。

今平周吾今天一出發就抓下開門鳥，全場抓下七鳥、交出一個柏忌的六十六桿，與今天抓四鳥、兩柏忌，交出低標兩桿的七十桿，的木下稜介，兩人都是低標十一桿的兩百零五桿，並列領先第三回合。

「整體來說，打得很好，我會給自己打九十分，」今平周吾說：「今年我打得比賽還不夠多，所以還沒有進入狀態。我想，只要參加再多一些比賽，我就會進入狀況，並會帶來好的結果。」

「我在前九洞沒有什麼前進的機會，還好第八跟第九洞保住帕。這幫助了我在後九洞有好的表現。」木下稜介說：「我想明天天氣肯定還會有風，所以我得保持節奏並瞄準勝利，希望能前進英國公開賽。」

南非選手Shaun Norris（蕭恩‧羅禮士）週六交出低標五桿的六十七桿，以低標十桿的成績，單獨第三。

池村寛世（Tomoyo Ikemura）成績一天高過一天，今天打出七十桿，以低標九桿的成績，名列第四。

預賽兩天領先的堀川未来夢（Mikumu Horikawa），今天打出七十三桿，以低於標準八桿的兩百零八桿，與比嘉一貴（Kazuki Higa）、上週Kansai Open Golf Championship（關西公開賽）冠軍幡地隆寛（Takahiro Hataji）、桂川有人（Yuto Katsuragawa）、南韓選手Guntaek KOH（高君宅），五人並列在第五位。

這場英國公開賽的日巡賽區資格賽，週日下午將提供三張前進Royal Troon Golf Club（皇家土倫高爾夫俱樂部）的入場券，前來衛冕的平田憲聖（Kensei Hirata）今天七十四桿，以低標四桿的成績，並列在第十七位。

我國選手余松柏連今天七十五桿，以兩百一十九桿，並列成績榜第五十六位。

同期間在兵庫縣Kansai Golf Club（關西高爾夫俱樂部）進行的Trust Ladies Golf Tournament（休閒信託女子賽），金澤志奈（Shina Kanazawa）今天打出低標三桿的六十九桿，從開局的四人並列領先榜、第二天雙姝並轡排頭，星期六以總成績低於標準十二桿的兩百零四桿，取得第三回合的單獨領先。

金澤志奈表示獲得申智愛（Jiyai Shin）的建議。她告訴我說，除要考慮已經過去或即將發生的事情，只需要專注於你所處的位置，並百分之百的投入比賽。過去，我會思考前一洞為何發生柏忌，自從我獲得申智愛的建議後，我就逐漸開始擺脫這些負面的思考。

岩井明愛（Akie Iwai）今天也是低標三桿的六十九桿，以低標十一桿的兩百零五桿，單獨排名第二。

藤田凱倫（Karen Fujita）交出低標一桿的七十一桿，以低標九桿的兩百零七桿，單獨名列第三。

並列第四有五人，北海道雙姝小祝櫻（Sakura Koiwai）、政田夢乃（Yumeno Masada）、岡山県選手尾関彩美悠（Amiyu Ozeki）、桑木志帆（Shiho Kuwaki）、小林光希（Mitsuki Kobayashi），成績都是低標八桿的兩百零八桿。

衛冕冠軍山下美夢有（Miyuu Yamashita）今天七十二桿，以低於標準桿四桿的成績，並列第十三位。

