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第五屆亞太女子業錦賽，加利茨基泰國人第二勝
2023年3月12日
【羅開新聞中心葉怡君新加坡採訪報導】比賽還沒有結束，勝負似乎已經有了結果！帶著四桿領先優勢走上最後一洞果嶺，十六歲的泰國選手Eila Galitsky（埃拉‧加利茨基）錦上添花的推進小鳥，以總成績低於標準十四桿，五桿勝差，贏得2023 Women's Amateur Asia-Pacific（WAAP；第五屆亞太女子業餘錦標賽），成為賽史第二位泰國冠軍。

家住泰國清邁，父親是加拿大人，加利茨基第二次參加亞太女子業錦賽，就寫下個人新頁。今天她帶的三桿優勢領先出發，先在第六、第十洞收獲兩鳥，來到The New Course at The Singapore Island Country Club（SICC；島嶼鄉村俱樂部-新球場）的第十四洞，加利茨基吞下柏忌，隨後在第十五到第十八洞抓下三鳥，終場交出五鳥、一柏忌的六十八桿，以總成績低標十四桿的兩百七十四桿，奪得勝利。

加利茨基說：「其實我一開始沒有預期會奪冠，我本來只希望可以前十名，沒想到奪冠，很不可思議，我很期待可以去打英國女子公開賽！」

首屆亞太女子業餘錦標賽在新加坡舉行時，泰國女將Atthaya Thitikul（阿塔雅‧提蒂卡）取得勝利，而過去兩年泰國選手Natthakritta Vongtaveelap（娜塔莉塔‧翁塔薇拉普）都屈居亞軍，現在，加利茨基接下勝利火炬。

南韓選手金敏率（Minsol Kim）欲振乏力，一出門在第二洞吞下柏忌，雖然隨後在第三洞抓鳥，補平損失，可惜最後第十六、第十七洞的兩鳥，仍然無法帶給領先者任何壓力，交出低標兩桿的七十桿，以低標九桿的兩百七十九桿，單獨排名第二。

南韓選手朴睿智（Yeji Park）週日打出低於標準兩桿的七十桿，與七十一桿的香港選手韓紫琳（Sophie Han）、紐西蘭選手徐蘇洋（Fiona Xu）、七十二桿的日本選手荒木優奈（Yuna Araki），四人同以低標六桿的兩百八十二桿，並列在第三名。

尋求衛冕的台灣選手黃亭瑄（Ting-Hsuan Huang）今天打出低於標準兩桿的七十桿，以總成績低於標準四桿的兩百八十四桿，單獨位居第九名。

洪若華（Jo-Hua Hung）周末兩天都是七十三桿，以兩百八十九桿，並列第十八名。陳俋儒（Sophia Chen）以兩百九十九桿，並列四十一名。張婷諭（Ting-Yu Chang）交出三百零二桿，成績榜排名四十八。

黃亭瑄說：「今天鐵桿有打比較好，可惜我的短鐵桿還是打不夠靠近旗桿，我覺得自己不是很滿意，所以我之後回去還是會加強我的短鐵桿，短鐵桿才是致勝關鍵。」

亞太女子業餘錦標賽是由The Asia Pacific Golf Confederation（APGC；亞太高爾夫聯盟）與The Royal and Ancient Club（R&A；皇家古典俱樂部）舉辦，主要目的是激勵新生代女子高爾夫球員。這場比賽冠軍選手可參加AIG Women's Open（英國女子公開賽）、Amundi Evian Championship（愛維養錦標賽）和The Chevron Championship（雪佛龍錦標賽），及Augusta National Women's Amateur Championship（ANWA；奧古斯塔女子業餘錦標賽）的資格，是亞洲女子菁英選手前進高球世界的重要舞台。

R&A和亞太高爾夫聯盟也宣布，2024年亞太女子業餘錦標賽將於二月一日至四日在泰國暹羅鄉村俱樂部的Waterside球場舉行，此球場也是2022年黃亭瑄寫下台灣人首次贏得這場亞洲女子大賽殊榮紀錄的比賽球場。

