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高爾夫》女子歐巡賽獎金、場次創新高，2022年十一站破百萬美元

2022年1月5日 週三 下午10:08·
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】女子歐巡賽（LET）的行程表愈來愈豐富了！2022年球季將在二月十日由Magical Kenya Ladies Open（肯亞女子公開賽）揭開序幕，預計全年進行三十一場比賽，總獎金至少兩千四百五十萬歐元，雙雙創下四十四年來的最高紀錄，比上季多出四百五十萬歐元，與2019年相比更超過一千三百萬歐元。

創立於1979年的女子歐巡賽，草創期隸屬英國＆愛爾蘭職業高爾夫協會（Professional Golfers' Association of Great Britain and Ireland），1988年獨立時名為歐洲女子職業高爾夫協會，並在2000年改用今天大家熟悉的名字。

2004年之前，女子歐巡賽在世界高壇顯得微不足道，一年不到十五場比賽，隨後逐年成長，2007年來到二十四場， 2008年達到高峰的二十八場比賽，不過2009年受到金融風暴衝擊，行程表銳減至二十一場，此後贊助金額持續下滑，2019只剩十五站比賽。

隨著美國LPGA在2019年入股女子歐巡賽，雙方成立各佔一半的合資公司，共同推動高爾夫在歐洲和世界各地的發展，無奈接下來兩年受到新冠疫情影響，導致多場比賽遭到取消的命運，不過去年仍進行了二十三場正式比賽，泰國新生代好手Atthaya Thitikul（阿塔雅‧提蒂卡）以菜鳥之姿榮登球后寶座。

「無論獎金和場次，2022年將是女子歐巡賽突破的一季…，很期待更多的國際會員加入。」女子歐巡賽執行長Alexandra Armas（亞歷山大‧阿莫斯）說道。

女子歐巡賽的基本款賽事介於二十至三十萬歐元之間，在世界排名體系中屬於單站冠軍六分的層級，遠遜於日、韓巡賽，不過每年有The Amundi Evian Championship（愛維養錦標賽）、Trust Golf Women's Scottish Open（蘇格蘭女子公開賽）和AIG Women's Open（英國女子公開賽）及ISPS Handa World Invitational presented by Modest! Golf Management（北愛爾蘭世界邀請賽）和美國LPGA共站的大賽。

光是這四場大賽的總獎金就逼近一千五百萬美元，佔了女子歐巡賽超過一半的規模，今年從七月二十一日起連續四週開打，另外六月初還有一場男女歐巡賽選手同台競技的Scandinavian Mixed Hosted by Henrik & Annika（斯堪地納維亞混合賽），總獎金為一百萬歐元。

最特別的是四站Aramco Team Series（阿拉伯石油隊際系列賽），本季將分別造訪亞洲（國家待宣佈）、西班牙、紐約和沙烏地，每隊有四位選手，包括一位業餘選手，總獎金從原本的八十三萬美元加碼至一百萬美元，除了團體賽事之外，職業選手會根據實際桿數爭奪個人排名獎金和世界排名積分。

另一場百萬美元大賽是Aramco Saudi Ladies International Presented By Public Investment Fund（沙烏地女子國際賽），不過主辦單位會特別邀請世界球星，像去年封后的高寶璟（Lydia Ko）就獨得十八分。

女子歐巡賽的積分榜冠名Race to Costa Del Sol（前進太陽海岸），封關戰為十一月二十七日落幕的Andalucia Costa Del Sol Open De Espana（西班牙公開賽），總獎金六十五萬歐元，比去年增加了五萬歐元。

