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高爾夫》台灣名人賽三十三年，三商杯總獎金增為九十萬美元
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高爾夫》台灣名人賽三十三年，三商杯總獎金增為九十萬美元
【羅開新聞中心Thomas綜合報導 照片╱三商杯提供】「2019台灣名人賽暨第三十三屆三商杯高爾夫邀請賽」將於十月三日到六日在台灣高爾夫俱樂部（淡水球場）進行四回合、七十二洞賽程，今年總獎金再創賽史新高，自去年的八十五萬美元增加至九十萬美元（約合台幣2,700萬元）；冠軍獎金也從十七萬美元增到十八萬美元（約合台幣540萬元），巴西選手Adilson Da Silva（艾迪森•達希瓦）尋求衛冕。

今天在台灣高爾夫俱樂部先舉行一天十八洞的職業業餘配對賽，有四十四位職業選手與一百二十九位社會業餘人士同組配對揮桿；賽前由大會會長翁肇喜、日本友人三平拓也、上屆冠軍達希瓦、台灣高爾夫俱樂部會長紀文豪與日本友人佐藤計擔任開球貴賓。

明天首回合賽程，選手分上下午兩部分自第一洞與第十洞同時出發，上午場第一組自六點三十分出發，最後一組上午八點零五分；下午場第一組自上午十點四十五分，最後一組十二點二十五分出發。

這項比賽自1987年創立至今已是第卅三屆，是台灣唯一由單一企業連續舉辦超過卅年的男子高球賽，也是每年台灣職業男子高球賽獎金最高、水準最高、最頂尖的高球界盛事，也是今年亞巡賽重要的一站，高額獎金吸引了亞巡賽最頂尖的好手來台獻技爭冠。

大會會長翁肇喜表示，「三商台灣名人賽今年將邁入第三十三屆，今年的比賽獎金又增加了，從去年的八十五萬美元增加為九十萬美元，這幾年，我們不斷的努力，只希望未來能將『三商台灣名人賽』朝世界一級賽事的目標邁進，建立『三商台灣名人賽』的特色。此外，比賽場地也連續三十三年在老淡水球場舉行。這是台灣第一座且具有百年歷史的高爾夫球場，球場的悠久歷史，正與『三商台灣名人賽』堅持的永續經營理念不謀而合。

本屆比賽是由財團法人臺灣名人賽高爾夫運動振興基金會、台灣高爾夫俱樂部及台灣TPGA主辦；真理大學協辦，主要贊助商為三商投資控股股份有限公司。

本屆有七十二位外籍選手來自二十個國家包括阿根廷、澳洲、孟加拉、巴西、英格蘭、芬蘭、印尼、印度、日本、韓國、馬來西亞、紐西蘭、菲律賓、新加坡、南非、瑞典、泰國、美國、辛巴威，另有四十九位我國選手包括四十四位職業球員及五位業餘選手。

選手參賽資格除了必須是歷屆冠軍選手及去年比賽前十名選手以外，地主選手為去年台巡賽排名前三十五，外籍選手也均是亞巡賽排名前六十五，各國頂尖高手群聚同場，角逐高額冠軍獎金與獎杯。

2005及2016年冠軍卅九歲的地主選手呂偉智尋求第四度封王，地主球員呂文德仍有實力追求賽史紀錄第五冠，蔡啟煌（2002、2012）也追求三度封王；林家兩位冠軍兄弟林文堂與林文科也都瞄準第二冠，林文堂在2009年奪冠，林文科在2003年封王，其中林文堂去年以一桿之差並列亞軍，今年再度成為台灣球迷注目焦點。

台灣年輕好手詹世昌近兩年在歐巡及日巡磨練大賽經驗，目前在亞巡賽獎金排名第四十七位，是排名最好的台灣選手，他將尋求此賽首冠。

今年國外好手實力堅強，除了2013、2014年與2015年冠軍澳洲的Scott Hend（史考特•韓德）、英格蘭選手Steve Lewton（史蒂夫•魯敦）及馬來西亞的謝志榮（Danny Chia）均尋求第二冠以外，亞巡賽獎金目前最新排名前十五選手有九位參賽，賽況競爭預料十分激烈。

卅三年以來，臺灣名人賽暨三商杯職業高爾夫邀請賽在活動上一直追求突破，今年大會仍然提供十多項貼心服務與精采活動。傳統三商名人賽餐券一份仍然只要49元，購買「三商巧福牛肉麵」或「鮮五丼牛肉丼飯」一碗，三商投控為了感謝觀眾，免費贈送SOUR3沙瓦-水蜜桃/白葡萄350ml或珈琲鑑定士-BLACK/微糖/LATTE 350ml一罐。

另外主要的相關活動包括：十月三、四日淡水區中小學及真理大學到球場觀賽；十月五、六日-在淡水捷運站9號廣場舉辦淡水高球日；十月五、六日-舉辦台灣名人賽高爾夫大健走，從淡水捷運站經由淡水老街、紅毛城到淡水球場！

比較特別的是今年增加了各式淡水美食小吃品嚐活動，十月三日到六日於台灣高爾夫俱樂部內舉辦，有手工粉圓、手調飲料、青草茶、 鮮綠茶、甘蔗汁、大腸包小腸、刈包、鹽酥雞、一口煎餃及山藥煎等各式美食小吃。
