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高爾夫》愛爾蘭女將不再沉默，瑪奎兒突破冠軍大門

2022年2月9日 週三 上午6:41·
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】從Padraig Harrington（派洛‧哈靈頓）到Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊），再到Shane Lowry（山恩‧羅瑞）兩年多前在睽違六十八年重返愛爾蘭島的英國公開賽高舉葡萄酒瓶，短短十二年的時間內，光是這三道愛爾蘭之光就合計摘下八座四大賽冠軍，麥克羅伊更成為史上首位先後登上職業和業餘球王的選手。

反觀愛爾蘭女將卻長期保持沉默，直到2015年才出現讓人期待的Leona Maguire（蕾歐娜‧瑪奎兒），就讀Duke University（杜克大學）四年期間累積十座NCAA冠軍，兩度獲選年度最佳球員，另外三度參加美英愛聯軍對決的Curtis Cup（柯提斯盃），為球隊贏得兩次勝利，並在2017年稱霸Women’s Amateur Championship（英國女子業餘錦標賽）。

瑪奎兒成為史上在位最久的業餘世界第一，兩度登基分別統治五十二和八十三週，創下一百三十五週的紀錄，無論男女排名，不過2018年轉職業後，足足花了三年多的歷練，才在上週落幕的LPGA Drive On Championship at Crown Colony（LPGA啟動錦標賽），首度讓LPGA冠軍榜升起愛爾蘭的國旗。

「這對愛爾蘭高壇絕對是大事件，」現年二十七歲的瑪奎兒說道：「LPGA一直沒有愛爾蘭選手，更別提有人贏得冠軍，希望很多人在電視機看完這場比賽後，未來能夠激勵更多小女生加入行列。」

來自Cavan（卡文郡）的瑪奎兒，有位早自己十五分鐘出生的雙胞胎姐姐Lisa（麗莎），兩人均就讀美國高爾夫名校杜克大學，不過姐妹外表雖然相似，但業餘成就差很大，蕾歐娜靠著2015年勇奪NCAA South Bend Regional Championship（全美大學南本分區錦標賽）冠軍，於五月十三日取代隊友Andrea Lee（安德烈婭‧李），正式展開自己的業餘世界排名王朝。

事實上，瑪奎兒在2017年十一月初便以業餘身份通過辛巡賽的資格考，不過等到2018年夏天從杜克大學畢業後才加入職業陣營，白白浪費了好幾次出賽機會，最後僅以28,243美元名列獎金榜三十七名，2019年繼續留在辛巡賽磨練。

沒關係，瑪奎兒在職業生涯的第一個完整賽季展現業餘球后的威力，前六次出賽贏得Windsor Golf Classic（溫莎菁英賽）和Symetra Classic（辛梅塔菁英賽），另有一個第二名，可惜接下來表現相對失色，年終排名落居第七，但仍足以打開LPGA大門。

升上大聯盟後，瑪奎兒第二次出賽在ISPS Handa Vic Open（維多利亞公開賽）繳出並列第四的佳績，無奈菜鳥球季碰到新冠疫情爆發，全年打了十四場比賽，表現差強人意，獎金榜排名六十五。

瑪奎兒愈打愈好，去年更在Solheim Cup（索罕盃）扮演王牌角色，初登場締造四勝一和的輝煌戰績，可惜冠軍運差了點，分別在LOTTE Championship（樂天錦標賽）和Meijer LPGA Classic for Simply Give（邁爾菁英賽）屈居第二，錯失爭奪因疫情而順延一年的最佳新人機會，但獎金排名進步十九位，世界排名也從年初的一百七十七推升至年終五十強的四十四位。

屬於瑪奎兒的時刻來臨了！就在佛羅里達Crown Colony Golf and Country Club（皇家殖民地高爾夫俱樂部）進行的啟動賽，三天狂飆低於標準桿十八桿，成為史上首位贏得LPGA冠軍的愛爾蘭選手，世界排名再創個人新高的二十名。

「冠軍並不會常常發生，特別是想要在此贏球。」瑪奎兒說道：「這些女孩都很優秀，我要好享受這場得來不易的勝利。」

