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高爾夫》紀念黑人名將席佛德，捷恩斯邀請一位少數民族選手

2022年2月16日 週三 下午11:42·
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】任何選手只要名列世界排名前五十強，就能獲邀參加許多重量級的美巡賽，例如四大賽和有「第五大賽」之稱的The Players Championships（球員錦標賽），以及WGC系列賽和美巡賽一些著名的邀請賽，像是Arnold Palmer Invitational presented by Mastercard（阿諾帕瑪邀請賽）和the Memorial Tournament presented by Workday（紀念賽），唯獨本週登場的The Genesis Invitational（捷恩斯邀請賽）例外。

前身為Los Angeles Open（洛杉磯公開賽）的捷恩斯邀請賽，三年前升格和阿諾帕瑪及紀念賽並列三大名人邀請賽，主辦人為擁有八十二座美巡賽冠軍的Tiger Woods（老虎‧伍茲）。

美巡賽另有Charles Schwab Challenge（嘉信挑戰賽）和RBC Heritage（傳承盃）兩場邀請賽，全都擁有獨立的資格系統，參賽名單介於一百二十至一百三十二人，其中三大邀請賽只有一百二十個名額，排位後段班的會員選手通常無法取得一席之地。

當然，五大賽和WGC系列賽也算是「邀請賽」，世界排名五十強選手自動獲邀參賽，但週四即將在Riviera Country Club（里維拉鄉村俱樂部）開打的捷恩斯邀請賽則不然。

捷恩斯邀請賽共有十二條資格規定，過去一年美巡賽單站冠軍都能參加，一些指定賽事冠軍分別獲得三至五年不等的資格，像捷恩斯冠軍和四大賽及球員錦標賽為五年，另外會邀請美國業餘錦標賽冠軍，以及打進萊德盃和總統盃的所有美巡賽會員選手，接著再由上季聯邦快遞盃積分榜前一百二十五強依序排入，最後再補進當季表現突出的選手。

值得一提的是八張外卡，這也是頂尖國際選手參賽的途徑，今年就有比利時Thomas Pieters（湯瑪斯‧彼特斯）、澳洲李珉宇（Min Woo Lee）、 南非Christiaan Bezuidenhout（柯瑞斯欽‧貝薩伊登豪特）和蘇格蘭Robert MacIntyre（羅伯特‧麥金泰爾），目前世界排名分居三十一、五十五、五十六和六十六。

最特別的一張外卡是為了紀念黑人名將Charlie Sifford（查理‧席佛德），當年不但打破美巡賽不准黑人參賽的藩籬，還贏得兩座冠軍，包括1969年時名為洛杉磯公開賽的捷恩斯邀請賽，所以從2009年開始，這場賽事每年都會邀請一位美國少數民族裔的選手，其中大部份都是非裔美國人，2015年Carlos Sainz Jr（卡洛斯‧山茲）和2016年的J.J. Spaun（約翰‧史波恩）為菲律賓裔。

兩週前在PIF Saudi International powered by SoftBank Investment Advisers（沙烏地國際賽）封王的Harold Varner III（哈洛德‧瓦納三世），2014年就曾經獲得這張外卡，Joseph Bramlett（喬瑟夫‧布蘭雷特）更在2011和2020年兩度入選，而2018年得主Cameron Champ（卡麥隆‧錢普）在同年底贏得Sanderson Farms Championship（山德森錦標賽），至今累積三座美巡賽冠軍。

今年的席佛德紀念外卡選手為Aaron Beverly（艾隆‧貝佛利），2017年畢業於Sacramento State University（沙加緬度州大），不過尚未參加任何世界排名認可的賽事，目前主戰場在專為非裔美國人和少數民族成立的APGA巡迴賽，去年秋天在1928、1931、1933和1944年四度主辦洛杉磯公開賽的Wilshire Country Club（威爾夏鄉村俱樂部）贏得一場冠軍。

