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高爾夫》頂尖高手的必經之路，年終力守世界五十強行列
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高爾夫》頂尖高手的必經之路，年終力守世界五十強行列

【羅開新聞中心Minsey Weng文】相較於去年年終五十強出現了十九個新進名字，今年的變動性少了許多，只有十一位選手闖進這道提前預約明年奧古斯塔名人賽邀請函的門檻，其中以瑞典選手Alex Noren（艾歷克斯•諾蘭）進步幅度最為驚人，一年內連破兩道關卡，最後殺進象徵頂尖高手的十大之林。

諾蘭的風光2016年留待下篇再介紹，本文重點在接下來的五十強名單，共有四人和諾蘭一樣連破兩道關卡，依序為二十四名的英格蘭選手Tyrrell Hatton（泰瑞爾•海登）、二十七的西班牙Rafa Cabrera-Bello（拉斐爾•卡布瑞拉-貝羅），以及分居三十二和吊車尾的美國雙雄Kevin Chappell（凱文•查貝爾）和William McGirt（威廉•麥葛特）。

現年二十五歲的海登，2012年轉職業後每年都在進步，不過今年上半年表現平平，始終在百名上下游走，直到Aberdeen Asset Management Scottish Open（蘇格蘭公開賽）的第二名才有所突破。

三個月後回到蘇格蘭所主辦的另一場重量級歐巡賽－Alfred Dunhill Links Championship（濱海球場錦標賽），海登嘗到更上層樓的滋味，奠定了五十大高手的地位，封關戰的DP World Tour Championship（世界巡迴錦標賽）再繳交第二名的佳績，一舉挺進二十五大行列，他年初名列一百零四。

貝羅則是今年竄起的另一位歐洲之星，雖然遲遲贏不了自2012年Omega Dubai Desert Classic（杜拜沙漠菁英賽）後的首勝，但全年共有十場比賽打進前十，包括三個第二，首度挺進萊德盃。更重要的是，貝羅以非會員方式賺取足夠的獎金直升美巡賽，一年內勁揚了九十席。

和貝羅一樣，查貝爾已經好久沒有贏球了，至今唯一的勝場紀錄仍是2010年的一場威巡賽，以致於過去三年都突破不了年終百大門檻。儘管今年還是無法終結冠軍荒，不過單季三個第二名分別進帳34.80、48和29分，一路從開季的一百零五攀升至年的三十二名。

麥葛特同樣不曾闖進年終百大行列，結果首次進榜就挺進五十強，主要原因是贏得六十六分級的the Memorial Tournament presented by Nationwide（紀念賽），當時瞬間從一百零二躍居四十四，年終剛好守住車尾的位置。

其他新進人員還有六十六變三十一的Francesco Molinari（法蘭契斯柯•墨利納瑞）、五十三變三十四的Daniel Berger（丹尼爾•伯格）、六十二變三十五的Ryan Moore（萊恩•摩爾）、八十八變四十七的Thomas Pieters（湯瑪斯•彼特斯）和六十三變四十九的Gary Woodland（蓋瑞•伍德蘭），以及在亞洲篇介紹過的池田勇太（Yuta Ikeda）。

當然更多選手是屬於「內升」，像開季三十四名的Phil Mickelson（菲爾•米克森），年終來到二十強的十九名，Brandt Snedeker（布蘭特•史尼德克）從四十九變成二十八。去年首度挺進五十強的英格蘭選手Matthew Fitzpatrick（馬修•費茲派崔克），今年再進步至三十名，而贏得名人賽冠軍的同胞選手Danny Willet（丹尼•威利特），年終名列十一，進步八個席次。

至於過去兩年都名列十大的Jim Furyk（吉姆•佛瑞克），雖然在Travelers Championship（旅行家錦標賽）留下五十八桿的歷史紀錄，但前三天落後太多，僅僅並列第五，另外美國公開賽名列第二，但其他比賽表現平平，年終世界排名三十七，一年內掉了二十八席。

