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木下稜介贏美津濃前進「公開賽」，岩井「姊姊」今年首勝
2024年5月26日
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【羅開新聞中心Thomas LO綜合報導 圖／JGTO Images】奈良選手木下稜介（Ryosuke Kinoshita）五月二十六日在岡山縣JFE Setonaikai Golf Club（瀨戶內海高爾夫俱樂部）擊出低於標準一桿的七十一桿，以總成績低於標準十二桿，贏得第152屆英國公開賽國際資格系列賽日本站Gate Way To The Open Mizuno Open（美津濃公開賽），取得前進Royal Troon Golf Club（皇家土倫高爾夫俱樂部）的門票。

週日並列領先出發，木下稜介在第二、第三洞抓下一對背靠背的小鳥，還在第十五洞射下今天第三鳥，終場交出三鳥、兩柏忌的七十一桿，以總成績低標十二桿的兩百七十六桿，贏得日巡第三勝。

木下稜介2021年六月在Japan Golf Tour Championship MORI Building Cup Shishido Hills（日本巡迴錦標賽）突破首勝，三週後再奪得Dunlop SRIXON Fukushima Open（福島公開賽），沉寂多年後，終於在終結三年多的冠軍荒，贏得日巡第三勝。

「最後一推，我的手沒有停止地顫抖著，心臟感覺就要從我的嘴裡跳了出來一樣。」木下稜介說：「我已經有三年沒有贏過，已經很久了。感覺就像是我再次獲得的第一次勝利。」

「我要感謝能夠繼續在圍繩內比賽，並繼續往前進，以獲得我的第四和第五次勝利。」木下稜介說道。

南韓選手Guntaek KOH（高君宅）今天打出低標兩桿的七十桿，雖然未能逆轉戰局，以總成績低標十桿的兩百七十八桿，單獨排名第二，也幸運地獲得前往皇家土倫的英國公開賽門票。

桂川有人（Yuto Katsuragawa）、與預賽兩天領先的堀川未来夢（Mikumu Horikawa）雙雙交出低標一桿的七十一桿，並列領先出發的今平周吾（Shugo Imahira）爆出七十四桿，三人都以低標九桿的兩百七十九桿，並列在第三名。桂川有人幸運的獲得最後一張前進英國公開賽的邀請函。

同期間在兵庫縣Kansai Golf Club（關西高爾夫俱樂部）進行的Trust Ladies Golf Tournament（休閒信託女子賽），岩井姊妹再度發威，這次輪到「姊姊」岩井明愛（Akie Iwai），星期天抓下七鳥、三柏忌，交出低標四桿的六十八桿，以總成績低標十五桿的兩百七十三桿，贏得今年首冠、兩年來的日巡第四勝。

岩井明愛說：「很高興能跟我的球迷分享今天有些驚訝的榮耀。我認為我能夠獲勝，是因為支持我的人的信念讓我可以往前衝。這是我這個賽季的第一次勝利，我感到非常欣慰。」

現年二十一歲的岩井明愛，去年在KKT Cup Vantelin Ladies Open（范德寧女子公開賽）突破首勝，接著再添得SUMITOMO LIFE Vitality Ladies TOKAI CLASSIC（東海女子菁英賽）和Miyagi TV Cup Dunlop Ladies Open（登祿普女子公開賽），加上五個第二名，年終獎金榜高居第二。

上周贏得今年第三勝的竹田麗央（Rio Takeda），今天打出六十六桿，只可惜前兩天表現平平，以低標十二桿的兩百七十六桿，單獨排名第二。

桑木志帆（Shiho Kuwaki）打出六十九桿、領先出發的金澤志奈（Shina Kanazawa）交卡七十三桿，兩人同以低標十一桿的兩百七十七桿，並列第三名。

小林夢果（Yumeka Kobayashi）今天收在七十桿、小祝櫻（Sakura Koiwai）周末兩天都是七十一桿，兩人成績都是低標九桿的兩百七十九桿，並列成績榜第五名。

