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高爾夫》森川和霍薛爾聯手，企圖帶回哈瑞瓦登獎

2021年11月18日 週四 上午7:23·
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】如果沒有太大意外，即將在明年進入DP World Tour（世界巡迴賽）時代的歐巡賽，應該會誕生史上首位贏得象徵年終球王Harry Vardon Trophy（哈瑞瓦登獎）的美國選手，這就是目前名列Race to Dubai（杜拜追逐戰）積分榜前兩名的Collin Morikawa（柯林‧森川）和Billy Horschel（比利‧霍薛爾）。

然而，本週在杜拜Jumeirah Golf Estates（朱梅拉高爾夫俱樂部）登場的年終大賽－總獎金九百萬美元的DP World Tour Championship, Dubai（世界巡迴錦標賽），除了冠軍獨得三百萬美元之外，還能進補兩千分，意味著Tyrrell Hatton（泰瑞爾‧海登）、李珉宇（Min Woo Lee）、Matthew Fitzpatrick（馬修‧費茲派崔克）和Paul Casey（保羅‧凱西），都有機會在封關戰逆轉局。

靠著World Golf Championships-Workday Championship at The Concession（世界錦標賽）和英國公開賽冠軍，森川以3,856.4分獨領風騷，霍薛爾則搶下World Golf Championships-Dell Technologies Match Play（世界比洞賽）和BMW PGA Championship（歐洲PGA錦標賽），以3,620.2分名列第二。

原本最接近他們的西班牙名將Jon Rahm（霍恩‧拉姆）退賽，再來的歐洲選手是來自英格蘭的海登，不過已經差了1,148.1分了，而暫居第七名的另一位英格蘭人凱西落後1802.6分，即使週日下午在Earth Course（地之球場）高舉冠軍盃（第二名為1,335分），還得期待美國雙雄同時自亂陣腳。

現年二十四歲的森川，去年勇奪PGA錦標賽，以積分榜第三名參加這場年終大賽，可惜杜拜之旅僅以並列第十離開。相隔一年，森川變得更猛了，如今世界排名高居第二，他說道：「我想我還是同樣一個人…，我還是很渴望要贏得巡迴錦標賽、贏得杜拜追逐戰積分王，以及其他我所參加的比賽。」

「就像我去年說的，你不知道自己有多少機會贏得杜拜追逐戰，但我很幸運，今年剛好贏得大賽和WGC系列賽，進而取得這樣的有利排位，不過我想要在這裡贏球。」

事實上，並非沒有美國人贏得歐巡賽年終球王，像生涯累積四十一座冠軍的Tiger Woods（老虎‧伍茲）多次名列第一，只是當年沒有加入會員，所以無法獲得哈瑞瓦登獎，不過隨著歐巡賽採取「加盟制度（Affiliate Member）」，任何選手只要繳交一定的費用，接下來賺取的獎金和積分便能列入官方排名，也吸引愈來愈多的頂尖美巡賽球星。

今年八月勇奪World Golf Championships-FedEx St Jude Invitational（世界邀請賽）的墨西哥選手Abraham Ancer（阿布拉罕．安瑟）就是其中一例，本週將以第九種子身份參加這場年終大賽，上季獲選年度最佳新人的美國新生代好手Will Zalatoris（威爾‧札拉托瑞斯）亦然，暫居十一名。

儘管少了當今世界球王拉姆，不過今年的世界巡迴錦標賽仍集結不少頂尖高手，包括世界排名第八的北愛爾蘭名將Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊），而安瑟目前世界排名十四，海登和霍薛爾分居二十和二十一名，凱西和費茲派崔克分居二十七和二十八名，另有排名二十四的Patrick Reed（派崔克‧瑞德）。

