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高爾夫》原英莉花再度領先大王製紙，木下稜介鳳凰賽排頭

2021年11月20日 週六 下午10:27
【羅開新聞中心Thomas LO綜合報導】開局並列領先的日本女將原英莉花（Erika Hara），星期五沉默一天，星期六在愛媛縣的Elleair Golf Club Matsuyama（艾莉爾高爾夫俱樂部）再度展開攻勢，交出低於標準五桿的六十六桿，以總成績低於標準十四桿，兩桿優勢，攻佔Daio Paper Elleair Ladies Open（大王製紙女子公開賽）五十四洞領先榜。

屬於「秋季型」選手的原英莉花，去年十月後分別贏得Japan Women's Open Golf Championship（日本女子公開賽）和LPGA Tour Championship Ricoh Cup（日本LPGA巡迴錦標賽），就在衛冕年終大賽的前一週，又給自己製造了奪冠的機會。

原英莉花今天開局就進帳一鳥，到第四洞就已經有三鳥進帳，雖然在第五跟第七洞出現兩個柏忌，但是第九洞起又有一波的攻勢，終場交出七鳥、兩柏忌的六十六桿，以低標十四桿的一百九十九桿，取得第三回合單獨領先的位置。

「今天的手感並不佳，球歪來歪去，幾乎完全失控了。」原英莉花笑著說：「十四條球道只上了六條，但是我在長洞打得十分精彩，三個五桿洞賺進兩鳥。」

「明天我會以積極的態度去戰鬥，勇敢往前，面對挑戰，不留任何的遺憾。」

日本雙姝柏原明日架（Asuka Kashiwabara）、三島加奈（Kana Mikashima）週六都是平標準桿的七十一桿，以三回合低標十二桿的兩百零一桿，成績榜並列第二位。第一天打出六十五桿的渡邊彩香（Ayaka Watanabe），成績節節「高」升，今天打出六十九桿，以低標十一桿的兩百零二桿，單獨排名第四。

日本選手西郷真央（Mao Saigo）打出六十六桿，與今天交卡六十七桿的福田真未（Mami Fukuda），兩人成績都是低標十桿的兩百零三桿，並列於第五位。第二天以六十三桿成為風雲人物的小祝櫻（Sakura Koiwai），表現曇花一現，今天交出七十桿，以低標九桿的兩百零四桿，單獨排名第七。

我國選手盧曉晴交出極有競爭力的六十六桿，以低標八桿的兩百零五桿，排名上升到並列第八。

女王爭霸的兩位主角，古江彩佳（Ayaka Furue）打出六十六桿，總成績低低標七桿的兩百零六桿，排名上升到第十二位。稲見萌寧（Mone Inami）打出七十一桿，以總成績低標五桿，並列二十五位。

同期間在宮崎縣Phoenix Country Club（鳳凰鄉村俱樂部）進行的Dunlop Phoenix Tournament（登祿普鳳凰賽）完成第三回合比賽，日本選手木下稜介（Ryosuke Kinoshita）周六交出低標五桿的六十六桿，以總成績低於標準十二桿的兩百零一桿，單獨攻佔五十四洞成績榜排頭。

第十七洞的小鳥，成為領先的關鍵。木下稜介說：「我打出一個左曲球，球在果嶺上與球洞平行，然後我推進這個好球。」

前兩天都是六十八桿的小袋秀人（Hideto KOBUKUR）今天交出六十六桿，與打出七十桿的秋吉翔太（Shota Akiyoshi），兩人同以低標十一桿的兩百零二桿，並列於第二位。

日本選手宮里優作（Yusaku Miyazato）打出六十三桿，與六十六桿的韓國選手Seungsu Han（韓昇洙）、六十七桿的日本選手小斉平優和（Yuwa KOSAIHIRA）、六十九桿的杉本艾瑞克（Eric Sugimoto）、片岡尚之（Naoyuki Kataoka），五人同以低標十桿的兩百零三桿，並列於成績榜第四位。

