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高爾夫》薛夫勒拒當老二，加入美巡賽冠軍行列

2022年2月15日 週二 下午7:11·
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】經過多次與冠軍失之交臂的教訓，Scottie Scheffler（史考提‧薛夫勒）終於知道如何收下比賽了！這位現年二十五歲的美國新生代好手，上週在TPC Scottsdale（史考茲戴爾球場）進行的美巡賽超人氣大戰－Waste Management Phoenix Open（鳳凰城公開賽），以一記二十五呎博蒂氣走新科聯邦快遞盃得主Patirck Cantlay（派崔克‧坎特雷），正式加入美巡賽冠軍行列。

事實上，薛夫勒前兩回合遠遠落後九桿，不過週末兩天分別擊出六十二和六十七桿，其中決賽日最後六洞攻下四記博蒂，否則就沒有機會在延長賽第三洞扳倒賽前世界排名第四的萊德盃隊友坎特雷。

「感覺很美妙！」薛夫勒在鳳凰城公開賽冠軍記者會上說道，「很高興贏得首勝，我想首勝應該是最難的，特別是今天的戰況非常膠著，直到延長賽才打敗派崔克這樣的頂尖高手。」

薛夫勒去年就多次製造爭冠機會，像World Golf Championships-Dell Technologies Match Play（世界比洞賽）打到決賽才落敗，另外在Hewlett Packard Enterprise Houston Open（休士頓公開賽）搞砸前五十四洞的領先優勢，接著封關的Hero World Challenge（世界挑戰賽）又以一桿之差飲恨。

總算在三個第二名後，薛夫勒一舉突破美巡賽首勝，他說道：「老實說，我並沒有常常去想這件事，我只想試著進步，試著變得更好。我喜歡在這裡打球，過程中也非常開心，感覺自己是屬於這裡，反正就努力準備。」

紐澤西州出生的薛夫勒，從小搬到德州，後來就讀University of Texas（德州大學），目前定居在達拉斯，2017年以並列二十七獲得美國公開賽業餘冠軍，並在2018年底通過光巡賽資格考，結果菜鳥球季兩度屈居第二後，如願在五月底的Evans Scholars Invitational（伊凡斯邀請賽）更上層樓，例行賽積分榜名列第三。

緊接登場的總決戰三部曲，薛夫勒後來居上奪得Nationwide Children's Hospital Championship（兒童醫院錦標賽），接著兩場比賽分別為並列十一和並列第七，成為自2017年Chesson Hadley（契森‧哈德利）之後，另一位包辦光巡賽和總決戰積分王的選手。

儘管升上美巡賽的菜鳥球季一勝未得，但薛夫勒七度打進前十，包括PGA錦標賽和The Northern Trust（北信菁英賽）雙雙並列第四，年終大賽的總桿數排名第二，聯邦快遞盃積分榜位居第五，進而在年度最佳新人之爭擊敗擁有Puerto Rico Open at Coco Beach（波多黎各公開賽）冠軍的挪威選手Viktor Hovland（維多‧霍夫蘭）。

薛夫勒成為史上第三位在稱霸光巡賽後，隔年又獲選為年度最佳新人的選手，另兩位是1996和1997年的Stewart Cink（史都華‧辛克）及2018和2019年的任成宰（Sungjae Im）。

看起來薛夫勒的首勝有可能是去年的世界比洞賽，八強賽淘汰奪冠大熱門Jon Rahm（霍恩‧拉姆），一路挺進冠軍賽，可惜浪費前四洞取得領先Billy Horschel（比利‧霍薛爾）一洞的優勢，另外在The Memorial Tournament presented by Nationwide（紀念賽）名列第三，並連續兩年挺進年終大賽。

在沒有拿下任何美巡賽冠軍的情況下，薛夫勒仍然獲得萊德盃隊長Steve Stricker（史蒂夫‧史崔克）的青睞，破格入選美國隊，當時世界排名二十一位居球隊之末，不過隨後在Whistling Straits（風嘯峽）展現初生之犢不畏虎的霸氣，首次參賽繳出兩勝一和的佳績，個人賽更只花十五洞，又一次擊敗拉姆。

沉澱完萊德盃的勝利喜悅後，薛夫勒重返美巡賽戰場，差點在Park Golf Course（紀念公園高爾夫球場）贏得休士頓公開賽冠軍，無奈殺出尾盤六十五桿的Jason Kokrak（傑森‧寇克拉克），反倒輸了兩桿，世界挑戰賽則敗給霍夫蘭，但就在生涯的第七十一場美巡賽突破自己，世界排名挺進十大高手行列的第九名。

「實在太不可思議了！」薛夫勒說道：「有很多人要感謝，但除了家人和蘭迪（啟蒙教練Randy Smith）之外，我不想感謝任何人，因為我可能會忘記很多人，我只想要心懷感恩。」

