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高爾夫》前世界球王杜瓦，明年展開高球新生涯

2021年12月15日 週三 下午9:46
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】1970年前後一年出生的「高爾夫產品」實在令人驚艷，加上受到新冠疫情影響，冠軍賽合併了2020和2021年球季，也讓五十年後的這個長春美巡賽戰場，同時集結了Phil Mickelson（菲爾‧米克森）、Jim Furyk（吉姆‧佛瑞克）、Ernie Els（厄尼‧艾爾斯）和Mike Weir（麥克‧威爾）四大名將，結果新人球季合計帶走十座冠軍盃。

事實上，前一年冠巡賽便迎接兩度稱霸美國公開賽的另一位南非名將Retief Goosen（瑞提夫‧古森），今年八月再加入擁有三座大賽冠軍的萊德盃歐洲隊長Padraig Harrington（派洛‧哈靈頓），而曾經在上世紀末技壓Tiger Woods（老虎‧伍茲）的前世界球王David Duval（大衛‧杜瓦），也已經取得冠巡賽資格。

來自佛羅里達的杜瓦，上個月九日邁入五字頭族群，不過當時正在上演冠巡年終大賽－Charles Schwab Cup Championship（嘉信盃錦標賽），自然沒有機會一爭高下，他預計明年一月中在夏威夷進行的Mitsubishi Electric Championship at Hualalai（三菱電機錦標賽）展開新高球生涯。

相較於年長一歲多的米克森，職業生涯一直風光到五十歲，今年還在PGA錦標賽創下史上最老大賽冠軍紀錄，杜瓦顯得非常不堪，2015年起連穩定的出場機會都沒有，但至少做過一件米克森做不到的大事：從伍茲手上搶走世界球王寶座。

事實上，杜瓦職業生涯初期的表現並不順利，花了兩年才透過Nike巡迴賽（今天的光巡賽）取得美巡賽資格，所以雖然年長伍茲四歲，但美巡賽資歷只大伍茲一屆，而且直到1997年十月初的Michelob Championship at Kingsmill（金斯米爾錦標賽）才贏得首勝。

杜瓦不贏則矣，一贏就是三連勝，接著奪得Walt Disney World/Oldsmobile Classic（迪士尼菁英賽）和Tour Championship（巡迴錦標賽），年終獎金榜躍居第二，緊追在老虎之後。

隔年的杜瓦更猛了，不但以單季四勝榮登獎金王，還拿下平均最低桿的Vardon Trophy（瓦登獎），偏偏碰上兩座大賽冠軍的Mark O’Meara（馬克‧歐米拉），否則應該可以錦上添花，獲選年度最佳球員。

屬於杜瓦的1999年來臨了！就在名人賽前所參加的八場比賽，杜瓦贏得四勝，一舉把自己送上世界球王的寶座。隨著伍茲重返龍頭大位，杜瓦的聲勢急速下降，2000年只拿下Buick Invitational（別克挑戰賽），不過2001年英國公開賽在大家不看好的情況下，反而突破生涯首座大賽冠軍。

只是讓人百思不解的是，那座葡萄酒瓶竟是杜瓦生涯的轉捩點，一條由上往下掉的分水嶺，從此不知贏球為何物，至今的美巡賽勝場數仍停留在三十歲前的十三勝。

曾幾何時，杜瓦還和伍茲相提並論，但2015年四十二歲起，單季再也沒有參加超過六場以上的正式比賽，甚至多次報考資格賽，最近一場美巡賽是今年初的AT&T Pebble Beach Pro-Am（圓石灘配對賽），不過生涯累積18,983,931美元，明年將移轉至冠巡賽的合併獎金榜，可排在五十六名。

除了杜瓦之外，擁有十二座美巡賽，包括英國公開賽的Justin Leonard（賈斯汀‧李納德），明年六月十五日也將邁入五字頭，他目前以33,884,793美元名列美巡賽生涯獎金排名三十三。

至於五勝的Brian Gay（布萊恩‧葛伊）則以23,975,128美元名列六十八，昨天（十四日）剛過五十歲生日，剛好趕上明年的完整賽季，同梯次的知名選手還有兩勝的梁容銀（Y.E. Yang）和四勝的Notah Begay III（諾塔‧比蓋三世）。

