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高爾夫》「聲寶TLPGA」開局領先，吳佳晏二連勝又近一步

2021年10月6日 週三 下午7:5
【羅開新聞中心Thomas LO桃園採訪報導 圖╱TLPGA提供╱鍾豐榮攝影】總獎金台幣五百萬元的聲寶女子公開賽暨秀菊盃長春邀請賽，十月六日在桃園市蘆竹區的台北高爾夫俱樂部展開第一回合賽程，眾家女將被強勁風勢吹得東倒西歪，除了拚球技、更要努力對抗強風下，成績直線上升，十七歲的「TLPGA超級新人」吳佳晏穩當打出高標一桿的七十三桿，暫居領先榜。

黃郁評、梁宜羚與謝瑀玲，三人同以一桿之差的七十四桿，並列在第二位。業餘好手廖信淳與職業女將陳敏柔、洪玉霖與李欣，四人同以七十五桿，並居成績榜第五位。

星期四的第二回合，選手依成績分組，分別自第一洞及第十洞同時開球，第一組於上午七點開球，最後一組於上午八點五十五分出發。

聲寶女子高球賽由台灣知名家電領導品牌聲寶集團冠名贊助TLPGA，今年為第三度舉辦比賽。將舉行三回合、五十四洞，共八十一位女子菁英好手參加此一高球盛會，總獎金高達四百萬，冠軍獨得七十五萬元。本屆增加一回合秀菊盃長春邀請賽，邀請台灣資深女子名將共襄盛舉，總獎金一百萬元，分超級長春組與長春組，冠軍可各獲十五萬元。

今天由於風勢強勁，有十位選手打出超過八十八桿的成績，包括三位職業球員，依大會規定，明天無法打第二回合比賽。因此明天場上只餘七十位選手在圍繩內競技。

九月底才在中信邀請賽勇奪冠軍，狀況正佳，吳佳晏今天以一桿優勢取得單獨領先。吳佳晏說：「今天的風很大，尤其是後九洞，風勢越來越大，而且球場難度高，因此一切求穩，開球盡量開在球道上，只求不要發生太大失誤；今天只吞下一個柏忌，其他都打帕結束。」

她在五桿長洞第七洞，第二桿因強勁側風的影響，落點不佳，果嶺前切桿又失手，吞下柏忌，「那是我今天唯一的失誤。」她指出今天的鐵桿表現普通，後九比前九洞好一些，「不過可以更好一點！」另有三個三步的小鳥推桿沒把握住。

吳佳晏於2018年十一月以業餘身分曾奪下歡樂友緣女子賽冠軍，以十四歲之齡創下台巡賽最年輕冠軍得主的記錄；去年轉職業後，就拿下女子台巡三冠；上月甫在中信邀請賽勇奪冠軍。

出身以抗風著名的新豐球場選手梁宜羚今天鐵桿與推桿都發揮出不錯水準，打出一鳥三柏忌，唯一小鳥是在五桿長洞第二洞，一切一推，十五呎一推抓鳥。她也表示，今天球場後九洞風勢越來越大，尤其是第十八洞，正面大逆風，前有水池，周邊有沙坑，碼數145碼，她以六號鐵桿開球，沒打上果嶺，球還被吹到右邊，兩桿上果嶺，兩推才進洞吞下柏忌。

她說有四個五步內的小鳥推桿沒抓到，不過今天的開球與進攻果嶺那桿及推桿，該救到的球都有救到，攻守策略也拿捏得宜，所以結果還不錯，明天若推桿再進步一些，狀況會更好。

去年八月剛轉職業的黃郁評是台北球場選手，今天第一組出發，抓下三鳥五柏忌，她表示，今天的切桿表現不佳，開球與鐵桿都還可以，今天第一洞與第十三洞的抓鳥分別是距洞四呎與OK小鳥推桿。柏忌大多是切桿距離掌握不易。

黃郁評說，風很大，心態要調整好，大家都會打不好，自己只要穩穩處理每一球，減少失誤，成績不會太差，今天自己的桿數是在可以接受的範圍內。

暫並列第二的謝瑀玲則說：「今天的風超級大，從未打過這麼大的風，好像冬天的揚昇球場。」尤其是第十八洞開球台處與果嶺上，風強的身體幾乎都站不穩，需要謹慎選桿與揮桿。她今天二鳥四柏忌，她說今天的推桿狀況還不錯，六與九呎內的兩隻小鳥推桿有抓到。

謝瑀玲表示，風勢大表示變數會很大，失誤越少，就占優勢，「不能發生太誇張的失誤。」

此次比賽球道全長6,429碼，在台北球場的C區與D區舉行。贊助單位聲寶公司此次分別在第四、八、十一及十八洞提供四個一桿進洞特別獎項，在此四洞第一位打出一桿進洞選手均可贏得一台市價24,900元的ARKDAN淨化空氣機，以及益莊鐘錶於第十一洞提供一支CITIZEN CAMPANOLA 光動能錶、大自然高爾夫於第八洞提供八軸桿身全套球具。

最後，比賽優秀選手將會獲得聲寶特仕款85紀念DC扇，本款風扇紅色機身、金屬強化鋼柱及透明造型前網，外觀時尚又科技。為擴大參與，民眾也有機會獲得，即日起至十月三十一日止，聲寶辦理「我比賽、你拿獎」活動，凡購買指定家電即能獲得價值3,990元的此款風扇，配合振興券還有更多優惠。聲寶十月省很大！詳情可見官網或全台聲寶經銷商。

