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高爾夫》詹世昌亞巡六戰兩勝，世界排名狂飆1132席

2022年3月1日 週二 下午3:40·
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導 圖提供/亞巡賽】泰國無疑是詹世昌的幸運地，上週在Kanchanaburi（北碧府）的Grand Prix Golf Club（一級方程式高爾夫俱樂部）打出生涯另一場代表作，四天擊出低於標準桿二十三桿的二百六十五桿，終場以三桿之差擊敗地主希望Sadom Kaewkanjana（沙多姆‧考坎亞納）和韓裔美國人金時煥（Sihwan Kim），贏得2022-23年亞巡賽季的第二站行程－Royal’s Cup（皇家盃）。

這是詹世昌的個人第四座亞巡賽冠軍，其中三場是在泰國拿下，包括2016年在巴達雅Phoenix Gold Golf Club（金鳳凰高爾夫俱樂部）的 King’s Cup presented by PTT Group（泰皇盃）和去年十一月底普吉島Blue Canyon Country Club（藍峽谷鄉村俱樂部）的Blue Canyon Phuket Championship（藍峽谷錦標賽）。

現年三十五歲的詹世昌，去年贏得藍峽谷錦標賽後，四次出賽吞下三場淘汰，錯失爭奪年度獎金王的機會，不過這趟皇家盃之旅大豐收，除了獨得七萬兩千萬元，還在第二回合打出一桿進洞，開走一台Toyota Camry 2.5 HEV Premium汽車。受到新冠疫情影響，亞洲各國仍有嚴格的旅遊限制，2020年三月打完Bandar Malaysia Open（馬來西亞公開賽）後一直處於停擺狀態，直到藍峽谷錦標賽才重新啟動。

儘管如此，升格為父親的詹世昌，期間在台巡賽展現高度競爭力，但運氣不太好，七度屈居第二，唯一冠軍是大安公開賽，只是這些優異的表現都無法列入世界排名，以致於排名滑落至一千三百六十六位。

沒關係，詹世昌把台巡賽的氣勢帶到層級更高的亞巡賽，成功把握住兩場在泰國的賽事，冠軍各得十四分，加上The Singapore International（新加坡國際賽）並列第八的1.76分，排名迅速攀升至目前的二百三十四位，與旅美台灣選手潘政琮的差距縮小至一百一十步。

開季三次出賽吞下兩場淘汰的潘政琮，最近兩週終於回神，先是The Genesis Invitational（捷恩斯邀請賽）名列第九，接著The Honda Classic（本田菁英賽）並列十六，分別進帳10.8和2.99分，世界排名從原本的一百五十九回升至一百二十四位。

另一位旅美台灣選手俞俊安今年參加了四場比賽，包括三場光巡賽，最佳成績為兩週前Astara Golf Championship presented by Mastercard（波哥大錦標賽）的並列三十，只是都沒有分數入帳，世界排名暫居五百零六，他的最近一筆分數是去年Shriners Children's Open（拉斯維加斯公開賽）並列二十七所獲得的2.51分，調整後剩2.29分。

台灣女子選手方面，一姐徐薇淩尚未展開美國LPGA賽季，不過年初在日立慈善盃女子菁英賽並列第六，小賺1.08分，仍力守在百大行列的九十六名，而李旻則在該場比賽名列第五，落袋1.44分，暫居一百三十名。美國LPGA本週將在新加坡進行沒有淘汰的HSBC Women's World Championship（女子世界錦標賽），兩人均取得一席之地。

至於日巡賽在休兵三個月後，即將由Daikin Orchid Ladies Golf Tournament（大金蘭花女子賽）揭開新球季的序幕，旅日選手盧曉晴和蔡佩穎都會參賽，後者年初在日立慈善盃女子菁英賽博得好彩頭，獨得六分，目前名列一百五十三，優於盧曉晴的一百九十二名。

