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高爾夫》美國萊德盃隊長出爐，傑克強森挑戰歐洲主場鐵板

2022年3月2日 週三 上午6:25·
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】美國隊先出牌了！PGA of America（美國職業高協）主席Jim Richerson（吉姆‧理奇森）日前宣佈，擁有十二座美巡賽冠軍，包括名人賽和英國公開賽的Zach Johnson（傑克‧強森），明年將帶領十二位美國頂尖高手，前往羅馬市郊的歐洲隊主場Marco Simone Golf and Country Club（馬科西蒙尼高爾夫鄉村俱樂部）踢館，並衛冕第四十四屆萊德盃。

來自愛荷華州的強森，2006年首度入選萊德盃，接著從2010年起，連續四屆打進美國隊，不過直到最後一次才在Hazeltine National Golf Club（哈澤汀國家高爾夫俱樂部）嘗到勝利滋味，總計參加了十七場比賽，留下八勝七敗兩和的紀錄，為球隊貢獻九分，他另外在過去兩屆萊德盃擔任助理隊長職務。

現年四十六歲強森，堪稱職業高壇最勵志的代表人物之一，就讀Drake University（德瑞克大學）時期並沒有多大的成就，1998年轉職業後亦是如此，剛開始只能打一些迷你巡迴賽，當時陷入極大的經濟壓力之中，所幸有幾位愛荷華的同鄉熱情贊助，組成所謂的「愛荷華強森軍團」，使得剛轉入職業的他可以專注於高爾夫的發展，他們一路陪伴他成長，並在早期生涯中扮演重要的經濟角色。

強森就這樣從冠軍獎金只有三千美元不到的Prairie Tour（普萊利巡迴賽）揭開職業生涯序幕，並在2000年打了十一場光巡賽前身的國巡賽，後來轉往Hooters Tour（胡特斯巡迴賽）磨練，那裡曾經孕育過Ben Curtis（班恩‧寇蒂斯）、Shun Macheel（蕭恩‧麥基爾） 和Jim Furyk（吉姆‧佛瑞克）等四大賽冠軍選手，當然也包括強森。

經過多年的迷你巡迴賽歷練，強森終於在2003年的國巡賽大放異彩，十九次出賽贏得兩座冠軍，外加四個第二，三個第三，強勢贏得年度最佳新人和球員，隔年正式轉入美巡賽，菜鳥球季就贏得BellSouth Classic（貝爾南方菁英賽），全年進帳超過二百四十萬美元，無奈剛好碰上在英國公開賽創造驚奇的Todd Hamilton（陶德‧漢彌頓），無緣拿下一生只有一次機會的年度最佳新人。

強森的下一勝足足等了三年，卻是令人稱羨的名人賽，生涯第三度造訪奧古斯塔，便從Phil Mickelson（菲爾‧米克森）手中穿上綠夾克，接下來一切變容易多了，2013年在BMW Championship（寶馬錦標賽）完成十勝里程碑，隔年初再添得Hyundai Tournament of Champions（美巡冠軍賽），那段期間只有Tiger Woods（老虎‧伍茲）、米克森）和Vijay Singh（維傑‧辛）的冠軍比他多。

2015年的聖安卓英國公開賽，當所有焦點都在試圖挑戰年度大滿貫的Jordan Spieth（喬丹‧史畢斯）身上時，強森默默殺出重圍，最後在三人延長賽擊敗澳洲選手Marc Leishman（馬克‧雷希曼）和南非的Louis Oosthuizen（路易‧威斯泰森），那一年也創下生涯最高單季獎金的4,801,487美元。

強森遲遲未能贏得第十三勝，狀況一年比一年差，不過上季仍力守在聯邦快遞盃一百零九名的位置，至今累積47,408,306美元，生涯獎金排名十五，明年九月將成為美國萊德盃史上的第三十位隊長。

「能夠擔任隊長，帶領美國隊遠征海外，這將是個人生涯的一大榮耀，特別是我們去年又在風嘯峽獲勝。」強森說道：「感謝美國職業高協萊德盃委員會給我這個特別機會，我和家人都非常開心，不過我也知道羅馬會是大挑戰，因為我們已經三十年未能在客場擊敗歐洲隊。」

歐洲隊長方面，目前熱門人選為四十四歲的前世界球王Luke Donald（路克‧唐諾德），以及四十五歲的Henrik Stenson（亨瑞克‧史坦森）、五十二歲的Robert Karlsson（羅伯特‧卡爾森）和五十三歲的Paul Lawrie（保羅‧勞瑞）。

至於四十八歲的另一位前球王Lee Westwood（李‧威斯伍德）則在去年底表示自己要專注於球員生涯，他目前世界排名四十五，有機會十二度打進歐洲隊。

