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高爾夫》本田菁英賽第二天，任成宰、米契爾雙雄搶珠





羅開Golf 頻道2019年3月2日 下午12:49
【羅開新聞中心Thomas綜合報導】美巡佛羅里達四部曲第一章Honda Classic（本田菁英賽）黑馬出線！PGA National Resort & Spa（PGA國家渡假村）Champion Course（錦標球場）星期五第一組出發的韓國選手任成宰（Sungjae Im）在交出低於標準六桿的六十四桿成績卡後，排名越居榜首，即將在星期六跟Keith Mitchell（凱斯•米契爾），同以低於標準六桿的成績，從領先組出發，兩人都在挑戰美巡首勝。

在西岸系列四站比賽被淘汰了三站，米契爾今天在PGA國家渡假村射下五鳥、一柏忌，交出低標四桿的六十六桿，與七鳥、一柏忌的任成宰，兩人以低標六桿的一百三十四桿，並列三十六洞領先榜。

相較本周與西岸的表現，米契爾表示二者差異主要在於果嶺草。「我不喜歡早熟禾果嶺（Pao annua Greens），看不懂推桿的線路，」出生於田納西州，在喬治亞州讀大學的米契爾說：「這裡是百慕達（Bermuda Grass）。我從小打百慕達果嶺長大。知道怎麼推桿，如何判讀。這肯定有很大幫助。」

去年威巡開季勇奪The Bahamas Great Exuma Classic at Sandals Emerald Bay（大埃克蘇馬菁英賽）與正規賽最後一役WinCo Foods Portland Open presented by Kraft-Heinz（波特蘭公開賽），取得直升美巡這個賽季，任成宰今天打出威巡賽獎金王的氣勢。

第二回合只用了二十五推，任成宰說：「今天的球打得真好，我所有推桿都在十呎之內，」韓國人今天早上六點四十五分開球。明天可以睡飽一些，因為他的出發時間為下午一點三十五分。

美國選手Lucas Glover（盧卡斯•葛羅佛）今天交出低標一桿的六十九桿，以低於標準五桿的一百三十五桿，仍居次席，只不過從並居第二，落居單獨第三位。

追兵集結在並列第四的九人集團，加拿大選手Adam Svensson（亞當•史凡森）今天以優異的六十四桿佳績，與瑞典選手Freddie Jacobson（佛萊迪•亞克伯森）、韓國雙雄李京勳（Kyoung-Hoon Lee）、康晟訓（Sung Kang）、韓裔紐西蘭選手李真明（Danny Lee）、美國選手Ryan Armour（萊恩•阿莫爾）、Wyndham Clark（溫德漢姆•克拉克）、Adam Schenk（亞當•申克）、與前世界第一Brooks Koepka（布魯克斯•柯普卡）?，兩回合成績都是低於標準四桿的一百三十六桿。

第一天以六十四桿，領先成績榜的委內瑞拉選手Jhonattan Vegas（強納坦•維加斯），今天交出七十三桿，兩天成績低標三桿的一百三十七桿，排名下滑到與美國選手Roberto Castro（羅伯托•卡斯卓）、Cameron Tringale（卡麥隆•川葛爾）、Peter Malnati（彼特•馬奈提）、西班牙名將Sergio Garcia（瑟吉歐•賈西亞）、阿根廷選手Julian Etulain（胡利安•艾杜南）、南非名將Charl Schwartzel（查爾•希瓦札爾）、印度選手Anirban Lahiri（阿尼爾班•拉希瑞）、加拿大選手Ben Silverman（班•席佛曼），九人並列在十三位。

兩回合預賽結束，大會取高標兩桿的一百四十二桿為晉級線，並列六十七名共有八十三人晉級決賽。昨天在球道邊擊球打到樹的Justin Thomas（賈斯汀•湯瑪斯），衛冕冠軍戰驚險踩線晉級，我國選手潘政琮今天一鳥難得、四柏忌，交出高標四桿的七十四桿，兩回合一百四十五桿，結束本周比賽。

