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高爾夫》黃頎全國球場奪冠，李玠柏榮登台巡獎金王

2022年1月21日 週五 下午11:41
【羅開新聞中心Thomas LO綜合報導 照片／TPGA提供／鍾豐榮攝影攝影】2021台巡年度最後一戰-鼎邦菁英邀請賽，一月二十一日在苗栗苑裡的全國花園鄉村俱樂部順利完成最終決賽。領先兩桿出發的黃頎力抗強兵追擊，打出高於標準兩桿的七十四桿，以總成績低於標準五桿的兩百一十一桿，三桿勝差，贏得台巡賽首冠，獲得獎金五十萬元；這也是他繼2020年六月拿下台巡次級賽-花蓮挑戰賽後，再度奪冠，為職業生涯第三冠。

洪健堯打出七十桿，溫禎祥與王偉祥都打出七十四桿，三人同以低於標準三桿的兩百一十三桿，並列亞軍。王偉軒揮出七十桿，以三回合兩百一十五桿，單獨名列第五。

李玠柏打七十三桿，以總成績兩百二十桿，與另四位選手並列第二十一名。

因為洪健堯今天在最後一洞的十五呎推桿未抓到小鳥，隨後溫禎祥與王偉祥在最後一洞都抓下小鳥，最後與洪健堯並列亞軍，讓洪健堯未能獨居亞軍，無法贏得足夠超越李玠柏的台巡賽年度總獎金排名首位的獎金，兩人間接助攻李玠柏保住2021台巡賽獎金王及台灣福興工業公司的額外獎金三十萬元。

2021台巡賽總獎金李玠柏為459萬1250元，洪健堯為454萬7666元。李玠柏登上台巡賽獎金王；洪健堯則拿到的肇喜登峰巡迴賽獎金王。

女子組有六位球員參賽，2021台巡女子賽獎金后吳佳晏今天打七十二桿，以三回合兩百一十三桿贏得冠軍，獲得獎金五萬元。陳思涵揮出七十四桿，以兩百二十二桿居亞。

業餘公開組有六位選手參賽，全國花園球場培訓選手、北市大一年級學生廖崇漢打出七十五桿，三回合以高於標準六桿的兩百二十二桿最佳，職業榜並居第二十七名。

另有五位業餘國中組選手參賽，楊庭翊打出八十四桿，兩回合總桿一百七十桿成績最好。

另外，曾子軒今天在第十八洞，第二桿距洞50 cm最近，贏得第三回合二桿近洞獎─林佳老師紀念獎獎金兩萬元；黃柏睿在第九洞，第二桿距洞61 cm最近，贏得由賦信無限公司贊助THERAGUN Mini按摩槍乙只。

下個月滿二十六歲的黃頎於2016年底轉職業，出身淡水球場，這個台巡賽首冠對他而言，不同於前兩個ThreeBond挑戰賽冠軍，「這個終究是台巡賽，是兩天以上的正式比賽，是一個自我肯定的證明！」

他要特別感謝他的贊助商北海鱈魚香絲老闆陳國顏與昇儀公司的洪董，還有一路支持他的父母家人與女友、淡水球場以及一路以來指導他的前輩老師們。拿下台巡賽首冠的黃頎表示，這個冠軍贏得真不容易，「過程很刺激！一直拉不開差距！」

由於下雨，果嶺上的推桿與擊球距離都更不易掌握，他在前九洞吞下兩個柏忌，曾兩度被王偉祥追平，前九結束，他的總桿低於標準桿五桿，王偉祥以一桿之差緊追，溫禎祥以兩桿之差也亦步亦趨，賽況緊張。

後九洞他在第十二洞打下沙坑，吞下柏忌，王偉祥只差一桿，隨後他在五桿的第十三洞十五呎抓鳥，又領先兩桿；直到最後一洞第十八洞第二桿打上果嶺，距洞七呎多後，黃頎才稍稍放心，最後一推進洞抓鳥，勝差三桿，放下心頭的緊繃情緒。

不過他說第十七洞四桿洞下坡四呎保帕推桿是致勝關鍵洞，因為那洞原落後兩桿的王偉祥第二桿失誤，打在果嶺邊，推桿又輕了，留下十二呎推桿未進洞吞下柏忌，因而落後他三桿，進入最後一洞。

他很開心今天的奪冠，父母親首次到場為他加油，女友也特地下來為他打氣見證分享這項勝利的喜悅與榮耀。他希望今年繼續加強自己的體能，增加擊球距離，在2022年的台巡賽能再多衝幾個冠軍，下半年計劃考日巡資格賽。

迥異於前兩天的陽光普照，今天的全國花園球場刮風下雨又低溫，真的如賽前全國花園鄉村俱樂部總經理吳憲紘賽前訪問提到，全國球場在冬天可以有英國公開賽的比賽設定。選手們打得辛苦，但依然努力不懈打出好表現，這三天大會都採冬季較佳球位規則。

