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職業高壇競爭激列，十九人勇闖年終五十強 
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高爾夫》職業高壇競爭激列，十九人勇闖年終五十強
【羅開新聞中心Minsey Weng文 圖提供/TMaG】男子職業高壇的競爭有多激烈，年終世界排名五十強名單的流動性便是最佳的證明，今年有十九位選手闖進這道提前預約明年奧古斯塔名人賽邀請函的門檻，其中最猛的是美國選手Patrick Cantlay（派崔克•坎特雷），年初戶頭內一分都沒有，但年底算總帳時累積了104.522分，排名一路從一千八百六十六飆升至三十八名，共推升了一千八百二十八席，創下世界排名史上的新紀錄。

坎雷特堪稱2017年的大驚奇！這位現年二十五歲的前業餘球王，早在2014年就已經取得美巡賽資格，但到傷勢所苦，加上桿弟好友在他面前被撞身亡的雙重打擊，直到今年才完成菜鳥球季，結果一路闖進Tour Championship（巡迴錦標賽），總計十三次出賽大賺了2,049,632美元，並在新球季第二次出賽，笑擁Shriners Hospitals for Children Open（拉斯維加斯公開賽）。

2017年無疑是屬於Young Gun的一年，Jordan Spieth（喬丹•史畢斯）和Justin Thomas（賈斯汀•湯瑪斯）合計摘下八座美巡賽冠軍，包括兩座大賽，而同期的坎特雷也展現不死鳥傳奇。當然，最恐怖的莫過於西班牙之星Jon Rahm（霍恩•拉姆），去年夏天才剛剛職業，如今已經名列四大天王行列，其風光偉業留待「十大」再作介紹。

另一位大放異彩的Young Gun之星是Xander Schauffele（山德•蕭菲爾），去年從威巡賽畢業，升上大聯盟的前半年表現並不出色，一度連吞四場淘汰，但這個夏天開始發飆，先在Greenbrier Classic（綠薔薇菁英賽）贏得生涯首勝，最後還搶下巡迴錦標賽，名列聯邦快遞盃積分榜第三名，外帶二百萬美元的年度分紅獎金，並獲選為年度最佳新人。

這位二十四歲的加州選手，接下來四次出賽分別在CIMB Classic（亞太菁英賽）並列第三，Dunlop Phoenix Tournament（登祿普鳳凰盃）並列第二，世界排名從年初的二百九十九推升至二十五名。

把焦點轉向歐巡賽，二十六歲的英格蘭選手Tommy Fleetwood（湯米•弗利伍德）靠著贏得Abu Dhabi HSBC Golf Championship（阿布達比錦標賽）和HNA Open de France（法國公開賽），加上兩個第二，贏得歐巡賽的Race to Dubai（杜拜追逐戰）積分王。

在一些和美巡賽共站的大賽方面，弗利伍德更是大有斬獲，像WGC-Mexico Championship（世界錦標賽），美國公開賽名列第四，也讓他賺取足夠打開美國大門的聯邦快遞盃積分，另外世界排名一路上升至十七名，他年初排名九十九。

美國選手Pat Perez（派特•裴瑞茲）則試圖上演屬於自己的四字頭傳奇，他延續去年底贏得OHL Classic at Mayakoba（馬亞柯巴菁英賽）的氣勢，今年二十八次出賽僅僅吞下三場淘汰，並製造了六場前十，包括在亞太菁英賽的奪冠之作，世界排名再從一百一十八推升至十九名，他去年贏得馬亞柯巴菁英賽前，還遠在二百七十一名的地方。

其他從百大外挺進五十大的選手有Brian Harman（布萊恩•哈曼），一百四十一變成二十七，Russell Henley（羅素•亨利）從一百二十八變成至四十六，Kyle Stanley（凱爾•史丹利）從二百五十八變成四十八，而日巡賽獎金王宮里優作（Yusaku Miyazato）從一百四十九變成五十。

當然也有五位是從十大退出來的，像Rory McIlroy（羅瑞•麥克羅伊）從原本的第二滑落至十一，而Jason Day（傑森•戴伊）從首席掉至十三名，Alex Noren（艾歷克斯•諾蘭）從九退步至十八，另外還有由八變二十四的Patrick Reed（派崔克•瑞德）和由七變三十一的Adam Scott（亞當•史考特）。

