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魏聖美東山再起2017年，盧曉晴守住年終三十強     
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高爾夫》魏聖美東山再起2017年，盧曉晴守住年終三十強
【羅開新聞中心Minsey Weng文 圖提供/LPGA】年終五十強向來是標榜頂尖高手的界線，結果經過一年的激戰，今年的女子世界排名和去年一樣，又有十四位選手突破門檻，其中來自神奈川縣的日本選手川岸史果（Fumika Kawagishi），靠著十三場比賽打進前十，包括一座冠軍，一路從開季的五百零九名勁揚至四十五位，而華裔美國選手尹天琪也打出大躍進的球季，從原本的二百四十五進步至四十六位。

現年二十二歲川岸史果，去年底以二十六名考取日巡賽，開季前四次出賽就在Daikin Orchid Ladies Golf Tournament（大金蘭花女子賽）和AXA Ladies Golf Tournament in Miyazaki（宮崎女子賽）以領先之姿挺進週日的決賽，可惜前者爆出七十六桿，後者七十二桿，分別落居第二和並列第三。

川岸史果持續衝擊冠軍榜，終於在九月中的Munsingwear Ladies Tokai Classic（東海女子菁英賽）開花結果，這回決賽日強攻六十四桿，終場以兩桿之差獲勝，年終獎金榜高居第七，世界排名也挺進五十強行列，目前在所有日本選手中僅次於三十一的名鈴木愛（Ai Suzuki）、三十八的野村敏京（Harukyo Nomura）和四十四的畑岡奈紗（Nasa Hataoka）。

去年轉職業的尹天琪先從女子歐巡賽打起，年終獎金榜名列十一，隨後通過美國LPGA資格考，並在今年以外卡入選索罕盃，三次出賽為美國隊進帳1.5分。這位十九歲的年輕好手，菜鳥球季以455,235美元名列四十四，不過反而在歐巡賽的封關戰Omega Dubai Ladies Masters（杜拜女子名人賽）贏得生涯首勝，

今年共有七位選手從百大外挺進年終五十強，包括上演東山再起的魏聖美（Michelle Wie），雖然遲遲未能贏得自2014年U.S. Women’s Open（美國女子公開賽）後的首勝，但在LPGA累積了930,575美元的戰果，年終排名十九，世界排名更是突飛猛進，從原本的一百七十四推升至二十九名。

年僅十八歲的另一位日本選手畑岡奈紗則渡過詭譎的一年，去年以業餘身份勇奪Japan Women's Open Golf Championship（日本女子公開賽），隨後通過美國LPGA資格考，但菜鳥球季打了十八場比賽，僅僅進帳37,852美元，沒想到帶著失落的心情回到日巡賽，反而連贏TV Cup Dunlop Ladies Open（登祿普女子公開賽）和Japan Women's Open Golf Championship（日本女子公開賽）。


畑岡奈紗接下來五次出賽又繳交兩個第二名的佳績，十次出賽大賺了61,657,236日圓，不過為了備戰美國LPGA的資格考，放棄了LPGA Tour Championship Ricoh Cup（日本LPGA巡迴錦標賽），最後以一桿之差擊敗香港選手陳芷澄（Tiffany Chan），明年將可以繼續留在美國打球。

就這樣，年初世界排名還在一百三十五的畑岡奈紗，九月中跌至一百六十名外，後來卻迭創個人新高，年終高居四十四名。

值得注意的韓國選手崔慧珍（Hye-jin Choi），今年差點以業餘身份勇奪美國女子公開賽，不過靠著三座韓巡賽冠軍，加上過去在韓巡賽多次名列前茅，才剛剛轉職業沒多久，世界排名已經高居十二，她年初排名一百四十三。

我國選手以旅日的盧曉晴表現最佳，單季勇奪四勝，比去年還多一勝，不過在前十場之不夠多的情況下，反而從二十七下滑至三十。原本排名三十三的旅美選手龔怡萍，年終跌至七十八名。

前世界第一曾雅妮排名持續往下滑落，去年此時名列一百零五，如今二百一十七，反倒落在一百三十三的徐薇淩、一百三十八的姚宣榆、一百七十五的蔡佩穎和一百八十四的錢珮芸等人之後，其中以錢珮芸進步最多，年初名列三百三十九。
