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高爾夫》打回歐巡賽重練，佩德森反而越過另一峰

2020年12月2日 週三 上午7:17 
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】今年最猛的女子選手在歐巡賽！來自丹麥的Emily Kristine Pedersen（艾蜜莉‧克莉絲汀‧佩德森），上週再征服Andalucia Costa Del Sol Open De Espana（西班牙女子公開賽），連同先前沙烏地二部曲的Aramco Saudi Ladies International Presented By Public Investment Fund（沙烏地女子國際賽）和Saudi Ladies Team International（沙烏地團體國際賽），寫下季末三連勝的壯舉，並以八百三十四分的懸殊差距，強摘首屆Race to Costa del Sol crown（前進太陽海岸獎）。

這場在Real Club de Golf Guadalmina（皇家瓜達米納高爾夫俱樂部）進行的女子歐巡賽封關戰，佩德森分別擊出六十八、七十一、六十八和六十六桿，四回合成績為低於標準桿十五桿的二百七十三桿，五桿之差輕取地主希望Nuria Iturrioz（努莉雅‧伊圖里歐茲）。

總結因新冠肺炎病毒疫情而縮短的2020年賽季，歐巡賽共進行十二場比賽，佩德森全勤拿下其中的四勝，另外在八月底勇奪Tipsport Czech Ladies Open（捷克女子公開賽），加上一個第二和一個第三，以1,249.35分榮登前進太陽海岸獎積分后，獲得兩萬歐元的額外獎賞。

「真不敢相信自己竟然贏得前進太陽海岸獎，這一直是我的夢想，很高興今年不但打得這麼好，還贏得這麼多冠軍。」佩德森在女子歐巡賽官網上說道：「我常常會覺得自己再也回不到以前的水準，但經過與團體的努力和訓練，最後不但做到，甚至還超越，過去幾個月實在太不可思議了。」

現年二十四歲的佩德森，業餘時期就已經在歐洲高壇嶄露頭角，代表作是2013年的International European Ladies Amateur Championship（歐洲女子業餘錦標賽）和 2014年 British Ladies Amateur Golf Championship（英國女子業餘錦標賽）冠軍，2014年更以業餘身份在Evian Championship（愛維養錦標賽）並列四十七。

2015年初，佩德森從女子歐巡賽展開職業生涯，菜鳥球季在Hero Women's Indian Open（印度女子公開賽）嘗到勝利滋味，另有兩個第二名，年終獎金榜高居第六，進而獲得一生只有一次機會的最佳新人，隔年雖然一勝未得，獎金榜仍位居第七，並通過美國LPGA資格考。

佩德森的2017年球季表現可圈可點，順利以獎金榜九十名升格種子權，但隔年只有四場比賽晉級，排名推至一百二十九名，意味著去年剩下半卡遞補權，結果七次出賽進帳3,973美元，年終世界排名跌至五百零九位。

隨著喪失美國LPGA的資格卡，佩德森回到歐巡賽重新開始，無奈碰上新冠疫情，不過就在重新啟動的首場比賽差點贏得美、歐共站的Aberdeen Standard Investments Ladies Scottish Open（蘇格蘭女子公開賽），可惜在四人延長賽敗給Stacy Lewis（史戴希‧路易絲），錯失以冠軍重返LPGA的機會。

沒關係，蘇格蘭一役讓佩德森找回信心，隔週在AIG Women’s British Open（英國女子公開賽）並列十一，接著勇奪捷克女子公開賽，終結將近五年的冠軍荒，兩週後又在VP Bank Swiss Ladies Open（瑞士女子公開賽）繳出並列第三的佳績。

沉默了兩場比賽後，佩德森在沙烏地的Royal Greens Golf & Country Club（皇家綠林高爾夫鄉村俱樂）贏了三座獎盃，包括一場團體賽冠軍，接著又強勢宰安達路西亞太陽海岸的封關戰，連三週獲勝，世界排名創下個人新高的六十九名，並成為本季歐巡賽的超級大贏家。

儘管今年歐巡賽只打了十二場比賽，佩德森反而大賺了436,684歐元，比二至五名的Azahara Munoz（艾莎哈拉‧慕妮歐茲）、Georgia Hall（喬吉雅‧霍兒）、Caroline Masson（卡洛琳‧瑪森）和Julia Engstrom（茱莉雅‧安格絲壯）加起來還多，換算成美金約為五十二萬五千美元，美國LPGA可排在十一名。

「很享受今年球場的表現，最後贏得前進太陽海岸獎，這絕對會讓我對2021年球季更有信心，像是成為索罕盃歐洲隊的一員和打進東京奧運。」佩德森說道。

