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高爾夫》裙襬搖搖舊金山插旗，LPGA配對賽揭開序幕



羅開Golf 頻道 – 2016年4月21日 下午11:28
 

相關內容

· 
觀賞相片
 

高爾夫》裙襬搖搖舊金山插旗，LPGA配對 …

【羅開新聞中心Thomas綜合報導 照片╱TLPGA提供】台灣人主辦的女子美巡賽-裙襬搖搖LPGA菁英賽（Swinging Skirts LPGA classics presented by CTBC），即將舊金山當地時間四月二十一日在達利市的Lake Merced Golf Club（默塞德湖高爾夫俱樂部）正式開打！賽前一日星期三，大會先舉行一天、十八洞的職業業餘配對賽，採史克蘭波賽制（最佳球位），共有五十六位職業女將與兩百二十四位社會業餘人士配對揮桿聯誼，包括協力贊助商中國信託、長榮航空及三十多位裙襬搖搖球隊隊員，在超好的天氣下度過開心互動的一天球敘。

今天開球儀式貴賓包括裙襬搖搖高球基金會長王政松與中信商銀董事長童兆勤、達利市長Gonzalo Sal Torres（岡札羅．薩爾．托瑞斯）、TLPGA理事長劉依貞與LPGA會長Michael Whan（麥克•懷恩），懷恩還特別穿上裙襬搖搖球隊特別的隊服蘇格蘭裙裝打球。

王政松今天與世界排名第六的韓國選手田仁智（In Gee Chun）同組，打球前王政松送給田仁智一個裙襬搖搖球隊專屬最高榮譽象徵的純金置球標誌（Ball Marker），田仁智非常驚喜地接受這個禮物。

由於廿四日是高寶璟十九歲生日，今天與現任球后高寶璟同組配對揮桿的裙襬搖搖球隊隊長、也是王會長夫人邱鳳玉送給她一條潘朵拉銀手環當生日禮物，高寶璟很開心。

曾雅妮與龔怡萍是今天配對賽中唯二的台灣選手，龔怡萍被問到有關奧運資格的事時表示：「如果我有資格打進奧運，一定會打，這是一個難得的機會，因為我已打了十五年球，不知還能不能打下一屆的奧運；今年自己的狀況不錯，其實以往多少都有起起伏伏，而今年剛好回復到一個高峰。上屆皇冠杯雖然沒晉級四強決賽，但是成績很好，主要打敗名將如雲的美國隊。這次皇冠杯目標是打進四強。」

另外，今天配對賽的同時，舊金山市女子高爾夫委員會（the San Francisco Mayor’s Women’s Golf Council）也在球場第一次舉辦的裙襬搖搖女子傑出經理人研討會（Swinging Skirts Executive Women’s Day），這是大會特別為此球賽舉辦的一項新活動，邀集了舊金山灣區前100 名有影響力的女性CEO經理人齊聚一堂，討論主題為個人與專業的發展，以及高爾夫項目今年重回奧運。

大會特別安排這項研討會在比賽的前一天舉辦，且舉辦地點在球場第十八洞的貴賓看台帳篷區，用意就是將高球賽與傑出女性經理人巧妙地結合在一起，也希望球賽能融入舊金山市某些團體的生活裡。

現年五十六歲的美國老將Juli Inkster（茱莉•英克絲特）出生在舊金山灣區，並且是2015及2017年兩屆Solheim Cup（索罕杯）隊長，職業生涯拿下三十一座LPGA冠軍獎杯，包括七場大賽冠軍，她也是今年這項比賽年紀最大的參賽選手。

今天她也是這項會議的主講人，英克絲特說：「我覺得這個研討會對我們來說非常棒，我們與這些傑出女性經理聚集在一起，交換彼此的想法，分享個人不同的經驗與主張，大家可以互相學習。」

她今天在研討會中表示，她身兼母親、妻子及職業選手三職，每一個人都問她，她如何能辦到？她說：「你們都能做到的，只要你設定好你的優先順序。我很喜

歡跟女性經理人討論這個議題，並且告訴她們我是如何做到的，她們也可以做到的。」

這項比賽中，世界最新排名前十有九位好手及前廿五名的二十三位高手與二十一名台灣選手共一百五十位中外女將角逐冠軍獎杯及獎金三十萬美元，即將滿十九歲的紐西蘭籍韓裔球后高寶璟將尋求史上三連霸紀錄。

