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高爾夫》森川、霍夫蘭和沃夫，超級新人爭霸持續上映中



羅開Golf 頻道2020年7月14日 下午7:40
【羅開新聞中心Minsey Weng文】看起來，去年離開大學的那三位超級職業新鮮人當中，Matthew Wolff（馬修‧沃夫）起步時跑得最快，第三次登台演出以一座3M Open（明尼蘇達公開賽）冠軍直接打開美巡賽大門，不過路遙知馬力，Collin Morikawa（柯林‧森川）目前世界排名高居十三，而Viktor Hovland（維多‧霍夫蘭）也來到三十三名的水準，反倒是最先開張的沃夫，遲遲無法挺進五十大高手行列。

時間拉回五月底的業餘世界排名，當時前四名選手依序為霍夫蘭、Justin Suh（賈斯汀‧徐）、森川和二十歲的沃夫，其中南加大的賈斯汀和加州大學柏克萊分校的森川先告別業餘高壇，奧克拉荷馬州大雙「夫」則在Travelers Championship（旅行錦標賽）展開職業生涯，前業餘四大高手首度在美巡賽齊聚一堂。

除了沃夫之外，其他三人都當過業餘世界球王，不過那只是生涯履歷表的一個亮點，接下來能否展現競爭力才是最實際的，結果短短一年多，如果扣掉新冠疫情中斷的球季，轉職業後才八個月的時間，沃夫、森川和霍夫蘭不但先後登上美巡賽冠軍榜，如今更躋身頂尖高手行列。

森川的後勁無疑是最強的，去年六月初在RBC Canadian Open（加拿大公開賽）處女秀繳交並列十四的佳績，接著美國公開賽並列三十五，並在旅行家錦標賽也打出四人中最佳的並列三十六，不過光環全被後來勇奪明尼蘇達公開賽的小老弟沃夫搶走。

事實上，森川也在TPC Twin Cities（雙城球場）之戰展現問鼎冠軍的實力，決賽日和沃夫同分在領先組，來到最後一洞也有追平機會，可惜未能將比賽逼進延長賽之中，不過三週後登上Barracuda Championship（巴拉庫達錦標賽），美巡賽資格立即生效。

森川接下來每場比賽都晉級，直到兩週前的旅行家錦標賽才吞下職業生涯的首場淘汰，總計共二十二場，無緣挑戰Tiger Woods（老虎‧伍茲）當年所締造的二十五場紀錄，但兩週後首度造訪「金熊之家」Muirfield Village Golf Club（繆菲德高爾夫俱樂部），最後在延長賽逆轉擊敗Justin Thomas（賈斯汀‧湯瑪斯），笑擁Workday Charity Open（工作日慈善公開賽）。

這位二十三歲的日裔美國選手，完全不像是剛轉職業一年的新人，另外在上個月的Charles Schwab Challenge（嘉信挑戰賽）延長賽落敗，單獨第二，去年六月初世界排名戶頭內還沒有任何分數，如今累積198.43分，世界排名剛好排在同樣來自加州的Tiger Woods（老虎‧伍茲）前面一名。

至於未能直接打開美巡賽大門的霍夫蘭，後來通過光巡賽總決戰的考驗，接著在THE CJ CUP @ Nine Bridges（希杰盃）第二回合創下美巡賽連續十九回合六字頭的紀錄，並在今年二月下旬趁著頂尖好手爭奪WGC-Mexico Championship（世界錦標賽）之際，勇奪Puerto Rico Open（波多黎各公開賽），剛剛落幕的工作日慈善賽，霍夫蘭也有機會一爭高下，只是決賽日的七十一桿不夠出色，單獨第三，不過世界排名創下個人新高的三十三名。

幸運的是，霍夫蘭被歸在本季的新人班，有機會爭取一生只有一次機會的最佳新人，而沃夫和森川在去年敗給一路打進Tour Championship（巡迴錦標賽）的韓國選手任成宰（Sung-Jae Im）。

儘管沃夫的穩定性略遜於森川和霍夫蘭，不過前一週差點在Rocket Mortgage Classic（底特律菁英賽）贏得第二座美巡賽冠軍，可惜週日下午只打出七十一桿，最後遭到Bryson DeChambeau（布萊森‧迪尚波）逆轉，世界排名同樣創下個人新高的五十九名。

美巡賽本週繼續留在金熊之家，進行素有「金熊盃」之稱的年度最後一場邀請賽－Memorial Tournament presented by Nationwide（紀念邀請賽），誰能夠在第一個完整賽季結束時世界排名最高，誰是就是2019年夏天轉職業的第一新人。

