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美巡賽全卡並非場場可打
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翁明璽2018年6月6日 下午6:00

傳奇名將「金熊」Jack Nicklaus（傑克‧尼克勞斯）主辦的the Memorial Tournament presented by Nationwide（紀念邀請賽），上週打造了史上最堅強的陣容，最後在三人延長賽奪冠的美國選手Bryson DeChambeau（布萊森‧迪尚波），新出爐的世界排名戶頭內一口氣增加了七十分。
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如果記憶沒錯的話，這應該是史上首場突破七字頭的一般美巡賽（非五大賽、WGC系列賽和聯邦快遞盃季後賽），名列第一候補的我國旅美選手潘政琮苦等半天，無緣出現在俄亥俄州的Muirfield Village Golf Club（繆菲德高爾夫俱樂部）圍繩之中。

還記得去年初眾星雲集的洛杉磯之戰－Genesis Open（捷恩斯公開賽），冠軍高達六十六分，潘政琮同樣以第一候補與比賽失之交臂。許多球迷不免好奇，前年從威巡賽畢業的潘政琮，菜鳥球季補不進捷恩斯公開賽或許情有可原，為何今年升格為全卡選手，仍開不了紀念賽的大門呢？

所謂的「全卡」也稱為種子選手，主要由前一年的獎金榜或積分榜來決定，像LPGA有八十個名額，歐巡賽一百一十人，男女日巡賽都是五十位，而亞巡賽則是前六十強，至於美巡賽就是聯邦快遞盃例行賽結束的前一百二十五位選手，這些人成為新球季的主要陣容。

不同於LPGA的八十強種子排在天字一號排序，美巡賽的一百二十五人位在第二十類，意味著前面還有十九類用不同方式取得資格的選手，例如保障五年工作權的五大賽和三年的WGC系列賽冠軍，不過許多人也是前一百二十五強，所以去年聯邦快遞盃排名八十八的潘政琮，在2017-18年球季的參賽號碼牌大致上與排名相去不遠。也就是說，潘政琮可以自由安排大部份的美巡賽行程。

有沒有看到前言所述的「大部份」呢？原來並非每場美巡賽都是滿編制（英文為Full Field，陣容介於一百四十四至一百五十六人），某些編制較小的比賽就會訂定個別參賽條件，除了大家熟知的五大賽、WGC系列賽、聯邦快遞盃季後賽和只有冠軍才能受邀參加的Sentry Tournament of Champions（美巡冠軍賽），以及年底沒有淘汰制的亞洲系列賽，另外就是本文的重點：五大邀請賽。

美巡賽的年度五大邀請賽依序為已經落幕的Arnold Palmer Invitational presented by MasterCard（阿諾帕瑪邀請賽）、RBC Heritage（傳承盃邀請賽）、Fort Worth Invitational （殖民地邀請賽）和紀念邀請賽，以及六月底即將登場的Quicken Loans National（國家邀請賽），其中傳承盃為一百三十二人制，另外四場都是一百二十人名單。

這五場比賽只有國家邀請賽沒有明文規定邀請世界排名前五十強，主辦單位自然要限制聯邦快遞盃積分榜的名額（前一年和當年），像陣容最堅強的阿諾帕瑪和紀念賽都各取七十名，殖民地八十人，而傳承盃和國家邀請賽的吸星能力較差，前一百二十五名都能自動取得資格，名單未滿再由當季排名依序遞補。

潘政琮連續兩年都順利補進阿諾帕瑪的名單之中，不過金熊的紀念賽陣容空前龐大，反而比一百四十四人制的The Players Championship（球員錦標賽）更難打進。事實上，潘政琮去年靠著Farmers Insurance Open（農保公開賽）並列第二，以當季排名挺進紀念賽，最後並列四十離開，但今年排名相對失色，暫居一百一十一。

不管怎樣，潘政琮至少已經闖進捷恩斯公開賽和球員錦標賽兩場去年無法取得的賽事，美巡賽生涯履歷表只差名人賽、PGA錦標賽、WGC系列賽、Tour Championship（巡迴錦標賽）和美巡冠軍賽，就讓我們期待這位旅美先鋒，繼續發展更多的可能性。
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