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高爾夫》霍伊各兄弟登山成功，目標2023年羅馬萊德盃

2021年9月9日 週四 下午10:05
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】丹麥出現了兩顆二十歲的未來之星，而且長相一模一樣，最近更寫下連續兩週贏得歐巡賽冠軍的紀錄。先是Rasmus Hojgaard（拉斯莫‧霍伊各）勇奪瑞士站的Omega European Masters（歐洲名人賽），接著來到羅馬市郊的Marco Simone Golf and Country Club（馬科西蒙尼高爾夫鄉村俱樂部），輪到雙胞胎兄弟Nicolai（尼克萊）表態，榮登2021年DS Automobiles Italian Open（義大利公開賽）冠軍寶座。

拉斯莫在Crans-sur-Sierre Golf Club（克蘭斯席瑞高爾夫俱樂部）的最後一洞推進關鍵的九呎博蒂，搭配奧地利選手Bernd Wiesberger（本德‧韋斯伯格）開球下水後慘吞雙柏忌，連延長賽也不用打，而尼克萊同樣在收尾洞博蒂，以一桿之差險勝英格蘭名將Tommy Fleetwood（湯米‧弗利伍德）和波蘭的Adrian Meronk（艾德瑞安‧梅朗克）。

巧合的是，兄弟兩人終場都是低於標準桿十三桿，分別進帳315,330和485,000歐元，尼克萊在突破歐巡賽首勝後說道：「能夠在拉斯莫贏球的隔週也有同樣的結局，實在太完美了。」

|2001年出生的霍伊各兄弟，2018年在愛爾蘭Eisenhower Trophy（艾森豪盃）一戰成名，聯手以一桿之差擊敗陣中擁有Cole Hammer（柯爾‧漢默）、Collin Morikawa（柯林‧森川）和Justin Suh（賈斯汀‧徐）三位曾經當過業餘球王人物的美國隊，尼克萊在那一年更以業餘身份勇奪北聯巡迴賽的Bravo Tours Open-by Visit Tonder（布拉瓦公開賽）。

兩位霍伊各在2019年初決定轉職業，初期從北聯巡迴賽出發，接著參加挑巡賽。剛開始，尼克萊的表現較佳，九月中差點以外卡身份贏得KLM Open（荷蘭公開賽），最後以一桿之差敗給西班牙名將Sergio Garcia（瑟吉歐‧賈西亞），不過靠著單獨第二名，獲得更多的歐巡賽出場機會，只是未能賺取足夠直升的積分，而拉斯莫在挑巡賽積分榜位居落選頭的二十一名。

兩人只能回到資格考尋求機會，結果拉莫斯高中第五，尼可萊卻名列五十六，所幸前一季歐巡賽積分榜一百四十名，仍有保有參賽位階，也讓這對兄弟得以同時加入歐巡賽陣營。

拉斯莫很快就在大聯盟展現實力，菜鳥球季第二次登台演出贏得Afrasia Bank Mauritius Open（模里西斯公開賽），當時年僅十八歲又二百七十一天，去年再奪得ISPS HANDA UK Championship （英國錦標賽），成為繼Matteo Manassero（馬提歐‧馬納塞羅）之後，另一位在二十歲前贏得兩座歐巡賽冠軍的選手。

靠著單季兩勝，拉斯莫在杜拜追逐戰積分榜名列十六，可惜在一生只有一次機會的年度最佳新人敗給來自芬蘭的Sami Valimaki（薩米‧瓦利瑪基），但路遙知馬力，二十歲前又贏得另一場歐巡賽冠軍。

更讓拉斯莫開心的是，另一位霍伊各也在七天後加入冠軍行列，事實上，如果沒有義大利高協的外卡，尼克萊根本無法參加這場總獎金三百萬歐元的國家公開賽，沒想到就在2023年即將主辦萊德盃的地方，搶下職業生涯首勝，世界排名從年初的五百二十七推升至一百八十二，與拉斯莫的差距縮小至一百名。

|「我想我一定會打進萊德盃，」尼克萊說道：「那一直是我的夢想，不但參加萊德盃，還要贏得萊德盃，希望2023年能夠順利回到羅馬。」

