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高爾夫》日巡賽獎金榜前五強，英國大賽亦能拚東瀛球王

2021年7月15日 週四 上午7:48·
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】日巡賽戰場本週休兵，不過行程表仍列入即將在Royal St George's（皇家聖喬治）登場的第一百四十九屆英國公開賽，所以目前獎金榜前五名的星野陸也（Rikuya Hoshino）、木下稜介（Ryosuke Kinoshita）、金谷拓実（Takumi Kanaya）、Chan Kim（金贊）和稲森佑貴（Yuki Inamori），都有機會在這場海外之旅賺取豐厚的報酬。

根據規定，日巡賽會員在四大賽的獎金也能獲得認列，加上2020-21年球季合併，大家的機會更多了，只是都沒有把握，其中以金贊表現最佳，雖然四次出賽吞下三場淘汰，但今年的PGA錦標賽並列二十三，獲得10,597,333日圓，暫以56,112,333日圓名列獎金榜第四。

相較於其他三場大賽，日巡賽和英國公開賽關係甚為密切，每年都獲得不少豁免權，今年陣容包括2019和2020年的Japan Open（日本公開賽）冠軍金贊和稲森佑貴、2019年獎金榜前兩名的今平周吾（Shugo Imahira）和Shaun Norris（蕭恩‧羅禮士）、Asia-Pacific Open Diamond Cup（亞太鑽石盃）冠軍星野陸也，以及從Mizuno Open（美津濃公開賽）出線的Juvic Pagunsan（朱維奇‧帕根山）和永野竜太郎（Ryutaro Nagano），不過今平周吾和帕根山選擇退賽。

備受期待的超級新人金谷拓実，2019年以業餘身份在國際資格系列賽的Emirates Australian Open（澳洲公開賽）並列第三，進而豁免這場去年因新冠疫情而停辦的濱海球場大賽。

年僅二十三歲的金谷拓実，去年以業餘球王身份風光加入職業陣營，前五場日巡賽贏得Dunlop Phoenix Tournament（登祿普鳳凰賽）和Token Homemate Cup（東建盃），也讓他的世界排名迅速攀升至百大行列的七十六名，但接下來表現不夠出色，最後在東京奧運的日本第二張代表權之爭敗給星野路也。

金谷拓実最近兩個月都在海外打球，PGA錦標賽和The Memorial Tournament presented by Nationwide（紀念賽）連續淘汰，接著轉戰歐巡賽的成績好多了，BMW International Open（國際公開賽）並列十七，Dubai Duty Free Irish Open（愛爾蘭公開賽）並列二十八，世界排名暫居九十。

星野陸也靠著亞太鑽石盃冠軍，除了取得英國公開賽一席之地，也奠定後來打進東奧的基礎，之後連續參加PGA錦標賽和美國公開賽，後者並列二十六獲得8,977,017日圓，目前在獎金榜以77,390,124日圓領先群雄，世界排名八十一。

值得注意的是木下稜介，之前連贏Dunlop SRIXON Fukushima Open（福島公開賽）和Japan Golf Tour Championship MORI Building Cup Shishido Hills（日本巡迴錦標賽），世界排名一度挺進百大行列的九十八名，暫居一百零五，他是以去年SMBC Singapore Open（新加坡公開賽）並列第六豁免。

至於擁有日巡賽會員資格的泰國選手Jazz Janewattananond（傑茲‧傑尼瓦塔納隆），以2019年亞巡賽獎金王身份豁免，不過主戰場在歐巡賽，本季的日巡賽只參加去年的新加坡公開賽，最後名列第三，另外打了四場大賽，去年名人賽並列五十一可獲得2,999,401日圓，只是如果未能打滿日巡賽行程一半的場次，年終將無法列入獎金榜。

