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中島啟太攜手星野陸也，挑戰世巡直升美巡賽
2024年4月2日
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【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導 圖／JGTO Images】松山英樹（Hideki Matsuyama）三年前在奧古斯塔名人賽披上的綠夾克，開始產生「日本效應」了！先是去年，久常涼（Ryo Hisatsune）勇奪Cazoo Open de France（法國公開賽），不但贏得一生只有一次機會的世巡賽年度最佳新人，還取得美巡賽一席之地，而且今年球季才進行至四勝，世巡賽又造就了星野陸也（Rikuya Hoshino）和中島啓太（Keita Nakajima）兩位日本新生代冠軍。

一切都和從2022年的策略聯盟有關，世巡賽和日巡賽共同認證ISPS Handa Championship（阪田錦標賽）之外，並提供三張入場券給日巡賽年終前三強選手，結果排名第二的星野陸也去年成功把握有限的出場機會，前進杜拜積分排名八十一，新球季升格為種子選手，反倒是獎金王比嘉一貴（Kazuki Higa）淪落半卡。

經過一年的歷練，星野陸也更加適應國際戰場，可惜開季連續在Fortinet Australian PGA Championship（澳洲PGA錦標賽）和ISPS HANDA Australian Open（澳洲公開賽）屈居第二，不過今年二月終於在Commercial Bank Qatar Masters（卡達名人賽）嘗到更上層樓的滋味，目前世巡賽排名高居第二，僅次於北愛爾蘭名將Rory McIlroy（羅瑞‧麥克羅伊）。

不讓久常涼和星野陸也專美於前，中島啓太上週在Hero Indian Open（印度公開賽）展現曾經統治業餘世界排名長達八十七週的霸氣，開局六十五桿後一路領先，決賽日更一度擴大至九桿之多，最後以四桿之差強摘九個多月來的第四勝，他去年靠著三座日巡賽冠軍和四個第二，榮登獎金王寶座。

「實在太不可思議了！」現年二十三歲的中島啓太說道：「感覺這是職業新生涯的首勝，因為這是我第一年參加世巡賽，很榮幸在這裡打球，也為自己的冠軍感到驕傲。」

「這場勝利絕對會帶給我更大信心，希望持續本週的狀態，未來贏得更多冠軍。」

事實上，在去年九月之前，只有青木功（Isao Aoki）和松山英樹兩位日本選手贏過世巡賽，如今多了三位不同名字的冠軍選手。

中島啓太僅僅花了六場比賽，世巡賽積分榜躍居十三，前進美巡賽位居第九，另外世界排名也創下個人新高的七十八名。

「我要努力打進前十，2025年就可以參加美巡賽。」中島啓太說道。

或許是國內巡迴賽環境太過優渥，亞洲高球龍頭大國日本在選手輸出這方面明顯不如韓國，即使早在1983年的Hawaiian Open（夏威夷公開賽），青木功就創下史上首位亞洲人稱霸美巡賽的紀錄，不過並沒有盪起太大的漣漪，接下來除了松山英樹之外，只有今田龍二（Ryuji Imada ）、丸山茂樹（Shigeki Maruyama）和小平智（Satoshi Kodaira）加入美巡賽冠軍行列。

然而，隨著日巡賽獎金規模停滯不前，愈來愈多選手積極征戰海外，香妻陣一朗（Jinichiro Kozuma）今年初成功通過利夫聯賽的資格考測試，幡地隆寛（Takahiro Hataji）上個月則搶下亞巡賽的New Zealand Open presented by Sky Sport（紐西蘭公開賽）。

至於去年獎金榜分居二、三名的蟬川泰果（Taiga Semikawa）和金谷拓実（Takumi Kanaya），本季也擁有世巡賽位階，至今尚未排到比賽，不過後者開季勇奪Token Homemate Cup（東建盃），挑戰獎金王有了絕佳開始，月底若能把握住和世巡賽共站的ISPS Handa Championship（阪田錦標賽），接下來就能夠和星野陸也及中島啓太一起追求美國夢。

