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高爾夫》盧建順延長賽力克崎山，二度稱霸富邦長春公開賽
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高爾夫》盧建順延長賽力克崎山，二度稱霸富邦長春公開賽

【羅開新聞中心Minsey Weng桃園採訪報導】「2015富邦長春公開賽」決戰日以為將上演「高球魔術師」盧建順對決「雙鷹球王」陳志忠的戲碼，不過遠道而來，暫居日本長春獎金王的崎山武志（Takeshi Sakiyama）今天殺出重圍，一度取得領先兩桿的優勢。然而，盧建順不愧是旅美冠巡高手，後來居上在延長賽封王，繼2011年之後，再次高舉這場「富邦金控」冠名贊助的台灣職業長春大賽冠軍。

富邦金控董事長蔡明忠於頒獎典禮中表示，「這三天的賽事我們不僅看到超級長春選手們老當益壯的精采球技，經驗的傳承；中外選手們在球場上的交流切磋也是一大亮點。恭喜我們旅美名將盧建順，成功把冠軍獎盃留在台灣，也恭喜謝敏男老師，榮獲「超級長春組」冠軍，實至名歸。」

「同時，相信這次獲得參賽資格的六位年輕業餘選手也是獲益良多，充分體現富邦長春公開賽「不只長春，更是傳承」的核心精神！希望這些年輕小將們能將這三天球場上的所得充份內化為自己未來的戰力。更希望透過這樣賽事舉辦，不僅讓台灣球迷有機會看到更多長春名將的球技，也能為台灣培育出更多的高球明日之星。」

落後一桿出發的盧建順，靠著陳志忠前六洞丟失三桿，登上領先寶座，但穩紮穩打的崎山武志也衝了上來，兩人在過場後的兩個五桿洞均抓下博蒂，雙雙來到低於標準桿十一桿。

「那個日本人很穩定，我有跟他打過球，他是目前的日本長春獎金王。」盧建順說道：「我看到志忠崩掉後，我知道目標要對準他。今天是拉鋸戰，我們都擺脫不了對方，他博蒂，我也博蒂。」

標準桿四桿的第十二洞成為盧建順的惡夢，選桿錯誤和短切失誤，讓他吞下雙柏忌的苦果，反倒陷入落後兩桿的劣勢，所幸第十三洞送進八呎博蒂，將落後差距縮小至一桿。隨後的第十六洞，崎山武志奉送盧建順一桿，接著兩人在收尾兩洞都分別為博蒂和柏忌，盧建順終場擊出七十一桿，崎山武志收下七十桿，兩人同以低於標準桿十桿的二百零六桿戰成平手。

繳完卡後，兩人回到標準桿四桿的第十八洞進行延長賽，盧建順和正規賽一樣，開球再次發生失誤，第二桿也未能打上果嶺，不過崎山武志也沒打好，最後比較救球能力。先推的崎山武志未能進洞，接著看著盧建順贏得今年球季首勝，外加新台幣九十萬元的豐厚報酬。

「崎山的那一推（延長賽）真的不好推，」盧建順賽後說道：「要抓一點Slice，但他看不出來要Slice，而我那邊打來感覺是Hook，所以他選擇直推，實際上應該要抓左邊一顆球。」

一度取得領先兩桿優勢的崎山武志，眼看著就要贏得繼Kanehide Senior Okinawa Open Golf Tournament（沖繩長春公開賽）和Kyoraku More Surprise Cup（京樂盃）後的另一勝，但關鍵的第十六和第十八洞柏忌，錯失在正規賽高唱凱旋曲的機會。
「這三天打得還不錯，沒什麼遺憾。」現年五十二歲的崎山武志說道：「其實延長賽的那一推打得不錯，有照我的意思，可惜未能進洞，希望下次回台灣贏球。」

前兩回合領先群雄的陳志忠，直到標準桿五桿的第十一洞才開張大吉，射下老鷹，不過第十四洞掉桿，十五洞雖補回博蒂，仍差了一桿。陳志忠收住七十三桿，單獨名列第三，他賽後說道：「也沒什麼可惜，比賽就是這樣，我後來還追上來了。」

泰國選手Boonchu Ruanghit（文洙•藍吉）也在第十一洞老鷹，接著第十三洞博蒂，但最後一洞柏忌，繳交七十桿，低於標準桿八桿，只名列第四。另一位日本人米山剛 （Tsuyoshi Yoneyama），靠著收尾四洞攻下三記博蒂，擊出當天並列最佳的六十八桿，一桿之差名列第五。

十五歲的業餘小將彭雄，只打出七十五桿，以低於標準六桿的二百一十桿，和日本傳奇名將倉本昌弘（Masahiro Kuramoto）並列第六，順利拿下業餘組冠軍。

至於六十五歲以上的超級長春組戰局方面，下個月即將滿七十五歲的謝敏男，連續兩天擊出同齡同桿獎的七十一桿，以低於標準桿兩桿的一百四十二桿，成為該組唯一收住紅字的選手，三桿之差擊敗日本選手青木民也（Tamiya Aoki）。
「我從來沒有這麼開心過！」謝敏男在頒獎典禮致詞說道：「這場比賽辦了十三年，我終於贏了，十三年來我今天最高興。」
