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高爾夫》萊德盃歐洲隊長揭曉，史坦森羅馬主場迎戰美國大軍

2022年3月17日 週四 下午6:53
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】第四十四屆萊德盃確定要上演1976年出生的隊長對決！就在美國隊推選Zach Johnson（傑克‧強森）擔任隊長的半個月後，歐洲隊也派出同一年「產品」的Henrik Stenson（亨瑞克‧史坦森），而且兩人都是英國公開賽冠軍，明年九月底將在羅馬市郊的Marco Simone Golf and Country Club（馬科西蒙尼高爾夫鄉村俱樂部），各自率領自己的人馬一爭高下。

再過半個月將滿四十六歲的史坦森，曾經五度入選萊德盃，其中2008年在愛爾蘭的The K Club（老K俱樂部）為歐洲隊贏得致勝的一分，另外2014年的蘇格蘭Gleneagles（鷹谷）和2018年的法國Le Golf National（國家高爾夫俱樂部）都是勝利成員，去年的Whistling Straits（風嘯峽）首度以助理隊長身份參賽，明年升格為隊長。

史坦森成為史上首位瑞典籍的萊德盃隊長，他說道：「很高興當上萊德盃歐洲隊長，這是極高的榮譽，對於這項任命我要保持謙卑。感謝評審團對我有信心，我也要對他們，及每位歐洲球迷表示，我會盡全力把萊德盃留在歐洲人手上。」

來自Gothenburg（高登堡）的史坦森，1998年轉入職業，並在2000年靠著三座挑巡賽冠軍（獎金王）直升歐巡賽，不過足足花了八年，才在2006年首度前進奧古斯塔的名人賽。

隔年，史坦森打出生涯第一波高峰，分別贏得Dubai Desert Classic（杜拜沙漠菁英賽）和WGC-Accenture Match Play Championship（世界比洞賽），兩年後再添得有「第五大賽」之稱的THE PLAYERS Championship（球員錦標賽），一度名列四大天王行列，當時僅次於Tiger Woods（老虎‧伍茲）、Phil Mickelson（菲爾‧米克森）和Sergio Garcia（瑟吉歐‧賈西亞）。

隨著決定加入美巡賽，史坦森反而無法適應雙棲生涯，2011年在美國戰場只賺了327,799美元，以致於 2012年初的世界排名跌到只剩二百三十，接著展開復活之旅，2013年靠著拿下Deutsche Bank Championship（德銀錦標賽）和THE TOUR Championship presented by Coca-Cola（巡迴錦標賽），硬是從老虎手上搶走千萬美元的聯邦快遞盃。

史坦森成為史上首位贏得這項美巡賽超級大獎的歐洲選手，兩個月後再奪得歐巡年終大賽－DP World Tour Championship, Dubai（世界巡迴錦標賽），外加杜拜追逐戰的首獎，不過就在隔年完成衛冕大業，世界排名創下個人新高的第二後，這位瑞典「冰人」又陷入冠軍荒。

沒關係，史坦森在2016年夏天打出生涯的第三波高潮，先贏得BMW International Open（國際公開賽），接著在Royal Troon Golf Club（皇家土倫高爾夫俱樂部）的第一百四十五屆英國公開賽，繳出四大賽史上最讓人驚艷的計分卡，四天下來狂砍二十五記博蒂和一記老鷹，另外吞下七個柏忌。

然而，就在突破生涯首座大賽冠軍後，史坦森開始走下坡，接下來僅僅贏得兩勝，最近一勝是2019年的Hero World Challenge（世界挑戰賽），總計生涯共拿下六座美巡賽冠軍，歐洲巡賽則留下十一勝的紀錄，另外五度參加萊德盃為球隊貢獻十一分，如今又多了萊德盃隊長的資歷。

「當我展開職業生涯時，從未想像過自己有一天會像塞維（巴勒斯特羅）那樣當上萊德盃隊長，那根本是遙不可及的夢想，不過有時候美夢會成真，今天就是如此。」史坦森說道。

