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高爾夫》詹世昌暌違6年二度獲最佳球員 余松柏獲年度新人獎


edit@ltsports.com.tw (本報訊)
2023年1月10日 週二 上午2:13

2022台灣PGA巡迴賽感恩餐會暨選手傑出成績表揚頒獎典禮今天（1/9）晚上在台北國賓飯店舉行，共有一百多位贊助廠商及貴賓出席此盛會，TPGA除了在年終感謝所有的企業贊助商與個人，並舉行2022台巡賽選手傑出成績表揚頒獎典禮，包括TPGA台巡賽丶ThreeBond TPGA挑戰巡迴賽及肇喜登峰巡迴賽年度獎金王及媒體評審團票選出的年度最佳球員獎、及年度新人獎。

得獎名單如下：台巡年度獎金王與最佳球員獎詹世昌丶ThreeBond挑戰巡迴賽年度獎金王與年度新人余松柏丶肇喜登峰巡迴賽獎金王劉嚴鴻。

由於劉嚴鴻與余松柏參加亞巡資格賽，未能親自領取這個獎項，不過他們都透過預錄好的VCR在現場播出表示，很遺憾未能親自領獎，感謝大家對他的支持與肯定；獎盃由TPGA理事長陳榮興代表領取。

另外，詹世昌於2008年轉職業後，自2015年TPGA設立個人優異成績獎項以來，繼2016年獲得最佳球員獎後，時隔六年再次贏得這個獎項，也是與張緯綸同為第二度獲得最佳球員獎的選手；並繼2014年後，再度獲得台巡賽年度獎金王。

詹世昌表示，很高興再度贏得最佳球員頭銜，也是第二度獲得台巡賽獎金王，很感謝仰德集團許育瑞董事長與翁肇喜董事長對TPGA的長期支持，以及冠名主辦賽事的企業廠商與各球場的持續贊助，讓台灣的選手有這樣的舞台，得以充分發揮自己的專長，贏得這些榮耀。

詹世昌說：「今年對我而言是一個很豐收的一年，不僅在亞巡拿下兩場冠軍，年度排名第六；也在台灣拿下四場優勝，很開心能拿下台灣獎金王的殊榮！最後要謝謝一直支持我陪伴我的贊助廠商仰德集團許育瑞董事長，在這十多年的時間一直鼓勵我支持我讓我可以無後顧之憂的去專心國外賽事！近年來也感謝台玻集團林伯實董事長對我的支持與鼓勵！也謝謝各位媒體評審委員的青睞！」

而余松柏指出，很開心能同時拿下挑戰巡迴賽獎金王與年度新人獎，他沒有想到會有這樣的成果，因為挑戰巡迴賽有很多強勁的對手，實力都與他不分高下，很榮幸有一個成果表現。

他感謝父母一直支持他走在這條路上，以及他的美國大學教練丶Dream Golf教練丶台灣高爾夫俱樂部丶TaylorMade台灣總公司丶陳榮興理事長及林吉祥老師。

劉嚴鴻表示，拿下這個獎項，對自己去年的突破是一個很好的肯定，他說去年有如此的大突破，是因自己下場練球時間增多，量增多以外，也增加了球質的強度；尤其是推桿，進步很多，推桿準，在心態上，桿數就不怕花掉，打其他桿子的信心也會增加，都有其關聯性，桿數自然就比較好。

他說最感謝兩位主要贊助商劉贊源與劉贊桂的支持與贊助，提供他所有比賽丶擊球與考試費用，讓他無後顧之憂，可以專心打球；也感謝新豐球場丶TPGA陳榮興理事長丶林吉祥丶林文堂丶林文鴻等老師的指導，讓他有信心去考亞巡賽，希望明年能再進步。

2022年台灣PGA台巡賽事在疫情趨緩，政府控制得宜下，每場比賽順利進行，並在2022年12月25日圓滿結束最後一場比賽！台巡賽總計有15場，挑戰巡迴賽九場，總獎金額共計一億零989萬7500元。

為了鼓勵球員追求更好的表現，除了TPGA台巡賽年度獎金王及ThreeBond挑戰巡迴賽獎金王兩個獎項，以及新增的肇喜登峰巡迴賽獎金王以外，今年仍然特別籌組評審團，票選出年度最佳球員獎、及年度新人獎 兩個獎項的活動，順利完成票選。

2022年TPGA台巡賽獎金王的競爭與2021年相較下，比較不那麼激烈，詹世昌今年共贏得四冠，在10月初奪得台灣三商名人賽冠軍，獲得獎金約台幣620萬元後，就已經毫無懸念地坐穩台巡獎金王寶座，其他三冠包括兩場肇喜登峰巡迴賽的開幕賽長華公開賽與環台公開賽及鼎邦菁英邀請賽，最終贏得年度總獎金新台幣869萬多元（8,690,506元）；而排名第二的李玠柏則贏得總獎金467萬多元，差距有400萬元。

不過在最佳球員的票選活動中，一度遭遇年底甫拿下台豐ADT公開賽冠軍，今年共奪台巡賽四冠選手洪健堯的威脅，不過最終階段，詹世昌還是受到絕大多數評審委員的肯定，拿下最佳球員頭銜。這跟詹世昌今年在亞巡賽贏得兩冠（包括台灣三商名人賽及泰皇杯賽Royal’s Cup），另有兩場獲得前五，年度總獎金排名第六，成為亞巡賽排名最高的台灣球員，表現突出，也是最後階段獲得評審青睞的最主要原因。

ThreeBond挑戰巡迴賽方面，九站賽程中，自美國大學畢業返台取得台灣職業球員資格的余松柏，2022年贏得兩站冠軍包括開幕站斑芝花球場比賽與仰德挑戰賽老爺球場站，獲得年度總獎金為新台幣514,141元；與沙比亞特．馬克總獎金的476,783元相比，僅以多出3萬多元，獲得獎金王頭銜。馬克贏得一場模範父親挑戰賽。

而台灣福興工業公司今年則是連續四年贊助提供台巡賽年度獎金王ThreeBond 挑戰巡迴賽獎金王球員各台幣30萬元獎金，今年仍由董事長林瑞章頒發獎金給兩位登上兩項巡迴賽獎金王寶座的選手。

