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高爾夫》2016富邦長春賽，呂文德迎來長春生涯首冠
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高爾夫》2016富邦長春賽，呂文德迎來長春生涯首冠

【羅開新聞中心Minsey Weng桃園採訪報導】總獎金五百六十萬元的「2016富邦長春公開賽」，六月十九日在桃園龜山的長庚高爾夫俱樂部進行最後的決戰。過去三年兩度屈居亞軍的淡水名將呂文德，不負眾望拿下個人長春生涯首冠！超級長春組則由現年七十五歲的台灣高球國寶謝敏男蟬聯冠軍，這同時也是他個人生涯第七十五冠！業餘小將則由王偉軒以三天低於標準桿一桿奪冠。

頒獎典禮上，富邦金控副董事長蔡明興表示，「恭喜本次冠軍選手呂文德，不負眾望將冠軍盃留在台灣；更恭喜國寶級高球選手謝敏男，以七十五歲高齡獲得職業生涯的七十五勝，這是個難得的紀錄。在富邦長春公開賽，我們不僅看到長春選手們老當益壯的精采球技，經驗的傳承；中外選手們在球場上的交流切磋也是一大亮點。」

蔡明興同時指出，本次獲得大會推薦參賽資格的年輕業餘選手表現也可圈可點，充分體現富邦長春公開賽「不只長春，更是傳承」的核心精神！希望這些年輕小將們能將這三天球場上的所得充份內化為自己未來的戰力。更希望透過這樣賽事舉辦，不僅讓台灣球迷有機會看到更多長春名將的球技，也能為台灣培育出更多的高球明日之星。

本次冠軍選手呂文德賽後坦承壓力很大，面臨兩位日本選手的夾擊，出發不久在第四、第五洞相繼失誤，一度被日本選手倉本昌弘（Masahiro Kuramoto）超前兩桿，但接著兩洞把握住五呎博蒂，此後僅僅在第十一洞柏忌，終場收住低於標準兩桿的七十桿，以三回合低於標準九桿的兩百零七桿，三桿之差擊敗倉本昌弘，贏得長春生涯首座長春賽冠軍，外加新台幣九十萬元的獎金。

「很開心啊，不過很緊張，要不要掉眼淚呢？哈哈哈！」現年五十三歲的呂文德在賽後說道：「人家不是都說首勝要掉眼淚嗎？」

就在第六、第七洞收回失地後，呂文德在第九洞收下重新取得一桿領先的三呎博蒂，第十二洞再下一城。不過，倉本昌弘不愧是日巡三十勝的傳奇球星，隨即在第十四洞回敬一記十呎博蒂，第十五洞差點送進更遠的追平博蒂，可惜小白球撞到洞邊彈出來，也讓呂文德鬆了一口氣。

標準五桿的第十六洞成為全場關鍵，倉本昌弘第二桿歪進右側斜坡樹林，只能被動地把球救回果嶺前，剛好落在和呂文德第二桿球位旁邊。先切球的呂文德，漂亮把球放在洞口三呎處，而倉本昌弘留下很遠的距離，兩推柏忌，雙方一來一往相差3桿，不過這位日本球星仍展現運動家風範，當場給予博蒂進洞的呂文德鼓掌致意。

「倉本先生真的是一位很有紳士風度的選手，很高興今天和他打了這麼一場好球。」呂文德說道：「其實今天他很多洞都打得很漂亮，好多推桿看起來就要進洞，結果到洞口都歪掉，很多球都這樣。」

在剩兩洞領先三桿的優勢下，呂文德的心情更加篤定，特別是第十七洞開球又落在果嶺上。呂文德穩穩兩推進洞，最後一洞再穩穩打出平標準桿，歷經快四年的奮戰，終於嘗到長春冠軍的滋味，賽後開心的頒獎台上親吻冠軍盃。

「當然有壓力，第一次贏球當然有壓力。」決賽日打出五博蒂和三個柏忌的呂文德說道：「我沒什麼特色，就是穩穩的，我不是打很長、很遠的選手，我只是穩穩的。」

「比賽就是這麼現實，不是你想要贏就能贏，因為你打得好，別人會打得比你更好。有時候自己狀況糟，對手會比你更糟，運動是很現實跟無情的，我只能盡我最大的力量。」

落後一桿出發的六十歲老將倉本昌弘，開賽不久在第二、三洞連續博蒂，加上呂文德的失誤，反倒超前兩桿，不過接下來僅僅再進帳一記博蒂。儘管如此，倉本昌弘還是一路帶給呂文德極大的壓力，直到第十六洞才被拉開，最後收平七十二桿，打出個人在富邦長春公開賽最佳的第二名。「呂文德打得太好了，恭禧他贏得冠軍。」本次亞軍選手倉本昌弘說道。

決賽日領先組的另一位日本選手米山剛（Tsuyoshi Yoneyama），前九洞只打出三十八桿，不過收尾五洞進帳三記博蒂，當天成績翻紅為低於標準一桿的七十一桿，以總桿低於標準四桿和今天打七十桿的田村尚之（Naoyuki Tamura）並列為第三名。

台灣選手翁永田為決賽日表現最佳的選手，前六洞打完還在高於標準一桿，但接下來攻下五記博蒂，擊出六十八桿，而新加坡選手Madasaamy Murugiah（馬達沙米•幕拉杰）打七十桿，兩人同以總桿低於標準桿三桿，並列在第五名。

至於昨天「做白工」的衛冕者盧建順，連續兩天吞下五記柏忌，但今天的博蒂少了一個，打出七十三桿，以總桿低於標準兩桿，排名退至第七名。

六十五歲以上的超級長春組戰況方面，謝敏男連打了十一個平標準桿後，在標準五桿的第三洞拿下今天唯一的博蒂，一舉拉開與其他人的差距。謝敏男隨後連吞三個柏忌，但並不影響大局，打出七十四桿，連續兩天獲得「同齡賞」，並以一百四十六桿，三桿之差，在七十五歲贏來生涯第七十五勝。

開局七十桿的王朝慶，正面對決謝敏男只打出七十九桿，而張國瑞靠著收尾三洞進帳兩記博蒂，打出全場最佳的七十三桿，兩人同為一百四十九桿，並列第二名。

不要以為長春賽只能看切球、推桿，大會推薦參賽的四名業餘小將發球長距吸引不少目光。第一次參加富邦長春賽的王偉軒前兩天打法保守，一號木桿全場各用四次與五次，今天他火力全開，長程砲威力確實不凡，精采表現，讓今天在前組的台灣長春PGA協會理事長沈忠賢，於頒獎典禮大表讚賞。

球道長度四百碼、標準四桿的第九洞，王偉軒抽出一號木桿用力一揮，小白球一個彈跳，直接射進果嶺邊左側的沙坑，王偉軒從沙坑精準把球打近球洞，賺到輕鬆小鳥。標準四桿的第十八洞，又是一桿轟到剩兩碼上果嶺，在旁觀球迷掌聲中，又是輕鬆小鳥進帳。

十六歲的王偉軒說：「媽媽昨天跟我說，天氣好就要用力揮，所以今天有機會我就用一號木試看看，感覺不錯，成績也很好。」王偉軒今天總共抓下四記博蒂，吞下三個柏忌，繳出一張紅字的七十一桿，以高於標準三桿，在成績榜並列十五。另外，詹佳翰兩百一十八桿，許育誠兩百二十六桿，而沈威成以兩百二十八桿，結束這場學習之旅。
