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高爾夫》渣打結合中華高協，培育台灣高球界明日之星
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高爾夫》渣打結合中華高協，培育台灣高球界 …

【羅開新聞中心葉怡君台北市採訪報導】渣打國際商業銀行（簡稱：渣打銀行）與中華民國高爾夫協會（簡稱：中華高協）今日（1/28）舉行「渣打青少年高爾夫培育贊助計畫」簽約記者會，成為首家贊助高爾夫球培育計畫的銀行，宣布未來連續五年，渣打將與中華高協攜手合作，長期培育台灣青少年高爾夫球明日之星。

前副總統蕭萬長、體育署副署長王水文特別出席這場記者會，對渣打銀行以國際企業的角色，投入台灣體育人才的培育表示讚許，並期許台灣高球好手能進軍2016巴西里約熱內盧奧運，再創台灣之光。

渣打銀行台灣區總經理康暉杰（Ajay Kanwal）表示，渣打銀行十分榮幸能與中華高協合作，成為首家銀行獨家贊助培育台灣高球明日之星進軍 2016 年的巴西奧運。康暉杰說：「我們希望透過這五年的渣打培育贊助計畫，提供高球明日之星發揮潛力、實現夢想的平台，使台灣藉由高爾夫揚名國際。」

康暉杰繼續表示，渣打青少年培育計畫長達五年，希望將培育金融人才的精神拓展至培養台灣體壇新秀。贊助計畫提供有天分的高球青少年磨球技、互相切磋的機會，同時加強他們的抗壓性與提升心理素質，讓他們未來在國際賽事上能展現絕佳競爭力。

前副總統蕭萬長出席今日記者會時表示，台灣曾有「高球王國』之美譽，那是一個美好輝煌的年代！這幾年更經由我國的世界球后曾雅妮於國際賽的優異表現，讓國人對高爾夫的關注大為提升，也讓台灣得以在國際舞台發光發亮。

蕭萬長進一步提到，前陣子出訪東協，期間這些國際友人不斷提到曾雅妮的傑出表現，可見高爾夫對於國家外交與知名度有很大的幫助，欣見像渣打銀行的跨國企業，願意挹注資源栽培台灣明日之星，這不僅對有天份的青少年而言是種正面鼓勵，也對台灣高球的發展具有重要的指標意義！

高爾夫球已確定列為「2016巴西里約熱內盧奧運」正式競技運動之一，自然成為台灣重點培訓項目。體育署王水文副署長表示，近年台灣高爾夫在世界舞台嶄露頭角，激發了越來越多的選手投入訓練。大家都知道所有的運動訓練與競賽都需要大量資源與花費，僅靠政府預算無法達成好的成效。

王水文說：「我們鼓勵民間企業基於回饋社會之良意，挹注國家運動的推動，渣打銀行今日秉持著深耕台灣、回饋社會的企業精神投入中華高協月、季賽的贊助，也希望更多的企業能投入體育贊助。」

中華高協是中華奧運委員會唯一的官方窗口，培育過不少台灣高球選手，中華高協去年男、女高球業餘冠軍李玠柏、程思嘉表示，業餘高爾夫選手在轉入職業前，須經過長期的訓練，期間必須調適壓力與加強心理學習，因此良好的培訓環境對他們而言十分重要。

中華高協理事長許典雅表示，由於台灣高爾夫球近年來在國際賽事上屢傳捷報，除了提升國人對高爾夫球的熱情，也對國家能見度及國民外交具有相當的助益與成效。渣打銀行這次積極以實際行動有計畫性地長期贊助青少年高爾夫球明日之星的培育，對高球界來說是一大佳音，我們也相信透過這樣有意義的贊助，台灣高球明日之星站上國際舞台是指日可待的。

近年來，台灣高球界除了世界球后曾雅妮外，業餘新星未來幾年的表現也倍受關注。現年十八歲的李玠柏，近年在國內業餘高壇嶄露頭角，三個月前在台灣業餘錦標賽開局寫下揚昇球場新紀錄—低於標準桿十桿的六十二桿，令人驚艷！並乘勝追擊，連贏三場在國內的業餘比賽。最近李玠柏藉著主場優勢，在揚昇發威，奪下個人首座全國菁英比洞賽冠軍，業餘世界排名創下個人新高的一百八十七名。

李玠柏表示，「身為高爾夫球選手，我很高興渣打銀行能投入支持業餘高爾夫賽事，讓我們新一代的年輕選手能有舞台全心投入練習，加上透過渣打所贊助的各場賽事精進球技，也有戰場培養進軍國際的實力，更能為2016 年台灣以高爾夫球挺進奧運做準備！」

渣打銀行率先拋磚引玉，全年提供業餘高球選手多達二十八場全國排名賽事，相信曾雅妮稱霸LPGA只是一個開始，下一個台灣人在美巡賽，甚至更高殿堂的四大賽為台灣爭光，指日可待！

