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金周亨衛冕亞洲球王，菲律賓霍伊第二飆馬
2023年12月30日
【羅開新聞中心Minsey Weng文】在進入「十大篇」前，照例把焦點轉到「亞洲篇」。日本名將松山英樹（Hideki Matsuyama）去年還和韓國雙雄Tom Kim（金周亨）及任成宰（Sungjae Im）上演亞洲球王爭霸戰的戲碼，今年卻陷入低迷狀態，一場前三的佳績都沒有，所幸仍挺進聯邦快遞盃五十強行列，不過導致世界排名從年初的二十一滑落至四十二名，這也是他轉職業後首度跌破三十名外。

年僅二十一歲的金周亨，去年八月以一座Wyndham Championship（溫德漢姆錦標賽）冠軍敲開季後賽大門，2022-23年球季再奪得Shriners Children's Open（拉斯維加斯公開賽），後來居上以世界排名十五超越同胞選手任成宰的十九名。

靠著六場前十之作，包括英國公開賽的第二名，金周亨今年一直在二十名上下游走，十月初回到TPC at Summerlin（桑默林巡迴賽球員球場），成功衛冕賭城之戰，排名創下個人新高的十一名，並衛冕年終亞洲球王頭銜。

任成宰則在五月中安排了奇怪的行程，PGA錦標賽前一週特別飛越了大半個地球，回國參加友利金融集團錦標賽（Woori Financial Group Championship），順利贏得自2021年Sanderson Farms Championship（山德森錦標賽）後的首勝，只是接著連吞兩場淘汰，總計全年八場比賽打進前十，力守在三十強行列的二十七名，小跌八席。

總計共有四位亞洲選手名列世界五十強，另一位也是韓國人，Si Woo Kim（金施佑）開季勇奪Sony Open in Hawaii（夏威夷公開賽），另外在AT&T Byron Nelson（拜倫尼爾森錦標賽）屈居第二，排名從前一年的八十二推升至四十六位。

去年亞洲高壇的前十強還有印度和泰國席次，如今呈現日、韓相爭的局面，雙方各佔五席，不過隨著世界排名系統改制，美巡賽選手自然屬於有利的一方，像安秉勛（Byeong Hun An）靠著例行賽最後三場比賽繳出兩張前三的佳績，奠定挺進聯邦盃五十強行列的基礎，秋季賽老神在在休兵，年終世界排名五十九，他年初出發時為五十九名。

日本一哥松山英樹呈現衰退，不過其他後輩選手積極表現，像去年考取世巡賽的久常涼（Ryo Hisatsune），九月底勇奪Cazoo Open de France（法國公開賽），成為自青木功（Isao Aoki）和松山英樹之後，史上三位贏得世巡賽冠軍的日本選手，年終積分排名十七，不但取得直升美巡賽的一席之地，還獲選一生只有一次機會的年度最佳新人，世界排名從二百零一變成七十八。

和松山英樹同樣擁有業餘球王資歷的中島啓太（Keita Nakajima）正式展開職業生涯第一個完整球季，一舉拿下三座冠軍，外加五個第二和兩個第三，要不是改制後的日巡賽積分大幅縮水，這位新科日巡賽獎金王的排名將不只從三百一十三推升至八十八名，不過明年多了世巡賽和光巡賽舞台。

日本高壇代有人才出，比嘉一貴（Kazuki Higa）征戰歐洲不順，但星野陸也（Rikuya Hoshino）、蟬川泰果（Taiga Semikawa）和金谷拓実（Takumi Kanaya）接下棒子，目前排名分居九十二、一百一十一和一百一十五。

當然，明年的亞洲前十強或許會升上菲律賓的旗幟，那就是今年僅次於瑞典超級新人Ludvig Aberg（路德維希‧艾伯格）的二號飆馬Richard Hoey（理查‧霍伊），年初世界排名三千零六十四，等於戶頭內沒有任何積分，但光巡賽第四名畢業，年終來到一百四十九。

至於台灣選手潘政琮和俞俊安雙雙因傷缺席多場比賽，其中俞俊安最高來到一百六十四名，年終二百五十，而潘政琮暫居一百七十二。

