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精采賽事 錶現不凡



自由時報 – 2012年11月16日 上午4:26
記者馮亦寧／台北報導

手錶重視三防：防水、防震、防磁。有了這三層保護，腕錶方能在激烈運動或身處嚴苛環境下依然運作正常。無論高爾夫球、賽車、球類運動、游泳等運動，都無法避免強烈衝擊，讓人不免好奇，知名的運動員都是戴哪些手錶？為什麼他們的手錶都能安然無事？ 

名將Ｘ名錶

很少人知道打高爾夫球時戴著手錶，其實很容易造成腕錶損傷。大多數的高爾夫球專家總是會在進入發球區之前取下手錶，原因是高球看似優雅，實際上很容易造成腕錶損傷。一來是擔心活動中錶帶讓手腕受傷，二來是錶冠似乎會讓高爾夫選手彎曲手腕時受到阻礙，而且高爾夫球賽在揮桿時反覆、激烈的衝擊力道，很容易導致腕錶受損。

老虎伍茲 勞力士星期日曆型II腕錶 

曾雅妮 勞力士Daytona鑽錶

高球名將老虎伍茲曾是豪雅錶代言人，當時他曾與豪雅攜手打造專業高爾夫球限量錶，當時強調的就是質輕、抗震、不滑落。不過，隨著老虎伍茲改任勞力士代言人，現在他的選擇是星期日曆型II腕錶。該錶搭載的3156機芯採用勞力士專利Paraflex減震裝置，讓抗震能力提高50％，另外此機芯也使用自家製造的高抗震抗磁的Parachrom藍色游絲。

勞力士與高爾夫球的合作可追溯至20世紀初期，勞力士亦邀得高爾夫三巨頭阿諾帕馬、傑克‧尼克勞斯、蓋瑞‧普萊耶擔任勞力士代言人，共同為高爾夫運動現代化和全球推廣做出重要貢獻。今年隨著勞力士為LPGA台灣錦標賽指定贊助商暨賽事指定計時器，身為勞力士代言人的曾雅妮自然憑著世界球后的強勁實力和主場優勢，成為高壇最夯話題人物。妮妮最常配戴的是價值超過百萬元的Daytona鑽錶，在許多活動場合都能見到天后配名錶的身影。

麥可‧菲爾普斯 歐米茄海馬Planet Ocean計時碼錶

曾多次在奧運會創下奪金記錄的泳將「飛魚」麥可‧菲爾普斯，從2004年就開始擔任歐米茄品牌大使，邀請名運動員當代言人不是什麼新鮮事，不過，究其原因大多不脫三種目的：塑造運動形象、強化品牌精神、彰顯製錶工藝。

長期深耕潛水腕錶的歐米茄，也隨著麥可‧菲爾普斯加入代言家族後，陸續推出多款潛水腕錶，海馬Planet Ocean計時碼錶除防水深度高達600米之外，還搭載了歐米茄自製同軸擒縱9300機芯，這也是歐米茄首款為計時碼錶打造的導柱輪計時機芯。一如其他運動，游泳、潛水時常有無法遇見的危險，腕錶也容易受磁力與震盪影響，故防磨損藍寶石水晶玻璃鏡面、自製機芯及Si14矽游絲都能改善防震、防磁性能。雖然美國「飛魚」有志在退役後轉戰職業高球選手，但選擇手錶時還是鍾情橘色鋁框海馬Planet Ocean腕錶。

戴維斯‧拉夫三世

歐米茄海馬Aqua Terra Captain紀念腕錶

歐米茄，繼2011年成為美國PGA錦標賽指定官方時計並簽下5年合作案之後，又一肩扛起萊德盃第42屆官方指定時計。萊德盃是每兩年舉辦一次的高爾夫球比賽，由歐洲隊和美國隊對戰，特別是該比賽並未提供獎金，所有頂尖高球選手雲集純粹僅為爭取勝利榮譽而戰。為慶祝歐米茄擔任萊德盃官方時計，歐米茄也打造海馬Aqua Terra Captain紀念腕錶，並由擔任萊德盃美國隊隊長的歐米茄品牌大使戴維斯‧拉夫三世配戴。該錶採拋光懸入式藍寶石水晶鏡面底盤，可欣賞到自製8500同軸擒縱機芯及Si14矽晶體游絲結合展現的絕佳穩定性與準確性。

名賽Ｘ名錶

寶鉑 Super Trofeo

近期投入眾多心力在賽車運動的寶鉑打造了Blapcpain Race Weekends賽車賽事，還在官網收錄相關系列賽事報導及資訊。接下來寶鉑與藍寶堅尼聯手打造Lamborghini Blancpain Super Trofeo亞洲賽系列的賽事，將首度移師亞洲，18隊賽車隊伍將以個人或兩人一隊方式參與競賽。對寶鉑來說Super Trofeo超級挑戰賽不只是單純賽車活動，更是展現生活品味機會，所以寶鉑也以賽車極速馳騁L-evolution飛返雙追針計時碼錶作為Race Weekends指定錶款。該錶以賽車為靈感，並結合碳纖維材質打造整款時計，內部搭載以兩種噴砂材質製成的Calibre 69F9機芯，自動盤也刻意鏤空，塑造若汽車輪圈的感覺。

防震傳奇

講到防震不可不提卡西歐。G-Shock設計之父伊部菊雄當初就是為打造「掉到地上摔不壞的手錶」，才研發出強悍的G-Shock腕錶。伊部菊雄原本以為手錶從10公尺高處摔下而保持不壞很簡單，真正做了才發現難度極高。無論他在錶殼外部包覆多厚的橡膠、提升零件強度，手錶仍會摔壞。後來他以包裹元件理念突破瓶頸，孕育出耐衝擊的中空結構，緩和外部撞擊。

卡西歐不只針對「防震耐撞」下功夫，同時也鎖定專業探險家打造專業戶外手錶品牌Pro Trek，並推出首只全指針腕錶PRX-7001T。以四支指針顯示三大感應器測量溫度、高度、氣壓、方位羅盤等結果。內部搭載的Tough Movment強悍機芯配合複合式鑲嵌造在提供精準、耐操功能。該錶在光線微弱處，只要手腕傾斜40度，就會自動感應明暗，自動亮起背光，也讓卡西歐在防震傳奇之外，再寫新頁。
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