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JPGA錦標賽，蟬川泰果、金谷拓實開局領先
2024年7月5日
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【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導 圖／JGTO Images】日巡賽年度第二場冠軍保障五年種子權的大賽－總獎金一億五千萬日圓的Japan PGA Championship（日本PGA錦標賽），週四在岐阜縣Fuji Country Kani Club（富士鄉村可児俱樂部）的shino Course（志野球場）點燃戰火，去年並列第二金谷拓実（Takumi Kanaya）和蟬川泰果（Taiga Semikawa），今年回來雙雙以低於標準桿六桿的六十五桿搶得先機。

然而，首回合呈現混戰局面，清水大成（Taisei Shimizu）和杉浦悠太（Yuta Sugiura）也是同樣的桿數，平本世中（Sejung Hiramoto）、池田勇太（Yuta Ikeda）、永野龍太郎（Ryutaro Nagano）和韓國選手宋永漢（Younghan Song），一桿之差緊追在後。

來自廣島的金谷拓実，至今累積六座日巡賽冠軍，包括今年開季勇奪個人第二座Token Homemate Cup（東建盃），另外在去年初亞巡賽的International Series Oman（阿曼國際系列賽）突破國際首勝，但每次出國比賽的表現都不理想，特別是四大賽戰場，至今唯一晉級紀錄仍是2019年名人賽初登場的並列五十八，接下來連吞十場淘汰。

好不容易在兩週前排入KLM Open（荷蘭公開賽）的陣容，這位二十六歲的日本選手又提前打包，年初的Sony Open in Hawaii（夏威夷公開賽）也是同樣的命運，不過回家總是能打出好成績，像上個月初的年度首場大賽BMW Japan Golf Tour Championship Mori Building Cup（日本巡迴錦標賽）並列第四，本週又製造了機會，首回合以四博蒂和一老鷹開出。

去年日巡賽獎金榜名列第二的蟬川泰果，今年已經以外卡身份參加了六場美巡賽，其中THE CJ CUP Byron Nelson（拜倫尼爾森錦標賽）並列第九，最近回到日本連打了四場比賽，只有日本巡迴錦標賽打進前十，週四展現競爭力，計分卡和金谷拓実都是未失一城的完美演出，差別在於進帳六記博蒂。

同期間在Makomanai Country Club（真駒內鄉村俱樂部）進行的MinebeaMitsumi LADIES Hokkaido Shimbun CUP（北海道新聞盃女子賽），來自長崎縣的櫻井心那（Kokona Sakurai）終於打出今年代表作了，開局在Soranuma Course（空沼球場）擊出低於標準桿七桿的六十五桿，和吉本光（Hikaru Yoshimoto）並列領先。

年僅二十歲的櫻井心那，2022從日巡次級系統的Step-up巡迴賽展開職業生涯，結果單季勇奪五勝，強勢登上球后寶座，去年初再添得台巡賽的日立慈善盃，接著在日巡賽寫下四勝的菜鳥輝煌球季，年終獎金榜高居第六，但二年級生涯陷入撞牆期，最佳成績只有並列第十，而且七度慘遭淘汰。

沒關係，就在下半季的首場比賽，櫻井心那找回過去兩年的手感，繳出一張八博蒂和一柏忌的佳績，而吉本光則是未失一城的完美演出，兩人同以一桿領先上週屈居第二的堀琴音（Kotone Hori）。

前來衛冕的地主球星小祝櫻（Sakura Koiwai）克服開賽連吞兩記柏忌的亂流，隨後進帳七記博蒂，終場六十七桿，和菅楓華（Fuka Suga）、鈴木愛（Ai Suzuki）及韓國女將Hana Lee（李哈娜）並列第四。

我國選手劉嬿（Babe Liu）收紅七十一桿，並列四十三，吳佳晏（Chia Yen Wu）七十五桿並列九十八。

