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羅倫斯捍衛南非二部曲，蘭普利希特再戰國家公開賽
2023年11月30日
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】過去兩年，南非選手Thriston Lawrence（崔斯頓‧羅倫斯）都在此時回家贏得和世巡賽共站的南巡賽，分別為Joburg Open（約堡公開賽）和Investec South African Open Championship（南非公開賽），今年眼看著就要再贏得首部曲的約堡之戰，但上週在Houghton Golf Club（赫頓高爾夫俱樂部）領先三桿進決賽，尾盤卻爆出七十五桿，落居並列第七。

緊接登場的二部曲繼續留在約翰尼斯堡，主戰場換成羅倫斯熟悉的Blair Atholl Golf & Equestrian Estate（布雷爾阿索高爾夫球場），他去年最後回合只打出七十四桿，仍足以低於標準桿十六桿的二百七十二桿，一桿之差險勝法國選手Clement Sordet（克雷蒙‧索迪）。

儘管錯失三年來的第二座約堡公開賽冠軍，不過前三回合的優異表現，也顯示羅倫斯正處於絕佳狀態，他前一週在封關戰的DP World Tour Championship（世界巡迴錦標賽）並列第五，年終排名十九，差一記博蒂就能直升美巡賽，連續兩場比賽打進前七名。

「我製造了贏球機會，但如今我知道即使落後十桿，也有信心能贏得比賽冠軍。」過去兩季各贏得兩座世巡賽冠軍的羅倫斯說道。

「不管怎樣，我還是從中獲得不少正面能量，但有時候就是這樣。反正過去已經過去了，我要專注於本週的比賽，等不及要衛冕冠軍大業了。」

和同期間在地球另一端進行的ISPS HANDA Australian Open（澳洲公開賽）一樣，這場南非國家大賽自然也吸引旅外選手回家捍衛主場，包括剛剛贏得約堡公開賽的利夫選手Dean Burmester（迪恩‧伯梅斯特），世界排名回升至一百零六位，加上一百一十四名的Christiaan Bezuidenhout（柯瑞斯欽‧貝薩伊登豪特），場中的三大高手都是主球星。

值得一提的是當今業餘球王Christo Lamprecht（克里斯托‧蘭普利希特），今年七月在英國公開賽一戰成名之後，隨後攻佔世界排名之巔，本週將是他生涯第四度參加自己的國家公開賽。

現年二十二歲的蘭普利希特，身高達六呎八（約二百零三公分），曾經在2017年以十六歲之齡創下South African Amateur Championship（南非業餘錦標賽）最年輕冠軍紀錄，隔年在南非公開賽又改寫最年輕參賽紀錄，2020年秋天進入Georgia Institute of Technology（喬治亞理工學院）就讀。

蘭普利希特直到去年九月才在Inverness Intercollegiate（印佛尼斯大學賽）突破NCAA首勝，此後愈打愈有信心，三度屈居第二，外加一個第三，進而把自己送入業餘十大高手之林，接著勇奪The Amateur Championship（英國業餘錦標賽），才有機會在Royal Liverpool Golf Club（皇家利物浦高爾夫俱樂部）打出六十六桿，可惜只有一日行情，最後並列七十四。

經過英國公開賽的洗禮，蘭普利希特後來回到NCAA的初登場就贏得OFCC Fighting Illini Invitational（伊利諾邀請賽），一舉取代Vanderbilt University（范德比大學）之星Gordon Sargent（葛登‧沙金特），成為史上第四十七位業餘球王，兩人目前呈現拉鋸，如今邁入第七週統治期。

「這是你的國家公開賽，當然是最特別的比賽，我一直很想要參加這場比賽。」過去三次出賽唯一晉級只有七十六名的蘭普利希特說道。

