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高爾夫》高寶璟包辦三大個人獎，女子美巡名人堂只差兩分
2022年11月22日 週二 下午10:42

【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】史上最讓人驚艷的一字頭傳奇人物莫過於高寶璟（Lydia Ko），2012年在CN Canadian Women's Open（加拿大女子公開賽）創下十五歲四個月三天的LPGA最年封后紀錄，隔年又以業餘身份衛冕大業，並在2015至2016年達到生涯第一波高峰，全球各地橫掃十一勝，包括兩場大賽，年僅十九歲兩個多月時就累積十四座LPGA冠軍，奠定統治世界排名長達一百零四週的基礎。

然而，就在2016年七月贏得Marathon Classic（馬拉松菁英賽）後，高寶璟直到2018年的LPGA Mediheal Championship（美迪惠爾錦標賽）才重溫冠軍舊夢，接著從十五勝走到十六勝，又足足花了一千零八十四天，終於在去年的Lotte Championship（樂天錦標賽）終結這波生涯的最大低潮，期間世界排名一度跌至五十五位。

二十歲之前，高寶璟每每能夠把握爭冠機會，二十歲之後卻常常欠缺臨門一腳，像去年四度屈居第二，所幸年底年贏得女子歐巡賽的Aramco Saudi Ladies International（沙烏地女子國際賽）；好不容易在今年初又拿下Gainbridge LPGA at Boca Rio（甘布里吉女子賽），五月起更幾乎場場打進前十，包括九場前五之作，就是無法衝到第一名。

看來每隔五年，有可能是高寶璟的轉折點。這位如今二十五歲的韓裔紐西蘭選手，上個月回到自己的出生地韓國贏得BMW Ladies Championship（寶馬女子錦標賽），剛剛又在Tiburon Golf Club（提布隆高爾夫俱樂部）以一路領先之姿，勇奪冠軍獨得二百萬美元的年終大賽－CME Group Tour Championship（LPGA巡迴錦標賽）。
「當我名列世界第一時，那段期間贏了很多冠軍，反而前十成績就沒那麼多了。」高寶璟在寶馬錦標賽說道：「我想每一季都很難去比較，因為大家都在努力追求進步，平均桿數就是最佳證明。」

高寶璟去年首度贏得平均最低桿的Vare Trophy（薇兒獎），當時靠著Nelly Korda（奈莉‧柯達）和高真榮（Jin Young Ko）未達法定回合數而遞補獲獎，所以顯得有點名不符其實，不過今年邁向巔峰，以68.988桿成功衛冕這項象徵選手真正實力的個人獎，史上僅次於Annika Sorenstam（阿妮卡‧索倫絲坦）在2002年締造的68.70 。

靠著年終大賽封后，高寶璟在年度最佳球員積分榜以一百八十分，三十一分之差擊敗上半季威風八面的李旻智（Minjee Lee），另外獎金榜也以4,364,403美元超前對手的3,809,960美元，兩者都是繼2015年之後再次稱霸，可惜就差五百九十一美元，未能改寫Lorena Ochoa（蘿蓮娜‧歐秋雅）在2007年創下的4,364,994美元紀錄。

「我想得很難和2015年作比較，我也沒去注意那些統計，也不知道實際數字如何，但今年真的非常特別。」高寶璟在贏得個人第二座年終大賽冠軍後說道。

「很高興季初就得甘布里吉錦標賽。老實說，當時感覺自己並沒有備戰完全，贏球有點意外，不過更讓人開心的是在自己的出生地贏得寶馬錦標賽，我一直渴望在那裡贏球。」

「你知道嗎，在韓國贏球後，最近這兩場佛羅里達之戰，我成為大家期待的焦點。顯然，我想要漂亮結束這個賽季，我也知道什麼事都有可能發生，很高興再度拿下薇兒獎，並贏得年度最佳球員和LPGA巡迴錦標賽，有種美夢成真的感覺，特別是家人和團隊都來到現場。」

歷經六年多的奮戰，高寶璟逐步重返巔峰，不過更讓她感到振奮的是，本季所拿下的三座冠軍，以及薇兒獎和年度最佳球員，一口氣多了五分，只要明年再添得兩分，就能夠成為自朴仁妃（Inbee Park）之後，另一位抵達LPGA Hall of Fame（LPGA名人堂）門檻二十七分的選手。

「如果能夠入選名人堂，那當然是非常酷的事，名人堂有太多偉大名字和傳奇球星。」高寶璟說道：「我想明年開始會有很多相關問題…，不過我心態是專注於自己的比賽，只要打出好成績，每場比賽都在競爭行列，好事自然會跟著發生。」

「我不會去想太多關於名人堂的事，如果發生了，那是好事，也是榮耀，但這絕對不是明年目標。」

