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高爾夫》微笑灰姑娘傳奇-澀野日向子英國大賽奪冠



羅開Golf 頻道2019年8月8日 上午8:29
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】女子日巡賽還沒有看過像今年這樣，一群二十歲出頭的日本年輕好手爭相嶄露頭角，掀起了黃金世代接棒的話題，這些人包括渋（澁）野日向子（Hinako Shibuno）、河本結（Yui Kawamoto）、勝南（Minami Katsu）、小祝櫻（Sakura Koiwai）、稲見萌寧（Mone Inami）等人，目前均名列獎金榜前十六名。

來自岡山縣的渋野日向子無疑是這群黃金世代選手的領頭羊，去年底通過資格考，但菜鳥球季贏得World Ladies Championship Salonpas Cup（世界女子錦標賽）和Shiseido Anessa Ladies Open（資生堂女子公開賽）還不過癮，上週更在AIG Women’s British Open（英國女子公開賽）續演「微笑灰姑娘」傳奇，以一座LPGA大賽冠軍打開國際大門。

這場今年回到Woburn Golf Club（沃本高爾夫俱樂部）的英國女子大賽，渋野日向子靠著最後一洞的十八呎博蒂推桿衝進洞內，以一桿之差氣走正在等待結果的美國選手Lizette Salas（莉希提•莎勒絲），職業生涯首次出國比賽，就贏得選手渴望的大賽冠軍。

渋野日向子成為女子大賽冠軍的新典範！試問在競爭激烈的大賽戰場上，有誰會在並列領先的緊繃時刻中還笑得那麼燦爛，而且洞與洞之間不時與球迷擊掌互動呢？

更讓日本球迷振奮的是，在睽違四十二個年頭後，大賽冠軍榜上終於再次升起日本太陽旗，上位獲勝的東瀛選手已經是1977年Women's PGA Championship（女子PGA錦標賽）的樋口久子（Hisako Higuchi）。 「我上網查了一下，史上唯一贏得大賽冠軍的日本選手（無論男女）竟是在四十二年前。」渋野日向子在冠軍記者會上說道：「感覺自己完成了偉大的事，但我真的不知道自己為何能夠成功。」

現年二十歲的渋野日向子，來自田徑運動世家，父親是鐵餅選手，母親是標槍女將，而她則是從小同時投入高爾夫和壘球運動。相較於同期的選手，渋野日向子的業餘成績並不突出，2017年高中畢業後，甚至無法通過日巡賽的職業考試，去年轉職業後先從次級賽打起，年終排名第十。

經過一年的歷練，渋野日向子如願考取職業選手身份，隨後資格考名列四十，也讓她今年得以展開日巡賽的菜鳥生涯，只是參賽排序不夠前面，無法補進沖繩開幕站Daikin Orchid Ladies Golf Tournament（大金蘭花女子賽）的名單內。

沒關係，渋野日向子隔週在Yokohama Tire Golf Tournament PRGR Ladies Cup（橫濱輪胎女子賽）的菜鳥球季初登場並列第六，但本季的轉折點無疑是KKT Cup Vantelin Ladies Open（范德寧女子公開賽）首回合慘爆八十一桿，接著打出六十六和六十八桿，最後排名上升至並列二十，隔週在FujiSankei Ladies Classic（富士產經女子菁英賽）繳出並列第二的佳績。

兩週後的世界女子錦標賽，渋野日向子寫下首勝就是大賽的壯舉，當時博得「微笑天使」的封號，七月初再添得資生堂女子公開賽，世界排名從年初的五百六十三推升至五十名，總計新人球季的前十六次出賽累積74,318,570日圓，緊追在前世界球后申智愛（Jiayi Shin）的91,271,332日圓之後。

「如果沒有那場經驗（指八十一桿），可能就沒有現在的我。」渋野日向子上個月Nipponham Ladies Classic（日本火腿女子菁英賽）前在日巡賽官網說道：「我沒有放棄比賽，我有信心自己可以晉級，正是這樣的心態，才讓我前半年進步神速。」

靠著日巡獎金榜第二名，渋野日向子取得英國女子公開賽的資格，結果就像三個月前的日本女子大賽一樣，海外初登場便技冠全場，這回以「微笑灰姑娘」揚威國際高壇，其甜美笑容更溫暖不少球迷的心，如今世界排名高居十四，接下來也能決定何時加入美國LPGA巡迴賽。

「高爾夫比賽得要面對很多觀眾，有些是在電視機前，我想要他們好好享受比賽。」渋野日向子在英國女子公開賽後記者會上說道。

「本週來到這裡，每次眼神看到觀眾，我都會保持微笑，而他們也會微笑以對，所以整個禮拜下來，我就一直試著保持這樣的方式。」

