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高爾夫》聲寶TLPGA職業業餘配對，愛心捐款一百五十萬
2022年11月9日 週三 上午12:34
【羅開新聞中心Thomas LO台南關廟採訪報導】位於台南市關廟的南一高爾夫鄉村俱樂部，十一月九日即將迎來第四屆聲寶女子公開賽的開賽，這場由台灣知名家電品牌【SAMPO聲寶】所冠名主辦的女子台巡國際賽，將在十一月九日到十一日，進行比賽，並於十一月十一日，同時舉行第三屆秀菊盃長春邀請賽。十一月八日為職業業餘配對賽，聲寶集團總裁陳盛沺與多位貴賓參與盛會。

台灣史上，唯一登基世界球后的台灣球星曾雅妮，因傷沉潛多年，即將重返女子美巡戰場前，特地於贊助商-聲寶冠名比賽出戰，已經許久未曾進入職業賽圍繩內的曾雅妮，今天出席聲寶TLPGA賽前的職業業餘配對賽，獲得與會嘉賓們的熱情鼓勵，曾雅妮感受家鄉球迷的支持，有信心重返LPGA戰場。

2022聲寶女子公開賽由TLPGA主辦，聲寶集團冠名贊助，南一球場協辦，總獎金四百萬元，賽制為三回合、五十四洞比桿賽。共有七十七位職業球員、與十七位業餘選手，共九十四人與賽，角逐七十二萬元冠軍獎金。

僅打一回合的秀菊盃長春邀請賽，總獎金六十萬元，合計五位超級長春、與八位長春選手參賽。「秀菊盃」乃是聲寶集團總裁陳盛沺為了紀念去世的母親陳張秀菊而舉辦的比賽。

聲寶集團總裁陳盛沺表示，2022年TLPGA聲寶杯已是第四屆，除了2020年因疫情嚴峻而停辦一年，皆秉持「結合慈善公益，回饋社會弱勢，搭建競賽舞台，培植高球精英」的理念，連結台灣女子高球協會與各地專業球場，一起創造正能量的善循環。

尤其今年與南一球場合作，更是聲寶集團持續落實南向政策的具體展現。聲寶集團五年前開始「扎根台南，行銷全台」，於台南科技園區購地蓋廠，今早完工啟用並量產出貨。

而對國內女子高球選手的贊助與養成，亦以「扶植本土，光耀世界」為己任，未曾間斷。這兩年更與前台灣球后曾雅妮合作，透過聲寶的實質支持，助其一臂之力，讓她東山再起，加速重返榮耀。

十一月八日在南一球場舉行賽前記者會、與職業業餘配對賽，包括聲寶集團總裁陳盛沺、副董事長陳盛泉、立法委員林俊憲、南一球場董事長蔡君山、TLPGA理事長劉依貞、以及好久不見的曾雅妮，都親臨現場。

台南在地的立委林俊憲致詞時表示，非常感謝聲寶公司來台南辦比賽，疫情封鎖了台灣三年，這是解封後的第一場台灣女子大賽，有國際選手參加，備受矚目與期待。

「台南在這時候天氣好，球場又好，南一球場可說是南部第一名的球場。」林俊憲說。「歡迎大家來到台南，在比賽之餘，台南有很多好吃好玩的地方，大家可以多玩一下台南、認識一下台南！」

陳盛沺總裁表示，他和台南非常有淵源，因為他是成功大學畢業，十八歲到二十二歲的最好時光就是在台南度過，台南是他的第二故鄉。

「此外，台南天氣好，加上這邊的賽事不多，所以我們希望利用這個機會來促進南部高爾夫運動的發展。」陳盛沺說：「這場賽事最大的特色，就是疫情後首度有外國選手參賽，有十多位泰國選手來台競技。還有我們的前球后曾雅妮，也是在受傷開刀後首度復出參賽，希望她能有好成績。因為過去三屆都是外籍選手奪冠，雖然上一屆的洪玉霖是台灣人，但她掛紐西蘭籍，所以我熱切期待這次台灣選手能留下冠軍盃。」

另外，大會在前幾屆比賽的職業業餘配對賽中，都會舉辦慈善公益捐款活動，今年也不例外，每洞打帕（平標準桿）聲寶捐款兩千元、博蒂（低於標準一桿）五千元、老鷹（低於標準兩桿）一萬元、一桿進洞（Hole in one）十萬元。參賽的選手與貴賓打得越好，捐款就越多。善款全數捐贈給慈善團體，本屆比賽的受捐單位為：安德烈食物銀行、門諾基金會、與伯利恆社會福利基金會。

果然與賽的球員與貴賓們為善不落人後，紛紛卯起勁來抓鳥、射鷹，最終善款新台幣一百五十萬元，由陳盛沺總裁於頒獎晚宴上，致贈給上述三家公益團體的代表。

在參賽選手部分，最受矚目的當然是前世界球后曾雅妮。已經一年多沒比賽的她表示，能夠在開刀後重新站上賽場，心裡有很多的感觸。「很榮幸能和這麼多選手一起參賽，從台灣開始，這對我來說是一個很好的復出賽，也是個很好的開始。」曾雅妮說道。

「我覺得陳總裁的精神是很值得我學習的地方，不管是對社會的回饋、傳承還有不忘初衷，都是很值得我學習的。尤其是為了紀念母親舉辦秀菊盃，讓我覺得這場比賽更有意義…我也相信有百分之八十的台灣選手參賽，一定能把冠軍盃留下來。」

除了曾雅妮，其他選手也都各個來者不善。像是前來衛冕冠軍的紐西蘭籍高雄妹洪玉霖，今年狀況依舊火燙，已經贏得綠林慈善盃、與建大輪胎盃兩場冠軍，絕對有機會連莊。而另一位今年兩勝且暫居獎金榜首位的李欣（大聯大與京懋慈善盃），也將尋求今年賽季的第三勝。此外，多次屈居第二的石澄璇、以及林善葳、黃靖、王莉甯、張瑄屏、黃郁評、張雅淳、曾楨、陳伶潔等中生代與新生代好手，都將全力朝冠軍榮耀前進。

除了台灣選手外，這場賽事也是疫情後首度有外籍軍團大舉入境。包括2019年冠軍Parinda Phokan（帕琳達‧波康）、Nattagate Nimitpongkul（娜塔吉特‧妮米彭卡）、Chonlada Chayanun（喬雷達‧徐耶娜）等多達十九位泰國選手，來勢洶洶，不容小覷。

在場地設定部分，這次比賽十八洞、標準桿七十二桿、全長6,424碼，媲美女子美巡賽球場長度。

聲寶公司分別在第三、八、十三及第十五洞的四個三桿洞都提供一桿進洞獎，只要在此四洞第一位打出一桿進洞的職業選手，就可獲得一台市價22,900元的SAMPO 55吋4K聯網LED電視。另外，第三洞一桿進洞獎為旅行趣商品購物券三萬元，第八洞BESV PSF1電動輔助折疊車（66,000元），第十三洞大自然高爾夫八軸桿身全套球具（168,000元）與高第家居歐洲原裝沙發Olta（660,000元），第十五洞法藍瓷和氣致祥百合瓷瓶（55,100元）。

此外，冠軍選手除了冠軍獎盃與七十二萬冠軍獎金外，還能獲得冠軍附獎BESV PSA1電動輔助小徑車（49,800元）。聲寶公司更加碼提供總價值60,890元的2022家電產品組合給最佳台灣職業選手。而除了選手有獎，觀眾也有獎。賽事三天開放球迷進場看球，還有包括55吋電視大獎（最後一天）在內的豐富獎項，等著你來拿！

