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錢珮芸超越吳佳晏，榮登台灣一姐寶座
2023年11月2日
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【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導 圖╱Getty Images╱LPGA提供】旅美台灣選手錢珮芸似乎愈來愈接近LPGA首勝了！上週在Maybank Championship（馬來亞銀行錦標賽）連打四回合的六字頭好球，總成績來到低於標準桿十八桿，但這樣的表現還不夠好，終場差了延長賽的兩位主角Celine Boutier（席琳‧波蒂兒）和Atthaya Thitikul（阿塔雅‧提蒂卡）三桿，不過最近四次出賽繳出兩張前五的佳績，也把自己送上台灣一姐的寶座。

錢珮芸上個月在Kroger Queen City Championship Presented By P&G（皇后城錦標賽）並列第五，這回進步至單獨第五，分別獲得7.13和生涯最高的11.04分，新出爐的世界排名從原本的一百五十一推升至一百二十三，超越暫居一百五十名的旅日選手吳佳晏。

現年三十三歲的錢珮芸，2016年靠著勇奪Kansas City Championship（堪薩斯城錦標賽），順利以當時名為辛梅塔的愛巡賽第十名畢業，不過2019年在LPGA名列落選頭，接下來兩年被打回小聯盟重新磨練。

那段期間，錢珮芸在2020年贏得Symetra Classic（辛梅塔菁英賽），歲末締造台灣大哥大女子賽和日立慈善盃高爾夫菁英賽的台巡賽跨年二連勝壯舉，2021年回到美國戰場再添得Circling Raven Championship presented by KXLY 4 News Now（盤旋烏鴉錦標賽），無奈愛巡賽並未因疫情而採取跨年球季，錯失直升LPGA機會。

沒關係，錢珮芸年底通過LPGA資格系列賽，去年以九十二名保住LPGA工作權，後來回家拿下中國信託邀請賽，統計新冠疫情爆發以來累積五勝的戰果。

然而，錢珮芸更渴望層級更高的LPGA冠軍，今年四月幾乎就要在LOTTE Championship presented Hoakalei（樂天錦標賽）達陣了，可惜以一桿之差被摒除在延長賽大門，接著The Chevron Championship（雪佛龍錦標賽）開局一馬當先，最後落居並列四十九。

錢珮芸近況絕佳，另外在ISPS HANDA World Invitational Presented by AVIV Clinics（北愛爾蘭世界邀請賽）並列第八，目前以467,803美元名列獎金榜五十四，積分榜則位居四十五位，有機會打進CME Group Tour Championship（LPGA巡迴錦標賽）的年終六十強。

暫以23,408,750日圓穩居日巡次級賽Step Up Tour獎金后的吳佳晏，上週在大聯盟的Mitsubishi Electric Ladies Golf Hisako Higuchi（樋口久子女子賽）並列十九，世界排名小跌一席至一百五十名，拱手讓出台灣球后的頭銜。

至於兩年前在Pure Silk Championship presented by Visit Williamsburg（純絲錦標賽）加入LPGA冠軍行列的徐薇淩，如今世界排名滑落至一百九十七位，LPGA積分榜一百零三，面臨保卡壓力，不過上週在緯創女子公開賽名列第三，小賺2.4分，重拾不少信心，而最後奪冠的侯羽薔一役大賺三十二萬美元，外加六分，排名從八百二十七變成四百六十七。

目前共有三位台灣女將名列世界排名三百大，另一位是旅日的蔡佩穎，只是下半年還沒有任何前十紀錄，以致於從二百二十七滑落至二百九十二位。

世界排名攸關奧運資格，每個國家有兩個名額，前十五名可獲得四席，目前女子門檻為三百三十三名，而男子為三百三十八，所以分居一百六十和二百一十七的旅美雙雄潘政琮和俞俊安亦能取得入場券。

