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高爾夫》業餘球王非虛名，湯普森晉身兩勝俱樂部



羅開Golf 頻道2020年7月28日 下午9:36
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】重新啟動的美巡賽幾乎場場超人氣，前六站的世界排名冠軍平均積分超過六十六分，不過上週在TPC Twin Cities（雙城球場）進行的3M Open（明尼蘇達公開賽）回歸平淡，最後封王的美國選手Michael Thompson（麥克‧湯普森）僅僅落袋三十八分，比去年少了六分。

沒關係，冠軍就是冠軍，除了獨得1,188,000美元之外，還能帶走五百分的聯邦快遞盃積分。更重要的是，湯普森終於在睽違七年多後，用另一座美巡賽冠軍證明自己當年的業餘球王頭銜絕非虛名。

「已經好久沒贏球，我不知道該說什麼，現在真的非常興奮。」現年三十五歲的湯普森說道。「比較失望的是，現場沒人為我的好球喝彩，不過我知道有很多人在電視機前為我加油。這座冠軍要感謝一路支持我的人，所以真的非常興奮。」

來自亞歷桑那州的湯普森，曾在2002和2003年兩度獲選亞歷桑那州高中最佳球員，後來進入路易斯安那州的Tulane University（杜蘭大學）就讀，沒想到念了兩年，學校的高爾夫球隊卻在2005年的卡崔娜颶風後解散，後來轉入阿拉巴馬大學校隊，並在那段時期創下業餘高峰。

2007年夏天，就在舊金山The Olympic Club（奧林匹克俱樂部）進行的美國業餘錦標賽，湯普森一路打進決賽，可惜以二剩一敗給Southern Methodist University（南方衛理會大學）的Colt Knost（寇特‧諾斯特），不過取得2008年的名人賽和美國公開賽資格。儘管湯普森的奧古斯塔初登場之旅以淘汰離開，但業餘世界排名和Danny Willett（丹尼‧威利特）、Rickie Fowler（瑞奇‧佛勒）和Webb Simpson（韋伯‧辛普森）並列四大天王，隨後威利特轉職業，佛勒重返龍頭寶座，緊追在後的辛普森和湯普森都有機會更上層樓。

當時已經從阿拉巴馬大學畢業的湯普森，其實打算在美國公開賽結束後轉職業，沒想到在Torrey Pines（托瑞松林）繳出並列二十八的業餘最佳成績，隔週獲邀參加Travelers Championship（旅行錦標賽）又並列五十九，結果意外攻佔業餘世界排名之巔，不過按照既定計劃展開人生的另外一個階段，這也是為何他僅僅當了一週短命業餘球王。

然而，湯普森的職業生涯初期並不順利，所幸經過兩年多的小巡迴賽流浪生活後，順利在2010年底通過美巡賽的資格考，隔年的菜鳥球季表現差強人意，聯邦快遞盃積分榜位居一百一十五名。

2012年六月，湯普森回到充滿美好回憶的奧林匹克球場參加層級更高的美國公開賽，開局以六十六桿領先群雄，可惜中間兩天失神，等到尾盤攻下六十七桿時已經太遲，最後以一桿之不敵當年在業餘球王爭霸戰敗給自己的辛普森。

這場大賽第二名點燃了湯普森的信心，隔年勇奪Honda Classic（本田菁英賽），只是接下來再也沒有贏過美巡賽，2015年起甚至連續四年被打入光巡賽總決戰補考，直到去年才重返季後賽行列，不過每每能夠化險為夷，2016年還在Albertsons Boise Open presented by Kraft Nabisco（博伊西公開賽）終結三年多的冠軍荒。

事後回顧，這波新冠肺炎役情反倒成為湯普森的轉折點。在那之前，他十一度出賽吞下七場淘汰，復工後表現判若兩人，先在RBC Heritage（傳承盃）並列第八，上週更勇奪明尼蘇達公開賽，聯邦盃排名從一百五十一躍居三十九，世界排名則重返百大行列的九十九名。

