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高爾夫》LPGA賽程三十三場，2023年度獎金破一億美元


2022年11月20日 週日 下午9:11

【羅開新聞中心Thomas LO綜合報導】LPGA巡迴賽2023新賽程公佈：新賽季將有三十三場比賽，總獎金超過一億美元！賽程包括了兩場團隊賽，Solheim Cup（索罕盃）以及剛剛回歸的Hanwha LIFEPLUS International Crown（國際皇冠盃）。這是女子高球史上的重要突破！

「歸功於我們的運動員、合作夥伴、志願者以及熱情的球迷們，2023年將會是LPGA巡迴賽的輝煌之年，」LPGA執行長Mollie Marcoux Samaan（茉莉‧瑪柯絲‧莎曼）說。「2023年的賽程里，有全新的賽事、更高的獎金、獨特的形式和世界級的高爾夫球場。賽事的總獎金創了歷史記錄，還會有超過五百個小時的電視轉播。所有這些都會使LPGA在全球女子職業體育產業處於領先地位。」

「LPGA巡迴賽從未有過比這更好、更忠誠的合作夥伴，他們看到了女性職業體育運動的商業價值，也更理解賽事在如何提升球場內外女性群體！作為世界上最優秀的、女子高爾夫選手的家，LPGA巡迴賽提供了一個激勵年輕女孩以及整個女性群體實現遠大夢想的平台！」

2023年，LPGA巡迴賽將在美國的十一個州，以及十二個國家和地區舉行。新賽季的揭幕戰仍然是Hilton Grand Vacations Tournament of Champions（LPGA冠軍賽）。

接下來，LPGA將迎來亞洲賽季，隨後前往亞利桑那州進行LPGA Drive On Championship（LPGA啟動錦標賽）。 位於德州休士頓的The Club at Carlton Woods（卡頓伍茲高爾夫俱樂部）將首次成為The Chevron Championship（雪佛龍錦標賽）舉辦地。這場賽季的首場女子大賽，總獎金將增加到五百一十萬美元。

接下來的一周，由王永慶次子王文祥夫婦主辦的JM Eagle LA Championship （JM Eagle洛杉磯錦標賽）將在Wilshire Country Club（威爾希爾鄉村俱樂部）舉行，獎金三百萬美元。紐澤西州在2023年將舉辦四項賽事，首先是Upper Montclair Country Club（上蒙特克萊鄉村俱樂部）舉辦的Cognizant Founders Cup（創辦人盃）。Mizuho Americas Open（瑞穗美洲公開賽）將在Liberty National Golf Club（自由國家高爾夫俱樂部）舉行。

大西洋城的Stockton Seaview Resort（海景渡假村）將舉辦由台灣電腦品牌宏碁主辦的第三十五屆Shoprite LPGA Classic Presented by Acer（休普萊特菁英賽），而PGA of America（美國職業高協）主辦的KPMG Women’s PGA Championship（女子PGA錦標賽）獎金至少有九百萬美元。

兩周後，由美國高協主辦的U.S. Women’s Open Championship Presented by ProMedica（美國女子公開賽）將第一次將女性職業球員帶到圓石灘比賽，書寫新的歷史。這場大賽總獎金至少為一千萬美元。

在七月和八月，女子美巡賽將來到歐洲：法國的The Amundi Evian Championship（愛維養錦標賽），獎金六百五十萬美元；AIG Women's Open（英國女子公開賽）獎金至少為七百三十萬美元。

隨後，LPGA將在美國和加拿大進行比賽，然後在十月份來到亞洲。2023年的比賽日程，將在佛羅里達西南海岸達到高潮。手握LPGA七十二冠的Annika Sorenstam（安妮卡‧索倫斯坦），將正式成為The Annika driven by Gainbridge at Pelican（阿妮卡錦標賽）的東道主，這一賽事獎金三百二十五萬美元。

賽季將在Tiburon Golf Club（提布隆高爾夫俱樂部）舉行的CME Group Tour Championship（LPGA巡迴錦標賽）收關，比賽冠軍獎金高達兩百萬美元，這是女子高爾夫歷史上最大的單筆獎金。

2023賽季還將有兩項團隊比賽：五月四日至七日將在舊金山舉行國際皇冠盃，由來自世界八大高爾夫強國和地區的選手參加的團體對抗賽，這也是賽事自2018年以來的首次回歸；九月二十二日至二十四日，索罕盃將在西班牙舉行，仍舊是美國隊對戰歐洲隊，每隊各有十二位選手參與，令人期待。

