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2023年出現五位球后，武柯慈年終世界第一
2023年12月30日
【羅開新聞中心Minsey Weng綜合報導】向來選手的世界排名都是循序漸進，從一百到五十，再勇闖十大之林，接著問鼎球后寶座，只是每隔幾年都會出現黑馬，像去年泰國新生代好手Atthaya Thitikul（阿塔雅‧提蒂卡）寫下LPGA菜鳥球季攻佔世界排名之巔的壯舉，今年造就了越裔美國女將武柯慈（Lilia Vu）和中國新希望殷若寧（Ruoning Yin），兩人年初世界排名分居四十三和一百五十一名。

然而，提蒂卡好歹前一年先在女子歐巡賽建立穩固基礎，所以當她成功打開美國大門時，排名已經來到十九名的水準，不過去年僅僅當了兩週短命第一，隨後韓裔紐西蘭女將高寶璟（Lydia Ko）靠著季末三戰贏得BMW Ladies Championship（寶馬女子錦標賽）和年終大賽的CME Group Tour Championship（LPGA巡迴錦標賽），重新啟動已經中斷五年多的王朝。

高寶璟開季再奪得女子歐巡賽的Aramco Saudi Ladies International Presented By Public Investment Fund（沙烏地女子國際賽），獨得七十五萬美元，看起來一付所向無敵的樣子，沒想到接下來在LPGA戰場竟然只賺了247,335美元，年終世界排名滑落至十一位。

隨著高寶璟隕落，球后爭霸又進入戰國時代，老牌高手Nelly Korda（奈莉‧柯達）和高真榮（Jin Young Ko）分別重溫舊夢了六和七週，接著迎來了武柯慈和殷若寧兩張新面孔，最後由單季勇奪四勝，包括兩座百分級大賽的武柯慈登上年終第一寶座。

年僅二十歲的殷若寧，去年的LPGA菜鳥球季表現平平，僅僅守住八十至一百名的第二類種子權，世界排名從四百零五推升至一百五十一，所以今年開季排不進那些沒有淘汰的小編制行程，直到三月下旬才在LPGA Drive On Championship at Superstition Mountain（LPGA啟動錦標賽）揭開二年級生涯的序幕，結果七天後在DIO Implant LA Open（洛杉磯女子公開賽）突破首勝。

拜兩年來僅僅參加二十幾場比賽所賜，體態相對輕盈的殷若寧在採取平均積分制的排名大躍進，瞬間飆漲至三十二位，更別提後來在Baltusrol Golf Club（巴圖斯洛高爾夫俱樂部）勇奪KPMG Women’s PGA Championship（女子PGA錦標賽）所產生的巨大威大，快速挺進四大天后行列，並站上球后攻擊發起線的位置。

就在武柯慈繼The Chevron Championship（雪佛龍錦標賽）之後，再添得同樣百分級的AIG Women's Open（英國女子公開賽），球后爭霸戰看似定於一尊，不過殷若寧發動一波五戰四個第二名的攻勢，合計將近進帳八十分，成為史上第十八位球后，短短八個多月的時間彈升了一百五十席。

路遙知馬力，武柯慈只讓殷若寧兩度上位當了四週第一，季末再添得The Annika driven by Gainbridge at Pelican（阿妮卡錦標賽），另有Buick LPGA Shanghai（別克LPGA錦標賽）的第二名，如今保有0.95分的安全距離。

今年的十大高手換了一半新成員，同樣擁有四勝法國女將Celine Boutier（席琳‧波蒂兒），最大成就是將The Amundi Evian Championship（愛維養錦標賽）冠軍盃留在國內，不過超越巔峰就差一小步，最後名列第三，她開季出發時名列十二。

英格蘭女將Charley Hull（查莉‧哈兒）在五大賽上演「大波獎」，三度吞下淘汰，但U.S. Women's Open（美國女子公開賽）和英國公開賽卻雙雙第二名，也讓她在單季一勝未得的情況下，世界排名從十七推升至第八位，而中國選手林希妤（Xiyu Lin）亦然，所幸季末拿到一座歐巡賽，從十五變成第十。

值得一提的是另一位韓國女將金孝周（Hyo-Joo Kim），過去三年年終排名都是第九，今年終於更上層樓來到第七位。

