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高爾夫》LPGA比洞賽第一天，金孝周先馳得點
2025年4月3日
【羅開新聞中心Thomas LO綜合報導 圖╱Getty Images╱LPGA提供】女子美巡四月二日來到拉斯維加斯的Shadow Creek Golf Course（影溪高爾夫球場），進行T-Mobile Match Play presented by MGM Rewards（LPGA比洞賽）。上周在Ford Championship presented by Wild Horse Pass（福特錦標賽）延長賽封后的韓國選手金孝周（Hyo Joo Kim），本周表現銳不可擋，第一天以贏八洞剩七洞，輕取第一回合。

這場邁入第五屆的比洞賽，去年修改為九十五個參賽名額，前三回合先進行比桿賽，前兩回合結束取六十五強為晉級線，最後取八位選手前進一對一的比洞淘汰賽。今年又改回過去的六十四強，只要四取一的小組賽稍有不慎，將無法晉級十六強淘汰賽。

金孝周上周在延長賽第一洞打敗武柯慈（Lilia Vu），本週試圖挑戰二連勝、今天對手是美國選手Bailey Tardy（貝莉‧塔蒂），金孝周開局勇猛，一出門先馳得點，於第三到第七洞連贏五洞，金孝周在第九洞起連中三元，在第十一洞結束比賽，以贏八洞剩七洞，取得一分。

加拿大女將Brooke M. Henderson（布魯姬‧韓德森）以贏六洞剩五洞，打敗愛爾蘭女將Leona Maguire（蕾歐娜‧瑪奎兒）。泰國球后Jeeno Thitikul（吉諾‧提蒂卡）以同樣比數，打敗韓裔美國選手姜孝林（Danielle Kang）。

韓國軍團Ina Yoon（尹伊娜）、Narin An（安羅林）、A Lim Kim（金阿林）、金世煐（Sei Young Kim）、韓裔美國選手盧藝林（Yealimi Noh）、韓裔澳洲選手Grace Kim（葛瑞絲‧金）、韓裔澳洲選手李旻智（Minjee Lee）都在第一回合輕騎得分。

日本女將古江彩佳（Ayaka Furue）、西村優菜（Yuna Nishimura）和西郷真央（Mao Saigo）在第一天都取得一分。泰國女將Ariya Jutanugarn（艾莉雅‧茱塔努岡）、Pajaree Anannarukarn（帕嘉莉‧阿蘭娜努岡）開局也有所收穫。

瑞典三姝Maja Stark（馬雅‧絲塔克）、Linnea Strom（琳妮雅‧絲托姆）、Madelene Sagstrom（瑪德琳‧莎格史壯），澳洲選手Stephanie Kyriacou（史蒂芬妮‧奇莉雅柯）、Hira Naveed（希拉‧娜薇德）、Gabriela Ruffels（葛碧瑞拉‧拉菲絲），墨西哥女將Gaby Lopez（蓋比‧蘿培茲）、英格蘭女將Charley Hull（查莉‧哈兒）、美國選手Sarah Schmelzel（莎拉‧舒梅澤兒）、寮裔美國選手Megan Khang（康梅根），南非選手Ashleigh Buhai（艾許蕾‧布海）第一天都順利得分。

我國選手錢珮芸（Peiyun Chien）開局對上前世界球后高真榮（Jin Young Ko）在第十七洞，以贏三洞剩一洞，開局得分。

衛冕的當今世界球后Nelly Korda（奈莉‧柯達）跟美國同胞Brittany Altomare（布瑞特妮‧歐托梅兒）今天一路纏鬥，最終握手言和，各得半分。

華裔美國女將尹天琪（Angel Yin）跟泰國女將Moriya Jutanugarn（莫莉雅‧茱塔努岡），華裔美國女將張斯洋（Rose Zhang）與俄羅斯選手Nataliya Guseva（娜塔莉雅‧古塞娃）兩組都是平手的局面。

「這是比洞賽，所以任何事情都可能發生，」歐托梅兒說道，她在 2024年唯一參加過的比賽是愛普生巡迴賽。「最終打成平手對我來說是一場勝利。奈莉（柯達）是一名出色的球員。」

